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Letter To Readers

Happy Bidding  Clean Sweep Auctions  99 Seaview Blvd #350
 Port Washington New York 11050  Phone 516 625 0900 Fax 516 625 0902

email: info@cleansweepauctions.com  web: cleansweepauctions.com

The current auction is our unique to the industry, affordable all sports autograph, card and memorabilia 
auction. Nearly all of the lots have a retail value of $500 or less, and low minimum bids.
This is the largest auction we have ever held in terms of number of lots, it checks in at a hefty 2,386 lots!
This auction is loaded with all sorts of interesting and fresh material from several long-term collections, ‘
it is filled with quality content as these consignors had great taste.

Day one is all about baseball autographs and baseball cards. We have autograph cards going back to the 
1930s, with a signed Johnny Mize RC and a 1936 R313 Hank Greenberg. There is a run of slabbed 
Exhibit cards and other good content through the 1990s.

The auction continues with autographed flats, highlights include a nice lot of 1919 World Series players 
on 3x5s, a 1929 Philadelphia A’s business card with Mickey Cochrane, a circa 1954 Hank Aaron cut 
signature, two Roger Maris’s and a rare Ted Williams fountain pen cut. As always with these auctions, 
there is a deep selection of signed 8x10s; highlights here include a 1972 HOF Induction with Sandy 
Koufax, some beautiful circa 1969 Mets photos including Berra, Hodges and Seaver, four photos each 
with Hank Greenberg or Mickey Mantle and Satchel Paige. The section concludes with many group lots.

We have many nice items of signed equipment, including several David Ortiz items, a gorgeous 
Kirby Puckett signed jersey, a Derek Jeter/Tino Martinez signed NYY hat and a superb Cardinals 
HOF signed custom jersey. Collectors of large prints will see fine 3,000 hit club, 300 Wins, 1978 Yankees, 
1986 Mets, HOF carchers, two Mickey Mantle items and much more. Collectors of signed programs will 
see two 1960s Sandy Koufax signed Sports Illustrated issues, a 1957 Mickey Mantle signed magazine 
and a 1961 Mickey Mantle signed Life Magazine and much more. 

Collectors of single signed baseballs will see over 200 different lots. We have some unusual deceased 
singles, a wide selection of HOFer signed singles, several with desirable inscriptions and current stars as 
well. There are many quality group lots at the close. Multi-signed balls include a 1982 Red Sox Old Timers 
ball with Williams and Yaz, Brett/Pujols, HOF balls and Mantle/Banks. Team balls date from 1928 through 
2014, there are many Red Sox and Tiger team balls, some All Star balls, some Championship balls and 
more. We have a wide offering of signed bats, with a 1953 Yankee and two Hank Aarons.

Baseball cards conclude day one. We have clean single cards from the 1950s through the 2000 era, 
including more modern cards and PSA 10s than we have ever offered. We have quality sets and partial
sets from the 1960s forward, high grade 1970s sets and some good unopened product from the early 1980s.

Day two starts with basketball: we have cards from 1969 through the present, also with more modern cards 
than ever, there are clean sets and group lots. Basketball autograph collectors will see many signed 
basketballs, jerseys and photos, with some quality content. Boxing collectors will see several nice 
Ali signed items and vintage signed photos that go back to the 1930s.

Football is a major part of this auction; checking in at a full 20 pages, we have cards starting in the late 
1940s going to the present day, and a world of autographed items. Highlights include many signed 
footballs, jerseys, full and mini helmets, Goal Line postcards and photos.

Baseball memorabilia nicely concludes the auction. We have a run of pubs and a wonderful selection 
of better World Series and other tickets that date back to the 1930s.
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Clean Sweep Auctions #282
CLOSES Wed/Thu April 21-22 

at 11 PM EST w/ the ten minute rule
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
(516) 625 - 0900 

9 AM - 5 PM EST Monday - Friday

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. THE ENTIRE AUCTION CLOSES AT THE SAME TIME.

3. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT 
IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 16).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due no later than 7 days after the auction.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York Residents must pay 8.625% sales tax.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check or money order. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 10 business days. 
We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not an acceptable form of payment.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than JSA. Please have anything checked before bidding 
if you want an opinion beyond that of JSA. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 1:30 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. SMR values are very approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot (a list will be provided upon 
request to any bidder if not on our web site).
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Jason Mayer		       Michael Oasheim		  Jay  Fabrikant 			  James Larsen
19524 230th Ave NE	      25445 Via Escovar		  6019 Agatha Christie Ave 	 1100 E Commerce
Woodinville, WA 98077   Valencia CA 91355		 Las Vegas  NV 89131		  Slinger WI 53086	
	       			 

PHONE BIDDING ENDS At 12 AM EST ON THE FINAL NIGHT OF THE AUCTION.



Autographed Cards

1		  1936	 R312   Johnny Mize RC	 9.5................ 75
His Rookie Card, this is always nice to find signed. The card 
is bright and clean, with terrific color. There are no visible 
creases, the front looks great, the back has some period no-
tations. Mize signed the front in large and Mint blue sharpie 
ink. JSA LOAA.

2		  1936	 R313 Fine Pen Greenberg	 8................... 75
Neat signed card, this is a lower grade 1936 R313 National 
Chicle Hank Greenberg. Removed from a photo album, the 
card has general wear but displays well. Signed neatly in 
blue ballpoint by the bottom border, nice piece. JSA LOAA.

3		  1936 - 1983 Signed Card Lot (38 pcs)  9.................... 30
Mixed grade signed card lot, content includes 1936 R313 
Hoyt, Hassett, 57T #s 6 (2), 64 Giant Oliva, 70T Chance and 
78 Grand Slam Joe Wood. JSA LOAA.

4		  1939	 Exhibit	 Appling (JSA LOAA)	   9.5.............. 18

5		  1939	 Exhibit	 Reiser, Pete	 8.5................ 38
PSA slabbed, this clean card has a very nice blue ink signa-
ture. Cult favorite Brooklyn Dodger, D’1981.

6		  1939	 Exhibit	 Walters, Bucky	 9................... 30
PSA slabbed, this has a very strong and attractive blue 
ballpoint ink signature. Star Reds pitcher, D’1991.

7		  1939	 R303-B	 Billy Herman	 9.5................ 30
Pleasing and attractive mid-grade card, this has a strong 
blue sharpie ink signature. Pre-war Dodger HOFer. 
JSA LOA (card).

1947-66 Exhibits

8		  Ashburn	 9................... 24
PSA slabbed, this has a solid blue ballpoint ink signature 
in a good spot.

9		  Berra				 8................... 30
PSA slabbed, this is a great image. Yogi signed this in pleas-
ing blue ballpoint ink just above his facsimile signature.

11		  Doby				  9.5................ 30
PSA slabbed, the corners show consistent wear, this has a 
really strong blue ballpoint ink signature in a great spot.

14		  Killebrew Fielding	 9................... 30
PSA slabbed, this has a terrific signature and image.

15		  Kluszewski, Ted	 9.5................ 30
Nice item, this has a superb blue ballpoint ink signature. 
Clean mid-grade card, this was signed in the 1950s. 
JSA LOAA.

1947-66 Exhibits

17		  Mathews	 9................... 30
PSA slabbed, this has a very nice earlier style signature in 
blue ballpoint ink.

18		  Mazeroski	 9................... 30
PSA slabbed, this has a very strong early style signature 
in a good spot.

19		  Musial		 9................... 38
PSA slabbed, these are always very popular, Stan signed 
this in blue ballpoint ink by the center of the card.

10		  Coleman, Gordy (JSA LOAA)	 9................... 23
12		  Hegan, Jim (JSA LOAA)	 9................... 21
13		  Kaline (JSA LOAA)	 9................... 15
16		  Kuenn (JSA LOAA)	 8................... 15
20		  Reese (JSA LOAA)	 9................... 23
21		  Rizzuto (JSA LOAA)	 9................... 15
22		  Roberts, Robin	 8................... 12
23		  Robinson, Brooks	 9................... 12
24		  Slaughter	 8..................... 9
25		  Snider			 8................... 12
26		  Wertz (JSA LOAA)	 9................... 15

Baseball Autographs
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27		  Lot of 7 Slabbed Bowman Cards	 8................... 30
Seven Beckett slabbed Bowmans, one is a 1949, the others 
are 1950s. The cards are low grade but the content is solid 
with 50 Bowman Branca, Durocher and Furillo among 
others.

28		  Gil Hodges Signed 1950s 
		  Bat-A-Away Autograph Card	 9................. 100
PSA slabbed, this is a fun and very unusual Gil Hodges item. 
From the 1950s, the card measures 3.75 x 2.5 and has a 
blank back. Hodges signed the back in lovely period blue 
ink. There is a very faint paper crease that does not crack the 
paper, this is bright and clean overall. How often do you see 
this?

29		  1950	 Callahan		 Hubbell, Carl
		   (JSA LOAA)					    9.5	 10

30		  1950	 Callahan		 Sisler, George	 9.5................ 30
Perfect signature, this is a fine combination of card and 
autograph. JSA LOAA.

31		  1950	 Callahan		 Terry, Bill (JSA LOAA) 9.5.............. 10

32		  1955	 Johnston Cookies 22 Gene Conley 9............... 12
33		  1958	 Topps	 334	Friend/Pierce	 9..................... 8
34		  1959	 Topps	 220	Frank Malzone	 9.5.................. 6

35		  1960	 Fleer	 17	 Ernie Lombardi	 9.5................ 25
Super clean card and signature, this is signed very neatly 
in perfect blue ballpoint ink. JSA LOAA.

36		  1961	 Fleer	 125	Fred Marberry	 7................... 30
Crisp and clean card, this has a slightly light but pleasing 
blue ballpoint ink signature. PSA slabbed. JSA LOAA.

37		  1962	 Topps	 50	 Stan Musial	 9.5................ 45
 Attractive card has a huge and perfect blue sharpie ink 
signature. The card has fine creasing that does not crack 
the paper, the image looks great. JSA LOAA.

38		  1964	 Topps	 3	Koufax LL	 9................... 25
Mid-grade card, this has a bold blue sharpie ink signature 
on Sandy’s image. JSA LOA (full).

39	 1964	 Topps Giant 12 Al Kaline (JSA LOAA)  9.5........ 23
40	 1964	 Topps Giant 26 Joe Torre (JSA LOAA)  9.5......... 15

41	 1964	 Topps Giant 41  Bob Gibson	 9.5................ 38
Centered to the left border, this clean card has a perfect 
blue sharpie ink signature. JSA LOAA.

42	 1965	 Topps  207	 Pete Rose (very clean)	  9.5.............. 75
Really nice card and signature, this looks great. Popular 
Rose card, the signature is in super bold black sharpie ink. 
JSA LOAA.

44	 1965	 Topps   22 different signed cards w/stars  8...... 100
Clean lot, the cards are quite clean, exceptional for signed 
cards. All appear to be vintage signed, the autographs vary 
in darkness, many are a touch light but legible. The lot has 
pretty good content, with Torre, Lolich, Washburn, Tresh, 
John, Fregosi and Boyer. These are the card numbers in the 
lot: 66, 144, 199, 200, 208, 210, 215, 255, 270, 310, 319, 332, 
335, 417, 430, 440, 467, 475, 480, 503, 512 and 520. 
JSA LOAA.

43  	 1965	 Topps  294	 Tim McCarver	 9.5.................. 9
45	 1966	 Topps	 32	 Phillips	 9..................... 8
46	 1966	 Topps	 76	 Schoendienst	 9..................... 6
47	 1966	 Topps	 125	 Brock	 7................... 12
48	 1966	 Topps	 130	 Torre	 7.5.................. 9
49	 1966	 Topps	 167	 Powell	 8..................... 6
50	 1966	 Topps	 486	 John		 9..................... 6
51	 1966	 Topps	 503	 Hamilton	 9.5.................. 5

52	 1966	 Topps	
	 37 different signed cards w/some stars	 8................. 150
Clean lot, the cards are quite clean, exceptional for signed 
cards, many are Near Mint. All appear to be vintage signed, 
the autographs vary in darkness, many are a touch light but 
legible. The lot has includes Campaneris, Fregosi, Lolich, 
Lonborg, Pappas, Podres, Tiant and Washburn. These are 
the card numbers in the lot: 2, 5, 10, 24, 25, 78, 93, 105, 111, 
118, 138, 163, 175, 230, 232, 236, 243, 251, 256, 270, 280, 
285, 287, 309, 349, 359, 360, 388, 399, 415, 418, 455, 461, 
466, 468, 495, 560. JSA LOAA.
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53		  1967	 Topps	 88	  Lolich	 9.5.................. 6
54		  1967	 Topps	 184 Thomas (JSA LOAA)  9................ 15

55		  1968	 Topps	 100	 Bob Gibson	 9.5................ 30
Key card, this has great centering and a perfect blue sharpie 
ink signature. JSA LOAA.

56		  1968	 Topps	 410	 Jenkins	 9..................... 6
57		  1968	 Topps Posters	   Al Kaline (JSA LOAA) 9.5... 23
58		  1970	 Topps	 403	 Bunning	 8..................... 9
59		  1970	 Topps	 502	 Rollie Fingers	 9..................... 9
60		  1970	 Topps	 670	 Ron Santo (JSA LOAA) 
			                                                            9 (vintage)........... 15
61		  1970	 Topps Posters	
		  Andy Messersmith and Ollie Brown	 9................... 15
Uncommon offering, both signatures are solid and not 
easy to find. JSA LOAA.

62		  1971	 Topps	 100	 Pete Rose (JSA LOAA) 9.5......... 15
63		  1974	 Topps	 7	 Jim Hunter	 9.5.................. 9

64		  1975	 Clark & Sons Locksmiths	
		  Signed Red Sox Set of 4 w/Williams	 8.5................ 30
Neat little frame, this has signed cards of Ted Williams, 
Dom DiMaggio, Bobby Doerr and Johnny Pesky. JSA LOAA.

65		  1975	 Topps	 230	 Jim Hunter	 9.5.................. 9
66		  1976	 Topps	 160	 Dave Winfield	 8..................... 9
67		  1976	 Topps	 420	 Joe Morgan	 8................... 12

68		  1978	 Grand Slam	 5	 Hank Greenberg  9.5............. 30
Perfect quality, this neat looking signed card looks great. 
JSA LOAA.

69		  1978	 Grand Slam	 46	Hal Trosky 
		  (D’79, very (scarce)			  9.5................ 30
Very scarce signed card, 1930s Indians star player Hal 
Trosky died in 1979, giving him a very short window to sign 
one of these cards. The autograph is in spotless ballpoint ink 
and contrasts perfectly against the clean card. JSA LOAA.

70		  1978	 Grand Slam	 54	Pete Reiser (D’81) 
		  (JSA LOAA)					     9.5................ 15

71		  1983	 TCMA	
		  Fine Yankee Signed Set w/35 signed cards   9.......... 125
Nice lot, these are very attractive cards from 1983 that span 
Yankee history from the 1920s through the 1970s. The au-
tographs are in sharpie and ballpoint ink and are solid. The 
signatures include a superb Joe DiMaggio, Dickey, Gomez, 
Hunter, Rizzuto, Keller, Chandler, Chapman, Mize, Murcer, 
Reynolds and Raschi. Nice lot. JSA LOAA.

72		  1983	 Lot of 7 HOFer Story Sets
		  w/signed header cards		 9.5................ 60
Fun lot, these have signed cards of Feller, Marichal, Mize, 
both Robinsons, Snider and Spahn. JSA LOAA.

73		  1984	 Donruss	 41	 Joe Carter RC	 9.5................ 12

74		  1985	 Topps	  350 assorted signed cards   9.............. 50
Popular year, these look like TTM stuff, so there will be 
secretarial content. The autographs and cards themselves 
are quite nice. These better signatures come in the lot: 
Baines, Dawson, Eckersley, Garvey, Gwynn (2), D. Hender-
son, H. Johnson RC (2), Langston, LaSorda, Lopez, Donnie 
Moore, Quisenberry (2), Raines, Seaver, Show (2), Sutcliffe, 
Sutter, Trammell, Welch, Whitaker and Winfield. JSA re-
viewed the cards that are scanned.

75		  1988	 Score	 11	 George Brett
				     	                            9.5 (PSA slabbed).................. 18

76		  1990	 Pacific Legends	 Eight different HOFers 
		  w/Torre, Boudreau			   9.5................ 27
Spotless lot, these are all CAS authenticated. The signatures 
include Torre, Boudreau, Doerr, Kell, Slaughter etc. 
JSA LOAA.

77		  1991	 Topps	 333	 Chipper Jones RC	
						                                            PSA 10 (auto)............. 45
HOF Rookie Card, the signature is graded Gem Mint 10 
by PSA.

78		  1992	 Front Row		 Stargell/Irvin (lot of 8)   9.5....... 30
Sealed as issued, these are four spotless signed cards of 
Willie Stargell and Monte Irvin in this lot. JSA LOAA.

79		  1993	 Topps	 200	 Kirby Puckett	 9.5................ 20
Perfect quality signature, this is a nice looking card. 
JSA LOAA.
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1997 Signature Series Porcelain

These are three hand-signed porcelain Topps reproduction 
cards. Presented in a custom wood case with the original 
paperwork, these looks great.
 
80		  Aaron, Hank (3 signed cards)	 9.5.................. 75
Limited edition (54/755), Hank signed three cards, all with 
desirable inscriptions, the final card is a photo of him from 
when these were signed. JSA LOAA.

81		  Eddie Murray (3 signed cards)	 9.5.................. 45
Limited edition (93/504), Eddie Murray  signed three cards, 
all with desirable inscriptions, the final card is a photo of 
him from when these were signed. JSA LOAA.

82		  Ernie Banks (3 signed cards)	 9.5.................. 60
Limited edition (59/512), Banks signed three cards, all with 
desirable inscriptions, the final card is a photo of him from 
when these were signed. JSA LOAA.

83		  Frank Robinson (3 signed cards)	 9.5.................. 45
Limited edition (170/586), Frank signed three cards, all with 
desirable inscriptions, the final card is a photo of him from 
when these were signed. JSA LOAA.

84		  Jackson, Reggie (3 signed cards)	 9.5.................. 45
Limited edition (224/563), Reggie  signed three cards, all 
with desirable inscriptions, the final card is a photo of him 
from when these were signed. JSA LOAA.

85		  McCovey, Willie (3 signed cards)	 9.5.................. 45
Limited edition (58/521), McCovey  signed three cards, all 
with desirable inscriptions, the final card is a photo of him 
from when these were signed. JSA LOAA.

86		  Schmidt, Mike (3 signed cards)	 9.5.................. 45
Limited edition (58/548), Schmidt signed three cards, all 
with desirable inscriptions, the final card is a photo of him 
from when these were signed. JSA LOAA.

87		  1997	 Topps Rising Stars Signature Series
		  Jeter/A Rod/Chipper Jones Full Set	9.5.................. 80
Very limited edition item (244/500), this is a terrific set of 
three custom made cards. Presented in the original box with 
the paperwork, the star power could not be any brighter: 
Derek Jeter, Chipper Jones and Alex Rodriguez. Each card is 
hand-signed by the superstar player. JSA LOAA.

88		  1997	 Upper Deck Rookie Class
		  Andruw Jones Signed Card	 9.5.................... 8

89		  1998	 UDA		  Griffey/Ripken/Thomas 
		  Signed Porcelain Rookie Cards	 9.5.................. 80
Charming lot, this is in the original box as issued. These 
licensed repro cards made of porcelain are hand-signed by 
each player. Each card has a UDA hologram. Limited edition 
(246/999), we have heard that only 250 sets of these were 
hand-signed, so these are scarce. Nice item. 

90		  2004	 Christian Family Day Albert Pujols  9.5..... 38
Attractive card, this has a large and bold black sharpie ink 
signature. JSA LOAA.

91		  2007	 Goudey Graphs Mike Schmidt 9.5.............. 30
Fun Schmidt signed card, the autograph is perfect. 
JSA LOAA.

92		  2007	 Upper Deck Pride Nation
		  Frank Thomas Signed Card (8/10)	 9.5.................. 30
Nice limited edition card (8.10), this has a perfect blue ink 
signature and is very patriotic. JSA LOAA.
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Signed 3x5s

93		  1927 Yankees (15 pcs)	 9.................... 90
Clean lot of 1927 Yankee 3x5s, the content is as follows: 
Dugan, Gazella, Koenig (2), Meusel (4), Pipgras (4) and 
Shawkey (3). JSA LOAA.

94		  Adams, Babe				   PSA 9............. 15
95		  Allen, Mel (framed GPC, JSA sticker)  9.5............ 15
96		  Amoros, Sandy			   9...................... 9
97		  Anderson, Sparky (full name) (JSA LOAA)  9.5.... 15
98		  Berra, Yogi				    9.5.................. 12
99		  Boone, Lute (1913-1916 NYY) (JSA LOAA) 9.5.... 15
100		 Fisher, Ray 				    9.5.................. 12
101		 Gazella, Mike (JSA LOAA)	 9.................... 21

102		 Hodges, Gil (nicely framed)	 9.................... 75
Very fun Mets piece, offered is what is almost certainly a 
matted Gil Hodges 3x5. Signed in strong blue ballpoint ink, 
the autograph looks terrific. This is matted and framed with 
a great photo of Gil Hodges admiring a bunny rabbit in his 
office. Total size 14x17. JSA LOAA.

103		 Jeter/Damon SI Framed Display	 9.5.................. 50
Very creative piece, this 22x27 piece contains the classic 
Sports Illustrated cover with Derek Jeter and Johnny Da-
mon. This is matted with PSA slabbed 3x5s of these two 
great players.

104		 Jones, Davy	 9.................... 12
105		 Larkin, Barry	 9.5.................... 9
106		 Mack, Earle	 8.................... 12

107		 Stengel, Casey (Mets HOF)	 9.5.................. 30
Perfect quality, this fun 3x5 is signed Casey Stengel 
New York Mets Hall of Famer in large and spotless blue 
ballpoint ink. JSA LOA (card).

108		 Workman, Charley (mounted cut)	 6.5.................... 8
Larger pencil cut from an album page is a hair light but 
fully legible. This is neatly mounted onto a 3x5. He played 
from 1938 - 1946 for the Braves, Indians and Pirates. He 
passed away in 1953 at age 37. JSA LOAA.

109		 Broadcasters (4 w/McNamee)	 8.................... 30
Neat lot, these are clean 3x5s signed by key broadcasters 
Graham McNamee, Jack Brickhouse, Tony Kubek and 
Curt Gowdy.

110		 Lot of 20 w/some HOFers/stars	 9.................... 60
Clean lot of vintage signed 3x5s, the autographs include 
Cronin, P. Dean, Haines (2), Jensen, Marquard, Musial (2), 
Post, Reiser and Wertz.  JSA LOAA.

111		 Boston Red Sox Vintage Players 3x5 
		  & Related Binder (42 pcs)	 9.................. 100
Charming Red Sox lot, these are neatly presented in an old 
fashioned album. Our consignor worked on these for 
decades, there could be something special here. The lot 
includes: Cronin, Doerr (2 checks, Exhibit card), Wes Fer-
rell, Foy, Higgins, Hooper, Jensen, Leibold, Lewis, Mails, S. 
OÕNeill, Parent, V. Stephens, Wertz (ALS) and Wood. The 
lot has some nice unsigned items as well, with JD McCarthy 
postcards including Harry Agganis and about 20 1947 Red 
Sox team issue photos. This lot should have a very solid 
value as singles given the content. JSA LOAA.

112		 1919 World Series Lot (13 pcs)	 9.................. 150
Clean lot of 14 signatures, these are mainly 3x5s. The con-
tent is as follows: Ray Bressler, Ray Fisher, Larry Kopf, 
Harry Nemo Leibold, Eddie Murphy (key signature in lot), 
Jimmy Ring, Charles Robertson, Edd Roush, Reb Russell, 
Henry Schrieber, Frank Shellenback, Jimmy Smith and Bill 
Zitzmann. JSA LOAA.

Signed Cuts

113		 1929 A’s Signed Business Card w/Cochrane  9...... 75
Charming item, this is an attorney’s business card from 
circa 1929. There are five fine period fountain pen ink sig-
natures on the card. The autographs include HOFer Mickey 
Cochrane, Max Bishop (D’62), Walberg, Dykes and Lefty 
Yerkes (D’1950 at age 47, scarce signature). JSA LOA (full).

114		 Aaron, Hank (circa 1954, superb)	 9.................... 75
Gorgeous Hank Aaron cut signature, this is signed in flow-
ing and flawless red ballpoint ink. Mounted to a vintage 3x5, 
we believe this was signed in 1954 or 1955 based on 
the collection it came from. JSA LOA (full).
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Signed Cuts

115		 Conigliaro, Tony and Billy	 9.5.................. 30
Charming 15x8 framed display, this consists of two cards 
and autographs. The key to this is a card that reads For 
you’re the kind of person Nice things should happen to! 
Tony and Billy both signed this, making this almost poi-
gnant. JSA LOAA.

116		 Foxx, Jimmie	 6.................... 50
Mid-grade signed cut, this has some staining. Matted and 
framed in an antique style frame with a handsome photo of 
Foxx as a Red Sox player, the total size is 15x20. JSA LOAA.

117		 Hodges, Gil	 9.................... 30
Vintage blue ballpoint ink cut, tape is over portions of the 
signature. JSA LOAA.

118		 Hooper, Harry w/special ltd edition photo  9........ 25
Beautiful display, this has a 14x11 superb portrait image. 
The photo is a limited edition print (114/1000) of Hooper 
from 1915. This comes with a vintage cut signature of Hoop-
er matted just below, this item has a JSA sticker. Total size 
20x20. JSA LOAA.

119		 Mantle, Mickey Framed Notarized Signature  9.... 50
Always popular, this is a notarized Mantle autograph from 
1990. Nicely framed with a huge black and white image of 
Mickey swinging, the total size is 25x32.

120		 Maris, Roger	 9.5.................. 75
Really nice Maris cut, this is very large and bold black 
sharpie ink signature. Ideal for slabbing, this measures 
approximately 3x3. JSA LOA (full).

121		 Maris, Roger (framed)	 9.5................ 100
This is a flawless black sharpie ink cut of the great Roger 
Maris, it is matted and framed with an 8x10 photo. Total 
size 13x17, the frame has some general wear. JSA LOAA.

122		 Vintage Cut Lot w/HOFers (89 pcs)  9................... 75
Nice lot of vintage cuts, many are in fountain pen from the 
1930s. Each piece is neatly arranged in an individual holder 
and nearly all are identified. This is a good lot as it contains 
13 HOFers among these better signatures: Ashburn, W. 
Benswanger (Pirate owner, D’72), Birkhofer, Blanton (D’45), 
Watty Clark, Vince DiMaggio, Hoyt, Hubbell, Lavagetto, 
Lindstrom, Lombardi, Medwick, Mulcahy, Danny O’Connell 
(D’1969, 2), Reese, Terry, Warneke, Weintraub and Floyd 
Young (D’62). JSA LOAA.

123		 Warstler, Rabbit	 9.5.................. 15
Bold fountain pen cut has been mounted to a 3x5. Warstler 
was a shortstop for the Boston Braves in the 1930s and 
passed away in 1964. Scarce signature. JSA LOAA.

124		 Williams, Ted (fountain pen, superb)  9................ 75
I really like this lot, offered is a beautiful and very scarce 
1940s era Ted Williams black fountain pen ink signature. 
So hard to find, this is matted with a charming 3x4 original 
photo of Ted batting. Pre-1950 Ted Williams autographs are 
so undervalued in our opinion. JSA LOAA.

125		 Yawkey, Tom (nicely framed)	 7.................... 50
Good display piece, this has a respectable cut of HOF owner 
Tom Yawkey (D77); this is matted and framed very nicely 
with a fine photo of Yawkey with Joe Cronin. Total size 
14x17. JSA LOAA.

Album Pages

126		 Circa 1970 HOFers (8 pcs)	 9.................... 45
Nice lot of super clean vintage signatures, these were signed 
circa 1970. All are single signed and ideal for slabbing. The 
content is as follows: Aparicio, Carlton, Kaline, Killebrew, 
Marichal, McCovey, Palmer and Torre. JSA LOAA.

127		 Circa 1972 Yankees Nice Signed 
		  Page Collection (21 pcs)	 9.................... 45
Cute early 1970s Yankee lot, these are all signed on Yankee 
4 x 5.5 stationery. The signatures are in superb period blue 
ink, most are huge signatures, there is no duplication. 
The autographs include a beautiful Murcer, Howser, Lyle, 
Felipe/Matty Alou and Stottlemyre. JSA LOAA.

11

Baseball Autographs

11



Album Pages

128		 Bridges, Tom (1930s) (JSA LOAA)	   9.5................ 20
129		 Clark, Watson (1930s) (JSA LOAA)	  9 .................. 15
 
130		 Hodges, Gil (fountain pen)	 9.5.................. 90
Beautiful Gil Hodges signature, this is very early. Signed in 
flowing blue fountain pen ink, this is on a clean lined page. 
JSA LOA (full).

131		 Hodges/Koufax			  9.................... 45
Charming smaller size autograph album page from the 
1960s is signed on either side by Hodges, Koufax, Bruton 
and Wiley. JSA LOAA.

132		 Howard, Elston			  9.5.................. 45
Nice item, this is a Mint condition 4 x 5.5 Yankee stationery 
item. The beloved Elston Howard signed this in large and 
Mint black sharpie ink. D’1980. JSA LOAA.

133		 Hutchinson, Fred Signed Page	 9.................... 30
Clean autograph album page from the late 1940s. Signed 
boldly at the time in pencil by Fred Hutchinson, Dom 
DiMaggio, Vic Wertz and Sam Mele. Hutchinson’s signature 
is large and flowing, very fine. Hutchinson tragically died of 
cancer in 1964 at age 45 and has a prominent cancer center 
named after him in Seattle, Washington. JSA LOAA.

134		 Koufax, Sandy (1960s)	 9.................... 25
Signed in pencil as a player, this is a solid signature. 
JSA LOAA.

135		 Martin, Pepper (1930s)	 9.................... 45
Signed in fountain pen circa 1931, this is not easy to find 
as such. Beloved Cardinal, D’65. JSA LOAA.

136		 Mays, Willie (1960s, superb)	 9.................... 90
Gorgeous Willie Mays 1960s signature, the style is terrific. 
Singly signed in pencil, this looks terrific. JSA LOAA.

137		 McCarthy, Joe (1940s, fountain pen)
		   (JSA LOAA)				   8.5.................. 15
139		 Murcer, Bobby (1969) (JSA LOAA)	9.................... 15
140		 Murtaugh, Danny (JSA LOAA)	 8.................... 15
142		 Raschi, Vic (fountain pen, 1948)	 9.5.................. 12
143		 Terry, Bill (fountain pen, really nice)
		   (JSA LOAA)				   9.5.................. 15

138		 McNair, Eric				    9.................... 45
Clean autograph album page from the 1940s, signed by 
1929-31 A’s player Eric McNair in pencil, a large signature. 
This is scarce as McNair died in 1949 at only age 39. 
JSA LOAA.

141		 O’Malley, Walter		 9.................... 90
Clean 1960s album page, this has a terrific pencil signature 
of Dodger HOF owner Walter O’Malley. D’1980. JSA LOAA.

144		 Thomas, Dan				   9.5.................. 90
An extremely rare autograph, Dan Thomas was a 1975-76 
Milwaukee Brewer. He died in 1980 at only age 29. Offered 
is a huge album page with a very large and terrific quality 
blue ballpoint ink signature. Who likes truly rare auto-
graphs? JSA LOAA.

145		 Whitehill, Earl (1930s)	 9.5.................. 30
Super clean black fountain pen ink signature, this is singly 
signed on a perfectly clean page. Quality pitcher, Whitehill 
died in 1954 at only age 55. JSA LOAA.

146		 Vintage Autograph Albums w/stars (200 sigs)
									         .................... 150
Collection of seven smaller size albums, these look to have 
been signed in the very early 1960s. The signatures are in 
ink and pencil, many on single signed pages. The better 
signatures are: Alston, Anderson, Ashburn, Banks (2), Ben-
gough, Dressen, Flood, Ford, Furillo, E. Howard, Klusze-
wski, Mathews, Reese, Snider, Roberts, F. Robinson, Snider 
and Walker. JSA LOAA.
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Signed 8x10s

147		 1963 Braves/Cardinals/Pirates Signed Pages
		   (41 sigs)				    9.5.................. 25
Obtained in person by our consignor, either side of two 
magazine pages are loaded with vintage signatures. 
The autographs include Spahn, Clendenon, Haddix, Menke, 
White and Simmons. JSA LOAA.

148		 1963 Cardinals (11) w/Boyer & Olivo   9.5............ 25
Obtained in person by our consignor, this magazine page 
has 11 terrific period blue ink signatures. The autographs 
include Ken Boyer, Olivo (very scarce), Groat, Schoendienst 
and McCarver. JSA LOAA.

149		 1963 Pirates/Reds Signed Pages (24 sigs)  9.5........ 30
Obtained in person by our consignor, either side of a maga-
zine page is loaded with vintage signatures. The autographs 
include a Rookie Stargell, Murtaugh, Friend, Maloney, 
Nuxhall and Veale. JSA LOAA.

150		 1972 HOF Induction w/Koufax	 9.................. 100
A photo that you just never see, this is a fine 1972 HOF 
Induction color 8x10. Signed by five of the six pictured: 
Koufax, Berra, Gomez, Leonard and Wynn. Nice piece.
JSA LOA (card).

151		 1975 Dodgers (20 w/Gilliam, Garvey)  9............... 60
Nice piece, this is from a 1975 LA Dodger program. Signed 
at the time, there are 20 superb blue sharpie ink signatures. 
Good star power, the key is 1950s Dodger Jim Gilliam 
(D’77); the others include LaSorda, Garvey, John, 
Messersmith, Alston, Cey and Sutton. JSA LOA (full).

152		 Aaron/Mays				    9.5.................. 50
Always desirable, this is an uncommon b/w photo of these 
two legends. Each has signed on their image in strong 
sharpie ink. Matted and framed, the total size is 17x15. 
JSA LOAA.

153		 Agee, Tommy (1969 original signed photo) 
		  (JSA LOAA)				    9.................... 24
154		 Amoros, Sandy (beautiful) (JSA LOAA)  9.5......... 15
155		 Auker/R. Ferrell/Galehouse 
		  Signed Type Two Photo (JSA LOAA)   9................ 15
156		 Banks, Ernie	 9.5.................. 11
157		 Bell, George	 9.5.................... 8
159		 Carey, Max (JSA LOA (card))	 8.................... 21
161		 Cronin, Joe (JSA LOA (card))	 8.5.................. 23
166		 Ford/Hunter (JSA LOA (card))	 9.5.................. 15
170		 Gomez (JSA LOA (card))	 9.5.................. 12
171		 Goodman, Billy (vintage)	 9.................... 12

158		 Berra, Yogi (1969 original signed photo)  9.5........ 45
Terrific Berra vintage signed photo, this is a John Anderson 
original print. Yogi is smiling in uniform as a 1969 Met 
coach, this has a terrific period blue ballpoint ink signature.
          JSA LOAA.

160		 Collection of 13 HOFers	 9.................... 50
Nice lot of HOFer signed 8x10s, as follows: Bench (2), 
Berra, Kell, LaRussa,, Niekro, Palmer, Rice, Schmidt, 
Slaughter,  and Snider. JSA LOAA.

162		 DiMaggio, Joe	 8.................... 45
Unusual color image of Joe, you have to love the 1939 patch 
on his sleeve. Framed, this is signed in pleasing blue sharpie 
ink in a good spot. JSA LOAA.

163		 DiMaggio, Joe	 9.5.................. 45
Classic color image of Joe batting, this was signed in 1987. 
The signature is in perfect blue sharpie ink. JSA LOAA.

164		 Dudley, Jimmy (vintage)	 8.................... 25
Scarce broadcaster from the 1930s through the 1980s for 
the Indians and the Pilots, these can sell for $200. The of-
fered sepia toned image has a huge signature. The photo has 
a crease but still displays well.

165		 Fisk/Yaz	 9.................... 20
Neat photo from the early 1980s, I like the period signa-
tures, this is professionally mounted to a plaque and looks 
great. JSA LOAA.
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Signed 8x10s

167		 Fox, Nellie	 8*................... 45
Sport Magazine photo from the 1960s, this is signed in blue 
ballpoint ink. Mounted onto a scrapbook page, Fox is a cult 
favorite HOFer, D’75. JSA LOAA.

168		 Gehringer/Greenberg	 9.................. 105
Desirable photo, this pictures Greenberg and Gehringer 
with Babe Ruth and Lou Gehrig. The two Tigers HOFers 
each signed this in sharpie ink. JSA LOA (card).

169		 Glavine/Maddux/Smoltz Framed Display  9.5...... 50
Creative and terrific display piece, this consists of three 
spotless signed 8x10 color photos of these Braves HOFers. 
The autographs looks great, this is ideal for display. Total 
size 35x18. JSA LOAA.

172		 Greenberg, Hank	 9.5.................. 50
Classic b/w portrait of Greenberg, this is signed and in-
scribed in solid flowing blue sharpie ink. JSA LOAA.

173		 Greenberg, Hank	 9.5.................. 75
Beautifully framed to 14x18. This is a classic b/w image of 
Greenberg holding a bat in the dugout. Signed and in-
scribed in perfect black sharpie ink, this looks great. 
JSA LOAA.

174		 Greenberg, Hank	 9.................. 100
Terrific b/w image of Hank Greenberg batting, this is the 
first time we have seen this image signed. Very nicely matted 
and framed, Greenberg signed this with an all good wishes 
inscription in solid black sharpie ink. JSA LOAA.

175		 Grimm, Charlie (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
176		 Harrelson, Bud (1969 original signed photo) 
		  (JSA LOAA)	 9.5.................. 23
177		 Hubbell (JSA LOA (card))	 9.5.................. 12
178		 Koosman, Jerry (1969 original signed photo) 
		  (JSA LOAA)	 9.5.................. 23
184		 Mathews, Eddie	 9.5.................. 11
185		 Mattingly, Don (Upper Deck signature portraits, 
		  framed) (JSA LOAA)	 9.5.................. 24
187		 Mazeroski	 9.5.................... 9
188		 McCormick, Frank Signed Type Two Photo
		   (JSA LOAA)	 9.................... 23
191		 Sandberg, Ryne (Phil. Uniform) 
		  (JSA LOA (card))	 9.5.................. 12
194		 Sharman, Bill (1951, framed) (JSA LOAA)  9.5.... 15
195		 Taylor, Ron (1969 original signed photo) 
		  (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
196		 Torre, Joe (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
198		 West, Max Signed Type Two Photo	8.................... 12

179		 Larsen Perfect Game Lot (2)	 9.5.................. 30
Pair of nice Larsen Game signed photos, one has four sigs w/
Berra and Larsen, the other five sigs w/Berra and Rizzuto. 
JSA LOAA.

180		 Mantle, Mickey	 9.................. 105
Very seldom offered Mickey Mantle signed photo, this is 
from Mickey Mantle Day in 1965. Mickey signed this in 
black sharpie ink at the upper left corner, nicely framed. 
JSA LOAA.

181		 Mantle/Maris/DiMaggio/Berra/Ford
			                                                     9 (enhanced)............. 60
Beautiful color 8x10 from an early 1980s Yankees Old Tim-
ers Day game, this is signed by all five pictured Yankee 
legends. The autographs are all original but have been 
enhanced. The image still displays well despite the obvious 
issue. JSA LOA (full).

182		 Mantle/Martin/Bauer/McDougald	 9.................. 100
A photo that you just never see, each player has signed on 
this fun image. The autographs are bold and clean, this is 
an image from the early to mid-1950s. JSA LOA (full).

183		 Mantle/Mays/Snider (from Mantle auction)
						      9.5................ 120
Fine Morrone limited edition (86/100) print of these classic 
HOFers. Always a desirable signed item, this one is special 
as it was from a 2003 auction of Mickey Mantle’s personal 
items. JSA LOAA.

186		 Mays, Willie (framed)	 9.5.................. 25
Great presentation, this is a terrific color magazine photo 
with a perfect signature. JSA LOAA.
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Signed 8x10s

189		 Fingers/Simmons/Yount	 9.................... 25
Fun 1980s Brewers 8x10, all are now HOFers. 
JSA LOA (card).

190		 Paige, Satchel	 8.5................ 100
Classic signed 8x10, these are always desirable and are never 
easy to find. Nicely matted and framed, this is the popular 
b/w image of Paige as a Browns pitcher. Signed in solid blue 
sharpie, the photo itself has some light general wear that 
does not affect the signature. JSA LOAA.

192		 Seaver, Tom (vintage signed)	 9.5.................. 60
Really nice, this was put together by a photographer named 
John Anderson back in 1969. Signed by Tom Terrific at the 
time, this has a large and flowing blue ballpoint ink signa-
ture. JSA LOAA.

193		 Seaver, Tom (lot of 8)	 9.5................ 100
Nice lot of signed Tom Seaver 8x10s, these are original 
prints. The autographs look great, Seaver is in a Reds uni-
form in six of the pictures, a White Sox uniform on the other 
two. There is an unsigned photo of Seaver as an 86 Red Sox. 
JSA LOAA.

197		 Wambsganss, Bill	 9.................... 30
Neat piece, this is a photo of four 1926 Philadelphia A’s 
members including Connie Mack. Bill Wambsganss signed 
this Bill Wamby in neat blue ballpoint ink on his image. 
JSA LOAA.

199		 Williams, Ted (on plaque)	 9.................... 30
Classic color image of Ted from the late 1950s, this has a 
large and fine blue sharpie ink signature. PSA DNA (card).

200		 Williams/Doerr/Pesky/DiMaggio	 9.................... 50
You have to love this photo, offered is what could well be an 
original photo of these beloved Red Sox teammates from 
the late 1940s. Taken in the 1990s, each player has signed 
on their image. This is something that you hardly ever see 
with Ted Williams. Very nicely matted and framed, total size 
15x12. JSA LOAA.

201		 Williams, Ted			   9.................... 60
Nice piece, this is a very seldom offered b/w image of Ted 
with Jimmie Foxx. Nicely framed, Ted signed this in large 
blue sharpie ink in a perfect spot. JSA LOAA.

203		 Lot of 3 Broadcasters w/Cosell	 9.................... 30
Nice lot of broadcaster signed 8x10s, it is as follows: 
Ken Coleman, Howard Cosell and Gene Elston.

204		 HOFers w/Drysdale (9) (JSA LOAA)  9................. 23

205		 Collection of 24 pieces, almost all HOFers  9.5..... 60
Small but nice lot of signed 8x10s and related, the signatures 
are strong, the content includes: Amoros, Carlton, Dan-
dridge, Durocher, V. Guerrero, Beau Jack (boxer), Mize, 
Spahn/Sain and Wilhelm. Also included is a 61 Yankees Jay 
yearbook and a 54 SI #1 official reprint.  JSA LOAA.
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Signed 8x10s

206		 Collection of 37 signed photos w/some stars
									         9.................... 60
Nice lot of photos, some of these may be original images. 
Signed in the 1970s and 1980s, these are quality, uncommon 
images. Some of the autographs are inscribed, these are the 
stars in the lot: C. Cooper, D. DiMaggio, Doerr/Pesky (2), 
Evans, Herr (4), Larsen, Lynn, Madlock, Maglie (3), Nuxhall, 
Pena, Sain and Thomson. JSA LOAA.

207		 Signed Wire/Original Photo Lot (8 pcs)  9............ 50
Neat lot of higher quality original images, all signed. Con-
tent is as follows: Abernathy, Hrabosky, John, Luzinski (2), 
Nelson, Piersall and Powell. JSA LOAA.

\\\\

208		 Late 1980s Era Mets Lot (23 pcs)	 9.5.................. 60
Nice run of attractive color Mets 8x10 photos, these are 
mainly 1986-1993 Mets. The autographs are strong, the 
signatures include Darling, Dykstra, Foster, HoJo, Knight, 
Strawberry and Viola. JSA LOAA.

209		 Star Lot w/Schmidt (58 pcs)	 9.................... 90
Nice box lot of 8x10s, these are wrapped individually for 
protection. The duplication is moderate, content includes: 
Will Clark, Darling, Dykstra, Eric Davis, Garvey, Incaviglia 
(4), Joyner (5), McReynolds, Nokes, B. Robinson (2), Santia-
go (5), Schmidt, Seitzer (6), Tewksbury (12) and Wynn. 
JSA LOAA.

210		 Lot of 29 different w/HOFers & Stars  9.............. 105
Small box lot of 8x10 and related signed photos, the auto-
graphs are solid. The content includes nine HOFers and 
many Yankee signatures and other content. Good lot, the 
signatures include Ryan, Musial Banks, Bouton, B. Robin-
son, Bonds (light), Ford, Piniella, Dent, Bauer and Gomez. 
JSA LOAA.

211		 1950s/60s Sport Magazine Signed 
		  Photo Collection in Scrapbook (74 pcs)   9......... 150
Neat scrapbook, these are vintage color Sport Magazine and 
related photos, all are mounted onto either side of a large 
format scrapbook. Vintage signed, these are almost entirely 
from the 1950s and 1960s. There are ten pictures signed 
by HOFers, some secretarial content is not included in 
the count. The better pieces include: Aparicio, Durocher/
Stanky, Dykes, Fisk (2), Gibson, Jim Hegan, Jensen, Klusze-
wski, B. Martin (2), McCarver, Newhouser, Reese (2), Rice, 
Al Rosen (2) and B. Williams. JSA LOAA.

212		 Assorted 1930s/1940s Red Sox & Related 
		  w/many Cronins (37 pcs)	 9.................. 100
Nice lot of signed type two photos, these are mainly Red 
Sox, Browns and Reds images, of that mostly Red Sox. There 
is moderate duplication, these are attractive signed photos. 
The three Cronins can sell for $150-$200 easily by them-
selves, these are some of the signatures in the lot: Bonura, 
Chapman/Mills, E. Collins Jr, Cronin (3), Dahlgren (3), Do-
err/Johnson, Ferrell (2), Fette, Fletcher (3), Ival Goodman, 
Harder, Kell, Russo and West. JSA LOAA.
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213	Posada, Jorge Signed Book (JSA LOAA)  9.5................ 15

Signed Cachets

214		 1986 World Series Lot of 6 w/stars	 9.................... 50
Neat lot, this has signatures from Carter, Clemens, Knight 
and Rice. JSA LOAA.

215		 1990 Negro Leaguers Signed Cachet 
		  (18 w/George Giles	 9.5.................. 75
Offered is a very uncommon large format 1990 Gateway 
cachet from a Negro League Reunion. The autographs are 
absolutely spotless and include George Giles, Bob Harvey, 
Jim Cohen, Willie Pope, Lou Dials, Joe Black, Wendell 
Mathis and some unusual signatures that might be very 
scarce. JSA LOAA.

218		 DiMaggio/Mantle/Williams	 9.5................ 150
One of the ultimate trios of baseball players, these are all 
immaculate. Nice as these have earlier signatures, Joe and 
Ted are from 1981, Mickey 1986. These have almost endless 
display potential for various projects. JSA LOAA.

226		 Puckett (8/30/87)	 9.................... 38
Desirable cachet, this has a terrific flowing blue ballpoint 
ink signature.  JSA LOAA.

216		 Alston (7/31/83) (JSA LOAA)	 9.5.................. 18
217		 Dandridge/Mays (7/26/87) (JSA LOAA)  8.5......... 23
219		 Henderson, Rickey (9/25/85) (JSA LOAA)  9.5..... 15
220		 Jackson, Bo (7/11/89) (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
221		 Jackson, Reggie (8/11/80) (JSA LOAA) 9.5............ 15
222		 Kaline (8/3/80) (JSA LOAA)	 ...................... 23
223		 McGwire/Berger (8/14/87) (JSA LOAA) 9............. 15
224		 Mize (8/2/81)				   9.5.................. 12
225		 Musial, Stan (lot of 4) (JSA LOAA)	9.5.................. 20
227		 Reynolds, Allie (9/28/86) (JSA LOAA)  9.5........... 15
228		 Ripken, Cal Jr. (9/14/87) (JSA LOAA)  9.5............. 15
229		 Rose, Pete Signed 1985 Cachet	 9.5.................. 12
230		 Ryan, Nolan (1980) (JSA LOAA)	 9.5.................. 20
231		 Ryan, Nolan 1983 Gateway Cachet 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 15
232		 Schmidt (4/18/87) (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
233		 Seaver, Tom 1981 Cachet (JSA LOAA)  9.5............ 23
234		 Snider (8/3/80)			   9.5.................. 12

Checks

235		 Cochrane, Mickey	 9.................... 75
Quality HOF signed check, Cochrane died in 1962. Offered 
is his personal check from 1947, this is neatly signed 
Gordon S. Cochrane in strong period blue ink.

236		 DeLong & Goudey Signed 1922 Check  9.............. 60
Very interesting item to pair with a Goudey or DeLong card 
collection, this is a large format period check. The check has 
been signed by Goudey and DeLong in period fountain pen 
ink. JSA LOAA.

Checks

237		 Gibson, Bob				    PSA 10........... 10
238		 Musial, Stan Signed 
		  1996 Large Format Check (JSA LOAA)  9.5.......... 10
239		 Wood, Joe				    9.5.................... 9

Documents

240	  Bluege, Ossie 1930 Signed Player Contract  9............. 75
Good piece, this is a clean 1930 original player contract for 
quality Senators player Ossie Bluege. Signed by Bluege and 
team owner Clark Griffith, both signatures are in dark and 
superb fountain pen ink.

241	 Gomez, Ruben 1965 Puerto Rican League   9.............. 45
Gomez was a 1954 Giant. Offered is his 1965-66 Puerto 
Rican League player contract, this is signed and fully execut-
ed. JSA LOAA.

242	 Lot of 50 Circa 1978 Signed Ticket Request Forms 
			   w/HOFers				    9.................. 100
Very interesting signed item, offered are ticket request 
forms. These are mainly for Minnesota Twins home games 
from 1978 ‘ 1980. Something you never see, these are for vis-
iting and home teams and should almost all be signed by the 
player (they used their last name in almost all cases). The 
better signatures include: Bonds, Carew, Colavito, Kuenn, 
LaRussa, LeFlore, Molitor (Rookie), Morris (Rookie), Ryan, 
Warfield (Browns player, 2), Whitaker (Rookie) and Yount. 
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Letters

243		 Bartell, Dick (1949 ALS)	 9.5.................. 12

244		 Hoyt, Waite (great content)	 9.5.................. 45
Nice item, this is slabbed by PSA. You have to to love the 
content from this 1927 Yankee HOFer: As I have not been 
invited to Old Timer’s Day for the Yanks I doubt I will be 
there. Sorry. Good Luck Waite Hoyt.

245		 Krichell, Paul (1936 TLS)	 9.................... 90
Nice item, this is signed by the legendary Yankee scout who 
discovered Lou Gehrig. Written on 1936 Yankees letterhead, 
this has a superb black ink signature. Krichell died in 1957 
and is a desirable autograph. JSA LOAA.

246		 Mack, Connie			   9.5................ 100
Spotless Connie Mack TLS, this is dated November 29, 1940. 
Written on Philadelphia A’s letterhead, this is in response to 
an autograph request. Mack signed this at the close in strik-
ingly bold and dark fountain pen ink. JSA LOAA.

247		 Reese, Pee Wee (to Phil Rizzuto, superb)  9.5........ 50
Very nice item, this came from Pee Wee Reese’s estate. Of-
fered is a 6x9 sheet, signed as follows: To the second greatest 
S.S of all times - your buddy Pee Wee Reese Holy Cow.  Very 
nicely matted and framed with a wire photo of these two 
from 1952, this is a unique and special item (although Ho-
nus Wagner might beg to differ!). Total size 24x14. 
JSA LOAA.

248		 Stengel, Casey 1961 TLS	 9.5.................. 90
Nice item, this is a scarce era for a Casey TLS, as it is from 
the one year between his Yankee and Met careers. Signed on 
Casey Stengel Enterprises letterhead, this has nice content. 
Stengel mentions attending Yankee games and an upcoming 
Saturday Evening Post article on his life. Stengel signed this 
in perfect blue ballpoint ink. JSA LOAA.

Signed Equipment

249		 1971 Orioles 20 Game Winners Signed Hat  9...... 25
Unusual item from this historic quartet, this handsome 
Orioles hat is signed by Palmer, McNally, Cuellar and 
Dobson. JSA LOAA.

250		 Baltimore Orioles Signed Hats w/Ripken (3 pcs)
									         9.................... 50
Good trio of Orioles hats: Ripken (MLB holo), Palmer 
and Brooks/Frank Robinson with holo.

251		 Big Red Machine (7 sigs)	 9.5.................. 30
Great looking hat, this is signed by Anderson, Bench, 
Foster, Griffey, Morgan, Perez and Rose. JSA LOAA.

252		 Carew, Rod Signed Player Model Glove
		   (JSA LOAA)				   9.................... 15

253		 Jackson, Reggie UDA Signed Helmet   9.5............. 25
Fun Reggie item, this is in the original box with the paper-
work, it is pristine.

254		 Jeter/Tino Martinez Signed Yankees Hat  8......... 100
Nice piece, Yankee favorites and personal buddies Derek 
Jeter and Tino Martinez each signed this Yankee  hat in 
silver sharpie ink. This should be a very popular lot. 
JSA LOA (full).

255		 Koufax, Sandy Signed LA Dodgers Hat  9.5.......... 50
Nice Sandy K signed item, this is a handsome LA Dodgers 
hat. Sandy signed this in bold silver sharpie ink on the brim. 
JSA LOAA.

256		 Koufax, Sandy Signed Football	 8.5.................. 50
One of the most unusual Sandy K signed items one will find, 
this is a signed football! Goodell model football, this has a 
large gold sharpie ink signature. PSA sticker. JSA LOAA.

257		 Ortiz, David Signed 2004 All Star Game Hat 
		  (JSA LOA (card))	 9.................... 20
258		 Ortiz, David Signed Model Reebok Clete 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 25

259		 Ortiz, David Signed TPX Glove	 7.................... 25
With a JSA sticker, this is signed in pleasing blue ink with 
Ortiz’s number 22.
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Signed Equipment

260		 Ortiz, David Signed 3rd Base Pad	 9.5.................. 75
Offered is a Fenway Park 3rd Base pad dated 9/15/09, a 
game in which Ortiz hit a HR in the 8th inning against the 
Angels. The base is autographed by Big Papi in bold black 
sharpie marker and includes the inscription 3x WS Champs. 
The base includes both MLB and JSA authenticity sickers.

261		 Ortiz, David Signed Fenway Park Seatback
									         9.5.................. 75
This Green Fenway Park seatback measures 18x15 and is 
signed by David Ortiz in bold silver sharpie ink and in-
cludes the inscription 3x WS Champs. The seatback is num-
bered 6 in upper right corner, and is branded by American 
Seating. JSA LOA (full). 

262		 Rose, Pete Signed Base Display	 9.5.................. 20
Fun piece, this is a large custom 28x18 display. This has a 
signed base with a huge Pete Rose 4256 gold sharpie ink 
signature and a color photo of Rose as a Phillie. JSA LOAA.

263		 Ryan and Seaver Signed Mets Hats	 9.................... 50
Nice pair, each has a strong signature and a JSA sticker. 

264		 Steinbrenner, George Signed Yankee Hat  9.......... 25
Fun item that you do not see very often, this has a solid 
silver sharpie ink signature.

265		 Thomson, Bobby Signed NY Giants Hat 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 18
266		 Yankee Old Timers Signed Hat (12 sigs) 
		  (JSA LOAA)				    8.................... 15

267		 Yankees Stars w/Cone & Wells	 9.................... 45
Clean white cap, this has 10 solid black sharpie ink signa-
tures. The autographs include Cone, Wells, Hernandez, 
Dent, Mendoza and Gene Michael. JSA LOAA.

268		 Yankees Stars w/Posada & Wells	 9.................... 60
Nice piece, this is a classic Yankee cap with 11 silver sharpie 
ink signatures. The autographs include Posada, Wells, 
Tino Martinez, Dent, Rivers and Al Downing. JSA LOAA.

269		 Lot of 4 Signed Hats	 9.................... 10
Lot of four signed hats, the autographs include Feller, 
McLain and Buck O’Neill. JSA LOAA.

Signed Jerseys

270		 Bay, Jason (Pirates) (JSA LOAA)	 9.................... 15
275		 Madlock, Bill (Pirates) (JSA LOAA)  9.................. 18
277		 Parker, Dave (Pirates) (JSA LOA (card))  9.5........ 23

271		 Boggs/McGriff Signed Devil Rays	 9.................... 25
Attractive Tampa Devil Rays jersey, this has 12 large and 
very bold black sharpie ink signatures. JSA LOAA.

272		 Cardinals HOFers Signed Custom Jersey 
		  (5 sigs)					    9.5.................. 50
Charming piece, this is a custom St. Louis Cardinals jersey. 
The back has five retired numbers of Cardinals HOFers. 
Each player signed on their number in solid silver sharpie 
ink. The players are Musial, Gibson, O. Smith, Brock and 
Schoendienst. JSA LOAA.

273		 Herman, Billy Signed Red Sox Jersey  9................. 25
Scarce signed jersey, we hardly ever see these. Signed with 
an HOF inscription in black sharpie ink, this is for an ad-
vanced Red Sox and/or HOFer signed jersey collector. 
JSA LOA (card).

274		 Maddux, Greg			   8.................... 50
Elusive signed jersey, this is an attractive Braves model. 
This vital HOF pitcher signed this in pleasing if not perfect 
blue sharpie ink. PSA DNA (card).

276		 Mazeroski, Bill Home White 
		  Pittsburgh Pirates Jersey	 9.5.................. 42
Offered is a Home White Pittsburgh Pirates jersey (size XL) 
autographed by HOFer Bill Mazeroski. The autograph is in 
bold black sharpie ink. JSA LOAA.

278		 Puckett, Kirby Cooperstown Collection   9.5...... 100
Very nice item, this is a great looking Kirby Puckett royal 
blue Minnesota Twins model jersey. Puckett signed this in 
huge and flowing black sharpie ink, the biggest autograph 
that we have ever seen from him. Sadly scarce, this has a 
Kirby Puckett hologram and should be a very popular lot. 
JSA LOA (full).
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Signed Jerseys

279		 Rivera, Mariano		 9.5................ 120
Classic signed Yankee jersey, this has a large and fine blue 
sharpie ink signature. This has a Steiner hologram and 
LOA card. These are always very popular.

280		 Rivera, Mariano Signed/Framed Jersey  9.5.......... 75
Classic piece, this is a spotless Mariano Rivera home Yankee 
model jersey. Signed by Mo in flowing blue sharpie ink in 
a good spot, the autograph looks great. This comes with a 
Steiner LOA and is matted/framed to 34x42.

281		 Robinson, Brooks Home White 
		  Baltimore Orioles Jersey	 9.5.................. 30
Offered is a Home White Baltimore Orioles jersey (size XL) 
autographed by HOFer Brooks Robinson. The autograph is 
in bold black sharpie ink and includes a HOF 83 inscription. 
JSA LOA (card).

282		 Sandberg, Ryne			  9.5.................. 53
Uncommon signed jersey, this has a terrific quality signa-
ture and HOF inscription. JSA LOAA.

283		 Seaver, Tom (great inscription)	 9.................... 75
Nice item, this is a bright white New York Mets model jersey. 
This is signed Tom Seaver HOF 92 69 WS Champs on the 
front in solid blue sharpie ink.

284		 Van Slyke, Andy (JSA LOAA)	 9.5.................. 21
285		 Zimmer, Don Signed Red Sox Jersey (JSA LOAA)
									         9.5.................. 20

286		 Collection of 7 Red Sox signed jerseys 
		  w/Lowell & Youkilis	 9.................... 75
Good lot for an advanced Red Sox collector or New England 
dealer, these jerseys come in the lot: Youkilis, Lowell, Can-
seco, Holt, Wright, Bogaerts and Devers. Most of these have 
MLB, Fanatics or Sure Shot Promotions holos. JSA LOAA.

Large Prints

287		 1968 Tigers (26 sigs)	 9.5.................. 50
Fun piece, this is an original 16x20 image from the Tigers at 
at a reunion signing. Everyone is happy, the signatures look 
great. The autographs include Kaline, Lolich, Brown, Hor-
ton, Freehan, McAuliffe and Sain. JSA LOAA.

288		 1978 Yankees Signed Animation Cel  8............... 100
Matted and framed to 18x22, this charming piece is signed 
by 22 members of this World Championship Yankee team. 
The autographs include HOFers Berra, Gossage, Jackson, 
Hunter, Guidry and Dent. Limited edition item (54/100). 
JSA LOA (full).

289		 1986 Mets Framed Photo (31 sigs)	 9.................... 75
Classic 20x16 image of the Mets celebrating their 1986 title, 
this has an unusually large number of signatures for a pho-
to. The autographs are solid, this is not the more common 
image that typically trades. The highlights include Carter, 
Hernandez, Gooden, Strawberry, Johnson, Dykstra, Knight, 
Wilson and Darling. Total size 27x23. JSA LOAA.

290		 300 Win Club (Ron Lewis)	 9.5................ 120
Fun limited edition item (588/1000), this is matted and 
framed to 24x30. There are eight signatures present, all 
HOFers: Seaver, Ryan, Carlton, Spahn, Sutton, Perry, Niekro 
and Wynn. We do not see these very often, the autographs 
are uniformly bold and strong. JSA LOAA.

291		 3000 Hit Club w/13 sigs	 9.5................ 150
Classic huge print, this checks in at 35x22. This is signed by 
Aaron, Mays, Yaz, Musial, Murray, Carew, Kaline, Molitor, 
Brett, Brock, Yount, Winfield and Rose. The signatures look 
terrific, please note this has been removed from the frame to 
reduce shipping costs. JSA LOAA.

292		 Brock/Rose/Yaz on Custom Large Plaque 
		  (JSA LOAA)				    9.................... 20
293		 Clemens, Roger (NYY uniform) 
		  Signed 11x14 (Clemens holo) (JSA LOAA)  9.5.... 23
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294		 DiMaggio, Joe			   9.................... 25
Classic image, the autograph is strong, this has small scrapes 
showing from frame removal. JSA LOAA.

295		 DiMaggio, Joe Signed 1987 Show Ad   9.5............. 60
A hobby evocative item, this is a 16x20 display ad for the 
1984 Philadelphia show. Joe DiMaggio and Enos Slaughter 
each signed on their image in spotless blue sharpie ink. 
Framed, this can be taken out to reduce shipping costs.
JSA LOAA.

296		 Feller/Wynn Signed 16x20 (PSA DNA (card))
									         9.5.................. 15
297		 Fisk, Carlton Signed/Framed 16x20
		   (JSA LOAA)				   9.5.................. 15
298		 Garciaparra, Nomar UDA Panoramic 
		  Signed/Framed 35x12 Photo (JSA LOAA)   9.5..... 20

299		 Gibson, Bob Signed Busch Beer 15x20 Poster 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 15

300		 Griffey/A Rod/Buhner	 9.5.................. 75
Framed, this fun image shows these three 1990s Seattle Mar-
iners superstars. Each player has signed in large and flowing 
black sharpie ink. JSA LOAA.

301		 Guerrero Jr/Bichette/Biggio Signed 
		  Minor League 11x17 Poster	 9.5.................. 30
Fun 11x17 poster, signed by all three. Produced for the 
Toronto Blue Jays AAA team, this is a very neat item.
 JSA LOAA.

302		 HOF Catchers w/Bench & Berra (4 sigs)  9.5......... 60
Classic and beautiful image from Cooperstown, the large 
16x20 size really makes this stand out. All four pictured 
HOF catchers signed this in perfect blue sharpie ink with 
HOF inscriptions. The signatures are Bench, Berra, Carter 
and Fisk. JSA LOAA.

303		 Hunter, Jim Signed Metal Number	 9.................... 20
Unusual Hunter item, this is his metal 29 from a possible 
stadium; matted with a large photo, total size 30x24. 
JSA LOAA.

304		 Jeter, Derek (The Dive)	 9.5.................. 75
The classic 20x16 photo, this was an iconic moment. Nicely 
matted and framed with pinstripes, Jeter signed this in large 
and flowing silver sharpie ink. Steiner LOA.

305		 Jeter/Torre/Arod Signed Giclee	 9.5.................. 75
Very attractive piece, this is a framed 33x25 custom giclee. 
Signed by Jeter, Torre and A Rod, the signatures are all in 
bold sharpie ink. Interestingly enough, Jeter is in Yankee 
pinstripes, the other two in formal attire. Extremely limited 
edition item, 15/27. JSA LOAA.

306		 Koufax, Sandy			   9.5.................. 75
Classic 16x20 b/w image celebrating his fourth no hitter. 
Signed in Mint blue sharpie ink in a perfect spot by the 
upper left corner, this is matted and framed to 20x26. JSA 
LOAA.

307		 Koufax/Ford				    9.5.................. 50
Great photo from the 1963 World Series, this fun 11x14 
image has a PSA sticker. Sandy and Whitey each signed this 
in flawless blue sharpie ink. Matted and framed, total size 
18x21.

308		 Mantle, Mickey Signed 
		  Large Format Kodak Ad	 9.5.................. 60
Fun and very uncommon Mantle signed item, offered is a 
lovely 10x13 Kodak color ad from the 1950s with a young 
fan. Mickey signed this in large and perfect blue sharpie ink. 
Nicely matted and framed, total size 19x23.

309		 Mantle, Mickey			  8.5.................. 75
Very fun Mantle piece, this is a collage of his memorabilia. 
On board, this measures 22x28 and awaits your choice of 
frame. I love the signature here: Nice Goin Mickey Mantle 
in large black sharpie ink. JSA LOAA.
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Large Prints

310		 Mantle, Mickey Barry Halper 11x14  9.5............... 75
Classic image of Mickey Mantle memorabilia, this has a 
super bold silver sharpie ink signature that contrasts per-
fectly against the photo. Smartly matted and framed, 
total size 18x22. JSA LOA (full).

311		 Marichal, Juan Signed 16x20 (JSA LOA (card))
									         9.5.................. 12

312		 Martinez, Pedro		  9.5.................. 20
Terrific 20x16 image of Pedro’s great pitching motion, 
this has a huge silver sharpie ink signature. Framed. 
PSA DNA (card).

313		 Mattingly, Don Funny 11x14	 9.5.................. 18
Very funny Mattingly signed 11x14, the inscription relates 
to his hitting a ball off of his foot. JSA LOAA.

314		 Mays, Willie Signed Paluso Print	 9.5.................. 25
Handsome Mays piece, this is 17x23 as matted. Limited 
edition (266/426), this has a perfect pencil signature from 
Mays and has a JSA sticker. Total size 22x28. JSA LOAA.

315		 Mazeroski Signed 16x20 (JSA LOA (card))  9.5.... 18
316		 McGwire, Mark Signed/Framed 21x27 Print  9..... 20

317		 Mets Old Timers/Stars (39 sigs)	 9.5.................. 50
Nicely matted and framed to 23x27, this is a real Mets piece. 
Loaded with spotless signatures, the autographs include 
Carter, Snider. Strawberry, Zimmer, Knight, Lolich and 
Johnson. JSA LOAA.

318		 Negro League Legends Signed 1994 Poster 
		  (11 sigs)				    9.5.................. 30
Nice item, this is a limited edition 16x20 Artists Proof post-
er from 1994 (171/500). Signed perfectly by all pictured, the 
autographs include Leon Day, Monte Irvin, Buck Leonard 
and Nap Gulley. Please note Day died in 1995. JSA LOAA.

319		 Negro Leaguers (44 sigs)	 9.5.................. 50
Nice display item, this 11x17 limited edition piece is from 
1990. Signed by a remarkable 44 different Negro League 
players, the signatures include Day, Irvin, Radcliffe, Leon-
ard, Giles, Trouppe, Hyde and Benson. PSA DNA (full).

320		 Ortiz, David UDA Shadow Box 
		  Ltd Edition Display	 9.5.................. 50
Terrific Big Papi display, this measures 32x14. The piece 
features a large image of Ortiz about to hit a home run. 
There is an enormous six inch silver sharpie signature. Very 
limited edition item (18/100), this has the UDA hologram 
but not the paperwork. 

321		 Ripken, Cal Signed 16x20 (JSA LOA (card))
									         9.5.................. 24

322		 Ripken/B. Robinson	 8.5.................. 25
Fun 16x20 print, we have not seen this before. Signed by 
Cal and Brooks, the signatures are large and nice. Very well 
matted and framed, the total size is 27x23. JSA LOAA.

323		 Robinson, Brooks Signed 16x20 
		  (JSA LOA (card))	 9.5.................. 12

324		 Rose, Pete (lot of 4 signed items)	 9.5.................. 40
Hefty box of Pete Rose oversize items, these include two 
nicely presented newspaper images from his 4,192 game, 
signed photo and program. JSA LOAA.

325		 Ryan - Seaver Fantasy Rookie Card	9.5.................. 75
Always a fun piece, this huge fantasy card print measures 
12.5 x 17.5. Signed by Nolan and Tom in bold blue sharpie 
ink, this looks terrific. JSA LOAA.

326		 Ryan, Nolan Signed/Framed Litho	 9.5.................. 45
Framed, this Danny Day litho is signed by Ryan in pencil. 
JSA LOAA.
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Large Prints

327		 Seaver/Ryan/Koosman	 9.5.................. 75
Superb image of these 1969 Miracle Mets starting pitchers, 
this is wonderful photography. Such an evocative image, this 
stunning piece is signed by all three in perfect blue sharpie 
ink. With a Steiner hologram, this is matted and framed to 
25x22.

328		 Torre, Joe				    9.5.................. 25
This is an evocative 16x20 color image of Torre and Stein-
brenner celebrating a title. Signed by Torre, this has a Stein-
er hologram. Matted and framed, this can be removed from 
the frame to save on shipping. Steiner LOA.

329		 Williams, Ted Signed 1984 Show Ad  9.5............... 60
A hobby evocative item, this is a 16x20 display ad for the 
1984 Philadelphia show. Ted Williams and Mark Gubicza 
each signed on their image in spotless blue sharpie ink. 
Framed, this can be taken out to reduce shipping costs. 
JSA LOAA.

330		 Williams/Cronin Scarce 1984 Red Sox 
		  Signed Poster			   8.................... 90
Very tough piece, Joe Cronin died in 1984, a few months 
after this event. Signed by Ted and Joe, Ted’s signature is 
nicer than Joe’s. The piece has been exposed to some mois-
ture but still displays well. JSA LOAA.

331		 Yankee Cy Young Award Winners (5 sigs)   9.5..... 20
Matted to 3125, this is a limited edition (169/170). The 
autographs look great, with Clemens, Ford, Guidry, Lyle 
and Turley. JSA LOAA.

332		 Yankee Legends w/DiMaggio	 9.................... 50
Matted, this popular signed poster awaits your choice of 
frame. Signed by five Yankees and Ron Lewis, this displays 
well. The autographs are DiMaggio, Mattingly, Rizzuto, 
Berra and Ford. Total size 29 x 36.

Signed Photos

333		 1950s Reds Vintage Signed Team Issue Photos
		   (10 pcs)				    8.................... 60
Attractive lot of 1950s Reds team issue photos, the signa-
tures include Borkowski, Greengrass, Hatton, Jeffcoat, 
Merriman, Nuxhall, Pramesa, Seminick, Sewell and Smith. 
JSA LOAA.

334		 Boyer, Ken				    9.................... 30
3x5.5 magazine photo, this is signed in solid period blue 
ink. Beloved Cardinal, he died in 1982 at age 51. JSA LOAA.

335		 Bunning, Jim (vintage photo pack)	9.5.................. 12
336		 Carey, Max (4x5)		 PSA 10........... 21

337		 Cash, Norm Signed Newspaper Artwork  9........... 60
Charming piece, this is a 8x10 newspaper artwork mounted 
to board. This has a fine image and a terrific vintage signa-
ture from cult favorite Norm Cash. D’86. JSA LOAA. 

338		 Cochrane/Dykes/Mack	 7.5................ 120
Nice item, this is a PSA slabbed 6x6 magazine photo from 
the 1940s. Mack is in the center, Cochrane is to his left in a 
suit, Dykes is in uniform. Each has signed on their image in 
period ink, Mack signed on his dark suit but the autograph 
is strong.

339		 McCarthy, Joe (vintage Burke)	 8.5.................. 25
Signed in fountain pen in the 1930s, this looks terrific. This 
has a very extensive and interesting inscription. Please note 
period signed Joe McCarthy items are very undervalued and 
not easy to find. JSA LOAA.

340		 Dean, Dizzy Vintage Signed 
		  Baseball Magazine Premium	 8.................. 100
Nice item, this is something that you hardly ever see. Nearly 
all Dizzy Dean signed photos that trade are from the late 
1960s or early 1970s, the offered lot is signed on an original 
Baseball Magazine 12x9 print. Dean signed this in fountain 
pen with a long inscription, the signature is a touch light 
but nice. JSA LOAA.
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Signed Photos

341		 DiMaggio, Joe (1951)	 9.................... 90
Charming smaller size photo, we have not seen this before. 
Joe signed the back of the image in strong period blue ball-
point ink. This appears to have been signed on September 
24th of Joe’s final season as a player. JSA LOA (full).

342		 DiMaggio, Joe Signed Ad	 9.................... 45
Charming vintage Joe Dimaggio ad from a magazine, Joe 
signed the top in bold black sharpie ink. JSA LOA (full).

343		 Dressen, Chuck Vintage Signed
		   Newspaper Artwork	 9.................... 60
Attractive piece, this 8x9 newspaper artwork of Dressen is 
mounted to board. Dressen signed this in a perfect spot in 
sold blue ballpoint ink. D’1966. JSA LOAA.

344		 Flood, Curt Signed 1960s team issue photo 
		  (JSA LOAA)				    8.5.................. 23
345		 Frisch/Medwick 5x6 Magazine Photo
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 20
346		 Galloway, Chick (JSA LOAA)	 8*................... 23
349		 Grove, Lefty (3x5, framed) (JSA LOAA)  9.5......... 20
353		 Kluszewski, Ted (vintage 5x7) (JSA LOAA)  9....... 18
354		 MacPhail, Lee (4x5, vintage)	 8...................... 9
358		 Roberts, Robin (4x6 Brace Photo) 
		  (JSA LOAA)				    9.................... 15
359		 Runnels, Pete (5x9) (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
361		 Seaver (newspaper)	 9.5.................... 6
364		 Wehmeier, Herman (vintage signed 5x7) 
		  (JSA LOAA)	 8	 15
365		 Werber, Billy (Burke)	 9.5.................. 12
366		 Wyrostek, Johnny (vintage signed 5x7)  9............. 12

347		 Gordon, Joe (lot of 2)	 8.5.................. 30
Pair of Joe Gordon signed magazine photos, one is 3x4, the 
other is 6x4; both picture him as an Indian. Each photo is 
signed in blue ballpoint ink. JSA LOAA.

348		 Greenberg, Hank Signed 
		  Baseball Magazine Premium	 9.................... 45
Vintage signed, this 9.5 x 12 premium is mounted onto a 
scrapbook page. Greenberg boldly signed this in blue foun-
tain pen ink and dated it 1/11/1955. The back is signed by 
Joe Cronin on his premium. JSA LOAA.

350		 Hodges, Gil Signed Original Photo	    9............... 150
Very nice photo, this is a John Anderson original print. 
This is a 4x5 photo from 1969, Gil signed this at the time in 
flowing blue ballpoint ink. An original portrait b/w image, 
this is really nice. JSA LOA (full).

351		 Hutchinson, Fred Signed Baseball Magazine 
		  Premium				    7.................... 45
Vintage signed, this 9.5 x 12 premium is mounted onto a 
scrapbook page. The beloved Hutchinson (D’64) signed this 
in slightly light blue period ink by the lower right corner.  
JSA LOAA.

352		 Killebrew, Harmon (very early)	 9.................... 60
Gorgeous small photo of Killebrew, this is a super early 
photo of the beloved Killebrew. Signed and inscribed at 
the time, this is superb. JSA LOAA.

355		 Mantle, Mickey			  9.................... 90
Really nice unusual Mickey Mantle signed item, offered is a 
fine 5.5 x 9.5 magazine image. Slabbed Authentic by PSA, 
this has a bold and classic Mickey Mantle signature in a 
perfect spot. The autograph is in blue ballpoint ink, this is a 
terrific Mantle signed item of its type.

356		 Musial (vintage 1940s)	 9.5.................. 15
2 x 3 newspaper from the 1940s. Signed in fountain pen 
by the bottom border. JSA LOAA.

357		 Musial/Spahn Vintage 
		  Signed Newspaper Artwork	 9.................... 30
Charming piece, this is a 8x10 newspaper artwork mounted 
to board. This has a fun image signed by Musial and Spahn 
in the 1960s. The back has a Spahn signed image. 
JSA LOAA.

360		 Santo, Ron Vintage Signed Cubs 
		  Team Issue Photo	 9.5.................. 30
Beautiful signature, we believe this is from 1961 or 1962. 
JSA LOAA.
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Signed Photos

362		 Stengel/Ted Williams	 9.5................ 150
Charming 6x5 newspaper or magazine photo, this has 
strong vintage blue ballpoint ink signatures from both of 
these legends. Signed in the 1960s, this is mounted onto a 
scrapbook page. JSA LOAA.

363		 Stern, Bill				    9.................... 25
Very desirable autograph, Stern died in 1971. Stern broad-
cast the first remove broadcast and the first telecast of a 
baseball game among so much more. Offered is a fine look-
ing sepia toned postcard, this has a terrific vintage blue ink 
signature in a perfect spot. JSA LOAA.

367		 Lot of 13 charming circa 1951 Yankee 
		  Signed Small Size Photos w/HOFers   8................. 60
Interesting lot, these are all vintage signed glossy 2.75 x 5.25 
photos. Signed circa 1951, the autographs are: Breuer, Chan-
dler, Crosetti, Dickey, Gomez, Henrich, Keller, Rizzuto, 
Rosar, Russo, Selkirk, Silvestri and Sturm. A few unsigned 
photos come along as well. JSA LOAA.

368		 Charming Vintage Newspaper Signed Artwork 
		  Lot w/HOFer & Stars (53 sigs)	 9.................. 180
Very fun lot, these are 8x10 and similar newspaper artworks 
that are mounted onto board and display very well. These 
are all vintage signed from the 1960s or so, the content 
includes: Allison, Aparicio/Howser, Banks, Cepeda, Cronin, 
Dykes, Garagiola, Haddix, E. Howard, Hutchinson (DÕ64), 
Killebrew, Kuenn, Murtaugh (2), Musial, Post and Richards. 
JSA LOAA.

369		 Collection of 48 Vintage Signed 1940s/1950s 
		  Baseball Magazine Premiums	 9.................. 150
Nice lot, these are 9 1/2 x 12 Baseball Magazine premiums 
and related flats. All are well mounted onto scrapbook 
pages, with items on either side. The autographs tend to 
be strong overall, many are in fountain pen. The lot has 
seven HOFers. The better signatures are Aldridge (D’73), 
Ashburn, James Brown (D’77), Spud Chandler, Bob Elliott 
(D’66), Feller, Mike Garcia, Kluszewski, Lemon, D. Leonard, 
Frank McCormick, Newhouser, Rip Sewell, VanderMeer and 
B. Walters. Some of the piece have tape by the corners and 
condition issues, the autographs tend to be strong. 
JSA LOAA.

370		 Cleveland Indians stars w/both Ferrell Brothers
									         9.................... 60
Charming piece, this is a 8x10 newspaper artwork mounted 
to board. The front is signed by all five pictured. The auto-
graphs include Rick and Wes Ferrell, a vintage Bob Feller, 
Mel Harder and Gary Bell. Wes Ferrell died in 1976, making 
this desirable. The reverse is signed by Grim, Holloman and 
McDaniel. JSA LOAA.

371		 Lesser Signed Photo/Card Copy Collection 
						      (272 pcs)	 9.................. 200
Someone with free access to a copy machine lovingly assem-
bled this binder of signed photos in the 1970s and 1980s. 
All black and white, these are neatly presented in 4 and 
9-pocket pages, the photos are smartly mounted onto board 
(the photos look better than the card copies). The images are 
copies of photos and cards, the autographs tend to be very 
bold overall. There is very mild duplication. There are seven 
HOFers, the better autographs include: Burgess, Cepeda, V. 
DiMaggio (2), Furillo, Joe Glenn, Killebrew, LaRussa, Lau, 
Long, McCovey, Allie Reynolds, VanderMeer and 
Rube Walker. 

Signed Programs

372		 1970 World Series Program Signed 
		  by Hodges, Musial, Schoendienst	 8.5.................. 75
Neat item, this is a clean, unscored 1970 World Series 
Program (at Baltimore). The top of the front cover has 
solid signatures from Gil Hodges, Stan Musial and 
Red Schoendienst. JSA LOAA.
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Signed Programs

373		 1972 Mets Signed Scorecard w/Seaver  8............... 25
Lot of scorecards from a 1972 Mets-Cardinals game, these 
are fresh to the hobby. One has eleven solid signatures on 
the scorecards, headlined by a very strong Seaver. The other 
signatures include Berra, Matlack and Kranepool.
JSA LOAA.

374		 1973 Boston Baseball Dinner w/Elston Howard 
		  & Warren Spahn (JSA LOAA)	 9.5.................. 15

375		 1977 Yankees Old Timers Day Program w/13 sigs
									         9.5.................. 38
Flawless quality, the autographs are all in Mint green 
sharpie ink. The HOFers are Lindstrom, Cronin and Mize. 
The best signature is Tony Conigliaro. JSA LOAA.

376		 1979 HOF Signed Program w/Paige (18 sigs)
									         9.5.................. 50
Cute little program, this is signed by all HOFers and Horace 
Stoneham. The HOFers include Paige (D’81), Dickey, 
Gehringer, Grimes, Averill and Lindstrom. JSA LOAA.

377		 Banks/Musial Signed 1958 Sports Illustrated 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 30

378		 Epstein, Theo Signed/Framed 2004 SI  9.5............ 25
Nice item, seldom offered, this has a terrific black sharpie 
ink signature. Matted and framed, total size 16x18. 
JSA LOA (card).

379		 Ford, Whitey Signed 1962 Magazine 
		  (JSA LOA (card))	 9.5.................. 12

380		 Griffey Jr, Ken Signed 1994 Sports Illustrated
									         9.5.................. 30
Huge signature, this looks great. PSA DNA (card).

381		 Kiner, Ralph Signed 1950s Comic Book  9.5......... 18
Low grade comic, this is vintage signed in perfect blue ink; 
this is not an easy item to find. JSA LOAA.

382		 Koufax, Sandy Signed 1963 Sports Illustrated
									         9.5.................. 25
Rough issue has a fully loose cover. The program retains 
good color and has a solid blue sharpie ink signature. 
PSA DNA (card).

383		 Koufax, Sandy Signed 1965 Sports Illustrated
									         9.5.................. 50
Something you just never see, this fine cover has a perfect 
signature. Sandy K signed this at the lower right corner, 
nice piece. PSA DNA (full).

387		 Martinez, Pedro Signed/Framed 1998 S.I. 
		  (JSA sticker) (JSA LOAA)	 9.5.................. 20
388		 Mattingly, Don Signed Don Mattingly Day 
		  Program (JSA LOAA)	 9.5.................. 26

384		 Koufax, Sandy Signed September 
		  1963 Sport Magazine	 9.5.................. 50
Printed at the top of his career, this has no mailing label. 
Sandy K signed this in bold blue sharpie ink at the lower 
right corner. PSA DNA (full).

385		 Mantle, Mickey Signed 
		  1957 True Baseball Yearbook	 9.................. 100
Colorful pub, this has wear at the top edge. The cover is an 
attractive Mantle cover, Mickey this in large and solid black 
sharpie ink. JSA LOA (full).

386		 Mantle, Mickey Signed 1961 Life Magazine
									         9.5.................. 75
Desirable and tough Mantle signed item, this is the classic 
1961 Life Magazine full issue. Mickey signed this on the 
cover in perfect blue sharpie ink. Folded and with the 
address label removed, this still displays well.

389		 Mays, Willie Signed 1982 Program 
		  (HUGE SIGNATURE) (JSA LOAA)   9.5............... 20

390		 Mays, Willie Signed 
		  Early 1980s Ballys Program	 9.5.................. 45
Very interesting item, this is a terrific 16x20 Ballys casino 
program from the early 1980s. Signed by Mays, this is a 
huge signature from the period. This is interesting as Willie 
Mays was briefly barred from baseball due to his work with 
the casino. JSA LOAA.

Signed Programs
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391		 Ortiz, David Signed/Framed 2006 S.I. 
		  (JSA sticker) (JSA LOAA)	 9.................... 25
392		 Ryan, Nolan Signed/Framed 
	 1975 Sports Illustrated Cover (JSA LOAA)  9.5........... 15

393		 Williams, Ted Period Signed 
		  1940 Lefty Grove Program	 8.................. 100
Utterly charming, this is a popular Lefty Grove diiner pro-
gram from 1940. Ted Williams signed the cover at the time 
in pencil. Beckett LOA (full).

394		 Lot of Five Multi-Sport Signed Time Magazines
									         9.................... 25
Clean lot of signed Time Magazines, as follows: Mathias 
(1952), Roberts (1956), Huff (1959), Trevino (1971) and 
Gooden (1986). JSA LOAA.

395		 Collection of 25 Signed Magazines from 
		  all sports w/22 Sports Illustrateds	 9.................. 150
Clean lot, all but three are SIs. The signatures are clean, 
many of these have PSA or JSA stickers. The content 
includes: Archibald 1973, Wade Boggs 1989, Roger Clem-
ens 1991, Dan Currie 1961, DeBusschere Sport Magazine, 
Havlicek, Bobby Hull 1964, Billie Jean King 1973, Peyton 
Manning 1996 Football Time, Earl Monroe 1973, Jim Rice 
1986, Rachel Robinson 1997, Pete Rose 1989, Seaver 1975, 
Don Shula 1993 and Steve Young 1995.

Team Sheets

396		 1943 Boston Braves w/Casey Stengel	 9............... 25
Very unusual signed piece, this is a full 8x10 size team sheet 
from 1943. Signed in fountain pen ink at the time, the 
signatures are Casey Stengel, George Kelly (HOF) and Bob 
Coleman.

397		 1953 Cleveland Indians w/Five HOFers  9........... 120
Nice item, this has 29 terrific period ink signatures. Quality 
team, they won 92 games. The Bob Kennedy at the lower 
right is secretarial, everything else is perfect. The signatures 
include HOFers Feller, Doby, Lemon, Lopez and Wynn. 
The other signatures include Easter, Simpson, Rosen and 
Majeski. JSA LOAA.

398		 1959 Yankees (12 sigs) w/Maas & Stengel   9......... 50
Nice item, this is a perfectly clean 5x7 autograph album 
page. Penned at the time by twelve members of the 1959 
Yankees, the signatures are in extremely attractive matching 
blue period ink. Mantle did not sign this, but Casey Stengel 
did, which is very unusual. The other autographs include 
Berra, Ford, Kubek and Slaughter. The always desirable 
Duke Maas (D’1976) is perhaps the key to this piece.

399		 1972 A’s (22 sigs) 	 8.5............ 30
Smartly signed on better stock, this displays very well. 
Championship team, the autographs include Hunter, 
Tenace, D. Williams and Blue. The nine signatures in black 
ink are all clubhouse. JSA LOAA.

400		 1972 Angels (24 sigs) (JSA LOAA)	 9............... 23
404		 1972 Expos (21 sigs) (JSA LOAA)	 9.................... 23
406		 1972 Indians (17 sigs) w/Chambliss, Spahn 
		  (JSA LOAA)				    9.................... 23
409		 1972 Padres (25 sigs) w/Brown, Kirby 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 27

401		 1972 Astros (20 sigs) w/Don Wilson	 9.5............ 24
Three sigs are clubhouse: Cedeno, Helms, Stewart. 
JSA LOAA.

402		 1972 Brewers (25 sigs)	 9.5.................. 23
Smartly signed on better stock, this displays very well. There 
are 25 very fine period ballpoint ink signatures. The signa-
tures include Darrell Porter and Harvey Kuenn. JSA LOAA.

403		 1972 Dodgers (17 sigs)	 9.................... 38
Smartly signed on better stock, this displays very well. The 
autographs include Alston, Wilhelm, Sutton, Garvey and 
Downing. Wills and Davis are clubhouse. JSA LOAA.
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Team Sheets

405		 1972 Giants (23 sigs)	 9.5.................. 38
Smartly signed on better stock, this displays very well. The 
autographs are absolutely superb, all signed in a very attrac-
tive blue ink. Nice item, the signatures include Marichal, 
Bonds, Kingman and Stone. JSA LOAA.

407		 1972 Mets (25 sigs)	 9.................... 45
Fine looking team sheet, there are 25 terrific period blue 
ballpoint ink signatures. The keys are Seaver, Koosman, 
Staub, Jones, McGraw and Agee. Yogi Berra is the only 
clubhouse signature. JSA LOAA.

408		 1972 Orioles (27 sigs)	 9.................... 45
Smartly signed on better stock, this displays very well. There 
are 27 very fine period ballpoint ink signatures. The signa-
tures include Palmer, B. Robinson, Weaver, Johnson, Powell, 
Baylor and Grich. JSA LOAA.

410		 1972 Phillies (28 sigs)	 9.................... 45
Smartly signed on better stock, this displays very well. 
The autographs include Steve Carlton from his historic first 
year with the Phillies, Short, Luzinski, Bowa, Montanez 
and McCarver. JSA LOAA.

411		 1972 Red Sox (27 sigs)	 9.5.................. 60
Nice item, this is presented on better stock. Loaded with 
quality period ink autographs, these include a Rookie Fisk, 
Yaz, Ogilvie, Aparicio, Petrocelli and Lee. This displays 
extremely well and is utterly charming. JSA LOAA.

412		 1972 Royals (13 sigs) (JSA LOAA)	 9.................... 18

413		 1972 Team Sheets (3)	 9.................... 30
Offered are team sheets from the Braves, Cardinals and 
Reds. The signatures are strong overall, there are just four 
clubhouse according to JSA: Gibson, Javier, Morgan and 
Menke. JSA LOAA.

414		 1972 White Sox (20 sigs)	 9.5.................. 27
Very attractive sheet, only two sigs are clubhouse: Allen and 
Sain. JSA LOAA.

415		 1972 Yankees (14)	 9.................... 30
Attractive team sheet has 14 solid signatures. The auto-
graphs include Elston Howard, Lee MacPhail, Gene Michael 
and Ron Blomberg. JSA LOAA.

416		 1973 and 1975 Reds	 9.................... 30
Pair of nice Cincinnati Reds signed team sheets: 1973 (16) 
w/Al Michaels, Perez, Anderson, Nuxhall and 1975 (19) w/
Rose, Anderson, Foster, Kirby, Morgan and Concepcion. 
JSA LOAA.

417		 1973 Angels (19) w/Ryan, Drysdale, Enberg 
		  (JSA LOAA)				    9.................... 25

418		 1973 Braves (19) w/Aaron	 9.................... 30
Nice Braves team sheet as it offers a real Aaron. The other 
signatures include Danny Frisella (D’77), Gentry, Lum and 
Garr. JSA LOAA.

419		 1973 Padres (23) w/Rookie Winfield, 
		  Clay Kirby (JSA LOAA)	 9.5.................. 25
422		 1975 Astros (27 sigs) (JSA LOAA)	 9.................... 26
427		 1975 Expos (20 sigs w/Rookie Gary Carter) 
		  (JSA LOAA)				    9.................... 30
429		 1975 Indians (17 sigs) (JSA LOAA)	9.5.................. 15

420		 1974 Royals w/Rookie Brett	 9.................... 30
Nicely produced team sheet, this has 13 signatures. 
The autographs include a desirable Rookie George Brett, 
Jack McKeon and John Mayberry. JSA LOAA.

421		 1975 Angels (23 sigs)	 9.5.................. 26
Smartly signed on better stock, this displays very well. 
There are 23 terrific period ballpoint ink signatures. 
The autographs include Nolan Ryan, Dick Williams and 
Frank Tanana. JSA LOAA.

423		 1975 Braves (18 sigs)	 9.................... 18
Smartly signed on better stock, this displays very well. 
There are 26 terrific period ballpoint ink signatures. 
The autographs include  JSA LOAA.

424		 1975 Cardinals (23 sigs)	 9.................... 38
Smartly signed on better stock, this displays very well. 
There are 23 solid period ballpoint ink signatures. The auto-
graphs include Brock, Gibson, Simmons, Forsch, McGloth-
len (D’1984 at age 34) and Reggie Smith, JSA LOAA.
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Team Sheets

425		 1975 Cubs (17 sigs)	 9.5.................. 21
Smartly signed on better stock, this displays very well. 
There are 26 terrific period ballpoint ink signatures. JSA 
LOAA.

426		 1975 Dodgers (27 sigs)	 9.5.................. 38
Smartly signed on better stock, this displays very well. There 
are 27 terrific period ballpoint ink signatures. The auto-
graphs include Garvey, Cey, Sutton and Lopes. Alston and 
Wynn are secretarial. JSA LOAA.

428		 1975 Giants (26 sigs)	 9.5.................. 26
 Fine looking sheet, Bobby Murcer is the only clubhouse 
signature. JSA LOAA.

430		 1975 Mets (24 sigs) w/Seaver	 9.5.................. 30
Smartly signed on better stock, this displays very well. There 
are 24 terrific period ballpoint ink signatures. This nice 
item has a flawless Tom Seaver, Joe Torre, Rube Walker, Jon 
Matlack and John Stearns. Berra and Mays are the typical 
clubhouse. JSA LOAA.

431		 1975 Orioles (26 sigs)	 8.5..... 15Smartly 
signed on better stock, this displays very well. There are 26 
terrific period ballpoint ink signatures. The autographs in-
clude Singleton, Belanger, Baylor, Palmer and Grich. Weaver 
and B. Robinson are clubhouse. JSA LOAA.

432		 1975 Phillies (27 sigs)	 9.................... 45
Smartly signed on better stock, this displays very well. There 
are 27 terrific period ink signatures. The autographs include 
an early Mike Schmidt, Steve Carlton, Tug McGraw, Bob 
Boone and Greg Luzinski. JSA LOAA.

433		 1975 Pirates (21 sigs)	 9.................... 10
Four sigs are clubhouse: Hebner, Robertson, Roush, Stargell. 
JSA LOAA.

435		 1975 Twins (16) w/good content	 9.5.................. 30
Fun Twins sheet, the signatures include Bostock (D’78), 
Thompson (D’76), Carew and Blyleven. JSA LOAA.

436		 1980 A’s w/very early Henderson	 9.5.................. 60
Very nice item, this is a perfectly presented 8.5 x 11 page on 
better stock. The autographs are all in impeccable blue 
ballpoint ink. The content includes a superb Rookie Rickey 
Henderson, Tony Armas, Mike Davis, Dwayne Murphy and 
Brian Kingman. JSA LOAA.

437		 1981 Royals w/both Bretts	 9.5.................. 75
Desirable piece as it has both George and Ken Brett, 
there are 25 signatures with Quisenberry, White. JSA LOAA.

438		 1982 Dodgers (33) w/Scully	 9.................... 30
With the scarce Vin Scully, every spot on this sheet is filled 
with signatures. The other autographs include Sutton, Bak-
er, Garvey, Welch, Cey, LaSorda and Valenzuela. JSA LOAA.

439		 Lot of 10 team sheets 1973 - 1981	 9.................. 100
Clean lot of team sheets, the content is as follows: 1973 
Tigers (13 w/Cash), Expos (21), White Sox (22 w/Rookie 
Gossage), Indians (16 w/Colavito, Spahn), Royals (21 w/
Lau), 1974 White Sox (15), 1975 A’s (17), Cubs (26), 1979 
Cardinals (14 w/Buck, Simmons) and 1981 Braves (15 w/
Butler, Murphy). JSA LOAA.

Postcards

440		 Late 1940s Tigers (11 sigs) 
		  w/Hutchinson & Newhouser	 9.................... 45
From the 1940s, the signatures are Grissom, Hutchinson 
(D’64), Kell, Ketlow, Kolloway and Newhouser on postcards, 
there are five other signatures on individual paper (Gorsuk, 
Overmire, Vico, Wakefield and White. The lot also includes 
many unsigned Tiger postcards and a Tiger Feats pub. 
JSA LOAA.

441		 Chandler/Terry Signed Cooperstown Postcard
									         8...................... 8

442		 Conigliaro, Tony		 9.................... 60
Always desirable, this is from 1966. The postcard has some 
general wear and has been mailed, with the cancellation 
mark on the front left. The signature and image of the 
beloved Tony C are not affected at all the autograph is in 
bold period blue ballpoint ink. JSA LOAA.
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Postcards

443		 DiMaggio, Joe 1974 TCMA	 9.................... 25
Very handsome Joe DiMaggio postcard, this has a fine 
period blue ballpoint ink signature. There is a secretarial 
Ted Williams next to Joe’s image. JSA LOAA.

444		 Feller, Bob (1953)	 9.................... 20
Signed in fountain pen ink, this is a beautiful signature. 
JSA LOAA.

445		 Fidyrich, Mark Signed JD McCarthy Postcard 
		  (JSA LOAA)				    9.5.................. 18
448		 Mathews, Eddie (1982 TCMA)	 9.5.................... 8
449		 Mize/Rigney				    9.5.................. 12
450		 Puckett, Kirby (JSA LOAA)	 9.................... 15
451		 Trosky, Hal 1973 TCMA (JSA LOAA)  9................ 18

446		 Greenberg, Hank	 9.5.................. 53
Fine looking Rowe postcard of Greenberg standing and 
batting in uniform, this has a large and spotless black 
sharpie signature by the bottom border. JSA LOAA.

447		 Mantle, Mickey Large Format Restaurant Postcard
									         9.5.................. 60
Nice item, this is the desirable 4x7 size. Mickey signed this 
in very bold blue sharpie ink. JSA LOAA.

452		 Williams, Ted 1974 TCMA	 9.5.................. 50
Scarce signed postcard, we have not seen one of these in 
some time. Ted stamped the postcard, but then hand signed 
this just above in large black sharpie ink. Nice piece. 
JSA LOAA.

453		 Collection of 160 pcs w/HOFers & Stars  9............ 50
Cute binder of autographs, these are mainly postcards, with 
some 3x5s at the end. From an old time collector, this looks 
like TTM stuff from the 1970s and 1980s, there is duplica-
tion. The autographs are strong, the condition is quite clean 
overall. There are 12 HOFers. The better autographs are: 
Carter, Dickey, Lindstrom (plaque), Long, McCarthy, Mu-
sial, Reese, Rizzuto, Short (2) and Weintraub. JSA LOAA.

454		 1983	 Perez Steele Phillies 100th Anniversary
		  Bunning/Taylor (JSA LOAA)	 9.5.................. 18
455		 1983	 Perez Steele Phillies 100th Anniversary
		  Carlton				    9.5.................. 12
456		 2002	 Playoff Autograph Memorabilia
  Pedro Martinez Small Framed Display (JSA LOAA)  9.5.. 30

457		 Perez Steele		  Greenberg, Hank	 9.................... 60
Key Perez Steele signed postcard, this one is signed and 
inscribed. Personalized To Don, this is a very strong signa-
ture. JSA LOAA.

458		  	 Perez Steele		 5 different w/Musial & Reese
									         9.5.................. 25
Spotless lot, these are signed by Jenkins, Marichal, Musial, 
Perry and Reese. JSA LOAA.

Black White HOF Plaques

459		 Max Carey (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
460		 Hubbell, Carl (JSA LOA (card))	 9.5.................. 15
461		 Ted Lyons				    9.5.................. 12

Yellow HOF Plaques

462		 Cool Papa Bell (JSA LOAA)	 9.5.................... 9
463		 Yogi Berra (JSA LOAA)	 9.5.................. 15
464		 Wade Boggs				    PSA 10........... 15
465		 Jim Bunning				    PSA 10........... 15
466		 Steve Carlton				   9.5.................. 11
467		 Gary Carter				    PSA 10........... 38
468		 Andre Dawson			   9.5.................. 12
471		 Pat Gillick	 9.5................. 12
472		 Goose Gossage	 PSA 9............ 15
475		 Doug Harvey	 9.5................... 9
477		 Whitey Herzog	 9.5................. 12
479		 Reggie Jackson (JSA LOA (card))	 9.5................. 12
480		 Chipper Jones (JSA LOA (card))	 9.5................. 21
481		 Al Kaline	 9.5................... 9
483		 Tom LaSorda          9 (PSA slabbed, full name)...... 38
484		 Freddie Lindstrom (JSA LOAA)	 8.................... 15
485		 Lee MacPhail	 5...................... 8
486		 Rube Marquard (PSA slabbed)	  ..................... 10
487		 Bill Mazeroski (JSA LOAA)	 9.................... 15
488		 Joe McCarthy (JSA LOA (card))	
			                                                 9 (double-signed)......... 30
490		 Paul Molitor	 8.................... 12
491		 Hal Newhouser	 9...................... 9
492		 Phil Niekro	 9.5................... 9
494		 Tony Perez	 9.................... 12
497		 Jim Rice	 9.5................. 12
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Yellow HOF Plaques

469		 Joe DiMaggio			   9.................... 50
Desirable signed plaque, this has a strong blue ballpoint ink 
signature at the top margin. JSA LOAA.

470		 Ford Frick				    9.................... 38
Elusive signed plaque, this has a solid blue ballpoint ink 
signature at his usual spot by the upper left corner.
 JSA LOAA.

473		 Hank Greenberg	 PSA 8............ 60
Slabbed an 8 for a PSA promotion, this has a strong 
signature.

474		 Lefty Grove	 9.................... 53
Spotless plaque, this has a strong blue ballpoint signature. 
JSA LOA (card).

476		  Doug Harvey                           9.5 (lot of 25).......... 125
Spotless lot, these are signed in bold blue sharpie ink 
throughout.

478		 Harry Hooper	 7.................... 53
Tough plaque as Hooper had a relatively short window to 
sign these. Signed at the top in black sharpie ink, a nice 
but not perfect signature. Slabbed by PSA DNA.

482		 Sandy Koufax (framed)	 8.................... 30
This has a pleasing black ballpoint signature and is nicely 
framed. JSA LOAA.

489		 Joe Medwick                                 9.5 (slabbed).......... 45
Inscribed to Walter, this is PSA slabbed Authentic. 
Signed in perfect blue ballpoint ink, the signature could 
not be any nicer.

493		  Phil Niekro                          9.5 (lot of 25).............. 100
Spotless lot, these are signed in bold blue sharpie ink 
throughout. Umcommon signed plaque, this is a good lot.

495		  Gaylord Perry                     9.5 (lot of 21)................ 60
Spotless lot, these are signed in bold blue sharpie ink 
throughout.

496		 Pee Wee Reese (JSA LOAA)	 9.................... 15
499		 Cal Ripken Jr (JSA LOA (card))	 9.5................. 18
500		 Phil Rizzuto (JSA LOAA)	 9.5................. 15
502		 Nolan Ryan (JSA LOAA)	 9.................... 30
505		 Duke Snider				    PSA 10........... 15
506		 Bruce Sutter				    9.5 (slabbed)... 9
507		 Don Sutton				    9.5.................. 12
508		 Frank Thomas (PSA slabbed)	 50................... 10

498		 Sam Rice	 9.................... 45
Elusive signed plaque, this has a solid dark ballpoint ink 
signature at the upper left corner. JSA LOAA.

501		 Red Ruffing	 9.5................. 45
Solid signature, this Yankee HOFer signed this in bold blue 
ballpoint ink at the upper right corner. JSA LOA (card).

503		 Tom Seaver				    PSA 10........... 75
PSA slabbed for a promotion, this has a Gem Mint 10 
signature, sadly these cannot be signed anymore.

504		  	 Enos Slaughter	                      9.5 (lot of 25)............ 50
Clean lot, these are signed in solid blue sharpie ink 
throughout.

509		 Ted Williams				   9.................... 53
Often forged, these are not so easy to find. Offered is an 
example with a very solid and attractive blue ballpoint ink 
signature, very nice. JSA LOAA.

510		 Collection of 22 w/Koufax & Medwick  8............ 150
Good lot of signed plaques, these include Cronin, Dickey, 
Frick, Gehringer, Marquard, McCarthy, Medwick and Mu-
sial. Also included are four 3x5s w/Durocher and Gibson. 
JSA LOAA.

511		 Gartlan  Joe DiMaggio Signed Statue  9.5............. 80
A key piece in this genre, this is in the original box and 
looks great. Joe signed this in bold black sharpie ink. 
JSA LOAA.

512		 Gartlan    Schmidt, Mike	 9.5.................. 45
In the original box as issued, this has a strong signature 
and looks great. JSA LOAA.
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513		 Cashman, Brian Signed Framed Display 
		  (Steiner)				    9.5.................. 10

514		 Rose, Pete Signed 
		  1989 Reds Lineup Cards (5 pcs)	 9.5.................. 50
Nice Rose item, these are from his final year in baseball; all 
are original linuep cards and are signed by Rose. JSA LOAA.

515		 Signed baseball and photo lot (24 pcs)  9.............. 25
Medium size box of baseball autographs, content is mixed. 
The lot includes Pie Traynor Day signed page w/7 sigs, Jim 
Palmer signed 1975 Sporting News, Branca/Thomson 3x5s, 
13 signed photos, mainly 8x10, w/Garagiola, Tartabull, Net-
tles, Dent, 2006 Cuban baseball team ball from clubhouse 
manager w/LOA, early 1970s Braves team ball, pair of early 
70s signed balls and 2017 All Star Game signed ball w/six 
signatures.  JSA LOAA.

516		 Lot of 4 San Diego Padres Signed Lineup 
		  Cards (1976-1985) (JSA LOAA)	 ...................... 20

517		 Baseball Autograph Lot w/Ripken Signed 
		  Baseball (62 pcs)		 9.................... 50
Lot of baseball autographs, these include (1) Cal Ripken 
single signed ball w/HOF inscription; (2) 25 3x5s/cuts w/
Nelson Doubleday, LaSorda, LaRussa, Molitor (2), Morgan 
(4) and Musial; (3) Joe Morgan Yellow HOF Plaque; (4) 
Three Paul Molitor signed postcards; (5) 11 manager signed 
postcards w/Dent, Francona, Torborg and (6) 17 seven 
signed 8x10s w/Baker, Blair, Cooper, Darling (3), Guidry 
and Richardson. JSA LOAA.

Single Signed Baseballs

Deceased Players

518		 Cal	 Abrams	                       7 (ONL White)	..........10
529		 Buddy	Hassett (JSA LOAA)
                                     8 (ONL Coleman, 1936-38 Dodgers)....21
530		 Tom	 Henrich		            9.5 (OAL Brown).......12

519		 Mel	 Allen (Voice of the Yankees)
						      8 (OAL Brown)............... 25
Clean ball has a pleasing blue ballpoint ink signature with
a nice inscription. JSA LOAA.

520		 Sandy	 Amoros	 9.5 (ONL White).......... 100
Popular 1955 Brooklyn Dodger, Sandy died in 1992 and is 
a tougher single. Super clean ball, this has a particularly 
bold and large blue ballpoint ink signature. JSA LOAA.

521		 Don	 Bessent	 9 (ONL White)............... 75
Tough 1955 Brooklyn Dodger ball, he died in the early 
1980s and is missing from most collections. Clean ball, 
this has a very attractive blue ballpoint ink signature. 
PSA sticker. 

522		 Bobby	Bonds	 9.5 (Gold Glove ball)..... 50
Very unusual signed ball, this is a Mint Rawlings Gold 
Glove model. Signed by Bobby Bonds, it has a 71-73-74 
inscription. Immacuate quality, tough ball, this has a PSA 
DNA sticker. D’2003. PSA DNA (card).

523		 Jack	 Brickhouse (superb quality)
				                       9.5 (ONL Coleman)..................... 90
Quality single of this beloved HOF broadcaster, these are 
not easy to find. Offered is an immaculate ONL Coleman 
ball, with a FLAWLESS blue ballpoint ink signature on 
the sweet spot. The condition could not be any cleaner or 
finer, these are not easy to find in this quality and the ball is 
signed on the sweet spot. JSA LOA (card).

524		 Smoky	Burgess	 7 (ONL White)............... 90
Cult favorite player, Smoky died in 1991 and is a tough 
single. This has a slightly light but pleasing blue ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOAA.

525		 Dolph	 Camilli	 9 (ONL White)............... 25
Clean ball from this popular 1930s and 1940s Brooklyn 
Dodger, this has a nice signature on the sweet spot. D’97. 
PSA DNA (card).

526		 Tim	 Crews (rare)	 7 (ONL White)............... 90
Sadly a rare ball, Crews died in a boating accident in 1993 at 
age 31. Clean ONL White ball, this has a large blue ink 
signature that has bled slightly into the ball, it still displays 
well. JSA LOAA.
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Deceased Players

527		 Curt	 Flood	 9.................................... 100
A star player and an important figure in baseball history, 
this is a desirable signed ball. Offered is a clean off-white 
ONL Feeney ball, Flood signed this in his usual spot at the 
top of a side panel. The signature is very nice, it is unusual 
to find Flood on a Feeney ball. D’97. PSA DNA (card).

528		 Len	 Gabrielson	 9.5 (ONL Coleman)....... 90
Slightly toned ball, this has a Mint black sharpie ink signa-
ture on the sweet spot. Obscure 1939 Phillies player, D’2000. 
JSA LOAA.

531		 Elston	 Howard	 7 pers*.......................... 150
Clean unofficial ball, this was signed in the 1970s. 100% 
displayable as a personalized Elston Howard single, the ball 
is clean, the signature is a touch light but nice. There are 
signatures on the other panels, with Torre, Pignatano and 
Lyle. JSA LOA (full).

532		 Steve	 Howe	 9 (Budig)........................ 30
Tragic figure, this is a tougher ball. Fine signature on a
 clean ball, this displays very well. PSA sticker. JSA LOAA.

533		 Charlie  Keller	 9 (OAL Brown)............. 113
One of my favorites, Charlie King Kong Keller was a star 
Yankee player in the 1939-1949 era, he died in 1990 and is 
a tough single. Offered is a very clean ball, this has a black 
ballpoint ink signature on the sweet spot. JSA LOA (full).

534		 Sal	 Maglie (scarce)	 8.5................................. 100
Star 1950s pitcher, he had one of the great nicknames (The 
Barber) for knocking down aggressive batters at the plate. 
Maglie died in 1992 and was not on the show circuit, he is 
very hard to find on a single signed ball. Offered is a clean 
off-white ONL Feeney model, Maglie signed this at the top 
of one panel in strong blue ballpoint ink. PSA DNA (card).

535		 Billy	 Martin	 9 (OAL Brown)............. 120
Underrated single of this very charismatic Yankee player 
and future manager, Billy died in 1989. Off-white ball, this 
has a solid blue ballpoint ink signature on the sweet spot. 
JSA LOA (full).

536		 Tug	 McGraw	 9.5 (ONL White)............ 45
Perfect quality, this is signed by this beloved 1969/73 Met 
and 1980 Phillies relief pitcher. JSA LOA (card).

537		 Marvin  Miller	 9.5 (Selig)....................... 50
A vital figure in the history of baseball since 1970, these are 
always desirable. Mint ball, this has a super bold blue ball-
point ink signature. Limited edition (25/300). 
JSA LOA (card).

538		 Ray	 Mueller	 7 (pers)........................... 15
Lightly toned OAL Cronin ball was signed by Mueller in the 
1960s; the ball is personalized to noted collector Paul Hill 
on a separate panel. JSA LOAA.

539		 Marv	 Throneberry	 9.5 (ONL Giamatti)........ 30
Perfect quality, the signature and ball could not be any 
bolder or nicer. JSA LOAA.

540		 Johnny Vandermeer	 9.5 (ONL Giamatti)........ 30
Strong ball, this has a particularly bold and fine blue 
ballpoint ink signature on the sweet spot. JSA LOAA.

541		 Johnny VanderMeer	 9.5................................... 30
Perfect quality, this is signed with his No Hitter dates. 
The ball is a super clean ONL White model.

HOFers

542		 Hank	Aaron	 8.5 (ONL White)............ 30
Nice Aaron ball, this has very light toning and displays well, 
Aaron signed this on the sweet spot in solid blue ballpoint 
ink. JSA LOAA.

543		 Hank	Aaron	 9 (ONL White)............... 50
Strong ball, this has a solid blue ballpoint ink signature 
on the sweet spot. This has a PSA sticker. JSA LOAA.

544		 Hank	Aaron	 PSA 8.............................. 25
Clean unofficial ball, this has a large black ballpoint 
ink signature on the sweet spot. PSA sealed.

545		 Hank	Aaron (755)	 9.5................................. 100
Super desirable ball, this is a pristine Selig model. With a 
Steiner hologram, this has a huge signature and 755 inscrip-
tion on the sweet spot.
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546		 Sparky	Anderson (JSA LOAA)
						      8.5 (OAL Brown)............ 23
547		 Richie	Ashburn (JSA LOAA)
						      9.5 (ONL Giamatti)........ 30
548		 Jeff	 Bagwell	 9 (ONL White)............... 15
549		 Jeff	 Bagwell (JSA LOA (card))  8.5 (Selig).......... 20
550		 Al	 Barlick (JSA LOAA)  9.5 (ONL White)........ 27
552		 Johnny Bench (JSA LOAA) 9 (Selig, HOF 89)....... 18
553		 Yogi	 Berra (JSA LOAA) 9.5 (OAL Brown).......... 30
554		 Wade	Boggs (JSA LOAA) 9.5 (OAL Brown).......... 15
555		 Steve	 Carlton (Cy 72, 77, 80, 82) (JSA LOAA)
						      9.5 (Selig)....................... 25
556		 Gary	 Carter (PSA DNA (card))
					     9 (ONL Coleman)....................................... 25
557		 Orlando Cepeda (67 MVP, his holo) 
		  (JSA LOAA)	 9.5................................... 20
558		 Happy	Chandler (JSA LOAA)  9 (OAL Brown)..... 27
559		 Jocko	Conlan (PSA Sticker)    9 (ONL Giamatti).. 27
560		 Ray	 Dandridge (PSA Sticker) 9 (OAL Brown)... 23
568		 Dennis Eckersley (JSA LOAA)
						      9 (ONL Coleman).......... 15
569		 Bob	 Feller	 9 (OAL Brown)................. 9
570		 Whitey Ford (JSA LOA (card))
						      9.5 (OAL Brown)............ 23
572		 Tom	 Glavine (JSA LOAA)  9.5 (HOF Ball).......... 23
574		 Goose	 Gossage (JSA LOAA)  9.5 (OAL Brown).... 15
578		 Rickey	Henderson (JSA LOAA)  9 (Selig).............. 30
579		 Billy	 Herman (JSA LOAA)  
						      9.5 (ONL Giamatti)........ 30
580		 Trevor	Hoffman (JSA LOAA)
						      9.5 (Manfred, HOF)....... 24
582		 Jim	 Hunter (JSA LOAA)  9 (OAL Brown).......... 27
583		 Monte	Irvin	   9 (ONL Feeney)............ 12
584		 Reggie  Jackson (JSA LOAA)  9.5 (Selig)............... 24
587		 Randy	 Johnson  (PSA DNA (card)) 8 (Selig)........ 20
588		 Randy	Johnson (MLB holo, Steiner LOA card)
						      9.5 (Selig)....................... 25
590		 Andruw Jones (JSA LOA (card))  9 (Selig)............ 25
592		 Harmon Killebrew (JSA LOAA)
                     9.5 (573 HR, Reggie Jackson holo & box).......... 30
593		 Ralph	Kiner	 PSA 9.5 (auto 10)........... 21
598		 Barry	Larkin 	 8 (ONL White, vintage).15
599		 Tony	 LaRussa (PSA Sticker)
						      9 (ONL Coleman).......... 15
600		 Bob	 Lemon	 9 (OAL Brown)............... 12
602		 Greg	 Maddux (JSA LOAA)  8 (96 WS Ball).......... 30
603		 Greg	 Maddux (PSA DNA (card))
						      7 (ONL Coleman).......... 25
608		 Juan	 Marichal	 9.5 (ONL Giamatti)........ 11
610		 Eddie	Mathews (512 HR) (JSA LOA (card))
						      8.5 (ONL Coleman)....... 25
611		 Eddie	Mathews (JSA LOAA)  9.5 (OAL Brown).... 27
616		 Johnny  Mize (JSA LOAA)  9.5 (ONL White)........ 30
617		 Joe	 Morgan (HOF) (JSA LOAA)  9.5 (Selig)...... 15

551		 Al	 Barlick (lot of 9)	 9.................................... 150
Strong lot, one is a full name signature with his career dates. 
These are all official balls with strong signatures, this is a 
ball that you hardly ever see in any kind of quantity. 
JSA LOAA.

561		 Leon	 Day	 PSA 8.5 (OAL Brown).... 45
PSA graded, this is a strong example of this elusive 
Negro League HOFer single. PSA Sticker.

562		 Bill	 Dickey	 8 (OAL Brown)............. 105
Evenly toned OAL Brown ball, this has a very attractive blue 
sharpie ink signature that contrasts very nicely against the 
ball. Vital HOF Yankee catcher; D’93. JSA LOAA.

563		 Joe	 DiMaggio	 9 (OAL Brown)............. 100
Hot ball, this is a clean lightly toned OAL Brown model. 
Joe signed this on the sweet spot in bold and spotless blue 
ballpoint ink. JSA LOA (full).

564		 Larry	Doby (HOF)	 9 (Budig)........................ 30
Clean ball of this beloved HOFer, this has a solid signature. 
JSA LOA (card).

565		 Don	 Drysdale	 9 (ONL White)............... 60
Perfect quality, this is a very stong ball with a fine signature. 
Elusive HOF single, our grade is conservative. JSA LOAA.

566		 Don	 Drysdale	 9.5 (ONL Giamatti)........ 75
Really clean ball, this has a very nice blue ballpoint ink 
signature on the sweet spot. JSA LOAA.

567		 Leo	 Durocher 	 8 (OAL Brown)............... 75
Elusive and underrated single, our grade is conservative. 
The ball is lightly toned, the signature is very bold and 
clean. D’91. PSA DNA (card).
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571		 Charles Gehringer	 9 (OAL Brown)............... 45
Clean off-white ball, this has a strong blue ballpoint ink 
signature on the sweet spot. JSA LOAA.

573		 Lefty	 Gomez	 9 (OAL Brown)............... 83
Lightly toned ball, this has a large and attractive blue ball-
point ink signature on the sweet spot. Popular 1930s/1940s 
Yankee HOF pitcher, these seem to have really dried up in 
recent years. JSA LOAA.

575		 Ken	 Griffey Jr	
                7 (2000 AS Game ball, UDA, ltd edition)............... 60
Fun ball, these hardly ever come around. Signed on the 
sweet spot, the signature is light but fully legible. 
JSA LOAA.

576		 Vladimir Guerrero	 9 (ONL Coleman).......... 38
Recent HOF inductee, this has a solid blue ballpoint ink 
signature and inscription. JSA LOAA.

577		 Tony	 Gwynn	 9.5 (98 WS ball).............. 30
Immaculate ball and signature, it does not get any nicer 
than this. Gwynn signed this in the perfect spot, we do not 
see these very often. PSA DNA (card).

581		 Carl	 Hubbell	 8.5 (ONL Giamatti)........ 75
Lightly toned and nice ball, this has a solid black ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOAA.

585		 Derek	 Jeter	 7...................................... 50
Signed on an unusual Yankee Anniversary ball, this is 
signed on the sweet spot. The autograph is a touch light but 
respectable, we hardly ever see Jeter on these types of balls. 
JSA LOA (card).

586		 Derek	 Jeter	 9.5 (2004 AS Ball)........ 100
Perfect ball and signature, this looks great. Jeter signed this 
in the perfect place, the signature is flawless. MLB and 
Steiner holos, Steiner LOA card. 

589		 Chipper Jones	 9 (ONL Coleman).......... 45
Clean ball, these are not easy to find, this has a solid if not 
perfect blue ballpoint ink signature on the sweet spot. 
JSA LOAA.

591		 Clayton Kershaw	 9 (Selig).......................... 50
Tough ball of this key pitcher, the ball is perfect, the signa-
ture is nice if not Mint. With his number 22, the ball has a 
Steiner hologram.

594		 Sandy	 Koufax	 9 (OAL Brown)............... 50
Immaculate ball, this has a strong black ballpoint ink signa-
ture on the sweet spot. There is a PSA sticker but no paper-
work. JSA LOAA.

595		 Sandy	 Koufax	 8 (Selig).......................... 50
Ball has some staining away from the signature, this has a 
solid autograph on the sweet spot. This signature is Sandy’s 
contemporary autograph. JSA LOA (card).

596		 Sandy	 Koufax	 7 (ONL Feeney).............. 50
ONL Feeney game ball, this has a pleasing black sharpie ink 
signature on the sweet spot. PSA sticker.

597		 Sandy	 Koufax	 9.5 (ONL White)............ 75
Perfect quality, the ball and signature are both Mint. These 
are always very popular among collectors. PSA DNA (full).

601		 Greg	 Maddux	 9 (1998 AS Game).......... 30
Clean ball, this has a strong blue ballpoint signature in the 
perfect spot. PSA DNA (card).

604		 Mickey Mantle	 5 (OAL Brown)............... 75
Toned ball might be an OAL MacPhail. Affordable Mantle 
single, this has a light but fully legible signature on the 
sweet spot. JSA LOA (card).

605		 Mickey Mantle	 7 (OAL Brown)............. 100
Pleasing Mantle signed, the ball has slight toning and is not 
bad at all. Mickey signed the sweet spot in spotless blue ball-
point ink, our grade here is conservative. PSA DNA (full).

606		 Mickey Mantle	 8 (OAL Brown)............. 125
Affordable Mantle single, this is signed on an evenly toned 
OAL Brown model ball. Mickey signed this on the sweet 
spot, the signature itself is in solid blue ballpoint ink. 
JSA LOA (full).
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614		 Willie	 Mays (Steiner holo) 6 (ONL Coleman)....... 20
619		 Stan	 Musial (HOF) (JSA LOAA) 9.5 (Selig)........ 25
620		 Stan	 Musial (HOF) (PSA DNA (card))
						      9 (ONL Coleman).......... 25
621		 Stan	 Musial (HOF) (PSA DNA (card))
						      9 (Selig).......................... 25
622		 Jim	 Palmer (Steiner LOA)
	 8.5 (Budig, Cy Young/HOF Inscriptions, MLB holo)... 21
623		 Tony	 Perez	 9 (ONL Coleman).......... 12
624		 Mike	 Piazza (JSA LOA (card)) 7 (94 AS Game).... 25
626		 Tim	 Raines (JSA LOAA)   9 (ONL Feeney)......... 18
627		 Pee Wee Reese (JSA LOA (card))
						      7 (ONL Giamatti)........... 20
628		 Jim	 Rice (PSA Sticker)	
						      9 (OAL Budig, MVP 78) .18
629		 Cal	 Ripken (83 AS Ball, MLB holo)  9.5............. 25
630		 Cal	 Ripken (JSA LOAA)  9.5 (Ripken ball)........ 24
631		 Phil	 Rizzuto (PSA DNA (card))
						      9.5 (Budig, HOF 94)...... 27
632		 Brooks	Robinson	 9.5 (OAL Brown)............ 12
633		 Frank	 Robinson (JSA LOAA) 9.5 (Selig, HOF)..... 18
634		 Nolan	 Ryan (JSA LOAA)  8 (95 AS Game)............ 20
635		 Nolan	 Ryan (JSA LOAA)
                                          9.5 (Reggie Jackson holo & box)....... 38
636		 Nolan	Ryan (Ryan Express, Ryan holo)
						      9.5 (Selig)....................... 25
637		 Ryne	 Sandberg (9x gold gloves, Tristar holo)
						      9.5 (Selig)....................... 20
638		 Ryne	 Sandberg (JSA LOAA)
						      9 (ONL Coleman).......... 18
639		 Mike	 Schmidt (3x MVP, his holo)
						      9.5 (Selig)....................... 25
640		 Mike	 Schmidt (JSA LOAA)  9.5 (ONL White)...... 24
645		 Ozzie	Smith (The Wizard, Tristar holo)
						      9.5 (Selig)....................... 20
646		 John	 Smoltz (JSA LOAA)  9 (ONL Coleman)...... 15
647		 Duke	Snider	 9.5 (ONL Giamatti)........ 12
648		 Warren Spahn (JSA LOAA)  9 (ONL Giamatti)..... 24 
649		 Willie	 Stargell (JSA LOA (card))
						      9.5 (ONL Giamatti)........ 25
650		 Frank	Thomas	 9 (Budig)........................ 12
651		 Joe	 Torre (Steiner LOA)
			   9.5 (2003 Yankee ball, MLB holo)....................... 26
652		 Hoyt	  Wilhelm (JSA LOAA)  9 (ONL White)....... 23
656		 Early	  Wynn (JSA LOAA)   9 (Budig, 300)............ 30
657		 Robin	  Yount (JSA LOAA)  9.5 (OAL Brown)....... 27

607		 Mickey Mantle	 8 (ONL Frick)............... 125
Very interesting Mantle single, someone had the great idea 
to have a clean 1950s ONL Frick ball signed by Mickey. 
Personalized to Dick, this looks to have been signed in the 
1970s or early 1980s, very creative, the ball looks terrific. 
JSA LOAA.

609		 Pedro	 Martinez
		  9 (Selig Cy 97-99-00, MLB Hologram).................. 75
Bright and clean ball, this has a solid signature with a 
terrific inscription. Steiner LOA.

612		 Willie	 Mays  9.5 (Jackie Robinson ball)................. 25
Very neat Mays single, they are hardly ever found on this 
type of ball. Mays signed this on the sweet spot in flowing 
blue ballpoint ink. PSA DNA (card).

613		 Willie	 Mays (early 1970s)  7................................... 25
Signed on a Spalding Feeney ball from the early 1970s, 
Willie signed and inscribed this on a side panel. I like the 
period signature in red ink. PSA DNA (card).

615		 Willie	 Mays (superb)	 9.5 (ONL White)............ 30
Immaculate Mays single, the ball and autograph are perfect. 
The signature is large and could not be any nicer.

618		 Eddie	Murray  8.5 (OAL MacPhail, early)............. 33
Good piece, this clean OAL MacPhail ball was signed by 
Murray as a player in the mid-1980s. Signed at the top of 
one panel, a fine example of Eddie’s signature from this era. 
JSA LOAA.

625		 Kirby	Puckett	 9.5 (Budig)..................... 75
Beautiful Puckett single, the signature and ball are superb. 
Sadly a tougher single, these have been hot in recent years.  
PSA DNA (card).

641		 Tom	 Seaver	 9 (OAL Brown)............... 40
Strong signature, the ball is a touch off-white, this displays 
well. PSA DNA (card).
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642		 Tom	 Seaver	 9.5 (Selig)....................... 50
Perfect Seaver single, this has a Tristar holo and looks 
terrific.

643		 Tom	 Seaver 	 9.5 (Selig, HOF)........... 120
Immaculate ball, this has a strong blue blue ballpoint 
ink signature and HOF 92 inscription. JSA LOA (card).

644		 Tom	 Seaver (Cy 69 73 75)  9.5 (Selig)................... 50
Very clean ball and signature, this is a popular inscription. 
Tristar holo.

653		 Ted	 Williams	 9 (OAL Brown)............... 75
Clean lightly toned ball, this looks great. Ted signed this 
on the sweet spot, the signature could not be any bolder or 
nicer. JSA LOA (card).

654		 Ted	 Williams	 9.5 (OAL Brown)............ 80
Absolutely pristine Ted Williams single, the ball and signa-
ture are perfect. Signed in spotless blue ballpoint ink, this 
stands out among others.

655		 Ted	 Williams	 9.5 (OAL Brown).......... 100
Mint OAL Brown ball, this is absolutely immaculate. 
The ball and signature are both perfect. JSA LOAA.

Current Superstars

658		 Feliz	 Hernandez (PCL game ball) 
		  (PSA DNA (card))	 9...................................... 25

659		 Albert	Pujols	 6...................................... 25
Batting practice ball, this is signed at the top of one side 
panel. JSA LOA (card).

Retired Stars

660		 Hank	Bauer	 9.5 (OAL Brown)............ 12
662		 Brett	 Butler	 9.5 (ONL Coleman)......... 8
663		 Melky	 Cabrera (Steiner holo)  9.5.......................... 10
664		 Joe	 Carter	 9 (Budig)........................ 11
665		 Roger	 Clemens (Steiner LOA)   9 (Budig, Cy 5).... 38
666		 Dave	 Cone	 9 (99 WS Ball)................ 12
667		 Carlos	Delgado	 9.5 (Budig)..................... 11
669		 Ron	 Gant	 9.5 (ONL Coleman)......... 8
670		 Nomar	 Garciaparra (JSA LOAA)  
						      8.5 (ONL Coleman)....... 18
671		 Ron	 Guidry	 9.5 (Selig)......................... 9
672		 Travis	Hafner (JSA LOAA)  9.5 (Selig)................... 15
673		 Keith	Hernandez (JSA LOAA)
						      9.5 (ONL Giamatti)........ 15
674		 Bo	 Jackson (JSA LOAA)  9 (OAL Brown)......... 20
675		 Bo	 Jackson (Tristar holo)   9.5 (Selig)............... 20
676		 Clem	 Labine	 9.5 (ONL White).............. 9
677		 Don	 Larsen (10/8/56) (PSA DNA (card))
						      9.5 (OAL Brown)............ 15

Retired Stars

678		 Kenny	Lofton	 9.5 (ONL Coleman)......... 9
679		 Tino	 Martinez (JSA LOAA)  9.............................. 23
680		 Don	 Mattingly	 8...................................... 12
681		 Fred	 McGriff (JSA LOAA)
						      9.5 (ONL Coleman)....... 15
682		 Denny	McLain	 9 (Selig)............................ 8
684		 Hal	 Morris	 9.5 (ONL Coleman)......... 9
685		 Hideo	 Nomo (JSA LOAA)  9 (ONL Coleman)...... 27
688		 Pete	 Rose (JSA LOAA)	9 (vintage All Star ball).. 18
689		 Pete	 Rose (1973 MVP 4256, Tristar holo)
						      8 (ONL Giamatti)........... 20
691		 Al	 Rosen (53 NL MVP) (JSA LOAA)
						      9 (Budig)........................ 20
692		 Curt	 Schilling (MLB holo)  9.5 (Selig)................. 10
693		 Moose	Skowron	 9.5 (OAL Brown)............ 12
695		 Bobby	Thomson (JSA LOAA)
		                     9 (ONL White, great inscciption).......... 23
696		 Frank	White	 9.5 (Selig)......................... 8

661		 Barry	Bonds	 9 (Selig).......................... 25
Clean ball has a solid signature, this has Bonds’s hologram 
and a PSA sticker. PSA DNA (card).

668		 Walt	 Dropo (signed 12 times!)  9.5...................... 20
Hilarious ball, this has 12 signatures with an inscription 
12 consecutive hits on the sweet spot. The ball and auto-
graphs all look great. JSA LOAA.

683		 Kevin	 Millar (lot of 7)	 9.5................................... 70
Fun lot, these are all on 2004 World Series balls; each has 
a Cowboy Up inscription. The condition is perfect.
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686		 David	 Ortiz	 9.5 (Selig)....................... 50
Signed by David Ortiz on a spotless Selig model ball in blue 
pen, this has a Big Papi hologram.

687		 David	 Ortiz Game Ball in Custom Display  9....... 40
Nice presentation, this is a heavily used game ball with a 
large and terrific signature. This comes in a very nice cus-
tom display. JSA LOAA.

690		 Pete	 Rose (lot of 4)	 8...................................... 40
Mixed lot of Pete Rose singles, one is perfect, some have 
inscriptions. JSA LOAA.

694		 Ichiro	  Suzuki	 8 (2007 AS Game).......... 50
Very attractive ball, Ichiro signed in the perfect spot. This is 
a pleasing blue ballpoint ink signature. The ball has Suzuki’s 
hologram. JSA LOA (card).

Assorted Signed Balls

697		 Joe	 Girardi (JSA LOAA)  9 (ONL White).......... 15
698		 Mike	 Myers (lot of 12) (JSA LOAA)
					     9.5 (2004 World Series ball)....................... 50
699		 Mickey  Rivers	 8 (OAL Brown)................. 6
700		 Elroy	 Face	 9 (ONL White)................. 6
701		 Lindy	McDaniel	 9 (Selig)............................ 6

702		 Theo	 Epstein (JSA LOAA)  9.5 (2016 WS ball)..... 20

703		 Sadahara Oh	 9 (OAL Brown)............... 50
Always desirable, this is a lightly toned ball. Oh signed this 
on a side panel in large and bold black sharpie ink.
PSA sticker. .

Single Signed Ball Lots

704		 Caray Family (3 different)	 9................. 100
Super fun lot, these are high grade singles from the legend-
ary Harry Caray and his children Skip and Chip. Each is 
signed on an official ball and looks great. JSA LOAA.

705		 Lot of 12 balls, mainly Pirates w/Blass, Oliver 
		  & 2 HOFers				    8................... 30
Lot of mainly Pirates, these are all pictured on our website. 
Clean overall lot, the balls include 11 signed balls with Van 
Slyke (2), Blass, Tekulve and Oliver. HOFers Killebrew and 
B. Robinson are part of the lot. JSA LOAA.

706		 Lot of 4 Signed Balls w/McGraw & McGwire 9..... 50
Quality quartet of signed balls, these are as follows: 
Albert Belle, Tug McGraw, Mark McGwire single signed 
balls and a Gaylord/Jim Perry signed ball. Nice lot.

707		 Other Sports Signed Baseball Lot (15 pcs)  8........ 45
Oddball lot of signed game balls, someone had serious 
access to athletes. Everything will be pictured on our web-
site, content includes Bud Collins, Art Donovan, Franco 
Harris, Neil O’Donnell and Frank Tripucka. JSA LOAA.

708		 Lot of 15 signed balls, mainly stars	 8................... 60
Nice box of singles, these are balls that are all mildly toned, 
the signatures are generally very solid. The quality content 
includes: Dawson, Eckersley, Foster, Gaetti, Hershiser, 
Herzog, Newcombe, Raines and Rizzuto. JSA LOAA.

709		 1975 Red Sox Collection of 16 pcs	 9................. 100
Nice small box of 1975 Red Sox singles, several have 
Tristar or JSA holograms. Clean lot, the balls include Fisk, 
Rice, Lynn, Evans, Cooper, Petrocelli, Tiant and Carbo.

710		 Collection of 12 HOFer Singles	 9................. 100
Good lot, there is no junk here, most of these have JSA, PSA 
or other desirable LOA stickers. The balls are quite clean, 
the content is as follows: Johnny Bench, Bob Feller, Rollie 
Fingers, Al Kaline (2), Harmon Killebrew (2), Stan Musial, 
Robin Roberts, Brooks Robinson, Willie Stargell and 
Frank Thomas. 
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711		 Collection of Six HOFers/Stars	 9................. 100
Nice lot of clean balls, these are as follows: Boyer, Carlton, 
Drysdale, Perry, Ryan, Schmidt and an unidentified ball. 
JSA LOAA.

712		 Lot of 14 Red Sox 2004 World Series 
		  Signed Balls w/Yaz & Rice	 9................. 100
Neat lot, these are all clean singles from former Red Sox 
stars. The content includes Yaz, Boggs, Doerr, Pesky, 
Petrocelli, Evans, Lonborg, Nixon and Reardon. Good lot 
for a Big Red Sox fan. JSA LOAA.

713		 Collection of 36 Red Sox Singles	 9................. 105
Box of single signed balls, almost all are Red Sox. The balls 
tend to be official, there is little to no duplication. The 
condition is clean, these were all obtained in person. 
Everything is neatly identified on the cube, there is some 
esoteric content. The balls are mainly contemporary Red 
Sox players, coaches etc but some older players are sprinkled 
about as well. The content includes: Bumbry, Cherington, 
H. Ramirez, Malzone, Napoli, Pesky, Tiant and S. William-
son. JSA LOAA.

714		 21 assorted HOFers and Stars	 9................. 120
Clean lot has many Mets. The HOFers are Palmer (2), 
B. Robinson (2) and Snider (2). The other singles include 
Steve Garvey (2), Dale Murphy and Mets Dykstra, Gooden, 
Jefferies, Magadan and Strawberry. JSA LOAA.

715		 1986 Red Sox w/partial team ball (14 pcs)  9....... 150
Classic team, the lot includes a partial team ball w/20 signa-
tures that vary in darkness, including Boggs, Clemens, 
Seaver. The singles are as follows: Marty Barrett, Don 
Baylor, Wade Boggs, Dennis ‘Oil Can’ Boyd, Bill Buckner, 
Roger Clemens, Darrell Evans, Rich Gedman, Bruce Hurst, 
Jim Rice, Calvin Schiraldi and Bob Stanley. Also included is 
an unsigned 86 WS ball. Nice lot, many of these have JSA or 
Tristar stickers.

716		 Collection of 30 Red Sox HOFers/Stars 
		  w/strong content		 9................. 150
Solid lot with many quality stars, most of these have JSA, 
PSA or other stickers. The condition is clean, the fine 
content includes: Luis Aparicio, Wade Boggs (2), Roger 
Clemens, Bobby Doerr (3), Pumpsie Green, Billy Herman, 
George Kell, Jim Lonborg, Tony Perez, Jimmy Piersall, 
David Price (2), Hanley Ramirez, Manny Ramirez (2) and 
Earl Wilson. 

717		 Lot of 27 Dodger Signed Balls w/stars  9............. 150
Good lot of Dodger singles, most of these have JSA, PSA or 
other desirable LOA stickers and are quite clean. There is 
no duplication, the content includes both Brooklyn and 
LA players with many deceased. The highlights include: 
Joe Black, Bert Blyleven, Ralph Branca, Kevin Brown, Carl 
Erskine, Eric Gagne, Orel Hershiser, Tommy John, Russ 
Meyer, Don Newcombe, Johnny Podres, Preacher Roe, Rick 
Sutcliffe, Don Sutton, Fernando Valenzuela and Bob Welch. 

718		 38 signed baseballs w/some stars	 9................. 175
Nice lot of signed signed balls, these are all recognizable 
players with a fair number of stars. High grade overall lot, 
just about everything should be on an official ball and not 
personalized, all are neatly identified in cubes. The con-
tent includes: Amalfitano (pers.), Branca, Feller, Jefferies, 
Jenkins, Koosman, Musial, Owen, Pesky, Roe, Schoendienst, 
Shantz and Zeile.
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Single Signed Ball Lots

719		 42 signed baseballs w/some stars	 9................. 175
Nice lot of signed signed balls, these are all recognizable 
players with a fair number of stars. High grade overall lot, 
just about everything should be on an official ball and not 
personalized, all are neatly identified in cubes. The content 
includes: Dent, Dom DiMaggio (inscr), Fingers, Friend, 
Howard Johnson, Lyle, Nokes, Pappas, Piersall, B. Robinson, 
Schoendienst, Strawberry and B. Williams. 

720		 2007 Red Sox Single Signed Ball 
		  Collection (35 pcs)	 9................. 200
Terrific lot from this World Championship team, most of 
these balls have JSA, PSA or Tristar stickers and are perfect-
ly clean. Great value lot, the content includes: Terrific lot 
from this World Championship team, most of these balls 
have JSA, PSA or Tristar stickers and are perfectly clean. 
Great value lot, the content includes: Beckett, Epstein, 
Francona, John Henry, Lester, Lowell, Matsuzaka, Okaji-
ma, Ortiz, Papelbon, Pedroia, Ramirez, Schilling, Varitek, 
Wakefield and Youkilis

Multi-Signed Balls

721		 1973 HOF Induction Ball (27 sigs)
		   w/DiMaggio				   7.5.............. 120
Charming ball, this is dated July 22, 1973. This has terrific 
content, with all HOFer and stars. The better autographs 
include Joe DiMaggio, Elston Howard, Wes Ferrell (D’76), 
Lefty Grove, Bill Dickey, Bill Terry, Joe Cronin and Jimmy 
Dykes (D’76). JSA LOAA.

722		 1982 Red Sox Old Timers w/Williams and Yaz
									         9................... 60
Nice item, these are always hard to find as Williams and Yaz 
did not like each other. Offered is a clean Little League 
model ball that is loaded with 26 signatures. The keys here 
include Williams, Yaz, Doerr, Runnels, Pesky, Petrocelli, 
Tebbetts, Malzone and Parnell. JSA LOA (card).

723		 300 Win Club (7 sigs)	 9.5................ 50
Offered is a flawless OAL Brown model ball, this is signed 
by seven 300 Win Club members. The autographs include 
Seaver, Ryan, Carlton and Niekro. JSA LOAA.

724		 300 Win Club (8) w/Ryan & Seaver	 9.5................ 75
Mint OAL Brown ball, this has eight perfect blue ballpoint 
ink signatures. The autographs include Seaver, Ryan, 
Carlton, Spahn, Sutton, Niekro and Wynn. JSA LOAA.

725		 Baseball Stars plus Pete Rozelle	 8................... 60
Neat ball, this is n ONL Feeney game ball from the mid-
1980s. Signed at the time, there are seven signatures. Six of 
the autographs are baseball players (Mattingly, Carter, Rear-
don, McCarver, Piniella, Feller) and there is a fairly bold 
Pete Rozelle signature on the ball as well. JSA LOAA.

726		 Berra, Yogi & Dale (JSA LOAA)
								                             9 (OAL Brown)......... 23

727		 Berra/Rizzuto Signed Baseball  9 (OAL Brown)... 27
Lightly toned ball, Yogi is on the sweet spot, Phil the top 
panel. PSA DNA (card).

728		 Big Red Machine (4)	 8................... 25
Clean ONL Coleman ball has respectable but not perfect 
signatures from Bench, Morgan, Perez and Rose. JSA LOAA.

729		 Branca/Thomson (JSA LOAA)	 9................... 26

730		 Brennaman/Nuxhall Signed Baseball  9.5............. 60
Desirable ball, the quality is perfect. Signed on a Mint Selig 
ball, the signatures are in matching blue ballpoint ink on the 
sweet spot. JSA LOAA.

731		  Brett/Pujols	                     9.5 (Selig, HOF)............ 120
Nice piece, this is spotless Selig model ball. These two leg-
endary Cardinals and Royals players each signed the sweet 
spot in bold ink, Brett added an HOF inscription.
JSA LOAA. 40
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733		 Broadcasters (12)	 9.5................ 50
Neat ball, this is a high grade Selig model. Signed by noted 
broadcasters, including HOFers Van Hoene, Ramirez, 
Jarrin and Brennaman.

732		 Broadcasters (Wolfe/Cone/Valentine)  8............... 20
734		 Buckner/Wilson (MLB/Steiner holo)
								                       9 (86 WS ball)................ 20

735		 Carlton, Schmidt, Rose
		   Signed 1980 World Series Ball	 8.5................ 75
A must-have for a Phillies fan, this is neat ball is a toned 80 
World Series model. Schmidt has the sweet spot, Rose is 
above and Carlton is below. Each player added desirable 
inscriptions with their autographs, nice piece. JSA LOAA.

736		  Carter/Hernandez   9 (ONL Giamatti)................. 30
Elusive ball signed like this, Keith got the sweet spot. 
There is a JSA sticker but no card. JSA LOAA.

737		 Cone/Larsen/Wells	 9 (Budig)...... 25
With a Beckett sticker, all three signatures look great. 
JSA LOAA.

738		 Cuellar/Palmer (JSA LOA (card))	
						                               9.5 (OAL Brown).......... 9

739		 David Cone/Billy Crystal!	 8................... 27
Amusing ball, this has slight toning and must have been 
signed at a Yankee game. JSA LOAA.

740		 DiMaggio, Joe and Dom	 8.5................ 50
Evenly toned OAL Brown ball, this is signed by these two 
famed DiMaggio brothers. Joe naturally gets the sweet spot, 
Dom is signed just below, the autographs are in solid blue 
ballpoint ink. JSA LOA (card).

741		 Dodger Old Timers/Stars (16 sigs)	 7................... 30
Lightly toned ONL Feeney ball, this was signed in the early 
to mid-1980s. The autographs include LaSorda, Drysdale, 
Furillo (D’89), Snider, Wills, Roe, Tommy Davis and Mrs 
Campanella. JSA LOAA.

742		 Evans/Lynn/Rice (JSA LOAA)	 9.5................ 25

743		 Fidyrich/McLain		 9.5................ 30
Spotless Tigers model ball, the signatures are on separate 
panels and look great. JSA LOAA.

744		 Gossage/Guidry		  9................... 12

745		 Grimes/Gorman (displayable as single)  9............. 50
Nice vintage ball, this has an earlier Burleigh Grimes signa-
ture on a side panel, it is 100% displayable as a single signed 
ball. Tom Gorman signed the sweet spot. Nice Grimes sin-
gles can run $500 as a note. JSA LOAA.

746		 Groat/Blass				    9................... 12
747		 HOF No Hitter Pitchers (4 w/Gibson, Hunter)
		   (JSA LOAA)				   9................... 18

748		 HOF/Stars w/Aaron & Banks	 7................... 50
Toned ball may have seen some game use, it has 21 signa-
tures. Unusual mix of signatures, this looks to be from 
the 1970s. The autographs include Aaron, Banks, Murcer, 
Buckner, Franks, Billy Williams and Tony Gonzalez. This is 
probably from a 1977-1979 Cubs-Giants game. JSA LOAA.

749		 HOFers w/Aaron & Mays (17 sigs)	 9................... 50
Nice ball, this is a clean earlier All Star model. The signa-
tures are uniformly bold and clean. Highlights here include 
Aaron, Mays, Gibson, Killebrew, Stargell, Musial, Averill 
and McCovey. Signed in the late 1970s or very early 1980s, 
nice ball. JSA LOAA.

750		 Koufax/Ryan/Feller	 8.5................ 75
Lightly toned OAL Brown ball, the signatures are flawless. 
Each HOF pitcher has signed on their own panel, Ryan got 
the sweet spot. These pitchers have all thrown multiple no 
hitters. JSA LOAA.

751		 LA Dodgers Stars w/Nomo & Piazza  9................. 50
Neat ball, this lightly toned ONL Coleman model has been 
signed on separate panels by Nomo, Piazza, Karros and 
Mondesi. These were all Rookie of the Year winners and is 
something that you hardly ever see. JSA LOA (full).

Go to cleansweepauctions.com for
 many additional images. 
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752		 Larsen/Wells (JSA LOAA)	 8................... 20
756		 Mazeroski/Perry		 9.5.................. 8
758		 Murcer/Pinella (displayable as Murcer single) 
					     (JSA LOAA)	 8.5................ 15
760		 Ray Knight/Nancy Lopez (JSA LOAA)  8.............. 15
763		 Rose/Stargell Early 1980s Vintage 
		  Signed Game Ball (JSA LOAA)	 8.5................ 23
765		 Spahn/Sain (JSA LOAA)	 8................... 15

753		 Lot of 20 Reds Signed Team
		   and Single Signed Balls	 9................... 90
Box of balls that came from someone with Cincinnati Reds 
clubhouse access, they are very clean overall. There are 
seven singles (Bailey, Dunn, inscribed Rose etc). The other 
balls two partial 1990 World Series (18, 16 w/Larkin, 
O’Neill, Browning), partial 1990s Reds team balls and Old 
Timers Day balls. There are five partial 1975-76 Reds balls 
w/Morgan, Perez, Concepcion. JSA LOAA.

754		 Mantle/Banks	                9 (ONL White).............. 100
A ball that you just never see, offered is a clean ONL White 
model. Ernie Banks is signed on the sweet spot, Mickey 
Mantle the top panel. Because of the location of the Mantle 
signature, both can be displayed together. Neat ball.

755		  Mays/McCovey			  9.5 (Selig)..... 45
Beautiful ball, it is absolutely immaculate. There is a huge 
and Mint Willie Mays black sharpie ink signature on the 
sweet spot, Willie Mac signed just below. JSA LOAA.

757		 McGowan, Bill Signed Ball	 5................... 90
Interesting ball from the 1940s, this was a game ball and has 
some mild general wear. Rare HOF umpire Bill McGowan 
(D’1954) is on his own panel and 100% displayable as a 
single. The other autographs include a real Hank Greenberg 
(very light) and some clubhouse Tiger signatures. 
JSA LOAA.

759			  Posada/Wells			   9.5................ 45
Mint ball with a desirable inscription, the autographs 
could not be any nicer. JSA LOAA.

761		 Red Sox Captains (3)	 9.5................ 30
Neat ball, this spotless Selig ball is a limited edition 
(76/216). This is signed by former Red Sox captains Yaz, 
Rice and Varitek. Stieiner LOA card.

762		 Red Sox HOFers w/Seaver & Yaz (5 sigs)  9.5........ 50
Sadly this is very scarce due to Tom Seaver’s death, we have 
not seen one of these until now. Mint ball with perfect signa-
tures, these are as follows: Boggs, Eckersley, Fisk, Seaver and 
Yaz. Each HOFer added an HOF inscription as well. Nice 
ball. JSA LOA (card).

764		 Roush/Barber Signed Ball
				            	                      9 (ONL Feeney).............. 90
Very uncommon ball, this is a lightly toned Feeney ball.
There is a pleasing Edd Roush blue sharpie ink signature 
on the sweet spot, HOF broadcaster Red Barber signed a 
side panel in slightly light red ink. Each signature is 100% 
displayable as a single signed ball. JSA LOAA.

766		 Williams/Yaz	                9.5 (OAL Brown).............. 100
Mint ball and signature, this is absolutely immaculate. 
Yaz took the sweet spot, Ted is signed just below, both 
autographs are perfect. JSA LOA (full).

767		 Yankee Stars/Old Timers (11 sigs)	 9.5................ 30
Clean ball, this was obtained in person by the relative of a 
former Yankee player. The autographs include Wells, 
Hernandez, Mendoza, Dent, Leyritz, Gamble and Downing. 
JSA LOAA.

768		 Yaz/Rice/Lynn MVP Ball	 9.5................ 30
Perfect quality, each player signed in perfect blue ballpoint 
ink with an MVP inscription. JSA LOAA.
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769		 Yaz/Williams/Lonborg	 9.5................ 30
Mint ball, this is nice as it has desirable inscriptions from 
these three key 1967 Red Sox team members. PSA sticker. 

Team Balls

770		 1928	 White Sox	 Team Ball w/3 HOFers  3........... 90
The ball itself is not bad at all, but the 13 or so visible signa-
tures are quite light. JSA was able to discern Ed Walsh Sr 
and Jr, Red Faber, Ted Lyons, Bill Cissell, Lena Blackburne, 
Tommy Thomas, Bill Hunnefield and Willie Kamm. 
JSA LOAA.

771		 1942	 Tigers		  Team Ball	 7................... 60
Scarce wartime ball, this toned OAL Harridge ball has 23 
solid dark ink signatures. The keys include Gehringer, Ne-
whouser, Bridges, Trucks, Higgins, Cramer, Radcliff (D’62), 
White, Shea and Franklin. There are seven clubhouse signa-
tures: Baker, Benton, Cramer, Higgins, McCosky, Tighe and 
York. JSA LOAA.

772		 1947	 Red Sox		  Team Ball	 7................... 75
Toned OAL Harridge ball has 1947 written in period ink. 
There are 12 really nice signatures. These autographs in-
clude Ted Williams on his own panel, Pesky, Parnell, 
Stephens and Dom DiMaggio. PSA DNA (full).

773		 1947	 Red Sox		  Team Ball 	 4................... 40
Low grade ball likely saw some game use. There are about 
25 signatures. The autographs include Ted Williams, 
Dom DiMaggio, Wally Moses and Earl Johnson. 
JSA LOAA.

774		 1948	 Red Sox		  Team Ball	 5................... 50
Rougher ball clearly saw some game use, the signatures are 
noticebly light. There are 22 signatures, with note to wear on 
the ball. The autographs include Ted Williams, DiMaggio, 
Doerr, Stephens, Kinder and Pesky. PSA DNA (full).

775		 1950	 Yankees		  Team Ball	 3................... 90
Low grade Championship ball has 21 signatures. This is 
from the personal collection of team member Cliff Mapes. 
The ball is light but affordable, the keys are DiMaggio, Ber-
ra, Page, Rizzuto, Mize, Martin and Reynolds. JSA LOAA.

776		 1951	 Tigers		  Team Ball	 6................... 45
Mildly toned Tigers model ball, this has some general wear. 
1951 is written in vintage ink on the seal, there are 27 
signatures that very in quality, The keys include Newhouse, 
Ferrell, Lyons, Kell, Trout, Hutchinson (D’64), Rolfe, Swift 
(D’66) and Keller. JSA LOAA.

777		 1952	 Tigers		  Team Ball	 8.5................ 75
Nice ball, this is a lightly toned OAL Harridge model. There 
are 22 consistent black ink signatures. The autographs 
include Newhouser, Hutchinson (D’64), Lyons, Swift (D’66), 
Mapes, Batts and Trucks. JSA LOAA.

778		 1953	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 30
Clean and attractive OAL Harridge model ball, this has 25 
very nice signatures. The ball has some general wear but this 
is still extremely fine for a team ball from this era. Ted W is 
not here because he was off at war, the autographs include 
Boudreau, Kell, Kinder, Piersall and Parnell. 
JSA LOA (card).

779		 1954	 Red Sox	
		  Team Ball w/Harry Agganis	 8................. 150
Always desirable, it is not easy to find a 1954 Red Sox ball 
with the tragic figure Harry Agganis (D’1955 at age 26). Of-
fered is a lightly toned and clean OAL Harridge model ball. 
There are 28 signatures. The ball has some general wear, the 
Ted Williams is very light. Aside from Agganis and Wil-
liams, the other signatures include Jensen, Piersall, Parnell 
and Goodman. The Agganis signature is at the top of a side 
panel and is superb. JSA LOA (full).
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780		 1954	 Giants		  Team Ball	 6................. 150
Mid-grade example of this Championship ball, offered is a 
mildly toned Spalding Official League ball. There are 25 
reasonably consistent blue ink signatures. Durocher is 
stamped as always, the signature of NL MVP Mays is pretty 
nice. The other signatures include Irvin, Wilhelm, Dark, 
Monzant, Gomez and Grissom. JSA LOAA.

781		 1955	 Red Sox		
		  Team Ball w/real Ted Williams	 5................... 50
Toned and clear-coated ball, this has general wear. All the 
same, it has a pretty nice Ted Williams authentic signature 
on the sweet spot. There are 25 total signatures, with Pier-
sall, Higgins, Goodman, Throneberry and Jensen. 
PSA DNA (full).

782		 1955	 Red Sox	
		  Team Ball w/real Ted Williams	 7................... 75
Toned OAL Cronin model ball, this is desirable as it has a 
real Ted Williams on the sweet spot, which is very unusual. 
There are a full 30 pleasing blue ink signatures on the ball. 
The other autographs include Jensen, Goodman, Throne-
berry and Parnell. JSA LOA (card).

783		 1955	 Tigers
		  Team Ball w/Rookie Bunning	 8.5................ 75
Nice ball, this is a mildly toned Tiger Special model, 1955 is 
written below the seal. The ball has 23 consistent quality 
signatures. The autographs include a pre-Rookie Jim Bun-
ning, Harvey Kuenn, Al Kaline, Bucky Harris and Ray 
Boone. JSA LOAA.

784		 1956	 Red Sox	
		  Team Ball w/real Ted Williams	 7.5................ 25
Offered is a lightly toned and clean OAL Harridge model 
ball. There are 25 pleasing if not perfect period blue ink 
signatures. The autographs include a secretarial Ted Wil-
liams and Mike Higgins. Everything else is ok, with Jensen, 
Higgins, Brewer, Goodman and White. JSA LOAA.

785		 1957	 Tigers		  Team Ball	 9................... 60
Lightly toned OAL Harridge model ball, this is very solid. 
There are 28 clean blue ballpoint ink signatures. The stars 
are Al Kaline, Jim Bunning, Harvey Kuenn and Ray Boone. 
Elusive 1960-61 Yankee Duke Maas (D’76) is also on the 
ball. JSA LOAA.

786		 1958	 Tigers		  Team Ball	 8................... 60
Clear-coated unofficial ball, this has moderate toning. 
There are 29 really bold and nice blue ink signatures. The 
better autographs include Al Kaline, Billy Martin, Harvey 
Kuenn and Jim Hegan. JSA LOAA.

787		 1958	 Red Sox	
		  Team Ball w/real Ted Williams	 9................. 125
Gorgeous ball, this is a strikingly nice OAL Harridge model. 
There are 26 superb period blue ink signatures that contrast 
very nicely against the ball. The key here is a scarce original 
Ted Williams signature on the sweet spot (these are almost 
always clubhouse). The other signatures include Jensen, 
Malzone, Piersall, Runnels, Higgins and Brewer. 
PSA DNA (full).

788		 1960	 Red Sox		  Team Ball	 5................... 25
Rough ball, this is from Ted’s final season, these are scarce. 
Offered is a heavily toned OAL Cronin ball with clear-coat 
on the signatures. There are 14 total with Ted Williams on 
the sweet spot. The other signatures include Runnels, 
Wilson and Higgins. JSA LOAA.

789		 1960	 Red Sox		  Team Ball	 7................... 50
Fine looking ball, it is incorrectly dated 1959 in period ink. 
The ball is a clean off-white OAL Harridge model with 29 
signatures that very mildly in quality. Elusive ball, this in-
cludes a real Ted Williams, York, Malzone, Brewer, Maglie, 
Runnels and Wertz. PSA DNA (full).



790		 1961	 Giants		  Team Ball	 6................... 40
Not a bad ball at all, this is an ONL Giles model with mild 
wear. There are 26 signatures, one panel is lighter than 
the others. The keys include Willie Mays, Cepeda, Kuenn, 
Zimmer, two Alous and Davenport. Manager Dark’s signa-
ture is stamped like always. JSA LOAA.

791		 1962	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 25
Clean off-white OAL Cronin model ball, this has 22 signa-
tures. No Yaz but the ball has Rudy York, Pete Runnels 
and Frank Malzone. PSA DNA (full).

792		 1962	 Tigers		  Team Ball	 8................... 75
Clean OAL Cronin model ball, there are a full 34 signatures 
on the ball. The signatures are a touch light but nice. The 
autographs include Kaline, Cash, Bunning, Colavito, Free-
han, Wertz and Scheffing. JSA LOAA.

793		 1962	 Twins		  Team Ball	 9................. 105
Beautilul condition OAL Cronin model ball, this looks 
great. The ball is incorrectly dated 1963 in period ink (the 
combination of Hal Naragon and Dick Stigman dates this 
as a 1962). There are 29 exceptionally fine and bold period 
ink signatures. The autographs include Killebrew, Allison, 
Versailles, Power, Wertz, Rollins, Kaat, Perry, Pascual and 
Post. JSA LOA (full).

794		 1963	 Pirates		 Team Ball	 5................... 45
ONL Giles model ball, our grade is very conservative here. 
There are 14 signatures with a real Danny Murtaugh, a very 
early Stargell, Mazeroski, Friend and Burgess. 
JSA LOAA.

795		 1963	 Red Sox		  Team Ball	 9................... 60
Gorgeous pristine OAL Cronin ball, this has bright gloss 
and a brand new feel to it. The ball has 20 fine signatures, 
Boston 1963 is written in period ink. The autographs in-
clude Yaz, Wood, Wilson and Malzone. PSA DNA (full).

796		 1964	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 50
Really nice ball, this is a quite clean OAL Cronin model. 
There are a full 30 signatures. The autographs are in 
varying shades of blue ink and contrast nicely against the 
ball. The signatures include Yaz, Billy Herman and Dick 
Williams. PSA DNA (full).

797		 1964	 Tigers		  Team Ball	 8................... 75
Lightly toned OAL Cronin model ball, there are 23 consis-
tent signatures. Respectable team, the autographs include 
Kaline, Dressen, a very early Lolich, Stanley, Brown and 
McAuliffe. JSA LOAA.

798		 1964	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 75
In the original box, this is a clean off-white OAL Cronin 
model ball. There are 23 strong and consistent blue ink sig-
natures. The autographs include Yaz, Malzone, Pesky, Dick 
Williams and the key, a superb Rookie Tony C! JSA LOAA.

800		 1965	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 40
Pleasing OAL Cronin ball has 22 signatures that vary mildly 
in quality. Good ball, this has Yaz and a very early Tony C. 
The other signatures include Lonborg, Petrocelli and Nixon. 
PSA DNA (full).

799		 1964	 Senators		  Team Ball	 9.5.............. 100
Gorgeous condition team ball, it does not get better than 
this for a 1960s team ball. Spotless OAL Cronin ball, this is 
loaded wih 30 impeccable blue ballpoint ink signatures. The 
superb Gil Hodges signature on the sweet spot is of course 
the key here. The other autographs include Osteen, Zimmer, 
Yost and Skowron. JSA LOAA.
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801		 1965	 Tigers		  Team Ball	 8.5.............. 105
Fine looking ball, this is a clean OAL Cronin model. There 
are an amazing 35 signatures. The autographs are a touch 
light but nice, everything is fully legible. Loaded ball, the 
better signatures include Kaline, Bunning, Cash, Colavito, a 
Rookie McLain, an early Lolich, Dressen, Herzog and Gates 
Brown. Good ball. JSA LOAA.

802		 1965	 Twins		  Team Ball	 9................. 150
Desirable AL Championship team ball, this quality team 
lost to the Dodger in seven games. Superb condition ball, 
this is a white and spotless OAL Cronin model. There are 
30 remarkably bold and consistent period blue ink signa-
tures on the ball. The sweet spot is incorrectly dated 1966 in 
period ink (the combination of Johnny Klippstein and Mel 
Nelson dates this as a 1965). The signatures include Kille-
brew, Oliva, Allison, Versailles, Billy Martin, Jim Kaat and 
Jim Perry. JSA LOA (full).

803		 1966	 Tigers		  Team Ball	 8................... 75
Clean OAL Cronin model ball, this is loaded with 29 consis-
tent blue ink signatures. Quality team, the autographs 
include manager Chuck Dressen (he died that year during 
the season), Lolich, Freehan, Sparma, Brown and Oyler.
 JSA LOAA.

804		 1966	 Three Yankee Clubhouse Team Balls  7....... 75
Trio of eminently affordable 1960s Yankee balls. All three 
are on official balls but as is typical, the Mantle, Maris, 
Ford, Murcer and Pepitone are clubhouse. JSA LOAA.

805		 1968	 Red Sox		  Team Ball	 7.5................ 50
Evenly toned OAL Cronin ball has 23 pleasing signatures 
that vary mildly in darkness. The keys here are Yaz, Elston 
Howard, Lonborg, Petrocelli and Dick Williams. 
JSA LOA (card).

806		 1968	 Tigers	
		  Team Ball (reunion) w/Kaline & Lolich   9.5......... 53
Spotless OAL Brown model ball, this has 14 black ballpoint 
ink signatures. A beloved Championship team, the auto-
graphs include Kaline, Lolich, McLain, Horton and Freehan. 
JSA LOAA.

807		 1969	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 50
Clean off-white OAL Cronin model ball, there are 28 consis-
tent and very attractive blue ballpoint ink signatures. There 
is a superb Yaz on the sweet spot. The other signatures in-
clude Tony Conigliaro, Dick Williams, Petrocelli, Lonborg, 
Lyle and Doerr. JSA LOAA.

808		 1969	 All Star Game   Team Ball	 6.5................ 60
Mildly toned ball has 18 light but generally readily legible 
signatures. Elusive ball, beloved Detroit Tiger manager 
Mayo Smith is on the sweet spot. The other signatures 
include Yaz, a very early Carew, Frank Robinson, Oliva, 
Howard, McLain, Roseboro, Powell and Killebrew. Three 
signatures have been enhanced according to JSA: Murcer, 
Petrocelli and Rodriguez. JSA LOAA.

809		 1970	 Reds  Team Ball w/Rose & Perez  9.............. 45
Super bright and clean Spalding ONL Feeney ball, this has 
17 superb blue ballpoint ink signatures. The keys include 
Anderson, Rose, Perez, Kluszewski, McRae and Gullett.
JSA LOAA.

810		 1970	 Dodgers		  Lot of Two
		   - one has Willie Mays	 9................... 50
Clean pair of LA Dodger team balls, both are on unofficial 
balls. The first ball has 17 sigs w/Mays, Gilliam, Alston, 
Wills; the second ball has Gilliam, Alston and Wills (15 
sigs). JSA LOAA.

811		 1970	 Mets		  Team Ball	 6................... 53
Light but fully presentable ball, this is an evenly toned ONL 
Feeney model. There are 28 total signatures with the usual 
stamped Hodges. Keys include Ryan, Seaver, Berra, Foy, 
Jones, Koonce, McGraw, Agee and Koosman. The signatures 
are all reasonably legible. JSA LOAA. 46



812		 1972	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 25
Lightly toned OAL Cronin model ball, this has 32 signa-
tures. The autographs are a touch light but legible. The bet-
ter signatures are a Rookie Fisk, Aparicio and Tiant; Reggie 
Smith took Yaz’s usual spot on the seal. JSA LOAA.

813		 1972	 Mets		  Team Ball + 2 Balls	 5................... 50
Rough ONL Feeney game ball, this has 14 signatures. Ob-
tained in person by our consignor, this is anchored by a 
strong Tom Seaver signature. The other autographs include 
Berra, McGraw and Kranepool. Also included is a Ray 
Knight signed ONL Feeney game ball and a Bud Harrelson 
single. JSA LOAA.

814		 1973	 Tigers		  Team Ball	 9................... 60
Lightly toned OAL Cronin model ball, this is very nice. 
There are a full 33 quality blue ink signatures present. 
The better signatures include Kaline, Cash, Lolich, Horton, 
Coleman, Perry and Brown. JSA LOAA.

815		 1974	 Dodgers		  Team Ball	 7.5................ 45
NL Championship team, this clean ONL Feeney ball has 
21 signatures. The autographs include a superb bold 
Walt Alston on the sweet spot, Garvey, Sutton, Wynn, 
Lopes and Cey. JSA LOAA.

816		 1974	 Tigers		  Team Ball	 8.5................ 45
Clean off-white Tigers model ball, this one has 28 pleasing 
signatures. The autographs include Kaline, Cash, Lolich, 
Houk, Hegan, Brown, Rodriguez and Coleman. This was 
Kaline’s final season. JSA LOAA.

817		 1975	 Tigers		  Team Ball (23 sigs) 
		  (JSA LOAA)				    8................... 27

818		 1975	 All Star Game  Team Ball	 8................... 80
Desirable ball, we hardly ever see these. Offered is a lightly 
toned unofficial ball. There are 27 slightly light but pleasing 
and consistent blue ink signature. This ball has serious star 
power, with no less than nine HOFers. The better signatures 
include Seaver, Bench, Rose, Perez, Palmer, a Rookie Gary 
Carter, Lynn, Cronin, Feller, Gomez, Carew and Campaner-
is. JSA LOAA.

819		 1976	 Red Sox		  Team Ball	 9................... 40
Beautiful condition OAL MacPhail does, it does not get 
much nicer than this. There are 20 fine signatures. 
The autographs include Yaz, Hobson, Petrocelli and Wise. 
JSA LOA (card).

820		 1976	 Phillies		  Team Ball	 7.5................ 45
Clean Spalding ONL Feeney model ball, there are 26 slightly 
light signatures. Quality team, the keys include Schmidt, 
Carlton, McGraw, Bowa and Boone. JSA LOAA.

821		 1977	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 30
Clean OAL MacPhail ball has 24 solid signatures. Quality 
team scored lots of runs, the highlights include Yaz, Fisk, 
Rice, Lynn, Jenkins, Zimmer and Tiant. JSA LOA (card).

822		 1977	 Tigers	 Team Ball 
		  w/Rookie Trammell, Whitaker	 8.5................ 75
Clean OAL MacPhail ball has typical light toning. There are 
25 solid signatures in varying colors of ink. Good ball, this 
has a Rookie Trammell and Whitaker, Fidyrich, Kemp, 
Staub, Houk, Parrish and Brown. JSA LOAA.

823		 1978	 Red Sox		  Team Ball	 7................... 25
Mildly toned OAL MacPhail ball, this has 27 slightly light 
signatures. The autographs include Yaz, Rice, Lynn, Fisk, 
Jenkins, Zimmer, Eckersley and Torrez. They lost to a Bucky 
Dent home run in a classic run-off game. JSA LOA (card).

824		 1979	 Royals		  Team Ball	 7................... 45
Mildly toned ball, this has 29 consistent blue ink signatures. 
Good team, keys include Brett, Herzog, Hrabosky, White, 
Wilson and a very early Dan Quisenberry. JSA LOAA.

825		 1979	 Red Sox		  Team Ball (PSA DNA (full))
									         9................... 25

Baseball Autographs

47



Team Balls

826		 1980	 Tigers		  Team Ball	 7................... 45
Toned ball has 29 signatures, some are light. The autographs 
include HOFers Anderson, Trammell, Whitaker and Morris. 
Mark Fidyrich is on the sweet spot. JSA LOAA.

828		 1981	 Red Sox		  Team Ball	 8................... 30
Mildly toned OAL MacPhail ball is period dated 10/8/81 and 
is loaded with signatures. There are an amazing 36 bold and 
terrific signatures. The keys are HOFers Yaz, Rice, Eckersley 
and Perez. JSA LOAA.

829		 1981	 Tigers		  Team Ball (33 sigs) 
			   (JSA LOAA)			   7................... 30

830		 1982	 Reds		  Team Ball	 9................... 30
Clean ONL Feeney model ball, there are 29 pleasing blue 
ballpoint ink signatures. Keys include Bench and Seaver 
from their final year together, Concepcion and Cedeno. 
JSA LOAA.

831		 1982	 Red Sox		  Team Ball	 8.5................ 30
Clean lightly toned OAL MacPhail ball, this has a full 33 
signatures. Good ball, this has a scarce pre-Rookie Wade 
Boggs, Yaz, Rice, Eckersley, Perez and Lansford. JSA LOAA.

832		 1982	 Tigers		  Team Ball (22 sigs) 
		  (JSA LOAA)				    7................... 30

833		 1982	 AL All Stars  Team Ball	 8.5.............. 120
Elusive All Star team ball, this is a clean 1982 All Star Game 
model ball. There are 19 very solid blue ink signatures, with 
HOFers Brett, Fisk, Yount, Berra, Murray. Anderson and 
Winfield. The other signatures include Quisenberry, Cooper 
and White. JSA LOA (full).

834		 1983	 Red Sox		  Team Ball	 8.5................ 30
Clean OAL MacPhail ball has a full 30 signatures. The key 
here is a Rookie Wade Boggs, the other signatures include a 
fine Yaz on the sweet spot from his final season, Rice, Tudor 
and Ojeda. PSA DNA (full).

835		 1983	 White Sox	  Team Ball	 7................... 30
Fun division winning team, they lost to the Orioles in the 
playoffs. The ball has mild toning, there are 28 signatures. 
The autographs include Fisk, LaRussa, Luzinski and Kittle. 
PSA DNA (full).

836		 1983	 Tigers		  Team Ball	 9................... 50
Solid condition Tigers model ball, this one is very nice. 
Filled with bold blue ink signatures, they total 22. The keys 
include HOFers Anderson, Kaline, Trammell, Whitaker and 
Morris. The other signatures include Kirk Gibson, Howard 
Johnson and Chet Lemon. Good ball. JSA LOAA.

837		 1984	 Mets		  Team Ball	 8.5................ 27
Mildly toned Feeney ball, this has 29 strong blue ink 
signatures. Highlights include Hernanez, Johnson, Staub, 
Strawberry, Foster and Wilson. JSA LOAA.

838		 1984	 Reds  Team Ball 
		  (lot of 8, all w/Rose & Perez)	 8................. 100
Pleasing lot of Reds team balls, our grade might be a bit 
conservative. Fun team, each ball has 15-18 signatures with 
Pete Rose and Tony Perez. Most of the other balls include 
Dave Parker, Tom Browning, John Franco, Mario Soto and 
Ron Oester. JSA LOAA.

839		 1984	 Tigers		  Team Ball	 9................. 150
Classic 1980s Championship team, these are always very 
popular. Offered is a clean 1984 World Series model ball. 
There are 25 consistent and attractive signatures. The keys 
here are Anderson, Morris, Trammell, Whitaker, Parrish, 
Lemon and Petry. JSA LOAA.

840		 1985	 Reds		  Team Ball	 8.5................ 38
Subtly toned but nice ONL Feeney model ball, this has 
26 consistent blue ballpoint ink signatures. From Rose’s 
historical season breaking Ty Cobb’s record, the autographs 
include Rose, Parker, Diaz, Browning, Perez, E. Davis, 
Soto and Franco. JSA LOAA.
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841		 1986	 Mets		  Team Ball (31 sigs)	 9.5.............. 100
Mint ball, this has a full 33 signatures. The autographs are 
spotless, with Carter, Gooden, Hernandez, Strawberry, 
Johnson, Wilson, Knight et al.

842		 1986	 Red Sox		  Partial Team Ball (9 sigs)
									         9.5................ 25
Mint ball was obtained in person by our consignor. The 
autos include Rice, Boggs, Evans and Gedman. JSA LOAA.

843		 1986	 Tigers		  Team Ball (24 sigs)	 8................... 30
Clean OAL JSA LOAA.

844		 1986	 Mets		  Team Ball	 9.5.............. 100
Clean 1986 World Series model ball, there are 25 total signa-
tures. The autographs display well, with hardly any variance. 
The keys include Carter, Gooden, Strawberry, Hernandez, 
Wilson and Johhnson. World Championship team ball. 
JSA LOAA.

845		 1987	 Tigers		  Team Ball	 9................... 53
Quality team won the division, they traded future HOFer 
John Smoltz for Doyle Alexander. The ball is a lightly toned 
OAL Brown model, there are a full 33 signatures on the ball. 
The better autographs include Trammell, Whitaker, Morris, 
Anderson, Alexander and Lemon. JSA LOAA.

846		 1988	 Tigers		  Team Ball (34 sigs)	 9................... 38
Loaded ball, this clean OAL Brown model has S. Anderson, 
Trammell, Whitaker and Morris for HOFers. The other 
signatures include Billy Bean, Pettis, Pinson, Knight, Lynn, 
Lemon and Tanana. JSA LOAA.

847		 1989	 Tigers		  Team Ball (24 sigs) 
				    (JSA LOAA)	 9.5................ 26

848		 1989	 Red Sox		  Team Ball	 9.5................ 45
Fine looking OAL Brown ball, this high grade ball has 27 
very solid signatures. The keys include Jim Rice from his fi-
nal season, Boggs, Clemens, Smith, Greenwell and Boddick-
er. Manager Morgan is the usual clubhouse. JSA LOA (full).

849		 1990	 Tigers		  Team Ball (29 sigs)
		   (JSA LOAA)				   9................... 27

850		 1991	 Red Sox		  Team Ball	 9................... 25
Spotless OAL Brown ball, this has 26 consistent signatures. 
The key signatures are Boggs, Clemens, Clark, Brunansky, 
Reardon and Pena. JSA LOAA.

851		 1992	 Braves		  Team Ball	 9................... 50
Signed on a World Series ball, there are 25 strong signatures. 
Quality team, the autographs include Cox, Glavine, Smoltz, 
Gant, Pendleton and Cabrera. JSA LOA (full).

852		 1993	 Marlins		  Team Ball	 9................... 25
Clean ONL White ball, this has 29 signatures. The keys are 
Sheffield, Pinson, Santiago and Hough. JSA LOA (full).

853		 1994	 Red Sox		  Team Ball	 7................... 25
Pleasing OAL Brown ball, this has 22 signatures. The auto-
graphs are respectable, not perfect, with Clemens, Dawson, 
Greenwell and Hobson. JSA LOAA.

854		 1994	 NL All Stars   Team Ball  9 (ONL White)..... 75
Loaded with 30 solid signatures, these are such great values. 
These better autographs are on the ball: Maddux, Piazza, 
Bagwell, O. Smith, Larkin, Gwynn, Biggio, McGriff, Matt 
Williams and Beck. JSA LOAA.

855		 1995	 Red Sox		  Team Ball	 8.5................ 25
Pleasing ball has slight toning but is nice. There are 26 sig-
natures with Clemens, Canseco, Vaughan, Valentin and 
Smith. JSA LOAA.
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856		 1997	 Marlins		  Team Ball	 9................... 75
World Championship team, this is a clean 1997 World Series 
model. There are a full 32 solid blue ink signatures. Loaded 
team, the autographs include Sheffield, Alou, Brown, Bonil-
la and Leiter. JSA LOA (full).

857		 1998	 Red Sox		  Team Ball	 9................... 50
Lightly toned OAL Budig model ball, this has 22 super bold 
blue ballpoint ink signatures. Good team, the autographs 
include Pedro Martinez, Jason Varitek, Garciaparra and 
Saberhagen. JSA LOAA.

858		 1999	 Reds		  Team Ball	 9................... 27
Quality team won 96 games. Very clean ONL Coleman ball, 
there are 25 signatures, with Larkin, McKeon, Avery, Wil-
liamson, Sean Casey and Mike Cameron. JSA LOAA.

859		 2001	 Red Sox		  Team Ball	 9................... 50
Lightly toned OAL Budig model ball, this has 27 bold blue 
ballpoint ink signatures. Good team, the autographs include 
Pedro Martinez, Jason Varitek, Garciaparra and Rice. 
JSA LOAA.

860		 2010	 Red Sox		  Team Ball         9.5 (Selig)  .......... 30
Uncommon 2010 Red Sox team ball, this is a very clean Selig 
model with 21 clean and consistent period blue ink signa-
tures. Missing several keys, signatures include Francona, 
Victorino, Bucholz, JD Drew, Lackey, Cameron and Wake-
field. JSA LOAA.
861		 2012	 Texas Rangers 
		  Team Ball (28 sigs) w/Beltre (JSA LOAA)   9......... 24

862		 2013	 Red Sox		  Team Ball	 9................. 150
Scarce ball, this is on a 2013 World Series model and is a 
very limited edition item (91/100). There are 20 pleasing 
if not perfect blue ballpoint ink signatures. With an MLB 
hologram for authentication, the autographs include Ortiz, 
Bogaerts, Pedroia, Napoli, Ross, Uehara, Drew, Farrell, 
Bucholz and Peavy. World Championship team.

863		 2014	 Cardinals		 Team Ball w/Pujols   9.5........... 120
NL Champion team, this lost to a legendary Red Sox team in 
the World Series. Perfect quality, this came from someone 
with clubhouse access. The ball has 27 immaculate blue 
ballpoint ink signatures. Albert Pujols is at the top of one 
panel, Tony LaRussa is on the sweet spot. The other signa-
tures include Jim Edmonds, Scott Rolen and Cris Carpenter. 
JSA LOAA.
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864		 1953 Yankees Signed Half Bat	 8................. 180
Charming item, this is half of a 1950s era bat. Signed by 21 
members of the World Champion 1953 Yankees, the auto-
graphs are consistent and have a nice period antique look 
and feel. There is no Mantle but everyone else is here: Sten-
gel (very unusual), Berra, Mize, Rizzuto, Martin, Reynolds, 
Raschi, Lopat and Bauer. JSA LOAA.

867		 1984 Olympic Team Signed Bat (20 sigs)  9......... 150
Nice item, this is a custom 1984 United States Olympic team 
model bat. There are 20 bold signatures on the bat. The au-
tographs include Barry Larkin, Mark McGwire, Will Clark, 
John Marzano (D’2008 at age 45), Cory Snyder and B.J. 
Surhoff. JSA LOAA.

869		 1989 HOF Induction Signed Bat	 9................... 75
Fully signed, this is not something you see every day, This is 
signed by Yaz, Bench, Barlick and Schoendienst. JSA LOAA.

870		 Aaron, Hank				   9.5................ 75
Rawlings HOF bat, this has a perfect blue sharpie signature. 
JSA LOA (card).

871		 Aaron, Hank Signed Bat	 9................... 75
Attractive Adirondack P302 Aaron model bat, this is signed 
above the lettering in solid blue sharpie ink. JSA LOAA.

872		 Baerga, Carlos Signed Game Used Bat 
		  (JSA LOAA)				    ..................... 45

873		 Banks, Ernie				    9.5................ 25
Unusual Famous Player series Banks model, this has a per-
fect blue sharpie ink signature. This might be the first time 
that we have handled one of these. PSA DNA (card).

874		 Berra, Yogi Signed/Inscribed Bat	 9.5.............. 100
Fun bat, this is a Yogi player model bat. Signed in Mint blue 
sharpie ink, Yogi penned his classic It ain’t over till its over 
expression. Perfect quality, this has an authentication sticker 
from the Yogi Berra museum. JSA LOAA.

875		 Boggs, Wade				    9.5................ 25
Yankee player model bat, this is signed with a HOF inscrip-
tion. PSA DNA (card).

877		 Bonds, Barry Signed Limited Edition Bat  9.5...... 75
Handsome Bonds bat, this is a special limited edition 29/50. 
There are detailed engravings on the barrel, this has Bonds’s 
hologram; Bonds signed this in perfect blue sharpie ink.
JSA LOAA.

879		 Brett, George				   9.5................ 30
Clean Brett model bat, this has a bold blue sharpie ink sig-
nature. JSA LOA (card).

876		 Boggs, Wade Signed Player Model Bat  9.............. 25
878		 Boone Family (3) (JSA LOAA)	 9................... 20
880		 Camini, Ken Signed Bat (JSA LOAA)  9................ 25
882		 Epstein, Theo  (JSA LOAA)	 9................... 25
883		 Fisk, Carlton (JSA LOA (card))	 8................... 25
884		 Guerrero, Vladimir (PSA sticker)	 9.5................ 20
886		 Lynn, Fred 1975 MVP Bat (JSA LOAA)  9............. 18
887		 McCovey, Willie Signed Model Bat 
		  (Tristar holo)				   9.5................ 20

881		 Collection of 10 signed bats	 9................. 100
Box of signed bats, many have JSA, PSA or other better 
stickers. The content is as follows: Edgardo Alfonso, Dusty 
Baker, Eric Chavez, George Foster,  Ibanez, Buck O’Neil, 
Palmeiro, Parker, Slaughter and Tejada.

885		 Jackson, Reggie			  9................... 45
Nice bat, this is his model. Reggie penned 44 and MVP 73 
inscriptions, everything is in bold silver sharpie ink. 
Steiner holo.

888		 McReynolds, Kevin Signed Mets Game Bat.......... 75
Handsome bat from this quality Mets player, this is 35.5 
inches long and weighs three pounds. The bat is a Rawlings 
Big Stick Kevin McReynolds pro model, 155A 074 7 is en-
graved on the knob, 22 is written in bold black sharpie ink. 
The bat shows solid use and is signed. JSA LOAA.
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889		 Milledge, Lastings Game Used/Signed Bat
		   (JSA LOAA)				   ..................... 30
893		 Pedroia, Dustin Signed Mode Bat 
		  (JSA LOA (card))	 9.5................ 25
894		 Pesky, Johnny (JSA LOAA)	 9.5................ 15
897		 Rice, Jim 1978 MVP Bat (JSA LOAA)  9................ 27
899		 Rodriguez, Ivan Signed Bat (JSA LOAA)  8.......... 30
902		 Santo, Ron Signed Bat (PSA DNA (full))  8.5........ 25
903		 Sosa, Sammy Signed Player Model Bat 
		  (JSA LOAA)				    9................... 25
904		 Strawberry, Darryl Early 1980s 
		  Signed Model Bat (JSA LOAA)	 9................... 21
905		 Van Slyke, Andy Signed Game Used Bat 
		  (JSA LOAA)				    ..................... 45
907		 Wright, David Signed Bat (JSA LOAA)  9............. 30
909		 Youkilis, Kevin w/nice inscription (JSA LOAA)
									         9................... 25

890		 Musial, Stan				    9.5................ 45
Musial signed model bat, the signature also includes a 
3630 inscription. JSA LOAA.

891		 Negro Leaguers Signed Bat (11 sigs)	  9.................. 45
Offered is a very unusual Homestead Grays model bat. This 
has eleven nice autographs. The signatures include Penning-
ton, Fields, Zapp, Jethroe and Glenn. JSA LOAA.

892		 Negro Leaguers Signed Bat (8 sigs)	 9.5................ 60
Neat bat, this is a Negro League Players Association model, 
something that you hardly ever see. This has eight bold 
black sharpie ink signatures, including Irvin, Fields, Harrs, 
Manning, Duckett, Cash and Glenn. JSA LOAA.

895		 Red Sox Signed Bat Collection (14 pcs)
		  w/Boggs & Clemens	 9................. 150
Box of signed bats, many have JSA, PSA or other better 
stickers. The content is as follows: Bellhorn, Boggs (PSA), 
Clemens, Doerr (2), Evans, Fisk, Gedman/Radatz/Kennedy, 
Kapler, Lynn, Kevin Millar, Nevin, Plantier Manny Ramirez 
(PSA) and George Scott. 

896		 Red Sox Stars Signed Fenway Park Bat  9.5........... 30
Fun Cooperstown Collection Fenway Park model, this has 
six solid blue sharpie ink signatures. With some full name 
signatures, these include Doerr, Ferrell, Marichal and Her-
man. JSA LOAA.

898		 Rizzo, Anthony			  9.5................ 75
Cubs star, his personal model bat has a perfect silver sharpie 
ink signature. JSA LOAA.

900		 Rose, Pete Limited Edition Bat (160/200)  9.5....... 25
Handsome Rose bat, this was produced for the Ronald Mc-
Donald House in Orange County, California. Limited edi-
tion run, this has a huge black sharpie signature with 4256. 
JSA LOAA.

901		 Rose, Pete Signed Adirondack 302 Bat  9.............. 25
Fine looking Rose bat, the bat has some age to it, providing 
for excellent eye appeal. Rose signed this in bold blue sharp-
ie ink in a good spot. 1694 is engraved on the knob. 
JSA LOAA.

906		 Williams, Bernie		 9.5................ 30
Uncommon bat of this beloved Yankee, this is his model bat. 
Bernie signed this in bold silver sharpie ink, there is a 
Steiner holo.

908		 Yastrzemski, Carl	 9.5................ 30
Very attractive black Yaz model bat, this has a fine gold 
sharpie ink signature. JSA LOAA.

910		 Lot of 3 signed Bats	 9................... 38
Lot of four signed bats: Melky Cabrera, Fingers and Nettles. 
JSA LOAA.
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911		 1947	 Signal Oil Hollywood Stars
		  9 different		  VG-Ex/Ex.............60
Clean mid-grade lot, the content is as follows: Cox, Davis, 
Gregory, Krakauskas, Libke, Rescigno, Skurski, Stewart and 
Vaughn.

912		 1947	 Signal Oil Oakland Oaks	
		  10 different		  VG........................60
Not a bad condition lot at all, the content is as follows: 
Dolzabou (tape), Foster, Holder, Lillard, Lodigiani, Pippen, 
Sabol, Scarsella, Speer and Van Robays.

913		 1947	 Yankees
		  Team Issue Set w/Envelope	 Ex-Mt/NM...........60
Solid set, this is anchored by a superb Joe DiMaggio image.

914		 Oddball Baseball and Boxing 
		  and Hollywood Lot 1947 - 1970 (120 pcs).............50
Old timer collection, the condition varies. Content includes 
7 exhibit cards w/1 stat back, 54 Red Man Mele no tab, 2 64 
Giants w/Aaron, 7 67 Pinups w/Mantle. Mays, Aaron, 67 Pi-
rates Autograph Cards (10), assorted 1965-70 Topps insert 
cards, 18 boxing exhibits w/2 Joe Louis’s, 51 Ringside Gans, 
eight unknown boxing cards and 36 Hollywood/Western 
Exhibit cards.

915		 1948	 Blue Tint  33 different w/HOFers  GVG....180
Conservatively graded overall, the lot includes both 
Durochers, Kiner, Ott, Boudreau, Slaughter and Feller. 
The cuts vary as always, these are again very nice overall 
for the grade. Lots of this size from this elusive issue are not 
easy to find.

916		 1949	 Boston Red Sox
		  Team Issue Set in Original Envelope  NM.............60
Elusive set from a top quality Red Sox team that lost to the 
Yankees in a runoff series, this is anchored by a sharp Ted 
Williams card.

917		 1950	 Callahan 62 different w/Gehrig  NM.........100
Nice lot, the condition is about 70% Near Mint or better, 
the balance varies. This has many top-line HOFers and a 
few tougher cards.

918		 Old Timers 1950 - 1969 Card Binder w/stars 
		  (685 pcs)	                     VG to VG-Ex.................100
This is the kind of binder that would regularly walk into 
shows decades ago, they have all but disappeared in today’s 
market. A hodge podge in grade and issues, the condition 
averages about VG to VG-Ex overall but really, really varies. 
Almost all baseball, the cards are mainly from 1958 through 
1969 with again some really rough cards scattered about 
and also clean cards. The breakdown value here should be 
very solid, as these cards come in the lot: 50B (3), 52B (3), 
53T (12), 55T (11), 55B (21), 56T (7) and 59F (9). The better 
single cards are: 1958 Topps 475 Stengel AS, 1959 Topps 387 

Drysdale, 1959 Topps 461 Mickey Mantle HR, 1960 Topps 
210 Killebrew, 1961 Topps 35 Santo RC, 1961 Topps 406 
Mantle 565’ HR, 1965 Topps 1 Oliva/Howard, 1967 Topps 
285 Brock, 1968 Topps 528 Tigers Team and 1969 Topps 50 
Clemente.

919		 1953	 Artvue Hall of Fame Plaques Type 1
		  46 different HOFers	 Ex-Mt.................150
Crisp and clean Ex-Mt overall lot, this is an overlooked 
issue. The key HOFers include Alexander, Anson, Lajoie, 
Mack and Mathewson.

920		 1953	 H-O Instant Oatmeal
		  Reynolds		  Ex-Mt...................23

921		 Lower Grade 1954 - 1973 Topps Lot w/stars
							       VG........................50
Small box lot contains 65 mid-grade 1954 Topps commons/
minors, 37 58 Topps cards w/Williams AS, Koufax, F. Rob-
inson, Aaron AS, Musial AS, 59T (20, very rough), 61T (23 
w/Groat, Mazeroski SP, 61 Scoops (7), 62T (7 w/Banks), 63T 
(71 w/Maris, Drysdale, Spahn), 64-65T (4 w/AL Bombers), 
66T (15 w/Grant Jackson SP, F. Robinson)

922		 1956	 Topps	 33 Clemente (grey back) PSA 3.......50
Very nice 3, this has great color, good centering and a fine 
front. The corners are about Ex, some very fine creasing on 
the back led to the very conservative 3 grade.

923		 1956	 Topps	 33 Clemente (white back) PSA 3.....50
Desirable card, this has no obvious creases. Well centered 
with good color, consistent corner wear keeps this at a 
pleasing 3.

53



924		 1956	 Topps Pins   Complete Box  VG...................60
Fun box has good color, with a Ted Williams pin on the 
cover. These are not easy to find and are perfect to pair with 
a set or collection.

925		 1957	 Spic Span  Thomson	 NM.......................14

926		 37 different Kahns Cards 1958 - 1965  VG-Ex.......75
Lower grade but pleasing lot of Kahns cards, the breakdown 
by year is roughly as follows: 58-59 (3), 60 (2), 61, 62-3 (17), 
64 (9) and 65 (5). The condition varies.

927		 1959	 Darigold Farms Spokane Indians
		  5	 Tommy Davis	 SGC 5.................200
Extremely scarce, even rare, PCL Rookie Card of Dodger 
star Tommy Davis, when was the last time one of these 
came around? The offered card has great color and a won-
derful image, the corners show only slight wear, this is a 
really fine 5 overall.

928		 1959	 Darigold Farms Spokane Indians
		  10  Lillis		  SGC 5...................90
Very tough PCL issue of a future Major League player, 
this is a colorful and extremely attractive Ex 5.

929		 1959	 Darigold Farms Spokane Indians
		  13 Nicolosi (w/tab!)	 SGC 1.5................60
With the rare original tab, this is great for an advanced type-
card collection. The card is bright and clean, general wear 
on the tab likely led to the 1.5 grade.

930		 1960	 Bell Brand
		  Near-Set w/Labine & Snider (13/20)  VG...............90
Lower grade lot has three cards with staining, the others 
are cleaner. Everything will be pictured on our website, the 
lot includes key single-prints Alston and Labine, as well as 
Duke Snider.

931		 1960	 Fleer	 Complete Set	 Ex-Mt.................120
Pleasing set, this is unusually well centered with some very 
sharp and fine cards throughout. The keys are not bad at 
all, we grade them as follows: 1 Nap Lajoie Ex, 2 Christy 
Mathewson Ex-Mt, 3 Babe Ruth Ex-Mt, 5 Grover Cleveland 
Alexander Ex-Mt+, 6 Walter Johnson Ex, 28 Lou Gehrig 
Ex-Mt, 42 Ty Cobb Ex-Mt+, 47 Cy Young Ex-Mt+, 53 Jimmy 
Foxx , 62 Honus Wagner VG-Ex and 72 Ted Williams Ex-
Mt+.

932		 1960	 Topps	 1 Wynn	 Ex-Mt+.................10
933		 1961	 7-11	 7 Snyder	 Ex+.......................18
934		 1961	 7-11	 8 Temple	 Ex+.......................18

935		 1961	 Fleer	
		  15 different PSA 7 - 8 Cards w/stars......................90
Sharp lot, the breakdown is as follows: 11   8 oc, 16   7, 23 7, 
43 Hornsby 7 mc, 53 6, 54   7, 56   8, 58 8, 60 7 mc, 79 Speak-
er 8 oc, 130 O’Doul 8, 143 Tinker 8, 144 Traynor 7, 148 
Vander Meer 7 and 153 Young 8 oc.

936		 1961	 Fleer  28 different high #s w/HOFers
	                                          Strong Ex-Mt/NM.......................68
Sharp lot of these underrated cards, the HOFers are Chance, 
Coveleski, Ferrell, Jackson, Lyons, Pennock and Terry.

937		 1961	 Peters Meats Twins
		  21	 McCullough Full Box	 NM.....................100
Great collectible, these are such fun cards. This full box is 
sharp, fresh and clean, there is hardly any visible wear.

938		 1961	 Peters Meats Twins
		  26	 Consolo Full Box	 NM.......................80
Great collectible, these are such fun cards. This full box is 
sharp, fresh and clean, there is hardly any visible wear.

939		 1961	 Post Cereal
		  Original Panel of 6 w/three signatures  Ex............60
Clean panel has ballpoint ink signatures from Landrith, 
Spangler and Yost.

940		 1961	 Scoops	
		  18 different w/Cobb & Campanella  Ex-Mt...........30
Clean Ex-Mt overall lot has some mild variance, the other 
stars include Hank Aaron and Cy Young.

941		 1961	 Topps Magic Ruboffs
		  13 Joe Gordon	 PSA 9 oc...............10
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942		 1961	 Topps Magic Ruboffs
		  Complete Set		 Ex-Mt/NM...........75
Very elusive Topps insert set, these are pricey cards in 8 or 
9 holders. Sharp and fresh set, nothing has been picked for 
grading. Centering varies, there are many fine Near Mint 
or better cards in the lot, this is a quite clean and fine look-
ing set.

943		 1961	 Topps Stamps
		  60 w/Aaron, Banks, Mays	 Ex-Mt/NM...........75
Clean overall lot, there are 18 HOFers, only a few stamps are 
miscut, nothing has been pulled for grading. The HOFers 
include three Mays, Aaron, two Banks, two Kaline, Koufax 
(mc), three Torres and Drysdale.

944		 1961	 Topps Stamps  Hoak/F. Robinson  NM........15

945		 1961	 Twins	 Team Issue Set	 NM.......................60
Nice item from the first year of the Twins franchise, these 
are sharp and clean.

946		 1961	 Yankees Framed Team Issue Set..................25
Creative display, this is the attractive 12-card 1961 Yankees 
team issue set. Very nicely matted and framed, the cards 
appear to be quite clean. This is great for a big 1960s Yankee 
fan. Total size 28x26.

1961 Topps

947		 10	 B. Robinson	 Ex-Mt+.................10
948		 120	 Mathews	 Ex-Mt+...................5
949		 349	 McDevitt	 PSA 8...................10
950		 406	 Mantle 565’ HR	 Ex-Mt...................15
951		 460	 Hodges	 Ex-Mt+...................6
952		 478	 Maris MVP	 Ex-Mt...................10
953		 493	 Zimmer	 NM.........................6
954		 573	 K. Boyer AS	 Ex-Mt+.................10
955		 581	 Frank Robinson All Star 	  PSA 8 oc.............20

956		 482 different w/many secondary stars  Ex+.........200
Very strong Ex Plus overall lot, this is an ideal foundation 
for a clean set. Condition varies mildly, the lot has typical 
centering issues, there are many nice Ex-Mt cards through-
out the lot. The lot has 71 semi-high numbers, providing for 
some real breakdown value. Loaded with secondary stars 
and specials, these better cards come in the lot: 20 Roberts, 
30 Fox, 41 Groat/Mays/Clemente LL, 43 Banks/Aaron/Math/ 
LL, 49 Drys/Koufax/Broglio LL, 80 Killebrew, 88 Ashburn, 
89 Martin, 120 Mathews, 160 Ford, 180 Richardson, 200 
Spahn, 207 Koufax/Podres, 260 Drysdale, 312 Mazeroski 
WS7, 405 Gehrig Streak, 429 Kaline, 430 Mazeroski SP, 435 
Cepeda , 436 Maloney RC SP, 440 Aparicio, 455 Early Wynn, 
471 Rizzuto MVP, 478 Maris MVP, 480 Campanella MVP, 
484 Aaron MVP, 490 Bunning, 505 Schoendienst and 506 W. 
Davis RC.

957		 1962	 Bazooka  38 Willie Mays	NM.......................75
Nicely cut, this is well centered with four sharp corners and 
bright white borders.

958		 1962	 Post Cereal
		  Mantle-Maris on Original Magazine Insert..........60
So hard to find because of slabbing, this is a neat collectible. 
The cards have fine paper wrinkles that can be felt but not 
seen.

1962 Topps

959		 1	  	 Maris  		 VG-Ex/Ex.............25
Fairly well centered with no creasing, this is perfect for a 
mid-grade set.

960		 5	 	 Koufax		 Ex.........................25
Clean card, this has the typical heavy centering to the top 
border.

961		 53	 Mantle LL	 VG-Ex/Ex.............10
962		 140	 Ruth/Gehrig	 Ex++....................10
963		 251	 Yanks TC	 VG-Ex/Ex.............10
964		 461	 K Hubbs RC	 Ex-Mt+.................10
965		 505	 Marichal	 Ex++ ctd..............10
966		 589	 Turley		  NM.......................10

967		 66 different high #s w/some better cards
							       Ex+ w/nicer.......150
Good lot of nice 1962 Topps high numbers, these are under-
valued in our opinion. Consistent lot has only mild vari-
ance, this has many single-prints and will save a set collector 
some real time and money. These better cards come in the 
lot: 537 Indians Team, 545 Wilhelm SP, 552 Cubs TC, 
553 Coates, 572 Miller SP, 575 Schoendienst SP, 
584 Twins Team, 589 Turley and 590 Flood.

5555



968		 1963	 Post Cereal
		  163 different w/Koufax	 Ex.......................150
Near-set of the key Post Cereal set, the condition varies in 
both directions, there are many really nice cards here. These 
better cards come in this excellent value lot: 13 Richardson, 
24 Bilko, 26.1 Koppe 62 AVG .277, 28 Wagner, 36.2 Fox part 
bat, 38 Smith, 46 Cash, 48 Mcauliffe, 50 Colavito, 59 Rob-
inson, 62 Powell, 94 Retzer, 97 Stenhouse, 98 Cottier, 112 
McCovey, 114 Gilliam, 115 Willis, 118 Snider, 121 Koufax, 
129 Lynch, 131.1 Robinson, F no stripes, 135 Keough, 138 
Mazeroski, 141 Skinner, 148 Adcock, 151 Mathews, 153 
Crandall, 181 Gonzalez, 190 Warwick, 193 Hodges, 195 Neal 
and 197 Ashburn.

969		 1963	 Salada Coins
		  31 different w/Mays	 Ex+.......................27
Pleasing Ex Plus lot has some extras, the HOFers are Mays, 
Spahn, Drysdale, Marichal, Cepeda and Billy Williams. 
The condition ranges from VG-Ex to NM.

970		 1963	 Fleer	4  B Robinson	 Ex-Mt+ ctd...........20
Uncommonly well centered, this has bright white borders 
and only very slight corner wear.

971		 1963	 Fleer	8 Yastrzemski	 NM.......................20
Centered mildly to the lower left corner, this has four 
sharp corners.

972		 1963	 Fleer	45 Spahn	 Ex-Mt...................13

1963 Topps

973		 2		 Runnells/Mantle LL	 Ex...........................6
974		 18	 Clemente Special	 Ex-Mt...................13
975		 25	 Kaline		  Ex+.........................7
976		 138	 Mays/Musial	 Ex++....................15
977		 144	 World Series Game 3 (Maris)  PSA 7...........12
978		 451	 Indians Team	 Ex-Mt+...................8
979		 470	 Tresh SP	 PSA 7...................15
980		 484	 Long		  Ex-Mt.....................8
982		 505	 Flood		  Ex-Mt+.................10
983		 544	 Staub RC	 Ex-Mt...................10
984		 552	 Tigers Team	 Ex++......................8
985		 562	 McNally RC	 Ex-Mt.....................8

981		 500	 Killebrew SP	 Ex+.......................20
Bright and very clean, centering to the upper left corner 
keeps this at Ex Plus.

986		 55 different semi-high #s	 Ex.......................200
Good value lot as these catalog for $25 each, the cards are 
in individual holders. The cards vary mildly in grade and 
average about Ex overall. A few secondary stars come in the 
lot (Flood, Friend, Long, Thomas, Roseboro, Checklist).

1963 Topps

987		 341 assorted commons 1-442	 NM.....................150
Very sharp common lot, these are fresh cards with a vending 
curl, many have the original wax on the front. There is heavy 
duplication for some cards. Centering varies, about 60% of 
the lot is 70/30 or better the balance are off-center. There are 
many very nice cards in this very clean overall lot.

988		 1964 and 1971 Topps Coin Star Lot (22 pcs)
							       Ex-Mt/NM...........60
Loaded little lot, these are all HOFers and major stars. 
The coins include 64 Aaron, Clemente, Koufax, Mantle 
All Stars and 71 Clemente (2), Mays and Rose.

989		 1964	 Auravision Records	
		  Complete Set w/o Mays (15/16)	    Nm-Mt.     Nm-Mt.............60
Super sharp set has eight HOFers plus Ken Boyer and 
Roger Maris. Serious star power here, with Mantle, Koufax, 
Banks et al. The condition is superb.

990		 1964	 Bazooka Stamps  Clemente   PSA 2.5..........38
Elusive Clemente item, this appears to be sharp and clean 
even under magnification, we do not understand the low 
grade.

991		 1964	 Bazooka Stamps   Spahn   PSA 4....................8
992		 1964	 Challenge The Yankees	
		  25	 Juan Marichal	 Ex-Mt.....................8
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993		 1964	 Topps Coins
		  140 different w/2 Mantles & most stars  Ex.........105
Loaded lot has nearly every key, this is stacked with HOFers 
and stars. The condition varies, our Ex overall grade may 
be conservative, there are many very clean coins in the low 
numbers and the high numbers. These better coins come in 
the lot: 18 B Robinson, 26 Yaz, 37 F Robinson, 42 Banks, 59 
Gibson, 80 Mays, 82 Rose, 83 Aaron, 88 Spahn, 100 Kaline, 
106 Koufax, 112 Killebrew, 120 Mantle, 125 B Robinson AS, 
129 Kaline AS, 131.2 Mantle AS (right handed), 134 Yaz AS, 
139 Ford AS, 149 Aaron AS, 150 Clemente AS, 151 Mays AS, 
154 F Robinson AS, 159 Koufax AS and 160 Spahn AS.

994		 1964	 Topps Giant 51 Mays (SP)  NM....................30
Solid Near Mint, this is well centered with four sharp cor-
ners. Stray and subtle snow keeps this from grading an 8, 
nice card.

995		 1964	 Topps Giant
		  Lot of 39 w/11 HOFers	 Ex-Mt...................30
Clean Ex-Mt overall lot, the HOFers include Gibson, Santo, 
Spahn and Torre.

996		 1964	 Topps Giant  Complete Set  Ex-Mt/NM.......83
Sharp and clean set, a few cards could be upgraded, mainly 
for centering. The key cards are very nice, and grade as fol-
lows: 3 Koufax(SP) Ex-Mt, 11 Clemente NM, 25 Mantle NM, 
28 Friend(SP) NM, 42 Stuart(SP) NM, 45 Causey(SP) Ex+, 
47 Cisco(SP) Ex-Mt+, 49 Aaron Ex-Mt, 51 Mays(SP) VG-Ex/
Ex (sharp w/back wear by one corner) and 60 Skowron(SP) 
NM.

997		 1964	 Topps Stand Up 
		  Six different commons	 Ex.........................18

1964 Topps

998		 146	 T John RC	 Ex-Mt.....................8
999		 200	 Koufax		 PSA 7 oc...............27
1000	 287	 Conigliaro RC	 Ex+.........................7
1001	 400	 Spahn		  Ex+.......................10

1965 Topps

1003		  150	 Brooks Robinson	 NM.......................12
1004		  193	 Perry	 NM.........................5
1005		  236	 McLain RC	 PSA 7...................17
1006		  282	 Murakami RC	 NM.......................10
1007		  380	 Colavito	 NM.........................8
1008		  400	 Killebrew	 Ex-Mt.....................8
1009		  470	 Berra 	 GAI 8...................19
1010		  500	 Mathews	 Ex-Mt...................13
1011		  513	 Yankees Team	 NM.......................12

1012		  581	 Perez RC (lot of 3)	 Ex.........................30
Trio of this somewhat elusive card, these are nicely centered 
and average a pleasing Ex overall.

1965 Topps

1002		  325 different w/some stars
		      	                        Strong Ex-Mt/NM...................150
Beautiful lot, these were culled from a large quantity for 
condition. Fresh and unpicked, this is much more like Near 
Mint than Ex-Mt. The cards go up to number 450, these 
better cards come in the lot: 4 Mays/Will, 12 Veale/Drysdale, 
55 Conigliaro, 115 Richardson, 145 Tiant, 176 McCovey (2), 
187 Stengel, 193 Perry, 200 Torre, 205 Spahn, 220 Williams, 
276 Wilhelm and 440 Tresh.

1013   1965 - 1973 Topps Binder w/stars (600 cards)
							       Ex+.......................75
An old time collectors album, these are pretty nice overall. 
They are not in pure year order, but we can tell you that 
there are 138+ 1965 Topps cards. With secondary stars and 
specials, this should have a solid value as singles. These 
better cards come in the lot: 1969 Topps 162 Gibson, 1965 
Topps 527 Torborg, 533 McGraw/Swoboda, 549 Beckert, 
550 Stottlemyre (3), 551 Mets Team (6), 556 Schoendienst 
(2), 560 Powell (7), 573 Lonborg RC (2), 581 Perez RC, 598 
Downing (3), 1969 Topps 99.1 Nettles RC, 200 Gibson and 
1973 Topps 614 Evans RC.

1014	 1965	 Topps Transfers
		  120 w/Aaron, Clemente, Mays	 ...........................150
Large quantity of an uncommon issue, these might be ideal 
for slabbing for this reason. The condition varies, many are 
VG to VG-Ex, others are in the Ex to Ex-Mt range. There 
are 17 HOFers, they will all be pictured on our website.
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1015	 1966	 Bazooka  13 Roy McMillan  NM....................6
1016	 1966	 Bazooka 14 Willie McCovey  NM................14
1017	 1966	 Bazooka 16  Willie Mays  Ex-Mt..................24

1018    1966 East Hills Pirates   73 assorted 
	      w/3 each Mazeroski & Stargell	 Ex+ w/nicer.........53
Clean lot has some condition variance, it is very unusual 
to find so many of these at one time.

1019		  1966	East Hills Pirates
		  Complete Set w/sharp Clemente   Ex-Mt/NM.......30
Crisp set has typical centering issues, the Clemente and 
Stargell are both Ex-Mt/NM or better.

1020		  1966	Royal Crown Cola Columbus Yankees
			   Complete Set	 NM.....................150
Scarce and fun Yankee Minor League set, the condition is 
very strong. This lists for $800 in the Krause guide.

1021		  1966	Topps Rub Off
		  Complete Clean Strip w/Mantle   Ex-Mt/NM........54

1966 Topps

1022		  28	 Niekro		 Ex-Mt+...................4
1023		  50	 Mantle		 PSA 1...................20
1025		  219	 Johnson/F. Rob	 NM.........................7
1026		  255	 Stargell	 Ex-Mt+...................5
1027		  390	 B. Robinson	 Ex-Mt+...................9

1024		  50	 Mantle		 PSA 5...................50
Centered to the left border, this has rich color and bright 
white borders. The corners show only slight wear.

1028		  Very Clean Common Lot (100 pcs)  Ex-Mt.........50
Bright, fresh and very clean Ex-Mt lot, there is slight 
duplication, these are very nice cards.

1029		  13 assorted high number commons
							       Ex-Mt/NM...........50
Very crisp and clean lot, these are the card numbers: 529 (2), 
536, 539 (2), 546, 553 (2), 572 (2), 579, 587, 597. 
We graded this lot conservatively.

1030		  1967	 Wrapper Lot (various sports, 68 pcs)......120
Mid-grade lot of wrappers, the breakdown is as follows: 
Baseball 1968 Poster, 1968 (2), 1969 (4), 1971 (4); 1966 Bat-
man, 1970 Football (5), 1977 Hockey (32) and 1980 Basket-
ball (20).

1031		  1967	Coca Cola Caps
		  Mets Yankee Match Sheet	 .............................15

1967 Dexter Press

1032		  Clemente		  NM.......................15
1033		  Kaline		  NM.......................11
1034		  Robinson, Brooks	 NM.........................8
1035		  Robinson, Frank	 Nm-Mt.................12

1036		  12 different w/Clemente & Mays  NM.................60
Nice lot has some very fine looking cards. The content, 
mainly HOFers, includes Clemente, Mays, Yaz, Santo, F. 
Robinson, Kaline and Killebrew. This is a sharp and fine 
overall lot, there may be good candidates for slabbing here.

1967 Topps Red Sox Stickers

1037		  6	 Foy		  Ex-Mt.....................8
1038		  10	 McMahon	 Ex-Mt.....................8
1039		  12	 G. Smith	 Ex-Mt.....................8
1040		  23	 Tillman	 Ex-Mt.....................8
1041		  6 different w/Lonborg	 Ex+.......................18

1967 Topps

1042		  30	 Kaline		  NM.........................6
1043		  86	 McCormick TR	 PSA 8.....................8
1044		  105	 Boyer		  PSA 8.....................6
1045		  143	  			   PSA 8.....................8
1046		  146	 Carlton		  Ex-Mt+...................9
1047		  146	 Carlton		  PSA 7...................20

1048		  150	 Mantle		  PSA 5...................50
Much more like a 6, PSA was very tough with the grade 
here. The corners come to points, the borders are white, 
the color is good. The back looks good, this is reasonably 
well centered, nice card.
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1967 Topps

1049		  225	 Stottylemyre	 PSA 8.....................8
1050		  314	 R Smith RC	 NM.........................5
1051		  320	 G Perry	 NM.........................5
1052		  334	 Killebrew/Allison	 NM+......................6
1053		  334	 Killebrew/Allison	 PSA 7...................10
1054		  358	  			  PSA 8.....................6
1055		  423	 Mays/McCovey	 Ex-Mt...................10
1056		  468	 Houk		  PSA 8.....................7
1057		  475	 Palmer		 Ex.........................11
1058		  477	 Braves TC	 PSA 8.....................8
1059		  503	 Dodgers TC	 PSA 7.....................5
1061		  587	 Shaw/Sutherland	 PSA 8...................25
1062		  537	 Estrada	 NM.........................5
1063		  537	 Estrada	 PSA 8...................10
1064		  539				    NM.........................5
1065		  546	 Woodward	 PSA 8...................10

1060		  536	 Niekro RC	 PSA 7...................25
Well centered with bright color, this is a nice 7.

1067		  Lot of 290 w/Mantle and high numbers  VG.........50
Low grade but respectable binder of 67s, the condition var-
ies mildly. The lot is very unusual as it has Mantle, Aaron 
and nine high numbers. There are some very rough cards 
here, and also nicer cards. With many secondary stars, these 
better cards come in the lot: 1 The Champs, 30 Kaline, 100 F 
Robinson, 140 Stargell, 146 Carlton, 150 Mantle , 250 Aaron 
, 558 Belanger RC, 561 S Alomar, 584 Piersall and 609 John.

1068		  447 different w/many semi-high #s  Ex-Mt.........200
Solid Ex-Mt overall lot, condition varies only mildly. This 
was the foundation for a set with many PSA 8s, these are 
nice cards. The following stars come in the lot: 1 The 
Champs, 30 Kaline, 166 Mathews, 315 B Williams, 320 
G Perry, 333 Jenkins, 361 Clemente CL, 369 Hunter, 402 
Phillies RC, 422 Wilhelm, 480 McCovey, 485 McCarver, 500 
Marichal and 512 Schoendienst.

1968 Topps

1069		  45	 Seaver		  Ex.........................18
1071		  530	 Bird Belters/Robinson	 Ex-Mt+.................11

1070		  280	 Mantle		 PSA 5...................60
Solid 5, this is centered to the right border. The corners 
show only slight wear, the color is excellent, the borders are 
clean, the card has a very fresh look and feel.

1072   1968 - 1973 Topps Binder (487 cards) w/stars
							       VG+.....................50
Lower grade lot has 271 1968 Topps cards, 52 1969 Topps, 
123 1970 Topps and 41 1971 ‘ 1974 Topps cards. The condi-
tion really varies, the 68s are VG to VG-Ex overall with some 
very rough cards, the other years are a grade or two better, 
with some sharp cards scattered about. The breakdown 
value here should be very solid, as these cards come in the 
lot: 1968 Topps 80 Carew, 250 Yastrzemski, 290 McCovey, 
330 Maris, 355 Banks, 385 Hunter, 408 Carlton, 480 Oliva/
Cardenas/Clemente (2), 490 Killebrew/Mays/Mantle, 520 
Brock, 1969 Topps 200 Gibson, 375 Killebrew, 640 Jenkins, 
1970 Topps 10 Carl Yaz, 500 Aaron, 1973 Topps 305 Mays 
and 1974 Topps 252 Parker RC.

1073	 Near-Set (557 different) 
		  w/many secondary stars	 Ex+.....................300
Clean and smartly assembled Ex Plus overall lot, there is 
only mild condition variance, these display well. 

1074		  Wrapper		  VG-Ex/Ex.............12

1075		  1968	Topps Game
			   60 assorted w/Mays, Aaron	 Ex-Mt.................105
Substantial lot is Ex-Mt overall with centering variance. 
The lot includes two Mays, Aaron, Rose, Yaz and Carew. 
There are 24 HOFers in the lot, nothing has been picked 
for grading.
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1076		  1968	Topps Game
			   Complete Set	 Ex+.......................30
Popular little set is loaded with stars, these have really gone 
up in slabs. Clean set, the key cards grade as follows: 2 Man-
tle Ex+, 4 Aaron Ex+, 6 Clemente Ex-Mt+, 8 Mays Ex and 30 
Rose Ex-Mt+.

1077		  1969	Citgo Coins
			   Complete Set -Rose (19/20)	 Ex-Mt...................15
1078		  1969	Fleer Baseball Stickers	
			   5 Cent Wrapper (JSA LOAA)	 ............................23
1079		  1969	Globe Imports
			   Complete Set (52)     Strong Ex-Mt/NM..............15
1080		  1969	OPC Deckle
			   20 different w/some HOFers	 Ex+.......................45

1969 Topps

1081		  500	 Mantle		 PSA 5...................75
Really nice 5, this has terrific overall centering. The borders 
are white, the image is exceptionally nice and the color is 
terrific. The corners come to points but exhibit slight wear, 
this is a very difficult card to find in a 5 holder with the 
centering of the offered card.

1082		  510	 Carew		  Ex-Mt.....................9
1083		  564	 Hodges	 NM.........................5
1084		  573	 Palmer		 NM.......................10
1085		  587	 Rudi RC	 NM.........................5

1086		  1969	Topps Decal  
		  42 assorted w/11 HOFers	 NM.......................90
Clean Near Mint overall lot, there is light duplication. These 
better cards come in the lot: Allen, R, Drysdale, Gibson, 
Killebrew, Mays, Robinson, F (2), Seaver and Yaz.

1087		  1969	Topps Stamps
			   Wrapper (lot of 10)	 Ex.........................30

1088		  1970	Topps	 Complete Set   VG-Ex (varies)......250
Pleasing mid-grade set could benefit from some TLC as 
there are definitely cards that can use an upgrade. Still it as 
not bad at all presented, the high numbers are very solid for 
a mid-grade set. We grade the key cards as follows: 1 Mets 
TC VG+, 140 Jackson VG-Ex/Ex, 189 Munson RC VG, 197 
Ryan NLCS Ex, 300 Seaver VG-Ex/Ex, 350 Clemente Ex, 
500 Aaron NM mc, 580 Rose VG+, 600 Mays VG-Ex/Ex, 630 
Banks VG-Ex/Ex, 640 Kaline VG+, 660 Bench Good, 700 F 
Robby VG, 712 Ryan VG-Ex and 713 Pilots TC VG-Ex.

1089		  Pete Rose Oddball and Topps Collection.........150
Nice lot, these were collected decades ago by a die-hard Pete 
Rose fan who attained a massive Rose collection. The 
condition is superb overall, there could well be candidates 
for slabbing here. Neatly presented in holders in a 3,200 
count box, the lot contains: 66 Ruboff, 68 Game, 69 Decal, 
69 Deckle (2), 69 Topps (lower grade), 7 1970s Kelloggs 
w/1975, 70 Story Booklet (2), 71 Dell, 71 Kelloggs, 75 Topps, 
75-77 Hostess, 77 Cloth Sticker, 86T blank back and 
87T blank back or front (3 total). In addition there are vari-
ous 1970s and 1980s Topps cards and a ton of lesser 1980s 
regular issue and oddball Rose cards, many good for slab-
bing. This should be in ideal lot for someone who deals in 
these types of cards or for a Rose collector looking to fill in 
a very advanced collection. There are 333+ cards in the lot.

1970 Dunkin Donuts Cubs Bumper Stickers

1090		  Banks, Ernie	 Ex-Mt/NM...........21
1091		  Santo		  Ex-Mt/NM...........15
1092		  Williams, Billy	 Ex-Mt/NM...........15

1093		  Complete Set (6) w/3 HOFers	Ex-Mt...................60
Very unusual and attractive Cubs set, these measure 8x4 and 
have terrific color and display value. Hardly ever offered as 
full sets, these each contain HOFers Ernie Banks, Ron Santo 
and Billy Williams. The condition is a solid Ex-Mt overall.

1094		  1970	Fleer World Series  70 assorted..................30
1095		  1970	Milton Bradley	
	 Near-Set (20/28) w/Aaron & Mays	 NM.......................30

1096		  1970	OPC	 189  Munson RC	 Ex.........................27
Tougher card, this is nicely centered with even corner wear. 
There is slight wear in one spot on the surface, this presents 
well for the grade.
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1097		  1970	Topps Posters  Complete Set......................30
1098		  1970	Topps Posters   Complete Set.....................30
1099		  1970	Topps Story Booklets  31 assorted 
	 w/2 Reggie Jacksons (5 HOFers)	 Ex-Mt...................24

1100		  1970	Topps Super
		  24 assorted w/Seaver & some SPs  Ex.....................38
Mid-grade lot, these vary mildly in grade, the lot has mod-
erate duplication. These better cards are in the lot: 3 Luis 
Aparicio SP (2), 5 Tom Seaver SP, 19 Willie Stargell, 33 Bob 
Gibson, 36 Ollie Brown SP (2) and 40 Billy Williams SP (2).

1101		  1971	Arco Phillies
			   Complete Set in Envelope	 Nm-Mt.................12

1102		  1971	Bazooka  B. Williams/Fregosi/McNally 
			   Full Box		  Nm-Mt.................60
Perfectly flat and tight, this has sharp edges, super clean 
surfaces and hardly any wear.

1103		  1971	Bazooka    Murcer/Aparicio/Merritt 
			   Full Box		  Nm-Mt.................60
Perfectly flat and tight, this has sharp edges, super clean 
surfaces and hardly any wear.

1104		  1971	Dell	
	 Lot of Six Teams in Original Books	Ex-Mt...................18

1105		  1971	Topps Super
		  30 w/Rose, Jackson	 Ex-Mt/NM...........60
Clean lot, the stars are Rose, Jackson, Yaz, Torre, Santo and 
Jenkins. There does not appear to be any duplication.

1106		  1971	Topps	 26 Blyleven RC	 PSA 7...................40
Terrific 7, the borders are jet black, the corners are strong. 
Slight centering to the bottom border kept this from grad-
ing an 8 or higher.

1107		  1971	Topps	 580 Tony Perez	 PSA 8...................50
Always a tough card, it is great to find these in 8 holders. 
Reasonably well entered with four sharp corners, this is a 
nice 8.

1108		  1971	Topps	 652 Braves TC	 NM.........................4

1109		  1971	Topps	 Complete Set	 Ex+.....................150
Clean 1971 Topps set, the set averages a solid Ex Plus overall 
with mild variance. A few stray cards could have color 
added as is typical for the issue. The high numbers are Ex 
to Ex Plus overall and are pretty nice. The quality key cards 
really make this set, we grade them as follows: 5 Munson Ex, 
20 Jackson Ex++, 100 Rose Ex-Mt, 160 Seaver Ex-Mt, 250 
Bench Ex, 341 Garvey RC Ex oc, 400 Aaron VG-Ex/Ex, 513 
Ryan Ex-Mt, 525 Banks Ex-Mt, 530 Yaz VG-Ex, 570 Palmer 
VG-Ex, 600 Mays Ex+, 625 Brock Ex+, 630 Clemente Ex-Mt, 
640 F Robinson Ex+, 650 Allen SP Ex, 688 Anderson VG-Ex/
Ex, 709 Baylor/Baker RC   and 740 Aparicio Ex++.

1110		  1972	Topps	 79  Fisk RC	 NM.......................16
1111		  1972	Topps	 310 Clemente IA	Ex-Mt.....................8
1112		  1972	Topps	 560 Rose IA	 NM ctd.................10

1113		  1970s Lot of 1,400 Cards w/key stars................100
The count is approximate, the cards are mid-grade, with 
many clean cards, the cards are 75% 1972 Topps, the others 
1970 - 1975 Topps. From an old time collector, these better 
cards come in the lot: 1971 Topps 264 Morgan, 300 B. Rob-
inson, 1972 Topps 49 Mays, 51 Killebrew, 79 Fisk RC, 200 
Brock, 226 Clemente, 280 McCovey, 420 Carlton, 439 Ted 
Williams, 1973 Topps 1 Aaron/Ruth/Mays, 50 Clemente, 100 
Aaron, 130 Rose, 174 Gossage RC, 220 Ryan and 245 Yaz.

1114		  1973	Topps	 1 Aaron/Ruth/Mays  Ex-Mt+............7
1115		  1973	Topps	 220 Ryan	 Ex-Mt+.................11
1116		  1973	Topps	
			   Lot of 1,000 Plus Cards	 Ex+ ......................60
Nice quantity of 73s, there is a fair amount of duplication. 
The condition varies but there are sharp Near Mint cards in 
the lot, these are pretty clean overall. The lot has a hand-
ful of high numbers and just a few stars, including Ryan, 
Seaver, Gossage RC, Fisk, all are pictured.

1117		  1973	Topps	 Lot of 268 Sharp Cards...................30
Very sharp lot is almost entirely NM to Nm-Mt, nothing has 
been picked for grading. Centering varies somewhat as 
always with 73s, there is moderate duplication, no high 
numbers and a handful of secondary stars.
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1118		  1973	 Topps Candy Lid  Hank Aaron  PSA 6.......75
Tougher Aaron oddball card, we hardly ever see these. Cen-
tered mildly to the right border, this has bright green bor-
ders and a nice image.

1974 Topps Action Emblem Cloth Stickers

1119		  Los Angeles/Milwaukee	 Ex-Mt+.................24
1120		  Montreal/San Francisco	 Ex-Mt+.................24
1121		  St Louis/Kansas City	 Ex-Mt+.................18

1122		  1974	 Topps Puzzles
			   Palmer, Jim	  	 Ex-Mt...................50

1123		  1974	 Topps Stamps
			   Complete Set on 10-card sheets  Nm-Mt................60
Fresh untouched set on the original strips, these are loaded 
with HOFers and stars. Ideal for slabbing, the condition 
looks to be super sharp and clean overall on this lot.

1124		  1974	 Topps Team Checklists	
			   Complete Set (red border)	 Ex+.........................8

1125		  1974	 Weston Expos
			   Lot of Six Complete Sets	 NM.......................30
Strong lot of this oddball set, the condition averages 
Near Mint overall.

1126		  1974	 Topps	  600 assorted w/stars.......................40
Totally mixed lot ranges from VG to Near Mint. The lot has 
a fair number of secondary stars and specials. Perhaps 20% 
of the lot is sharp, the duplication is very mild.

1127		  1974	 Topps	 Complete Set	 Ex-Mt.................100
Pleasing Ex-Mt overall set, there is some very mild variance. 
Not bad at all, we grade the key cards as follows: 1 Aaron 
Ex+ ctd, 10 Bench Ex-Mt+, 20 Ryan Ex++, 80 Seaver Ex-Mt, 
130 Jackson Ex-Mt, 207 Ryan/Seaver Ex-Mt, 280 Yaz Ex+, 
283 Schmidt Ex-Mt+, 300 Rose Ex+ and 456 Winfield RC 
Ex-Mt. 

1128		  1975	 Topps	 Near-Set 
		  w/almost all keys (613 different)  NM.....................150
Sharp set, these are about 70% Near Mint, the balance is 
almost all Ex-Mt. The cards are bright and clean, and in-
clude every card card but Yount, we grade them as follows: 
1 Aaron HL Ex, 5 Ryan HL Ex-Mt, 61 Winfield NM, 70 
Schmidt Ex-Mt, 228 Brett RC Ex-Mt, 260 Bench Ex-Mt, 300 
Jackson NM, 320 Rose Ex+, 370 Seaver NM, 500 Ryan NM, 
616 Rice RC Ex-Mt+, 620 Carter RC Ex-Mt and 660 Aaron 
Ex-Mt.

1129		  1975 Topps	  Complete Set	 Ex.......................150
Mixed set averages Ex overall. There is variance in both 
directions, with many cleaner cards, the set could benefit 
from some simple and inexpensive upgrading. The key cards 
grade as follows: 1 Aaron HL VG-Ex/Ex, 61 Winfield Ex+, 
70 Schmidt Ex+, 223 Yount RC VG-Ex/Ex, 228 Brett RC Ex, 
260 Bench Ex, 300 Jackson NM, 320 Rose Ex-Mt+, 500 Ryan 
Ex, 616 Rice RC Ex-Mt, 620 Carter RC Ex+ and 660 Aaron 
Ex.

1130		  1975 Topps	  Complete Set	 Ex-Mt/NM.........125
Super popular 1970s set, this one is very solid. The condi-
tion is about 60-65% Near Mint or better, the balance is al-
most all a solid Ex-Mt. There are off-center cards as always, 
this fairly consistent set has key cards that grade as follows: 
1 Aaron HL Ex-Mt ctd, 5 Ryan HL Ex-Mt ctd, 61 Winfield 
Ex-Mt, 70 Schmidt Ex-Mt+, 223 Yount RC Ex-Mt, 228 Brett 
RC NM, 260 Bench NM, 300 Jackson Ex-Mt+ oc, 320 Rose 
Ex++, 500 Ryan Ex-Mt+, 616 Rice RC NM, 620 Carter RC 
NM and 660 Aaron Ex-Mt.

1131		  1975 Topps	   Lot of 1,000 Sharp Cards
							       NM to Nm-Mt...100
Terrific lot of 1975 Topps commons, these have a vending 
curl and are super sharp and fresh. Nothing has been picked 
for grading, the condition is NM to Nm-Mt overall with 
typical centering variances. There are some secondary stars 
here, the duplication is very mild.
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1132		 Box of Minor League Team Sets w/five Gary Carter
		   Rookies (35 sets)             NM to Nm-Mt..................100
Spotless 2-row box, each team is neatly presented and iden-
tified in a holder. The condition should be super sharp over-
all. These go from 1975 through the 1987, nine are pre-1980. 
The sets include five 1975 International League All Stars w/
Carter RC, 1979 Tidewater Tides w/Mike Scott, Mookie Wil-
son Rookies, 1979 Lodi Dodgers, 1982 Richmond Braves, 
1983 Quad City Cubs, 1984 MIdland Cubs, 1987 Modesto 
O’s and 1987 Wytheville Cubs.

1133		 1975	 Hostess  Bob Boone Progessive Proof Run
			    (9 pcs)			   .............................30
1134		 1976	 Topps	 341 Lou Gehrig ATG  PSA 8...............6
1135		 1976	 Topps	 346 Ty Cobb ATG  PSA 8....................6

1136		 1976	 Topps	
		  Eleven different PSA 9 Commons   PSA 9................40
Mint 9 lot, these are good for a high grade set, the cards are 
all pictured on our website.

1137		 1976	 Topps	  Complete Set	 NM.....................110
Nice set is about 70% Near Mint, the balance is almost all 
Ex-Mt. As with most sets, the stars are a grade below the 
commons. The stars are still clean, however, we grade them 
as follows: 1 Hank Aaron RB Ex-Mt+ ctd, 19 George Brett 
Ex-Mt+, 98 Dennis Eckersley RC Ex-Mt, 240 Pete Rose Ex+, 
316 Robin Yount Ex-Mt, 330 Nolan Ryan Ex-Mt+, 345 Babe 
Ruth ATG Ex-Mt, 480 Mike Schmidt Ex-Mt and 550 Hank 
Aaron Ex.

1138		 1976	 Topps Proof 229 
		  Jerry Remy (from Topps auction)	   BVG 8.5.............23
1139		 1976	 Topps Traded
			  Complete Set (3)	 NM.......................27
1140		 Lot of 6 Rookies/Stars in 
			  Lesser Slabbed Holders	 .............................20
Star lot, all slabbed by Mint Grading Service or BCCG, 
the cards include Eckersley, Rose, Jeter and Pujols.

1141		 1977	 Topps	  Complete Set	 Ex-Mt/NM...........60
Conservatively graded, this is a sharp and generally well 
centered set. Nothing has been picked for slabbing, we grade 
the key cards as follows: 6 Seaver LL NM, 10 Reggie Jack-
son NM well ctd, 70 Johnny Bench Ex-Mt+ ctd, 140 Mike 
Schmidt Ex-Mt, 144 B Sutter RC Nm-Mt, 234 Nolan Ryan 
RB NM+, 450 Pete Rose Ex++, 473 A Dawson RC Ex-Mt+, 
476 Dale Murphy RC Ex-Mt, 580 George Brett Ex-Mt+ and 
650 Nolan Ryan Ex-Mt+.

1142		 1977	 Topps	  231 George Brett RB  PSA 9...............7
1143		 1977	 Topps	  580 George Brett Ex-Mt+...................5

1144		 1977	 Topps Cloth Stickers	  
			  Complete Set	                            NM to Nm-Mt............45
Sharp set, nothing has been picked for grading. The Brett, 
Jackson and Ryan are all well centered.

1145   1978 - 1990 Star Box (200+) w/78T Murray, 
80T Henderson, 82T Ripken, 83T Gwynn etc  NM...........100
Solid star box, everything is wrapped in a semi-rigid holder. 
The lot breaks down as follows: (1) 78 Topps 40 w/2 Mur-
ray, Morris, Whitaker RCs, Ex to Ex-Mt; (2) Twelve 79 
Topps HOFers; (3) 33 80T cards w/2 mid-grade Henderson 
RCs, the others are sharper; (4) 29 81T cards w/2 Raines, 
1 Valenzuela RC and (5) 100+ 1981-1991 stars, high grade 
w/82T Ripken, 83T Boggs (2), 83T Gwynn (4), 83F Gwynn, 
85T Puckett, 87D Maddux (2), 89 UD R. Johnson (3), 90L 
Thomas, 91TT Garciaparra and 92B T. Hoffman, C. Jones.

1146		 1978	 Topps	  
	 707	 P. Molitor/A. Trammell RC  Ex-Mt+...............14

1147		 1979	 Topps		
	 Uncut Sheet w/Horner RC, Jack Morris (lot of 4)........60
Mid-grade sheets, these are nice to display as-is or to cut 
up for grading.

1148		 1980	 Topps	  482 R. Henderson RC  Ex-Mt+........15

1149		 Lot of 80  1980-2019 Baseball Cards 
			  with 16 Graded Cards	 .............................20
Offered is a lot of 80 baseball cards ranging from the 1980s 
through 2019. Included are 16 graded cards and many rook-
ie cards from stars through the decades. Some of the graded 
cards are 1978, Topps Yaz BCCG 8, 1989 Topps Traded 
Randy Johnson PSA 9, 1992 Bowman Manny Ramirez PSA 
9, 1995 UD Nomar Garciaparra PSA 9, 1979 Topps Pete 
Rose SGC 7.5, 1982 Topps Ripken BCCG 5, 1994 UD Mantle 
54 Archives PSA 9, 2019 Bowman Yordan Alvarez PSA 10 
etc. Other stars in the lot are George Brett, Ozzie Smith, 
Mike Trout, Gerrit Cole RC, Carlos Correa, Richie Ashburn, 
Justin Verlander, Jeff Bagwell and many more.
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1150		 1981	 HOF Metallic 
			  Complete Set (205)	 Nm-Mt...............100
We believe this to be complete, these had a high issue price 
and are not easy to find. Limited edition set, this is in the 
original custom binder. The Jimmie Foxx card is an SGC 10.

1151		 1981	 Fleer	  Wax Box	 .............................50
Nice box, this is loaded with HOFers.

1152		 1981	 Topps	   Complete Set (lot of 3) 
			  plus two R314 cards	 ...............................5
Trio of high grade 1981 Topps sets, these have not been 
picked. Also included are lower grade R314s of Hartnett 
and Lopez.

1153		 1981	 Topps	
			  Pair of Uncut Sheets w/Valenzuela RC...................12
1154		 1982	 Fleer	 176 Cal Ripken RC  Nm-Mt...............7
1155		 1982	 Topps	  21 Ripken RC	 Nm-Mt...................6

1156		 1982	 Topps	  Wax Box	 ...........................150
Quality wax is on fire in recent years, these have been in a 
closet for 30 years. Likely purchased at the time of issue, the 
box itself has typical general wear. The packs are tight and 
fresh, these are from a terrific source and guaranteed to be 
fully authentic and unaltered. Who wants to try for some 
10s? These boxes have been trading for $500 each as we 
write these up.

1157		 1982	 Topps  Cal Ripken 
		  Sealed Grocery Cello Pack  	 NM.......................20
1158		 1982	  Lot of Nine Team Leader Sheets  NM.........10. 
1159		 1983	 Topps Traded 108 Strawberry RC
							       PSA 10.................30

1160		 1984	 Fleer	 131 Mattingly RC  Nm-Mt.................6
1161		 1984	 Topps	  8 Mattingly RC	 PSA 9...................20
1162		 1984	 Topps	  182 Strawberry	 PSA 10.................20

1163		 1984	 Topps	  Partial Wax Box
		  (25 packs)  in box	 .............................75
Full boxes can sell for $400, packs for $15, these are tight 
packs.

1164		 1984	 Topps	  Wax Box	 .............................60
Good box, some wrapped examples have sold for $500 this 
year. Likely purchased at the time of issue, the box itself has 
typical general wear. The packs are tight and fresh, these are 
from a terrific source and guaranteed to be fully authentic 
and unaltered. Who wants to try for some 10s? 

1165		 1984 - 1989 Pete Rose
			    Topps Tiffany Collection (49 pcs).........................50
Huge lot of Pete Rose Topps Tiffany cards, this is something 
you never see in such quantity. Untouched and from the 
time of issue, nothing has been picked for grading. The lot 
contains three 1984s, four 1985s, eight 1986s, 25 1987s, 
eight 1988s and one 1989.

1166	 1985	 Topps	
	 620 Dwight Gooden (lot of 20)	 NM to Nm-Mt.....20
1167		 1985	 Topps	
	 Lot of 3 Rack Packs incl. Mattingly	 Nm-Mt.................12

1168		   High Grade 1980s/1990s Set Lot
		  w/good content	 Nm-Mt.................40
Neat box, this is a 3,200 count box with every card in a soft 
sleeve for protection. The box is as follows 85 Topps set, 86, 
87, 89, 91 Topps Traded sets, 88 Score Traded set, 98 Bow-
man presumed set (441 cards), 97 Bowmans Best assorted 
lot w/Jeter and 1998 SP Top Prospects complete set. Nothing 
has been pulled for grading.

1169		 1986	 Topps Traded 20 Canseco RC  PSA 10........20

1170		 1987	 Topps	   Pete Rose (lot of 800)  Nm-Mt.......25
Untouched lot, these are in an 800-count box, the count is 
approximate.

1171		 1987	 Topps	  Pete Rose (lot of 800)  Nm-Mt........25
Untouched lot, these are in an 800-count box, the count is 
approximate.

1172		 1987	 Topps Traded 70 Greg Maddux RC
							       PSA 10.................20

1173		 1988	 Score Tiffany 
		  Complete Set (factory sealed)	 Nm-Mt.................75
Very desirable and uncommon set, this is factory sealed 
and Mint.

1174		 1989	 Bowman 220 Ken Griffey RC  PSA 10.........30
Gem Mint 10, these are always popular.
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1175		 1989	 Donruss 33 Ken Griffey RC (lot of 32)
							       Nm-Mt...............125
Sharp and very well centered lot of Griffey Rookies, this 
should be a very popular lot in today’s market.

1176		 1989	 Donruss 635 Curt Schilling RC  PSA 10.....20
1177		 1989	 Donruss Rookies
			  43	 Randy Johnson RC	 PSA 10.................20
1178		 1989	 Upper Deck 1 Griffey RC  Beckett 8............10
1179		 1989	 Upper Deck 25 Randy Johnson RC
							       PSA 10.................30
1180		 1989	 Upper Deck  Complete Set  Nm-Mt.............25
1181		 1989	 Upper Deck  Complete Set (799)
							       Nm-Mt.................20

1182		 Ken Griffey Jr Graded RC Lot (9 pcs).....................40
Lot of Griffey Rookies is as follows: Donruss SGC 8, 8.5, 9, 
Fleer PSA 8 (2), SGC 8.5, Topps Traded PSA 8, SGC 7.5, 8.5.

1183	 Multi-Sport Rookie/Star Lot (600+) 
		  w/Griffey RCs		 60
Offered is a small box lot of 90’s-00’s cards. The sports are 
baseball, basketball and football. Nothing has been picked 
for grading, the condition is NM-MT overall. The better 
baseball cards are six 1989 Donruss Ken Griffey rookie 
cards along with a 92 Fleer Mussina RC, 94 Alex Rodriguez 
Donruss RC, 95 Leaf Alex Rodriguez RC, and 99 Bowman 
Brad Lidge RC. Better basketball cards include a 95 Topps 
Jason Kidd RC, 94 UD Jason Kidd RC. 93 Fleer Ultra Shaq 
RC, 99 Topps Gold Label Richard Hamilton RC, and a 98 
Topps Michael Jordan. Total lot includes over 600 cards.

1184		 1990	 Leaf	 220 Sosa RC	 PSA 10.................20
1185		 1990	 Leaf	 300 Thomas RC	 PSA 10.................30
1186		 1991	 Bowman 68 Thome RC	 PSA 10.................20

1187		 1991	 Score	
Mickey Mantle Limited Edition Pack	 GAI 8.5................23

1188		 1991	 Topps Desert Shield	
Collection of 329 w/hardly any duplication    Nm-Mt.......100
Sharp lot of this desirable issue, everything is in an individ-
ual holder for protection. 8s can sell for $20, there is a lot 
of value here despite the lack of stars.

1189		 1991	 Ultra	 Sealed Wax Case	 .............................75
Factory sealed case of 20 wax boxes, 10s anyone?

1190		 1991	 Ultra	 Sealed Wax Case	 .............................75
Factory sealed case of 20 wax boxes, 10s anyone?

1191		 1992	 Bowman 461 Piazza RC	   PSA 9.................10
1192		 1992	 PM Gold Cards 
		  Clemente (1 gram of gold)	 Nm-Mt.................14

1193	 Lot of 80 1980-2019 Baseball Cards 
		  with 16 Graded Cards	 .............................30
Offered is a lot of 80 baseball cards ranging from he 1980s 
through 2019. Included are 16 graded cards and many rook-
ie cards from stars through the decades. Some of the graded 
cards are 1978, Topps Yaz BCCG 8, 1989 Topps Traded 
Randy Johnson PSA 9, 1992 Bowman Manny Ramirez PSA 
9, 1995 UD Nomar Garciaparra PSA 9, 1979 Topps Pete 
Rose SGC 7.5, 1982 Topps Ripken BCCG 5, 1994 UD Mantle 
54 Archives PSA 9, 2019 Bowman Yordan Alvarez PSA 10 
etc. Other stars in the lot are George Brett, Ozzie Smith, 
Mike Trout, Gerrit Cole RC, Carlos Correa, Richie Ashburn, 
Justin Verlander, Jeff Bagwell and many more.

1194		 1993	 Score	 489 Jeter RC	 PSA 10.................20

1195		 1993	 Topps	  
		  Near-Vending Case (22/24 boxes)  Nm-Mt............100
Series two cases, these can have many Derek Jeter Rookie 
Cards. From a very good source, these have not been 
searched.

1196		 1993	 Topps	
		  Near-Vending Case (22/24 boxes)  Nm-Mt............100
Series two cases, these can have many Derek Jeter Rookie 
Cards. From a very good source, these have not been 
searched.

1197		 1993	 Upper Deck Heroes Baseball T202 Cards
			  Factory Sealed Box	 Nm-Mt...................6
1198		 1994	 Collectors Choice
			  23	 Michael Jordan	 PSA 10.................20
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1199		 1994	 Flair  8 A Rod RC	 PSA 10.................20
1200		 1994	 Flair  340 A Rod RC	 PSA 10.................20
1201		 1994	 Leaf Limited  Complete Set  Nm-Mt...............5
1202		 1994	 Topps Finest 
			  Partial Set (135 cards)	 Nm-Mt.................10

1203		 1995	 Bowman’s Best Red	
	 Complete Set (90) + 15 card set	 Nm-Mt.................10
1204		 1995	 Highland Mint Gold Cards
Griffey/Thomas (467/500) in Original Case  Nm-Mt..........10

1205		 1995	 Pro Mint Diamond Edition 22K Gold Cards
			  Set of 5 in Original Case	 Nm-Mt.................20
Unusual item, the cards are Griffey, Piazza, Mattingly, 
Gwynn and Ozzie Smith.

1206		 1995	 Topps Archives
	 Brooklyn Dodgers Sealed Wax Box	Nm-Mt.................10

1207		 1996	   Highland Mint Gold Card Collection
	  (39 pcs) w/key stars	 Nm-Mt.................30
Offered a tub full of Highland Mint items in the attractive 
original display cases. The lot contains 31 1996 Gold Col-
lector Series coins w/Jeter, Griffey, Maddux, Piazza, Bonds 
and more, 1997 MLB 24kt Gold Griffey/Maddux/Piazza 
and 1997 MLB 24kt Jeter/ARod/Thomas, 1999 HOF 24 KT 
gold card set and an Ozzie Smith silver coin. This might 
have some real value as singles given these are all going to be 
major stars.

1208		 1997	 Bowman  Complete Set	   Nm-Mt...............18
1209		 1997	 Bowmans Best Preview	
			  2  Ken Griffey Atomic Refractor  PSA 8..................20
1210		 1997	 Pro Mint Diamond Edition Gold Mini 
	  	 Set of 10 in Original Case w/Jeter  Nm-Mt...............20
1211		 1998	 Leaf Rookies & Stars
			  Ken Griffey (255/1000)	 Nm-Mt...................5
1212		 1999	 Bowman  Complete Set (440)  Nm-Mt............8 
1213		 2000	 Bowman  Complete Set (440)   Nm-Mt...........8

1214		 Lot of 10 Auto/Relic Football.Baseball Cards.........25
Offered is a lot of 10 auto/relic football and baseball cards 
with several HOFers. Pleyers included in the lot are C.C. Sa-
bathia, Manny Machado, Ryan Zimmerman, Arky Vaughn, 
Dennis Eckersley, Dale Murphy, Duke Snider, Don May-
nard, Billy Kilmer and Laurence Maroney; some of these 
individual cards alone have sold for $50 each. 

1215		 2001	 Bowman Gold
		   264  Albert Pujols RC	 PSA 8...................30
Razor sharp card, this is centered slightly to the left border.

1216		 2001	 Topps Traded
			  247	  Albert Pujols RC	 PSA 8...................50
Hot card, this looks like a very sharp 8.

1217		 2001	 Upper Deck 295  Pujols RC  PSA 9...............20

1218		 2001	 Hank Greenberg Baseball Movie 
		  Card Uncut Sheet	 Nm-Mt.................15

1219	 Box Lot (600 cards) w/key stars	 .............................25
Offered is a boxed lot of 90’s-00’s cards. The sports are 
baseball, basketball and football. Nothing has been picked 
for grading, the condition is NM-MT overall. Better baseball 
cards are six 1989 Donruss Ken Griffey rookie cards along 
with a 92 Fleer Mussina RC, 94 Alex Rodriguez Donruss 
RC, 95 Leaf Alex Rodriguez RC, and 99 Bowman Brad Lidge 
RC. Better basketball cards include a 95 Topps Jason Kidd 
RC, 94 UD Jason Kidd RC. 93 Fleer Ultra Shaq RC, 99 Topps 
Gold Label Richard Hamilton RC, and a 98 Topps Michael 
Jordan. Total lot includes over 600 cards.

1221		 2019	 Bowman Platinum
			  27	 V. Guerrero Jr	 PSA 10...................8
1222		 2019	 Bowman Prospects Chrome
			  111	 Bo Bichette	 PSA 10...................6
1223		 2019	 Topps	
			  Complete Set (factory)	 Nm-Mt.................20
1224		 2019	 Topps Update
			  198	 Pete Alonso	 PSA 10...................8
1225		 2020	 Stadium Club Blaster Box   Nm-Mt................6
1226		 2020	 Upper Deck Goodwin
			   Jasson Dominguez 	 ...............................6
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1227		  1969	 Fleer Baseball Stickers
			   5 Cent Wrapper	 ...............................9

1228		  1969	 Topps	  16 different 
		  w/some secondary stars	 Ex-Mt/NM...........45
Sharp lot, about half are off-center, nothing is terribly 
centered.

1229		  1969	 Topps	
		  63 assorted w/a few minor stars  Ex..........................75
Condition varies mildly, the duplication is slight.

1230		  1969	 Topps	  15 Hawkins RC	 Ex+.......................14
1231		  1969	 Topps	  44 Wilkens	 Ex-Mt+...................7

1232		  1969	 Topps Ruler
		  14 different w/some stars	 Ex-Mt/NM.........100
Crisp and colorful lot, some have very slight stains or nicks, 
they are sharp and clean overall. The stars are Frazier, 
Goodrich, Hayes and Unseld. Also in the lot are Bing, Greer, 
Lucas and Thurmond. The remaining commons are Bella-
my, Howell, Hudson, Johnson, Mullins and Rule. These have 
been hot late, some singles can sell for $100 each of players 
in this lot.

1233		  1970	 Topps	  33 different	 Strong Ex+...........38
Clean lot has centering issues but is clean overall, 
several HOFers and secondary stars come in the lot.

1234		  1971	 Topps	
	 36 different w/Brown RC, 2 Checklists   NM................45
Sharp lot has a few secondary stars and is a fine Near Mint 
overall.

1235		  1972	 Topps	
		  30 different commons/minors	 NM overall...........30

1236		  1973	 Topps	
		  161 assorted w/minor stars	 NM.......................75
Sharp lot is a solid Near Mint overall, there are some 
secondary stars and many specials included in the lot.

1237		  1976	 Topps	   Complete Set	 VG-Ex/Ex.............60
Mid-grade set, many of the cards appear Ex Plus to Ex-Mt 
but have tiny surface creases. There are cleaner cards in here 
as well, nothing has been picked for grading. We grade the 
key cards as follows: 1 Erving VG-Ex, 57 Walton  VG-Ex/Ex, 
60 Maravich VG-Ex/Ex, 68 Gervin VG-Ex/Ex, 100 Jabbar 
NM, 101 M Malone Ex-Mt+, 110 D Thompson RC VG-Ex, 
126 Jabbar AS Ex++, 127 Erving AS VG-Ex and 130 Mara-
vich AS Ex+.

1238     1978 Topps	  Complete Set	 NM to Nm-Mt.....30

1239		  1980	 Topps   39 different w/Erving  Nm-Mt...........30
NM to Nm-Mt overall, this has a few secondary stars and 
Erving.

1240		  1983	 Star	
		  Boston Celtics Champions Set	 Nm-Mt.................30
Fun set revisits a classic Celtics-Lakers series, the cards are 
super clean.

1241		  Lot of Five Star Sets	 Nm-Mt.................60
Lot of untouched Star sets, as follows: Julius Erving, Awards 
Banquet, Shick NBA Legends, 84 Phil. 76ers Champs and
86 Lakers Champs.

1242		  1984	 Star  Slam Dunk Set (11)  Nm-Mt..................15
1244		  1985	 Star
			   Kareem Abdul Jabbar Set (18)  Nm-Mt....................12
1245		  1985	 Star 2  Danny Ainge	  NM........................8
1246		  1985	 Star 84  Doc Rivers RC 	  NM........................5

1243		  1985	 Court Kings 5x7
			   Very Near-Set (47/50)	 NM to Nm-Mt...100
Fun oversize set, this is missing just three cards. The condi-
tion is NM to Nm-Mt overall. The stars include Bird, Erving, 
Jabbar, Johnson, McHale, Thomas and Wilkins.
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1247		  1985	Star 5x7 Team Sets
   Near-Set (38 different) w/most keys	 NM to Nm-Mt...100
Great looking oversize cards, we hardly ever see these. Load-
ed with stars, these include Bird, Erving, Jabbar, Johnson, 
McHale, Olajuwon and Thomas.

1248		  1988	Fleer  Near-Set 
	 w/Pippen, Miller, Rodman RCs (129/132)  NM.........100
Missing only a few cards and with ten stickers, this is a
sharp NM to Nm-Mt set. These better cards come in the lot: 
9 Bird, 20 Pippen RC, 43 Rodman RC, 57 R Miller RC and 
67 Magic Johnson.

1249	 Lot of 12 Basketball Cards with 8 Graded Cards
							       .............................20
Offered is a lot of 12 70’s-2000s basketball cards with 8 grad-
ed cards. Lot includes two 1990 Hoops Jordans, 1990 Fleer 
Jordan, 74-75 Topps Scoring Leaders w/Jabbar BVG 8.5, 
1981-1982 team leaders w/ Bird BCCG 8, 1998 Fleer Show-
case Dirk Nowitski PSA 8 and a 1996-1997 Fleer Michael 
Jordan Aniversary Rookie card WCG 10. 

1250		  Lot of Six Lesser Michael Jordan Insert Cards
							       Nm-Mt.................18
1251		  1992	Hoops 298  Michael Jordan  PSA 10..............20
1252		  1992	Hoops  443  Shaq RC	 PSA 10.................20

1253		  1992	Stadium Club
		  Series 1 Factory Sealed Box	 Nm-Mt.................75
Hot box, these have been appreciating rapidly in recent 
months. Factory sealed and untouched, PSA 10s anyone?

1254		  1992	Ultra 328  Shaq RC	 PSA 10.................20 

1255		  1994	Collectors Choice
			   204	 Michael Jordan	 PSA 10.................20

1256	 Lot of 12 Hockey and Basketball Cards
		   with 9 Jordans		  20
Offered is a lot of 12 Hockey and Basketball cards including 
9 Jordans (with 5 rookie baseball cards) and 2 Wayne Gretz-
kys. The final card is a pleasing Bobby Hull Autographed 
card with JSA LOA card. Cards are primarily from the mid 
90s.

1257		  1995	Flair Series 2   Lot of 16 Packs  Nm-Mt..........45
1258		  1998	Bowman’s Best
			   105	 Vince Carter	 PSA 10.................20
1259		  1999	Skybox Autographics   	 Jalen Rose  9.5........6

1260		  2017	Panini National Convention 
		  VIP Silver Prizm 37  LeBron James   PSA 10.............75
Fun promo card from the 2017 National, this is graded 
Gem Mint 10 by PSA.

1261		  2017	Prizm	  283  Kyle Kuzma Base RC Nm-Mt....8

1262		  2018	Panini CA-TRZ 
			   Terry Rozier (95/99)	 9.5..........................6
1263		  2018	Panini Golden Vintage	
			   Robert Parish Signed Card (2/25)  9.........................9
1264		  2018	Panini Impeccable
			   Moritz Wagner Auto /99	  ..............................6

1265		  2018	Panini Prizm
		   	 Smith Jr., Dennis	 Nm-Mt...................9
1266		  2018	Panini Threads  Trae Young...........................12
1267		  2018	Panini Threads 2 Luke Doncic.........................9
1268		  2018	Sensational Swatches	
			   97	 Trae Young RC	 Nm-Mt.................12

1269		  2019	34 Assorted Prizm, Mosaic,
			    Optic w Stars		 Nm-Mt...............100
This lot includes major rookies and greats such as Ja Mo-
rant, Luka Doncic, Trae Young, RJ Barrett, Stephen Curry, 
Kobe Bryant, Tyler Herro, Coby White, Ben Simmons and 
many more. Many refractors included.

1270		  2019	 Lot of 130 Current Stars
							       NM to Nm-Mt.....30
The lot includes over 130 cards of some of todays biggest 
rookies and stars. Cards in the lot are pulled from various 
sets, including Prizm, Mosaic, Chronicles, Luminance etc. 
The players include Ja Mornat, RJ Barret, DeAndre Hunter, 
Coby White, Tyler Herro, Lebron James and many more. 

1271		  2019	 Tyler Herro (lot of 3)	 .............................15
1272		  2019	Donruss Optic
			   Trae Young Pink Prizm Refractor...........................15
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Basketball Cards
1273		 2019	 Donruss Optic 
	 12 Kobe Bryant Holo Prizm Refractor  Nm-Mt.............8
1274		 2019	 Panini 198 Buddy Hield (8/10).......................18
1275		 2019	 Panini 508 Kevin Durant	 8
1276		 2019	 Panini 628 Coby White (73/149) Nm-Mt.........8

1277		 2019	 Panini Autographs
			  Jason Kidd Signed Insert Card   9.5..........................30
Pictured as a Mavs player, this has a flawless blue sharpie 
ink signature. JSA LOAA.

1278		 2019	 Panini Chronicles
		  Zion Wiliamson Playbook	 .............................12
1279		 2019	 Panini Chronicles
	 159	 Luka Doncic Luminance Bronze  SGC 9........14
1280		 2019	 Panini Chronicles
		  183	 Luka Doncic Playoff	 SGC 8.5................20

1281		 2019	 Panini Chronicles Luminance
		  165	 Ja Morant	 SGC 9.5................45
Hot NBA star, this is an SGC 9.5.

1282		 2019	 Panini Court Kings
		  Kevin Durant Magenta Plate 1/1	 .............................60
Very unusual Kevin Durant card, this attractive card is a 
1/1 and pictures him with the Warriors.

1283		 2019	 Panini CS 
		  Admiral Schofield Signed Card	 ...............................9
1284		 2019	 Panini Encased
		  2325	 Adebayo, Bam	 Nm-Mt.................24
1285		 2019	 Panini Mosaic
		  Anthony Davis Overdrive	 Nm-Mt...................6
1286		 2019	 Panini Mosaic
		  Giannis Antetokounmpo Jam Masters.....................12
1287		 2019	 Panini Mosaic
		  Trae Young Center Stage	 Nm-Mt...................6

1288		 2019	 Panini Mosaic Silver Prizm
		  226	 Terence Davis 	 PSA 10.................45
Gem Mint 10, these Panini cards are extremely popular 
among collectors in 10 holders.

1289		 2019	 Panini National Treasures
		  Dwayne Haskins Dual Rookie Patch..........................6
1290		 2019	 Panini National Treasures
  		   Vince Carter Signed Card (22/49)    9.5...................30

1291		 2019	 Panini Obsidian	
			  Cam Reddish Auto /50	 .............................36

1292		 2019	 Panini Optic Silver	
		  11	 Jayson Tatum	 Nm-Mt...................8

1293		 2019	 Panini Prizm
Sekou Doumbouya Silver Prizm Refractor  BGS 9.5...........60
Gem Mint card of this up and coming Pistons star, the blue 
and silver borders look terrific.

1294		 2019	 Panini Prizm
		  Zion Wiliamson Instant Impact	 .............................12
1295		 2019	 Panini Prizm 73  Jonathan Isaac Nm-Mt.....21
1296		 2019	 Panini Prizm
			  255	 Rui Hachimura	 PSA 10.................50
Gem Mint 10, these Panini cards are extremely popular 
among collectors in 10 holders.

1297		 2020	  Rookie Card Box (260 pcs)  Nm-Mt.........150
Offered is a lot of over 260 Rookie cards from primarily 
modern basketball stars. The cards are pulled from random 
sets including Panini Prizm, Chronicles, Donruss Optic, 
Topps, Fleer etc. Key players include Kobe Bryant, Carme-
lo Anthony, Shaquille O’Neal, Cam Reddish, Coby White, 
Kendrick Nunn, RJ Barrett, Kevin Porter Jr. and many more. 

1298		 2020	 Panini Fresh Paint
		   	 Jaxson Hayes (50/99)	 9.5........................12
1299		 2020	 Panini Mosaic Green Swirl Refractor 5/10
				   Bertans, Sam 	 Nm-Mt.................12
1300		 2020	 Panini Prizm Hunter, DeAndre Nm-Mt......24
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Basketball Autographs
Autographed Basketballs

1301		  1973 Knicks (5 sigs)	 9...........................50
Spotless basketball is signed by Frazier, Monroe, 
DeBusschere, Barnett and Memminger. JSA LOAA.

1302		  1989-90 Boston Celtics w/Auerbach,
			    Bird & R. Lewis	 9.........................125
Clean green and white official Celtics basketball, this has a 
full 17 signatures. The autographs include Reggie Lewis 
(D’93), Red Auerbach, Larry Bird, Kevin McHale, Robert 
Paris, Dennis Johnson and Ed Pinckney. Loaded ball as it 
has Auerbach, Bird and Lewis, which is very unusual. 
JSA LOAA.

1303		  Anthony, Carmelo (Steiner holo)  9.5.................25

1304		  Barkley, Charles	 9.5........................30
Perfect quality, this has a JSA sticker. 

1305		  Bird, Larry Superb UDA Ball	  9.5......................50
Beautiful signed basketball, this is a limited edition (71/333) 
UDA Larry Legend model. Signed in large silver sharpie ink, 
the autograph could not be any nicer. This has the 
UDA hologram but no paperwork. 

1306		  Bradley, Bill (JSA LOAA)	 9.5........................25
1307		  Cousy, Bob (JSA LOAA)	 9.5........................25
1308		  DeBusschere, Dave  (JSA LOAA)  9.5.................30

1309		  DeBusschere, Dave Signed ABA Replica Ball
			   (JSA LOAA)	 9.5........................25
1310		  Erving, Julius (JSA LOAA)	 9.5........................25
1311		  Gallatin, Harry (HOF) (JSA LOAA)  9.5.............25
1312		  Gervin, George (JSA LOAA)	 9.5........................25
1313		  Greer, Hal (HOF) (PSA DNA (card)) 9.5............25
1314		  Jabbar, Kareem Abdul (JSA LOAA)  9.5.............25
1315		  Johnson, Magic (Steiner holo)  9.5......................25
1316		  King, Bernard (PSA sticker)	 8...........................25
1317		  Knicks Stars (4) w/Frazier and Holzman 
			   (JSA LOAA)	 9...........................25

1318		  Mikan, George	 9...........................50
The original NBA superstar, this spotless ball is signed with 
an HOF inscription. PSA DNA sticker. JSA LOAA.

1319		  Miller, Reggie (JSA LOAA)	 9.5........................25
1320		  Monroe, Earl (JSA LOAA)	 9.5........................20
1321		  Mutumbo, Dikembe (PSA DNA (card))  9..........25

1322		  NY Knicks (Frazier/Holzman/Ramsey/Starks)
			    (JSA LOAA)	 8...........................20

1323		  O’Neal, Shaquille (double-signed)  9.5...............50
Shaq like ball, this is double-signed, both signatures look 
great. PSA DNA (full).

1324		  Parish, Robert (PSA DNA (card))  9...................25
1325		  Pippen, Scottie (PSA sticker) (JSA LOAA)
							       9.5........................20
1326		  Riley, Pat (JSA LOAA)	 9.5........................25

1327		  Russell, Bill		 9.5........................50
Vital signed basketball, this has a perfect signature with his 
number 6. In the original box, this has Russell’s hologram 
from when it was signed. JSA LOAA.

1328		  Schayes, Dolph (JSA sticker)	 9.5........................20
1329		  Worthy, James (JSA LOAA)	 9...........................20

1330		  NY Knicks Signed Mini Basketballs (15 pcs)
							       9.5........................50
Adorable lot of signed mini basketballs, the content in-
cludes  Frazier, Holzman, DeBusschere, Monroe, Reed, 
Barnett, King, Beard, Grunfeld, Vandeweigh and Russell. 
Seldom seen item, the autographs look great. JSA LOAA.
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Basketball Autographs
Assorted Signed Items

1331		  Alcindor/Reed Large Format Vintage Puzzle
		   w/2 autographs	 9.........................100
Very fun vintage NBA item, this is a scarce 16x17 puzzle of 
Alcindor and Reed facing off at the basket. This is matted 
with a vintage Lew Alcindor signature (signed Lew) and 
Willis Reed. JSA LOAA.

1332		  Auerbach, Red Signed Wheaties Box 
			   (JSA LOA (card))	 9.5........................10

1333		  Larry Bird Signed Salvino Statue and 
			   SAM Nodders	 9.5........................30
Perfect quality, this is in the original box with the paper-
work. Nice Larry Legend item, this comes with two 1990s 
SAM nodders as well; please note these SAM Nodders can 
sell for $50-$100 each. The hand is broken. JSA LOAA.

1334		  Bradley, Bill Signed
		   1960s Sports Illustrated Pair	 8...........................40
Neat pair, each is vintage signed in blue ballpoint ink. 
JSA LOA (card).

1335		  GPC	Carnevale, Ben (1970) (JSA LOAA) 9.5.....15

1336		  Duncan, Tim Signed 2003 Sports Illustrated
			   (PSA sticker)	 9.5........................15

1337		  Erving, Julius Signed Shoe	 9.5........................40
Great looking ABA style sneaker, this has a superb full gold 
sharpie ink signature. The autograph could not be any nicer, 
this looks great; there is a PSA DNA sticker..

1338		  Ewing, Patrick Signed Shoe	 9...........................40
Great looking Patrick Ewing Next Sports model sneaker 
(size 6.5), this has a large and terrific Ewing autograph. 
PSA sticker. 

1339		  8 x 10  Harlem Globetrotters (9) 
		  w/Lemon, Neal	 9.5........................60
Very fun 8x11 magazine photo, this is something that you 
hardly ever see. Great image of this beloved team, this has 
nine signatures. The autographs include Haynes, Lemon, 
Neal, Mason, Branch, Lattin and Rivers. JSA LOA (full).

1340		  8 x 10  Holliday, Johnny (JSA LOAA) 9.5............15

1341		  Photo Jabbar, Kareem Abdul (JSA LOAA)
							       9.5........................15
1342	 Jabbar, Kareem Abdul Signed
		   1985 Sports Illustrated (PSA DNA (card))  9.5....15

1343		  8 x 10  Krzyzewski and Meyer (lot of 11 pcs)
							       9...........................25
Two legendary College Basketball coaches, there are four 
letters and three photos from Meyer and four Coach K 
signed photos. JSA LOAA.

1344		  8 x 10  Lewis, Reggie	 9...........................25
So sad, popular Celtic star Reggie Lewis died in 1993 at 
age 27. Offered is a clean 8x10 photo, this has a larger blue 
sharpie signature. JSA LOAA.

1345		  GPC  MacAuley, Ed (1949) (JSA LOAA)  8.............23
1346		  3 x 5   Meineke, Don (vintage signed) 
			   (JSA LOAA)		  9...........................15
1347		  Ming, Yao Signed 2003 Sports Illustrated
			   (PSA DNA (card))	 9.5........................10
1348		  Robertson, Oscar  Signed 1961 Time Magazine 
			   (JSA LOAA)  		   9..........................25
1349		  Russell, Bill Signed Celtics Hat 
			   (JSA sticker)		  9.5........................25

1350		  Russell, Bill (framed 16x20)	 9.5........................60
Classic NBA image, this is a huge 16x20 b/w image of Rus-
sell facing off against Chamberlain. Great photography, 
Russell signed this in perfect blue sharpie ink with his num-
ber 6. Matted and framed, the total size is 22x26. This has 
Russell’s hologram and two others for authentication. 

1351		  8 x 10  Saperstein, Abe (great inscription)
							       9...........................25
Beautiful signed photo of this influential Globetrotters 
owner and basketball HOFer. Great portrait image, this 
could not have any more writing! Signed as the Globetrot-
ters owner, this is dated 2/3/1952. Matted and framed. 
JSA LOAA.
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Assorted Signed Items

1352		  Schayes, Dolph Signed/Framed 
		   1955 Syracuse Program (JSA LOAA)   9.5............10

1353		  8 x 10 Shaq/Alonzo Mourning   9.5.....................45
Fun limited edition display (338/1992), this was signed by 
Shaq and Alonzo Mourning in the early 1990s. The signa-
tures are strong, this measures 12x16. JSA LOAA.

1354		  8 x 10  Wooden, John	 9.5........................11
1355		  Postcard Wooden, John	 9.5..........................9
1356		  8 x 10   Wooden, John Signed Hand Tracing 
		  (JSA LOA (card))	 9.5........................24

1357	 Oversize Signed Program/Photo Lot
		   - sports & entertainment (16 pcs)  9.....................50
Neat lot of 11x14 size signed magazine covers and photos , 
the autographs are strong , and include Rick Barry (2 full 
issues), Tony Curtis (actor, only secretarial), Steve Garvey 
(2), Jackie Joyner Kersee, Olga Korbut, Sugar Ray Leonard, 
Jon Matlack, Mel Patton, Cathy Rigby, Ralph Sampson, 
Mark Spitz and JoJo White. These should have a very solid 
value as singles and are just ideal for display with the larger 
size. JSA LOAA.

1358		  Album Page  Collection of 15 different 
			   HOFers/Stars, signed circa 1970   9....................60
Super clean lot has terrific vintage signatures from various 
NBA stars. All were single signed circa 1970 and look great. 
The content includes Baylor, Bing, Cowens, Cunningham, 
DeBusscher, Frazier, Hayes, Holtzman, Lucas, Reed and 
Unseld. JSA LOAA.

1359	 HOF Signed Program Pages (61 sigs)  9.5.............60
Neat collection of signed full pages, these have top quality 
signatures, a few are personalized. All HOFers, the auto-
graphs include Barry, DeBusschere, Bradley, Cowens (2), 
Gallatin (2), Gola (2), Hagan, Harshman (2), Heinsohn (2), 
Houbregs (2), Issel (2), Kundla, Kurland, Lanier, Macauley, 
Martin, Newell, Pettit (2), Sailors, Schayes, Sharman, Twy-
man (2), Wanzer, West, Wilkens and Wooden (3). 
JSA LOAA.

1360	 8 x 10  Collection of 
42 Signed Photos 
w/many HOFers   9.........75
Clean lot, many are in-
scribed to Glenn, this 
contains Baylor, Cheeks, 
Cousy, Cowens (4), 
Cunningham, Goodrich, 
Heinsohn (2), Sam Jones, 
McAdoo, Monroe, Reed, 
Robertson, Sharman, Wal-
ton (2), Wilkens (3) and 
West (2). Solid lot, this is a 
terrific value. JSA LOAA.

1361		  8 x 10  Quality Boston Celtics   
			   Autograph Collection (28  pcs)  9.....................100
Consigned by a long-time collector and a huge Celtics fan, 
this is a nice lot that goes back to the 1940s. There is hardly 
any duplication, nothing is personalized. The content in-
cludes: Ainge, Charles, Conley, Cousy, Cowens (2), Fenley, 
Havlicek (2, 1 UDA), Heinsohn, KC and Sam Jones, Dennis 
Johnson, Kudelka (D’93), McHale (3, 1 UDA), Parish, Philip, 
Ramsey, Sharman, Walton and White. JSA LOAA.

Basketball Memorabilia

1362	 Collection of 7 different basketball guides............45
Mixed grade lot contains interesting annual guides from 
1946-7, 1947-8, 1966-7, 1967-8, 1968-9, 1970-1 and a 1958 
Collegiate guide.

1363		  1951	  NBA Record Book	 Ex...........................8
1364		  1952	  NBA Record Book	 VG-Ex/Ex...............8

1365		  Lot of Seven Celtics Playoffs Programs  ................50
Strong lot of Celtic playoff programs, they are neatly identi-
fied on the covers. These range from 1957 to 1962, the 
programs are quite sharp and tight overall.

1366		  1958	 Yearbook  Boston Celtics  Ex-Mt...................60
Condition sensitive issue, this has crisp corners and perfect-
ly clean interior pages.

Basketball Autographs & Memorabilia
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Basketball and Boxing
Basketball Memorabilia

1367		  Lot of 3 1960 Era Guides	 .............................12

1368		  1960s Knicks Program Collection (10 pcs) ........30
Lot of nine Knicks scorecards and one magazine, these 
range from 1965 through 1972. These are mid-grade and 
some have been exposed to moisture at one time, leading 
to a few sticked pages.

1369	 1980s Boston Celtics Unidentified Game Shorts
							       .............................10
From a great collection of 1980s Celtic gamers, we could not 
identify these. 5 is written in marker on the sand knit tag, 
88 is sewn in the waistline. These are a professional model 
product and display very well.

1370		  2020	 LeBron James and Michael Jordan 
			   Licensed Replica Jerseys	 .............................24
1371		  2020	 LeBron James Lore Series 
			   LA Lakers Jersey	 .............................30

Boxing Autographs

1372		  Cut		  Ali, Muhammed
		   (framed w/Life Magazine)	 9...........................25
Attractive large black ballpoint ink cut, this is dated Jan 4, 
1988. Matted with Ali’s 1970 Life Magazine, this is a fine 
looking display. Total size 19x23. JSA LOAA.

1373		  Ali, Muhammed Signed/Dated 1988 Avant Garde
		    Magazine (PSA DNA (card))	 9.5........................30

1374		  Ali/Foreman Signature/Pennant Display
							       9.5........................50
Very creative display piece, this consists of the desirable full 
size pennant and two signatures. The pennant is perfectly 
bright and clean, Ali signed a 1981 postal cachet (dated 2-9-
89) and Foreman is on a slabbed 3x5. Total size 36x19. 
JSA LOA (full).

1375		  8 x 10  Ali, Muhammed (1983, superb)  9.5........75
Great Ali image, we have not seen this one before. The photo 
has a terrific large blue sharpie ink signature from 1983. 
JSA LOA (full).

1376		  Glove   Ali, Muhammed	 9.5........................75
Spotless Ali signed glove, this is signed in solid black sharp-
ie ink. This has a JSA sticker. JSA LOAA.

1377		  Album Page  Ali, Muhammed (circa 1970)  9...120
Gorgeous full Ali signature, this is circa 1970. Signed on a 
clean 5x3 page, the dark ink signature looks terrific. 
JSA LOA (full).

1378		  Large Print	 Ali, Muhammed	  9.........................75
Nice item, this is a high quality 11x14 reproduction of 
Ali’s 1974 Sports Illustrated cover. Ali signed this in solid 
dark sharpie ink in a good spot.

1379		  Postcard   Baer, Max (JSA LOAA)  9.5................23
1380		  Glove  Carter, Rubin Hurricance 
			   (JSA LOA (full))	 9.5........................20
1381		  Dempsey, Jack Signed 1960s Rodeo Magazine
			    (JSA LOAA)	 9...........................23

1382		  Album Page  Dunphy, Don (1942)  9.5...............26
Signed and inscribed in 1942 in fountain pen, Dunphy was 
a popular long-time boxing broadcaster. JSA LOAA.

1383		  Foreman, George Signed Glove (JSA LOAA)
							       9.5........................25
1384		  8 x 10  Frazier, Joe (JSA LOA (card))  9...............15
1385		  Glove  Frazier/LaMotta (PSA sticker)  9.5..........25
1386		  8 x 10   Hart, Tommy Signed 
	 Jim Jefferies 75th Birthday Photo (JSA LOAA)  8........23

1387		  HOFers/Stars Signed Glove (15 sigs)  9.5...........50
Spotless Everlast glove, this is loaded with bold black 
sharpie ink autographs. The signatures include Ken Norton, 
Earnie Shavers, Leon Spinks, Emile Griffith, Carmen Basilio 
and Angelo Dundee. JSA LOAA.
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Boxing Autographs

1388		  3 x 5	  Holmes, Larry (JSA LOA (card))  9.5........11
1389		  8 x 10  LaMotta, Jake (JSA LOA (card)) 9...........11
1390		  Photo  Lesnevich, Gus (JSA LOAA)  8................15
1392		  8 x 10  Mancini, Ray Boom Boom  9.5..................9
1393		  Photo  McLarnin, Jimmy (very early)
		   (JSA LOAA)		 8...........................15
1396		  8 x 10  Patterson, Floyd (1960s) (JSA LOAA)
							       9...........................18
1397		  3 x 5	  Patterson, Floyd (vintage) (JSA LOAA)
							       .............................12
1398		  Glove  Patterson, Floyd (JSA sticker) 8...............20
1399		  8 x 10  Rosenbloom, Maxie 
			   (framed, PSA sticker) 	 9.5........................15
1401		  Glove Schmelling, Max (JSA sticker) 9.5............25
1402	   3 x 5		 Shavers, Ernie (JSA LOAA)  9.5.................15
1403	   3 x 5		 Spinks, Leon (JSA LOA (card))  9.5.............8
1405		  Tyson, Mike Signed Glove (JSA LOAA)  9.5.......25
1406		  Photo  Zivic, Fritzie (JSA LOAA)  9....................18

1391		  Photo   Loughran, Tommy	 9...........................30
5x7 photo, this is signed and inscribed in beautiful green 
fountain pen ink. HOFer; D’82. JSA LOAA.

1394		  Photo  Morgan, Tod (1927)	 9...........................38
Fine 6x8 signed original photo, this was signed and dated 
1/26/1927 and looks great. JSA LOAA.

1395		  Norton, Ken Signed Canvas Artwork  9..............60
Beautifully rendered in 1997 by a Wayne Prokopiak, this 
measures 16x20 and is elegantly framed. Signed in Norton 
in large blue sharpie ink at the upper left, this displays very 
well. JSA LOAA.

1400		  Photo  Ross, Barney	 8...........................50
Desirable 5x7 photo may be an original. This is a handsome 
image of this popular Jewish fighter. Signed and inscribed in 
period blue fountain pen ink, this is very nicely matted and 
framed to 12x14. JSA LOAA.

1404	  Tyson, Mike Framed 16x20	 9.5........................45
Attractive image, this has a JSA sticker, the signature is 
strong. 

1407		  Collection of 32 signed items 
			   w/interesting content	 9.........................150
Offered is an eclectic mix of boxing autographed flats, these 
go back to 1839. An ideal lot for an advanced boxing collec-
tor or dealer, there could well be some buried treasure here. 
The condition is clean, the autographs include: Buddy Baer, 
Carmen Basilio (vintage), Billy Conn, Georgie Etzel, Nat 
Fleischer, Joe Frazier, Tony Galento, Tommy Hart (Jim Jeffe-
ries 75th Birthday Photo), Chico Hernandez (vintage signed 
1937 photo), Bud Jones, Vincent Martin, Bobo Olson, Lew 
Paluso (1927), Levan Roundtree 1969 fight contract, Jack 
Sharkey, Joe Walcott and Pete Zivic. JSA LOAA.

Boxing Memorabilia

1408	 1895	 Gladiators of the Ring Large Prints
			   Lot of 3 different	 Ex+.......................45
Very attractive issue is nearly 10x14 and looks like the 
M101-1 baseball card set. The fighters are Glynn, Lannon 
and Leeds.

1409	 Griffith, Emile Chest Protector w/provenance
							       .............................45
Nice vintage boxing item, this looks to be from the 1950s. 
Offered is a handsomely aged Everlast leather groin protec-
tor. Used by HOFer Emile Griffith, this comes with a signed 
LOA from a family member.

1410   	 1915 Jack Johnson Jess Willard 
		  Historic Newspaper	 .............................25
Framed to 25x28, this looks great. A famous racially 
charged fight, former Champion Jess Willard was lured out 
of retirement to stop the upstart Jack Johnson. The news-
paper has a huge White Hope Wins headline. Interestingly 
enough, there is a large image of Jack Johnson on the cover 
but not Willard.

1411	 Lot of 56 1930s/1940s Exhibit Cards
							       VG to VG-Ex.......25
Pleasing mid-grade lot of boxing exhibits, there does not 
appear to be much duplication. The cards are a pleasing 
mid-grade, with stars Baer, Charles, Conn, Gavilan, Moore 
and Pep.
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Boxing and Football
Boxing Memorabilia

1412	 1977	 Sportscaster
		  66 different w/key stars	 NM to Nm-Mt.....30
Fun lot has several cards of Ali and most of the other famed 
boxers of the 20th century. The lot has some of the tougher 
high numbers included.

1413	 1948		  Worlds Champions 
		  Large Format Poster w/Joe Louis  Good................18
Attractive 22x27 poster with Joe Louis in the center, condi-
tion issues keep this at Good. This will look great in the 
right frame as the color and images are still very solid.

1414	 Joe Louis Funny 1955 Press Photo.........................15
1415	 1960	 Ring Magazine 
		  Sonny Liston Cover	 Ex...........................6
1416	 1964	   Ali Dressing Room Pass  ...........................30
1417	 1964		  Clay-Liston Framed Daily News Cover.....15
1418	 1971		  Ali-Frazier I Framed Daily News Cover....15

1419	 1978		  Ali/Spinks Training Camp Pass.................45
3.5 x 2.5 pass for the Ali - Spinks II training camp. This was 
issued by the promoter, Don C. Hubbard and has one fine 
crease but otherwise looks great. This was Ali’s final victory 
in the ring.

Football Cards

1420	  	 1927	W560	 6 different w/Cagle  Ex+.................45
Unusual offering of all of the football cards from this 1920s 
strip card issue, there are front and back scans of all of the 
cards on our website.

1948 Bowmans

1421		  1	 Tereshinski	 PSA 6...................32
Nice 6, this has terrific centering and clean white borders.

1424		  37	 Younce		 SGC 7.5................40
Nicely centered and very clean, this is a strong card.

1425		  49	 Poillon		 SGC 7.5................42
Nicely centered with a great image, this is a very strong 
card for the grade.

1426		  61	 Wojciechowicz	 PSA 6...................40
Centered to the left border, the corner come to points, 
the borders are clean, the image is very nice.

1422		  16	 Thompson	 Ex++......................9
1423		  26	 Waterfield	 GVG.....................12

1427		  22 different commons	 VG-Ex..................60
Very consistent and solid lot, these display awfully well 
for the grade.

1948  Exhibits

1429		  Coulter	 Ex+.......................45
Clean single-print, this has just light corner wear and 
displays well.

1433		  LeForce	 GVG.....................30
Great image, this short-print has no creases but there is 
damage at one spot on the left border.

1435		  Mastrangelo	 Ex.........................53
Scarce single-print, this exhibits light and consistent corner 
wear. The card is a clean Ex overall.

1436		  Schlinkman	 Ex+.......................53
Very, very clean and nice, slight wear at the upper right 
corner led us to grade this short-print a conservative 
Ex Plus.

1428		  Baugh	 Ex-Mt...................12
1430		  Dobbs	 Ex++......................9
1431		  Dudley	 VG+.......................8
1432		  Harder	 Ex...........................7
1434		  Lujack	 VG-Ex/Ex...............9
1437		  Waterfield	 Ex...........................5

1438		  Collection of 20 w/some stars	Ex-Mt...................60
Ex-Mt overall, there are some weaker cards scattered about. 
Good value lot, these cards are included: Conerly (3), 
Dobbs, Layne, Trippi (4), Turner and Waterfield (3).
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1948 Exhibit Sports Champions

1439		  Baugh	 VG........................15
1440		  Graham	 VG+.....................18
1441		  Luckman	 VG........................12
1442		  Lujack	 VG..........................9

1443		  1948 Leaf  40 different w/many stars   GVG.....180
Pleasing lower grade lot is almost the complete low number 
set (40/49), the condition varies mildly in both directions. 
These better cards come in the lot: 3 Turner, 4 Walker RC, 
13 Lujack , 18 Gilmer, 19.2 McAfee RC Cor, 21 Christman, 
22 Van Buren , 26 Waterfield, 36 Dudley and 49 Tripucka.
This lot has a very solid value as singles in today’s market 
with the many star cards.

1950 Bowman

1444		  6	 Groza/RC	 Ex.........................35
Very sharp, clean and colorful card, centering to the bottom 
border keeps this at Ex.

1447		  16	 Davis Army RC	 NM.......................45
Very sharp and fine condition card, this looks great.

1448		  17	 Waterfield	 Ex-Mt+.................34
Super sharp and colorful card, centering to the left border 
keeps this from grading Near Mint or better.

1449		  37	 Layne FBC	 Ex.........................36
Reasonably well centered with light corner wear, this is a 
nice Ex.

1453		  107	 Nomellini	 PSA 7...................39
Well centered, this has four strong corner and bright white 
borders.

1445		  11	 Fritsch	 NM.......................12
1446		  13	 Ruby	 NM.......................12
1450		  38	 Hart FBC	 Ex+.........................8
1451		  39	 Hoernschemeyer	 Ex-Mt.....................7
1452		  75		  PSA 7...................11
1454		  111	 Box/Rc	 NM.......................12
1455		  123	 Young RC	 Ex+.........................8
1456		  129	 Trippi	 Ex++....................14
1457		  129	 Trippi	 Ex-Mt+.................16
1458		  134	 Pihos	 Ex++....................18
1459		  144	 Ramsey RC	 Ex.........................18

1460		  53 different commons/minors  VG-Ex..............105
Very colorful and consistent mid-grade lot, everything is in 
an individual holder for protection. 

1951 Bowman

1461		  2	 Graham	 Ex-Mt...................48
A very strong card for the grade, this has outstanding cen-
tering, bright white borders and very light corner wear.

1470		  32	 Tittle	 Ex.........................24
Sharp card, centering to the lower left corner and a subtle 
print line keep this at Ex.

1471		  34	 Baugh	 Ex.........................32
Bright and quite clean, the corners come to points, a corner 
line at the lower left keeps this at Ex. The card has great 
color and a terrific image.

1485		  102	 Layne	 Ex-Mt+.................37
Very nice card, centering to the top border keeps this from 
grading Near Mint.

1462		  7		  Ex-Mt+...................8
1463		  8	 Taliaferro	 Ex-Mt.....................6
1464		  9		  Ex++......................6
1465		  13	 Turner	 Ex...........................9
1466		  22		  Ex-Mt+...................8
1467		  25	 Walker	 Ex-Mt...................14
1468		  26	 Hart	 Ex-Mt+.................10
1469		  28		  Ex-Mt.....................6
1472		  38	 Rymkus	 Ex-Mt.....................6
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1951 Bowman

1473		  40	 Waterfield	 Ex-Mt+.................20
1474		  46	 Pihos	 NM.......................18
1475		  49	  	 PSA 7...................12
1476		  56	 Conerly	 Ex+.......................15
1477		  61		  Ex-Mt+...................8
1478		  62	 Creekmur FBC	 Ex+.......................10
1479		  70		  Ex-Mt+...................8
1480		  75	 Groza	 Ex+.......................16
1481		  76	 Hirsch	 Ex.........................14
1482		  84		  Ex-Mt.....................6
1483		  88	 Rote 	 Ex-Mt+...................7
1484		  101		  Ex-Mt+...................8
1486		  105	 Perry	 Ex.........................13
1487		  106		  Ex-Mt+...................8
1488		  132	 Swiacki	 Ex-Mt+...................7
1489		  137	 Trippi	 Ex+.......................10
1490		  140	 Nomellini	 NM.......................18
1491		  144	 Dudley	 VG-Ex/Ex.............18

1952 Bowman Large

1492		  2	 Graham	 VG+.....................27
A key to this great set, the card has fine color and a superb 
image. Slight creasing and typical centering to the right 
border keep this at VG Plus.

1494		  17	 Tittle	 VG-Ex/Ex.............33
Fairly well centered with four square corners, there are no 
creases or wrinkles. Possibly undergraded, there is a subtle 
scratch on the front.

1496		  28	 Rote SP	 Ex.........................32
Bright and clean, this has a terrific image and is centered 
heavily to the right border.

1499		  45	 Van Buren	 VG-Ex..................36
Centered to the lower left corner, not bad at all, there is a 
tiny wrinkle at the upper left corner.

1503		  78	 Layne	 VG-Ex/Ex.............30
Terrific image, this is centered to the bottom border with no 
creasing; general wear keeps this just below Ex to our eyes.

1506		  81	 Kastan RC SP	 Ex.........................39
Colorful card, this is centered to the bottom border.

1507		  83	 Perry	 Ex-Mt+.................38
Super sharp and clean, centering to the top border keeps 
this at a very strong Ex-Mt Plus.

1515		  140	 Lary RC	 Ex.........................42
Well centered with light corner wear, this is a nice Ex.

1493		  6		  VG-Ex/Ex...............5
1495		  20	 Chandnois	 VG-Ex/Ex...............9
1497		  31	 Dooley	 Ex+ Ctd................14

1952 Bowman Large

1498		  32		  VG+.......................8
1500		  58	  	 Ex...........................6
1501		  71	 Coulter	 Ex-Mt...................11
1502		  75	 Kuharich RC	 VG+.......................5
1504		  79	 Hoernschemeyer	 VG-Ex/Ex...............6
1505		  80	 Blount	 Ex...........................9
1508		  87	 Cook	 VG+.......................5
1509		  89	 Taliaferro	 Ex-Mt+.................14
1510		  112		  VG-Ex/Ex...............8
1511		  113		  VG-Ex....................5
1512		  120	 Towler	 VG-Ex....................8
1513		  123	  	 Ex-Mt...................17
1514		  132	  	 VG-Ex/Ex...............6

1952 Bowman Small

1516		  16	 Gifford RC	 PSA 4.................100
Crisp card has four square corners and no visible creasing. 
A stray white line by the upper right corner likely kept this 
at a 4, this is a very nice card for the grade.

1517		  30	 Baugh		  PSA 6...................60
Very attractive card, this has four square corners. Centering 
to the left border keeps this at a 6, the image is terrific.

1520		  78	 Layne		  Ex.........................27
Super sharp and colorful card, heavy centering to the right 
border keeps this at Ex.

1518		  47				    PSA 7...................10
1519		  63	 Conerly 	 NM.......................21
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1953 Bowman

1521		  11	 Norm Van Brocklin	 Ex++....................28
Bright and quite clean, the corners show hardly any wear, 
this is centered to the left border.

1524		  21	 Bobby Layne	 Ex-Mt...................30
Well centered with four crisp corners, this is very nice.

1528		  26	 Otto Graham	 Ex+.......................37
Well centered with clean white borders, there is surface 
wear in one spot.

1531		  43	 Frank Gifford SP	 PSA 6...................90
Crisp and very clean, this has square corners and bright 
white borders. The image looks great.

1532		  53	 Emlen Tunnell SP	 Ex-Mt+.................48
Very strong card for the grade, this has square corners 
and bright white borders.

1522		  17	 Charley Trippi	 Ex-Mt...................12
1523		  20	 Charley Conerly	 Ex-Mt...................14
1525		  22	 Elroy Hirsch	 Ex-Mt...................18
1526		  24	 Chuck Bednarik	 Ex-Mt...................18
1527		  25	 Kyle Rote	 Ex...........................9
1529		  31	 Hart		  Ex...........................7
1530		  32	 Hugh McElhenny	 Ex.........................14
1533		  55	 Snyder		 PSA 7...................20
1534		  62	 Ray Renfro RC SP	 Ex...........................9

1535		  1954	Sports Oddities
			   19	 George Halas	 NM.........................9

1536		  1955	All American 16 Rockne  Ex......................60
Centered to the right border, this has slight corner wear 
and bright white borders.

1537		  1955	All American
			   68	 Four Horsemen RC	 VG-Ex/Ex.............90
Clean mid-grade card has no creases or wrinkles. Centered 
to the top border, this has a slight diamond cut and is a very 
solid card for the grade.

1955 Bowmans

1538		  7	 Frank Gifford	 Ex-Mt...................18
1539		  16	 Charley Conerly	 PSA 6.....................7
1540		  32	 Norm Van Brocklin	 PSA 6...................12
1541		  37	 Lou Groza	 Ex-Mt.....................6
1542		  42	 John Henry Johnson RC	 Ex-Mt+.................11
1543		  44	 Joe Perry	 NM.........................9
1544		  52	 Pat Summerall RC	 Ex-Mt...................18

1545		  62	 George Blanda	 PSA 7...................29
Super sharp card has great color, centering to the lower left 
corner keeps this at a 7.

1955 Bowmans

1546		  71	 Bobby Layne	 VG-Ex/Ex...............9
1547		  72	 Y.A. Tittle	 Ex-Mt...................18

1548		  Lot of 10 w/stars	 Ex+.......................15
Clean lot has nine 55 Bowmans and one 54. Condition rang-
es from VG-Ex to Ex-Mt Plus.

1549		  20 different w/some stars	 Ex.........................30
Pleasing lot averages Ex overall. These better cards come in 
the lot: 16 Charley Conerly, 28 Jack Christiansen, 37 Lou 
Groza (2), 44 Joe Perry, 53 Brown, 78 Bill Wade FBC and  
136 Emlen Tunnell.

1550		  Key Star Lot of 18 different (Beckett $795)
							       Ex+.......................80
Clean mid to better grade lot, as follows: 1 Doak Walker, 7 
Frank Gifford, 8 Alan Ameche RC, 16 Charley Conerly, 25 
Ollie Matson, 32 Norn Van Brocklin, 42 John Henry John-
son RC, 44 Joe Perry, 52 Pat Summerall RC, 62 George Blan-
da, 71 Bobby Layne, 72 Y.A. Tittle, 75 Hugh McElhenny, 104 
Leo Nomellini, 133 Vic Janowicz FBC**, 134 Ernie Stautner, 
158 Chuck Bednarik and 160 L.G. Dupre RC. 
High book is $795 on the lot.
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1956 Topps

1551		  28	 Chuck Bednarik	 Ex++......................6
1552		  36	 Art Donovan	 Ex+.........................6
1553		  71	 Stan Jones RC	 Ex++......................7
1554		  116	 Bobby Layne	 Ex...........................9
1555		  120	 Billy Vessels RC	 Ex...........................9

1556		  170 assorted w/a few stars	 Ex+.....................150
Attractive Ex Plus overall lot, there is mild variance in 
grade. There is duplication, up to six on a few cards, but not 
terrible overall. Basically a common lot, there are some mi-
nor stars and these cards come in the lot: 13 Vic Janowicz SP, 
87 Ernie Stautner, 105 Mike McCormack (3), 110 Joe Perry 
and 116 Bobby Layne.

1957 Topps

1557		  1	 Eddie LeBaron	 VG-Ex/Ex...............5
1558		  6	 Leo Nomellini	 Ex-Mt+...................5
1559		  65	 Art Donovan	 Ex-Mt.....................6
1560		  88	 Frank Gifford	 Ex.........................14

1561		  151	 Paul Hornung RC	 PSA 6 mk...........125
Crisp card has four square corners, excellent color and clean 
white borders. Centered mildly to the right border, this key 
RC will be a good value for the winning bidder due to one 
tiny ink mark on the right border on the back.

1562		  Checklist (PSA slabbed pair)	 .............................50
Nice pair of this very tough checklist. Consisting of both 
variations, one is a PSA 3 mk, the other a PSA 2 mk. Neat 
lot.

1563		  Wrapper		  NM.......................60
Beautiful condition wrapper, this has square corners and a 
super fresh look and feel.

1564		  113 assorted commons	 VG-Ex/Ex.............80
Pleasing mid-grade lot varies mildly in both directions. The 
39 high numbers provide for some nice catalog value.

1958 Topps

1566		  22	 Johnny Unitas	 Ex-Mt...................38
Crisp and clean, centering to the top border keeps this at 
Ex-Mt.

1567		  120	 Raymond Berry	 Ex-Mt...................11

1958 Topps

1568		  114 different w/many minor stars   Ex-Mt............125
Solid, colorful and crisp lot, these are a fine Ex-Mt overall. 
Centering is typical for the issue, some cards could use an 
upgrade for centering but overall these cards tend to have 
bright color and a super fresh feel to them. A perfect starter 
set, 1 Gene Filipski RC, 3 Joe Schmidt, 5 Milt Plum RC, 10 
Lenny Moore, 16 Gino Marchetti, 35 Chuck Bednarik, 42 
Emlen Tunnell, 52 Lou Groza, 57 Earl Morrall, 75 John Hen-
ry Johnson, 84 Charley Conerly, 89 Leo Nomellini, 93 Joe 
Perry, 103 Jim Ringo, 114 Willie Galimore RC, 126 McDon-
ald and 127 Ollie Matson.

1569		  1958 - 1979 Football Lot (800+ w/stars)................100
This lot contains two boxes of football cards. Original col-
lection, there are 145 cards from 1958 Topps through 1962 
Fleer, 246 cards from 1963 Topps through 1968 Topps w/
Philadelphia, 106 1969 Topps and approximately 400 1979 
Topps. The older cards are VG-Ex overall, the 1970s cards 
are Ex-Mt or better overall. There are many secondary stars 
in the lot, in addition to these better cards: 1959 Topps 116 
Jerry Kramer RC, 1963 Topps 85 Checklist, 1964 Topps 3 
Buonconti,  26 Dubenion,  29 Gilchrist SP, 1966 Philadel-
phia 87 Nitchske, 134 Brown RC, 198 Checklist, 1967 Phil-
adelphia 52 Hayes, 1968 Topps 65 Namath, 196 Griese RC, 
1970 Topps 59 Page, 1971 Topps 150 Sayers, 1972 Topps 65 
Plunkett RC, 1979 Topps 390 Campbell RC, 500 Bradshaw.

1959 Topps

1570		  1	 Unitas		  Ex.........................26
1571		  20	 Frank Gifford	 NM.......................15
1572		  40	 Bobby Layne	 Ex-Mt+...................7
1573		  82	 Paul Hornung	 Ex++....................14
1575		  132	 Jim Parker RC	 Ex+.........................5
1576		  140	 Bobby Mitchell RC	 Ex++......................8

1574		  82	 Paul Hornung	 PSA 7...................18
Clean card, also included is a YA Tittle PSA 4.
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1577		 1959	 Topps CFL   Complete Set   GVG.................100
A set that you hardly ever see, these are rough. The condi-
tion mainly ranges from Good to VG, some cards have 
scrapbook residue on the back.

1578		 1960	 Fleer	 73 Haynes RC	 NM..........................6
1579		 1960	 Fleer	 116 Stram RC	 NM........................12

1580		 1960	 Fleer	 124 Jack Kemp RC  PSA 7...................38
Well centered with four strong corners, the borders are 
white and clean.

1960 Topps

1581		 80		Huff			  NM..........................8
1582		 93		Layne		  NM........................12
1583		 113 Tittle		  Ex-Mt+....................8
1584		 16 different commons	 NM........................30

1585		 Lot of 75 w/Unitas	 VG-Ex...................60
Partial set, the cards are mid-grade with mild variance in 
both directions. These better cards come in the lot: 1 Johnny 
Unitas, 2 Alan Ameche, 3 Lenny  Moore , 4 Raymond Berry, 
5 Jim Parker, 46 Schmidt, 54 Hornung, 63 Matson, 93 Layne, 
114 Perry and 132 Redskins TC. There is light duplication 
in the lot.

1586		 Complete Set -5	 Ex..........................75
Missing five lesser cards, this is an attractive set with a very 
clean design. The overall condition is Ex with a fair amount 
of variance in both directions, there are some very clean 
cards in the lot, the condition issues can be easily remedied. 
We grade the key cards as follows: 1 Johnny Unitas Ex, 23 
Jim Brown NM mc, 51 Starr Ex++, 54 Hornung VG-Ex/Ex, 
56 Gregg RC VG+, 74 Gifford Ex-Mt, 80 Huff Ex, 93 Layne 
Ex-Mt, 113 Tittle VG-Ex/Ex and 132 Redskins TC VG-Ex/
Ex.

1587		 1961	 Fleer	
			   65 different commons/minors	 Ex-Mt/NM............80
Very crisp, bright and fresh lot, these are really nice. Center-
ing varies but is not bad at all, a large number of  secondary 
stars come in the lot.

1961 Topps

1588		 40	 Hornung	 Ex-Mt+..................11
1589		 41	 Taylor		 NM........................12
1590		 58	 Tittle		  Ex-Mt......................7
1591		 59	 Brodie RC	 Ex-Mt+..................11
1592		 67	 Checklist	 Ex++........................9
1593		 104	 Layne		 Ex-Mt......................7
1594		 122	 Checklist	 Ex-Mt....................15
1595		 150	 Maynard RC	 NM........................21
1596		 166	 Kemp		 Ex-Mt....................14
1597		 198	 Checklist	 Ex-Mt+....................9

1961 Topps Flocked Stickers

1598		 Dallas Cowboys	 NM........................15
1599		 Green Bay Packers	 Ex..........................15
1600		 19 different		  Ex+........................90

1962 Post Cereal

1601		 184	 Tarkenton RC	 Ex..........................14
1602		 188	 Anderson SP	 Ex..........................14

1603		 Uncut Panel of 5 cards w/Berry	38
Clean panel is nicely cut with no obvious creasing, 
the back has some pencil notations.

1604		 90 cards, mainly different w/many SPs
										         VG-Ex.................150
Good lot has some serious content, the six desirable sin-
gle-prints in the lot alone can run $400 - $500 in this mar-
ket. The condition is mid-grade and not bad at all. These 
better cards come in the lot: 6 Hornung, 20 Huff, 24 Morri-
son SP, 25 Nolan SP, 37 Jurgensen (3), 41 Richardson SP, 43 
Walston SP, 54 McCord SP (2), 59 Schmidt SP, 62 Fiss SP, 76 
Berry, 90 Unitas, 97 Johnson SP and 142 Meredith (2).

1962 Topps

1605		 92	McElhenny SP	 Ex-Mt+....................7
1606		 102	 Tittle		  NM........................15
1607		 164	 Snead RC SP	 Ex-Mt......................7

1608		 9 different stars/specials	 Ex+........................30
Clean Ex Plus overall lot, centering varies, everything will 
be pictured on our website.
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1609		 74 different w/minor stars	 NM......................180
Fresh lot of high grade 1962 Topps football, these were col-
lected decades ago. The condition is about 60% Near Mint, 
the balance mainly a nice Ex-Mt, usually due to centering. 
A fine foundation for a sharp set, some of these very fresh 
cards still have the original wax on the front.

1610		 1962	 Topps Bucks	
			   30 assorted w/Starr	 Ex-Mt/NM............90
Clean lot contains Berry, Johnson, Kilmer, McGee, Starr and 
Tittle. The cuts vary as always, the lot has light duplication.

1963 Topps

1611		 1	 Unitas		 Ex+.......................29
Centered to the right border, this has rich color and respect-
able corners.

1612		 14	 J Brown	 Ex..........................36
Fairly well centered with rich color, slight wear at the lower 
left corner is the only real distraction here.

1613		 49	 Tittle	 VG-Ex/Ex................6
1614		 95	 Wood RC	 Ex-Mt....................10

1615		 Complete Set on Strips, All Laminated...................90
Very oddball item, this is the full 176-card set on laminated 
strips. This has great display potential if you are creative.

1964 Kahns

1616		  Alex Karras	 PSA 7....................18
1617		  Joe Krupa	 PSA 7....................10
1618		  Jimmy Orr	 PSA 6......................8
1619		  Paul Retzlaff	 PSA 5......................5

1964 Philadelphia

1620		 1	 Berry	 Ex-Mt+....................5
1621		 12	 Unitas	 VG-Ex/Ex................6
1622		 117	 Gifford	 PSA 7....................12
1623		 186	 Jurgensen	 PSA 7......................9
1624		 12 diff. Giants w/Gifford	 Ex..........................20

1625		 15 different commons/minors  NM.........................30
Sharp lot, these are the card numbers: 7, 8, 25, 28 Halas, 53, 
65, 73, 82, 88, 139, 156, 167, 174, 189, 194. Centering varies 
as usual, the cards tend to have sharp corners.

1626		 1964	Wheaties
			   Complete Set (stamps adhered)		 .............................30
There are 23 stamps, these are on the original sheets and 
stuck to the page in the front of back of the book, and a 
panel of two is adhered to the inside front cover. Affordable 
item has some good star power.

1627		 1965	 Topps 36 Daryle LaMonica  Ex-Mt+...............18

1628		 1965	Topps	
			   94 different w/many SPs	 VG-Ex.................240
Vital football set, this is a nice portion of a full set (94/175). 
Colorful mid-grade lot, the condition varies mildly in both 
directions. Good value lot, these better cards are included: 
1 Tommy Addison SP, 3 Nick Buoniconti SP, 4 Burton, 5 
Cappelletti, 17 Parilli, 30 Gogolak RC, 36 Daryle LaMonica, 
37 Maguire, 41 Shaw, 53 Abner Haynes SP, 78 Hennigan, 116 
Hill RC, 134 Billy Cannon SP, 138 Davidson SP, 139 Tom 
Flores SP, 145 Jim Otto, 161 John Hadl SP and 168 Ron Mix.

1966 Philadelphia

1629		 88	 Starr	 Ex..........................12
1630		 197	 Checklist	 VG-Ex/Ex................6
1631		 198	 Checklist	 Ex............................9

1632		 67 different w/minor stars	 Ex-Mt....................60
Bright, crisp and fresh lot, these display very well. 
Centering varies as always, this is a nice Ex-Mt overall lot. 
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1633		  1966	Topps	 26 Jack Kemp	 Ex++....................11

1634		  1966	Topps	 
			   54 assorted w/minor stars	 Ex-Mt/NM...........60
Very sharp and clean condition lot, the duplication is very 
mild. 

1635		  1966	Topps	
			   83 different	                Strong Ex-Mt/NM............100
Ideal starter set, these were culled from a larger quantity for 
condition. Very strong cards for the grade, these better cards 
come in the lot: 1 Tommy Addison, 27 Daryle Lamonica, 32 
Cookie Gilchrist, 35 Haynes, 45 Taylor, 75 Otis Taylor RC, 
77 Norm Evans RC and 101 George Sauer Jr. RC.

1636		  1966	Topps	  Complete Set	 Ex.......................200
Underrated set, this has many stars and only Joe Namath’s 
second card. The offered lot ranges from VG-Ex to Ex-Mt 
as a rule, averaging Ex overall. The variance will allow for a 
good breakup value as there are many solid Ex-Mt and nicer 
cards here. The key cards reflect the variance in the set, and 
we grade them as follows: 1 Tommy Addison VG, 15 Funny 
Ring Checklist Beckett 4.5, 26 Jack Kemp VG+, 27 Daryle 
Lamonica Ex-Mt, 48 George Blanda Ex-Mt+, 61 Checklist #1 
VG+, 67 Len Dawson Ex-Mt, 75 Otis Taylor RC NM, 95 Don 
Maynard VG-Ex/Ex, 96 Joe Namath 2nd Year VG-Ex, 104 
Fred Biletnikoff VG-Ex/Ex, 115 Jim Otto Ex-Mt+, 119 Lance 
Alworth Ex and 132 Checklist #2 Ex mc.

1637		  1966	Topps Funny Ring
			   14 different		 Ex-Mt.................120
Most of this desirable subset, the cards are a clean Ex-Mt 
overall. There will be front and back scans of all of the 
cards on our website.

1638		  1967	Philadelphia  73 assorted   NM................120
Very sharp Near Mint overall common lot, the duplication 
is very slight, nothing has been picked for slabbing.

1639		  1967	Philadelphia 197 Checklist   NM..................9

1640		  1967	Topps	  101 different	 NM.....................195
Close to a set, these are really nice cards. Culled from a 
larger quantity for condition, it would be difficult to 
improve on a lot like this as a foundation for a sharp set. 

1641		  1968	Topps	 149 Kemp	 Ex-Mt+.................14
1642		  1968	Topps	 196 Griese RC	 Ex+.......................21

1643		  1968	Topps	
			   119 different commons/minors   Ex-Mt/NM......75
Sharp and clean lot, these have great color and a very fresh 
look. Centering varies as always, this is a nice portion of the 
set.

1644		  1969	Topps	 75 Meredith	 NM.........................9
1645		  1969	Topps	 161 Griese	 Ex+.........................5
1646		  1969	Topps	  Wrapper	 VG-Ex/Ex.............15
1647		  1969	Topps 4/1 Unitas	 NM.........................9

1648	 1970s Football Lot w/stars (842 cards)
							       Ex to NM...........100
Good box lot of football cards, the condition varies but is 
generally Ex to Near Mint with many nice cards. There is 
light duplication, these range from 1970-1983. The biggest 
years are 1970 (44), 1971 (72), 1973 (356), 1974 (36), 1977 
(70), 1978 (67) and 1979 (81). These better cards come in 
the lot (there are many secondary stars in addition to these): 
1970 Topps 30 Starr, 55 Nitschke, 114 Smith RC, 1971 Topps 
39 Blanda, 45 Csonka, 1972 Topps 160 Simpson, 1973 Topps 
15 Bradshaw, 34 Ken Anderson RC, 115 Jack Ham RC, 1974 
Topps 1 Simpson, 40 Greene, 121 Carmichael, 137 Ham, 215 
Spurrier, 383 Hannah RC, 1975 Topps 145 Staubach, 416 
Thiesmann RC, 1977 Topps 177 Largent RC, 1978 Topps 3 
Payton HL, 65 Bradshaw, 1979 Topps 308 Newsome RC and 
1983 Topps 294 M Allen RC. Please note high book on just 
these 22 cards is $400.

1649	 1970s to Early 1980s Box lot w/many 
		  Rookies and Stars, 440+ cards	    Ex+..................100
Half of a two-row box is filled with football cards. These go 
from 1971 - 1987, mainly through 1982. The condition 
varies, there are some very sharp cards and also mid-grade 
cards. The lot has some better star cards and many HOFers 
but also about 300-400 74T commons/minors. The stars 
include Rice (2 yr), Starr, Payton, Steve Young, Namath, E. 
Campbell RC (2), Montana, Dickerson, Dorsett, Bradshaw 
and many more.
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1650		  1971	 Ked’s	  Bubba Smith	 NM.........................8

1651		  1971	 Topps Pinups  Complete Set  Ex+...................45
Crisp and fairly sharp set, each card is in an individual sheet 
for protection. The cards tend to have sharp corners and 
good color, centering keeps these below Ex-Mt overall.

1652		  1972	 Topps  13 Riggins RC	 NM.........................8

1653		  1972	 Topps	  
			   Lot of 282 w/many stars	 Ex-Mt.................150
Varied lot, the cards are about 50-60% Ex-Mt or better, the 
balance is mainly in the Ex range. There are four high num-
ber commons, a ton of secondary stars and these stars come 
in the lot: 55 Manning (3), 65 Plunkett RC (2), 80 Griese (3), 
106 L Alzado RC (4), 120 T Bradshaw IA (5), 122 Staubach 
IA (5), 160 Simpson (7), 186 Upshaw RC (2), 225 Tarkenton 
(4), 230 J Greene and 251 Unitas IA (3).

1654		  1973	 Topps	
	    500 assorted cards  Ex-Mt overall w/some NM........105
Clean overall lot, there are some sharp cards here. There are 
no major stars, but the lot includes 295 Griese, 322 Dierdorf 
RC (2) and 343 Youngblood RC (2).

1655		  1974	 Topps  800 plus high grade cards  
							                        NM to Nm-Mt..................120
Beautiful condition lot, these have a pack fresh look and 
feel. From a former Topps employee, nothing has been 
picked for grading. The lot has some stars: 32 Dierdorf, 
215 Spurrier, 401 Anderson RC (4) and 451 Stabler.

1656		  1975	 Topps	  367 Fouts RC	 NM.......................18
1657		  1975	 Topps	  416 Thiesmann RC  NM...................9

1658		  1970s Common/Minor Star Lot 
			   (3,800 cards)	 Ex+	 200
Big lot of 1970s football, the condition is mid to better grade 
but varies somewhat. A rough breakdown by year is as fol-
lows: 1972 Topps (400), 1973 Topps (275), 1974 Topps (300), 
1975 Topps (700), 1976 Topps (1000), 1977 Topps (450). 
There are also many team checklists and some cards from 
the 1980s. The high grade cards have not been picked for 
slabbing. There are a several stars and secondary stars, in-
cluding better HOFers, these are all pictured on our website. 
This should be an excellent value lot of 1970s football.

1659		  1977	 Fleer Stickers
			   74 assorted (some are mis-cut)  Ex-Mt.....................30

1660		  1977	 Topps	  Complete Set	 NM to Nm-Mt.....75
Very sharp NM to Nm-Mt set, centering varies as always. 
Super fresh cards, nothing has been picked for grading, the 
keys easily average Near Mint overall.

1661		  1977	 Topps	  
  154 Cullen Bryan Full Progressive Proof Run (10 pcs).....30

1662		  1978	 Topps	
	 300 Very Sharp Cards w/stars	 NM.......................40
Sharp Near Mint overall lot, nothing has been picked for 
grading. These cards come in the lot: 100 Tarkenton, 200 
Payton, 290 Staubach, 295 Greene, 365 Stabler and 500 
Harris.

1663		  1978	 Topps	   Complete Set	 Ex-Mt/NM...........60
Clean set, the condition varies mildly. Nothing has been 
picked for slabbing, we grade the key cards as follows: 3 Pay-
ton HL Ex, 65 Bradshaw NM, 200 Payton Ex+, 290 Staubach 
NM, 315 Dorsett RC Ex-Mt+, 320 Stallworth RC NM, 365 
Stabler Ex-Mt+ and 443 Largent Ex-Mt+.

1664		  1979	 Topps	  Complete Set	 Ex-Mt/NM...........30
Crisp overall set, the condition varies mildly. 

1665		  Better 1980s Rookie Card Lot 
			   (11 w/84T Dickerson, 89S Aikman)  NM.................45
1666		  1983	 Topps	   Complete Set	 NM.......................18

1667		  1984	 Topps	  63 Elway RC	 Beckett 8.5...........50
This card is very well centered with four sharp corners, it 
looks great for the grade.

1668		  1984	 Topps	  63 Elway RC	 PSA 8...................50
Strong 8, this is well centered with four sharp corners.

1669		  1984	 Topps	   Complete Set	 NM to Nm-Mt.....83
Very sharp and clean overall set, these are in sheets in a 
binder. Hot set, the Elways is a Beckett 7.5, the Marino a 
Beckett 7, Dickerson is Nm-Mt, Long is Near Mint.
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1670		  1984	Topps	
		  Uncut Sheet w/Elway & Marino Rookies  VG........75
A modern classic, this sheet has some water damage. There 
is typical edge wear, the sheet nonetheless displays well. 
There are other stars on the sheet in addition to the two key 
cards, including Howie Long’s Rookie Card.

1671		  1984	USFL	
			   Complete Set w/PSA 9s	 Nm-Mt.................75
Superb set, this is well centered and super sharp overall. The 
Kelly, Walker and Young Rookies are all nicely centered and 
Nm-Mt. These PSA cards come in the lot: PSA 9: 14, 115, 
128, 132 Checklist and PSA 8.5: 38, 88.

1672		  1989	Stadium Club
			   94	 Brett Favre RC	 Nm-Mt...................8

1673		  Goal Line Unsigned Lot in Original Binders 
		  (194 pcs)		  Nm-Mt.................60
Huge lot of Goal Line unsigned postcards, these are all pre-
sented in the original binders. There are two of each card, 
the condition is immaculate. There are many pieces here 
that can still be signed, including Dorsett, Elway, Marino, 
Montana and many others from the 2004- 2004 classes. 
Good value lot.

1674	 1991	 Proline Portraits  Complete Set 
		  w/Belichick RC + extra insert sets   Nm-Mt..........12
1675		  1992	All World NFL 
			   Factory Sealed Wax Box	 Nm-Mt...................8

1676		  1994	Topps Finest   Complete Set  Nm-Mt.........50
Offered is a 1994 Topps Finest Football complete base set, 
1-220, Mint condition. The set includes HOFers and stars 
such as Barry Sanders, Emmitt Smith, Jerome Bettis RC, 
Dan Marino Jerry Rice etc.

1678		  2006	Topps Chrome  221 Reggie Bush
							       PSA 10...................8

1679		  2010	Bowman Sterling Jersey Card
			   Rob Gronkowski RC	 Beckett 9.5...........60
Neat card of this incredible receiver, this should be a 
popular lot.

1680		  2010	DNJ Cards  Bill Parcells/Bill Belichick
		   1/1 Card w/autograph	 9.........................105
Very interesting and unusual card, this 1/1 card has solid 
signatures from these legendary coaches who worked to-
gether on the Giants for many years. In this case, the student 
certainly surpassed the teacher! JSA LOAA.

1681		  2010	Panini Tools Trade
			   Emmitt Smith (48/50)	 .............................12

1682		  2014	Topps	  Jimmy Garroppolo
		   (two hands on ball)	 PSA 10.................17

1683		  2014	Topps Prime Level V   Michael Sam
 			   Signed Jersey Card (1/50)	 9.5........................15
1684		  2015	 Bill Belichick Bill Parcells
          		  Robert Kraft Signed Card (1/1)   9.5...................90
Another neat 1/1 card, this one adds Patriots owner Robert 
Kraft. JSA LOAA.

1685  2015  Tom Brady Super Bowl Warmup Jacket...........75
Attractive jacket, Brady wore this model jacket for a press 
conference after his Super Bowl XLIX victory.

1686   2017 Panini Donruss  Deshaun Watson  Nm-Mt......12
1687   2018 Leaf Metal  JT Daniels Signed Card  9.5.............9

1688   2018 Panini	  
	   Nick Mullens Signed Card (14/15)	.............................90
Great looking card, this has a perfect blue sharpie ink signa-
ture.

1689		  2018	 Panini Contenders
			   Davis Webb Gold /10	 .............................18

1690		  2019	 Panini Franchise Treasures
Patrick Mahomes Jersey Card (84/99)	 Nm-Mt.................45
Original jersey card from the face of the NFL, the card looks 
great and is a limited edition (84/99).

1691		  2019	 Panini Jumbo  Miles Sanders (2/2)..............100
Very unusual larger format card, this is neat as it is only a 
2/2. The inside has a signed card and a swatch from this 
Eagles running back.
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1692	 2019	 Panini National Treasures Signed Jersey 
		  Daniel Jones RC (7/25)	 ...................................75
Neat card has a jersey and auto, the signature is perfect.

1693		  2019	Panini Prizm
			   Jarrett Stidham RC Patch Jersey Auto 63/199......... 21
1694		  2019	Panini RPA
			   Drew Lock Auto Patch Card         Nm-Mt................. 30
1695		  2020	Leaf Collections
			   Joe Montana Signed Card (40/50)  	 9.5................. 24
1696		  2020	Panini
			   Daniel Hunter Signed Card (2/2)  	 9.5................. 15
1697		  2020	Panini Dante Hall 9/10 Signed Relic Card...... 18
1698		  2020	Panini 201 Joe Burrow (lot of 3) Nm-Mt........ 15
1699		  2020	Panini 
			   226 Jalen Reagor Signed Jersey Card (99/99) .......... 15
1700		  2020	Panini Genesis SSP 
			   228 KeShawn Vaughn	 NM.................. 8
1701		  2020	Panini Men of Mystery  
			   Patrick Mahomes	 ...................... 12
1702		  2020	Panini Mosaic Hurts, Jalen	 Nm-Mt............ 9
1703		  2020	Panini Mosaic Tagovailoa, Tua	Nm-Mt............ 9

1704		  2020	Panini Mosaic Mosaic Choice Fusion Red
			   201	 Joe Burrow 33/80                    Beckett 8.5......... 135
Bengals Rookie star, it will be interesting to see where these 
trade at next season.

1705		  2020	Panini Reactive Orange Prizm SP
			   201	 Joe Burrow	 Nm-Mt.......... 38

Autographed Footballs

1706		  1960 Cardinals Team Signed Football	 7.5............ 75
Official St. Louis Cardinals model football has general wear. 
There are 14 pleasing period blue ballpoint ink signatures. 
The autographs include Leo Sugar, Sonny Randle, Bobby 
Conrad, John Tracey and George Izo. JSA LOAA.

1707		  2000 Packers	 7............... 60
Offered is a Wilson NFL autograph model football featuring 
about 70 autographs from the 2000 Green Bay Packers. Au-
tographs are in slightly discolored black ink but are still very 
clear. Hightlights include Brett Favre, Ahman Green, the late 
Ryan Wetnight and many others. JSA LOAA.

1708		  2002 Packers	 7............... 60
Offered is a Wilson NFL autograph model foorball featuring 
over 70 autographs from the 2002 Green Bay Packers. The 
autographs are in slightly faded black ink, but are still very leg-
ible. Highlighted autographs inclue Brett Favre, Donald Driver, 
Terry Glenn, Ahman Green and many more. JSA LOAA.

1709		  2003 Patriots	 9............... 50
Offered is a 2003 New England Patriots partial team signed 
football. After winning the AFC East with an impressive 14-2 
record, this team would go on to win the Super Bowl against 
the Carolina Panthers. The football is a gold Wilson model 
with 16 autographs in black and blue sharpie ink. The keys in-
clude Teddy Bruschi, Deion Branch, Asanti Samuel, Kevin Falk 
and Jarvis Green. JSA LOAA.

1710		  Aikman, Troy Signed Super Bowl XXVII  8.5......... 30
Clean Super Bowl model football, Aikman signed this with 
an MVP inscription. Tristar holo.

1711		  Aikman/Jones/Switzer	 8.5............ 40
How this is for a fairly unique Dallas Cowboys signed football? 
Offered is a clean official ball, the white panel has been signed 
by Troy Aikman, Jerry Jones and Barry Switzer. This has a 
JSA sticker.
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Autographed Footballs

1712		  Bednarik/Gifford	 9..........25
Neat signed football, these two were involved in one of the 
most famous plays in NFL history. JSA LOAA.

1713		  Belichick/Saban	 8..........50
How is this for some coaching talent? Offered is a spotless 
Wilson football. Bill Belichick and Nick Saban signed on the 
same panel in black sharpie ink. Belichick added Super Bowl 
36, 38, 39, 49 inscriptions. With a Beckett sticker (B71103), 
good piece! 

1714		  Bradshaw/Staubach	 9..........50
Very uncommon signed football, we hardly ever see these. 
Clean football, each of these legendary HOF QBs has signed 
on their own panel in large black sharpie ink. This has a 
JSA sticker.

1715		  Elway, John (Mounted Memories holo)  9.5........25
1716		  Graham, Otto Special Browns Football 
			   (PSA sticker)	 9..........25

1717		  HOF Signed Football (26 sigs)	 9.5.....120
Spotless Wilson Official football, this could not be any 
cleaner. Signed by 26 different football HOFers, the auto-
graphs are consistent and superb. The signatures include 
Staubach, Graham, Noll, Bednarik, Dudley, Shaw, Gregg 
and Renfro. JSA LOAA.

1718		  HOF Signed Football (9 sigs)	 9.5.......60
Nice piece to augment with additional signatures, this is a 
high grade Wilson Official model football. The autographs 
include Shaw, Stenerud, Rooney, Creekmur, Parker and St. 
Clair. JSA LOAA.

1719		  Hornung/Sayers	 8..........30
Fun football, Gale Sayers signed his panel with a Kansas 
Comet inscription. Hornung signed on his own panel, his 
signature is much lighter than Sayers. JSA LOAA.

1720		  Manning, Peyton	 9.5.......50
Clean limited edition official football (227/250), this is is 
signed by Peyton Manning with his number 18 and an 
unknown inscription, everything is in perfect silver sharpie 
ink. JSA LOAA.

1721		  Marino, Dan	 9.5.......25
Perfect quality, this is signed Dan Marino 13. JSA LOAA.

1722		  Marino, Dan (University Pittsburgh)	 9..........45
Nice item, this is not something you see every day. NFL 
legend Dan Marino signed the model football from his 
Alma Mater, the signature looks great. JSA LOAA.

1723		  Namath, Joe	 9.5.......40
Spotless football, Broadway Joe signed this in large and 
perfect silver sharpie ink. JSA LOAA.

1724		  Roethlisberger, Ben (JSA LOAA)	 9.5.......25
1725		  Sanders, Barry (JSA LOAA)	 9.5.......25
1726		  Simpson, OJ (JSA LOAA)	 9..........25
1729		  Taylor, Lawrence (JSA LOAA)	 9.5.......25
1731		  Warner, Kurt Signed Cardinals Football 
			   (JSA LOAA)	 9..........20

1727		  Starr/Favre	 9.5.......75
Key Packers item, this spotless football has impeccable sig-
natures from both Bart Starr and Brett Favre. Very nice. 
JSA sticker. 

1728		  Staubach, Roger	 9.5.......25
Perfect quality, with his number 12 inscription. Steiner holo.

1730		  Unitas, Johnny	 9..........50
Clean football, this has a large Best Wishes Johnny Unitas 
silver sharpie ink signature. JSA LOAA.
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Football Autographs
Signed Jerseys

1732		  Packers 67 Super Bowl Champs 
			   Signed/Framed Jersey (13 sigs)	 9.5...............120
Huge framed jersey, this is a custom Green Bay Packers 
Super Bowl Champs model. There are 13 spotless black 
sharpie ink signatures on this great display piece. The auto-
graphs include Davis, Kramer, Thurston, Dowler, Fleming 
and Robinson. JSA LOAA.

1733		  Bradshaw, Terry	 9.5...............105
Very attractive black Steelers player model jersey, this looks 
great. TB signed the back in large and fine black sharpie ink. 
This has a PSA DNA hologram.

1734		  Elway, John	 9.5.................90
Fun throwback model jersey, this displays very well. With 
the proper holograms, this has a large and bold black sharp-
ie ink signature with his number 7. JSA LOAA.

1735		  Kelly, Jim Blue Buffalo Bills Jersey  9.5...............45
Offered is a Blue Buffalo Bills custom stat jersey jersey (size 
XL) autographed by hall of famer Jim Kelly. The autograph 
is signed in bold black sharpie ink. JSA LOA (card).

1739		  Namath, Joe	 9.5.................90
Classic NFL signed jersey, this is a clean Jets green player 
model. Broadway Joe signed this in large black sharpie ink 
in a perfect spot. JSA LOAA.

1740		  Namath, Joe Green New York Jets Jersey  9.5....105
Offered is a green New York Jets Official Mitchell and Ness 
Throwback jersey (size 52). This is autographed by legend-
ary HOFer Broadway Joe Namath. The autograph is signed 
in bold black sharpie ink. Steiner LOA.

1743		  Reed, Andre Blue Buffalo Bills Jersey  9.5..........24
Offered is a Blue Buffalo Bills custom stat jersey jersey (size 
XL) autographed by HOFer Andre Reed. The autograph is 
signed in bold black sharpie ink and includes inscriptions 
83 and HOF 14. JSA LOA (card).

1748		  Staubach, Roger 1963 Heisman Model  9.5.........50
Nice Staubach item, this is a very uncommon 1960 Heisman 
model from when he was with Navy. Signed on the back, the 
beloved Staubach added a 63 Heiman inscription. 
JSA LOA (card).

1749		  Thomas, Thurman Blue Buffalo Bills  9.5..........30
Offered is a Blue Buffalo Bills custom stat jersey jersey (size 
XL) autographed by HOFer Thurman Thomas. The 
autograph is signed in bold black sharpie ink and includes 
inscription HOF 07. JSA LOA (card).

1736		  Lilly, Bob (Tristar) (JSA LOAA)	 9.5.................25
1737		  Manning, Eli (JSA sticker)	 9.5.................30
1738		  Manning, Eli (Steiner holo)	 9.5.................30
1741		  Page, Alan (JSA LOAA)	 9.5.................27
1742		  Palmer, Carson (PSA LOA card)	 9.5.................25

1744		  Rice, Jerry (Steiner)	 9.5.................30
1745		  Rice, Tony Notre Dame  (JSA LOAA)  9.5...........23
1746		  Robinson, Dave (HOF, #89)	 9.5.................23
			   JSA LOA (card).
1747		  Simpson, OJ Signed Bills Jersey
			    (JSA sticker)	 9.5.................25
1750		  Walker, Herschel (Tristar)	 9.5.................25

1751		  Lot of 4	 9.5.................50
Lot of four signed jerseys, the content is as follows: 
Andrew Sendejo, Jeff Siemon, Kwon Alexander and 
Ronnie Harrison. JSA LOAA.

Signed Full Size Helmets

1752		  Brown, Jim	 9.5.................50
Key NFL autograph of this legend, this spotless Cleveland 
Browns helmet has a perfect signature and HOF inscription. 
This has a Tristar hologram.

1753		  Dorsett, Tony (JSA LOAA)	 9.5.................30
1754		  Griese, Bob (JSA LOAA)	 8....................25

1753.2 		     Favre, Brett                                         9.5.................80
Always desirable, this is a classic Green Bay Packers full size 
helmet. HOFer Brett Favre signed this in large and flowing 
black sharpie ink with his number 4. JSA LOAA.

1755		  Manning Family (3 pcs)	 9..................150
Fine trio, these are all full size helmets. A historic combina-
tion, these will look great displayed together. Archie, Peyton 
and Eli each signed their respective full size helmet. 
JSA LOAA.
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Signed Full Size Helmets

1756		  Meredith, Don Dallas Cowboys
			   (JSA LOAA)	 9.5.................30

1757		  Smith, Emmitt	 9.5.................30
Perfect quality, this is signed with an HOF inscription. 
JSA LOAA.

1758		  Stabler, Ken	 9.5.................75
Tough piece, these are very desirable. This fine looking 
Raiders full size helmet has a huge and flowing black 
sharpie ink signature. JSA LOAA.

1759		  Stallworth, John Steelers Helmet 
			   w/HOF Inscription (JSA LOAA)	 9.5.................25

1760		  Staubach, Roger	 9.5.................50
Extremely attractive gold colored Jolly Roger helmet. The 
beloved Staubach signed this with a Heisman 63 inscription 
in perfect black sharpie ink. Fun piece. JSA LOAA.

1761		  Williams, Ricky Dolphins (JSA LOAA)	 9.5.......20

Signed Mini-Helmets

1762		  Brown, Tim Signed Notre Dame	 9.5................30
Nice item, this has a Mint blue sharpie ink signature. 
JSA LOAA.

1763		  Butkus, Dick Signed HOF Mini Helmet 
			   (JSA LOAA)	 9...................30
1764		  Carson, Harry Signed HOF Mini Helmet
			    (JSA LOAA)	 9.5................15
1765		  Davis, Willie	 9.5................12
1766		  Ferguson, D’Brickashaw (JSA LOAA)  ...............18
1767		  Fouts, Dan Signed HOF Mini Helmet 
			   (JSA LOAA)	 9.5................15
1768		  Hornung, Paul (JSA LOAA)	 9.5................15
1769		  Kazmaier, Dick w/1951 Heisman Inscription 
			   (JSA LOAA)	 9.5................20
1770		  Kelly, Leroy Signed HOF Mini Helmet 
			   (JSA LOAA)	 9.5................15
1771		  Klecko, Joe (JSA LOAA)	 9.5................15
1772		  Kramer, Jerry (JSA LOAA)	 9.5................15
1773		  Largent, Steve Signed HOF Mini Helmet 
			   (JSA LOAA)	 9.5................18
1774		  Lattner, Johnny (JSA LOAA)	 .....................30
1775		  Mackey, John Signed HOF Mini Helmet  9.5......12
1776		  Majors, Johnny Signed Tennessee Volunteers 
			   (JSA LOAA)	 9.5................20
1777		  Manning, Archie (JSA LOAA)	 9.5................20
1778		  Manning, Peyton University Tennessee 
			   (JSA LOAA)	 9.5................30
1779		  Maynard, Don Signed HOF Mini Helmet  9.5....12

1780		  Montana, Joe Signed HOF Mini Helmet  9.5......45
Perfect quality, this has a Mint blue sharpie ink signature. 
JSA LOAA.

1781		  Nitschke, Ray	 9...................50
Good piece, these are desirable and not easy to find. This 
key Packers HOFer signed this with an HOF inscription. 
JSA LOAA.

1782		  Rice, Tony Notre Dame (Steiner Holo)  .............17
1783		  Sanchez, Mark (JSA LOAA)	 .....................18
1784		  Sayers, Gale Signed HOF Mini Helmet
			   (JSA LOAA)	 9.5................27
1785		  Singletary, Mike Signed HOF Mini Helmet 
			   (JSA LOAA)	 9.5................15
1786		  Suh, Ndamukong (JSA LOAA)	 9.5................15

1787		  Collection of 8 different signed mini-helmets
		   - all HOFers & stars	 9.................100
Spotless lot of signed mini-helmets, these include Hornung, 
W. Brown, Plunkett, Moore, Morris, Cassady/Griffin, 
A. Manning and Matte. JSA LOAA.
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Signed Goal Line Postcards

1801		  Brown, Jim	 9.5...................75
Classic piece, this has a large and spotless blue sharpie ink 
signature. JSA LOAA.

1804		  Buchanan, Buck	 9.5.................120
Key piece, this is missing from many sets. This very popular 
Chiefs HOFer died in 1992 at only age 51. Bold signature at 
the bottom border, this is very strong. JSA LOAA.

1822		  Grange, Red	 9......................75
A key to a signed set, this has a pleasing large blue sharpie 
ink signature at the upper left corner. JSA LOAA.

1862		  Montana, Joe	 9.5...................53
Elusive piece, this has a perfect blue sharpie ink signature 
in a good spot. JSA LOAA.

1867		  Namath, Joe	 9.5...................48
Fine image, this is boldly signed in blue sharpie with an x12 
inscription. JSA LOAA.

1868		  Nitschke, Ray	 9.5.................105
Tougher piece of this popular Packers defensive HOFer, 
this has a strong and large blue sharpie ink signature with 
his #66. JSA LOAA.

1888		  Stram, Hank	 9.5...................33
Great image, this has a bold silver sharpie ink signature 
and HOF inscription. JSA LOAA.

1895		  Unitas, Johnny	 9.5...................75
Beautiful image, this has a large and flowing blue sharpie 
ink signature, this is one of the keys to a signed set of course. 
JSA LOAA.

1897		  Walker, Doak	 9.5.................105
Tougher Goal Line, this is missing from most sets. 
Perfect quality, the signature is terrific. JSA LOAA.

1899		  Webster, Mike	 9.5...................60
Very popular Steelers HOFer who sadly died at a young age, 
this has a bold blue sharpie ink signature. JSA LOAA. 

1788		  Adderley, Herb	 9.5.....................8
1789		  Alworth, Lance (JSA LOAA)	 9.5...................18
1790		  Atkins, Doug	 9.5.....................8
1791		  Badgro, Morris (JSA LOAA)	 9.5...................15
1792		  Barney, Lem	 9.5.....................8
1793		  Baugh, Sammy (JSA LOAA)	 9.5...................15
1794		  Bednarik, Chuck	 9.5...................12
1795		  Bell, Bobby	 9.5.....................8
1796		  Berry, Raymond	 9.5.....................8
1797		  Bethea, Elvin	 9.5...................12
1798		  Bilentnikoff, Fred	 9.5.....................9
1799		  Blanda, George (JSA LOAA)	 9.5...................15
1800		  Blount, Mel	 9.5.....................9

1802		  Brown, Roosevelt	 9.5...................11
1803		  Brown, Willie	 9.5.....................8
1805		  Butkus, Dick	 9.5...................14
1806		  Campbell, Earl (JSA LOAA)	 9.5...................18
1807		  Canadeo, Tony (JSA LOAA)	 9.5...................23
1808		  Connor, George	 9.5...................11
1809		  Creekmur, Lou	 9.5.....................9
1810		  Davis, Willie	 9.5.....................9
1811		  Dawson, Len	 9.5.....................8
1812		  Dickerson, Eric (JSA LOAA)	 9.5...................24
1813		  Ditka, Mike	 9.5...................14
1814		  Donovan, Art	 9.5.....................9
1815		  Dudley, Bill	 9.5...................11
1816		  Fears, Tom	 9.5...................14
1817		  Fouts, Dan	 9.5...................11
1818		  Gatski, Frank	 9.5.....................8
1819		  Gifford, Frank (JSA LOAA)	 9.5...................24
1820		  Gillman, Sid (JSA LOAA)	 9.5...................18
1821		  Graham, Otto	 9.5...................14
1823		  Grant, Bud	 9.5...................11
1824		  Gregg, Forrest	 9.5.....................8
1825		  Griese, Bob	 9.5...................12
1826		  Groza, Lou	 9.5...................11
1827		  Ham, Jack	 9.5...................12
1828		  Hannah, John	 9.5.....................8
1829		  Haynes, Mike	 9.5...................11
1830		  Hendricks, Ted	 9.5.....................9
1831		  Hirsch, Elroy (JSA LOAA)	 9.5...................15
1832		  Hornung, Paul	 9.5...................12
1833		  Houston, Ken	 9.5.....................8
1834		  Huff, Sam	 9.5...................12
1835		  Hunt, Lamar (JSA LOAA)	 9.5...................30
1836		  Johnson, John H	 9.5.....................9

Football Autographs
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Signed Goal Line Postcards

1837		  Joiner, Charlie	 9.5....................8
1838		  Jones, Deacon	 9.5....................9
1839		  Jones, Stan	 9.5....................8
1840		  Jurgensen, Sonny	 9.5..................11
1841		  Kelly, Leroy	 9.5....................8
1842		  Krause, Paul	 9.5....................9
1843		  Lambert, Jack (JSA LOAA)	 9.5..................18
1844		  Lane, Dick	 9.5....................9
1845		  Langer, Jim	 9.5....................9
1846		  Lary, Yale	 9.5....................8
1847		  Lavelli, Dante	 9.5....................8
1848		  Lilly, Bob (JSA LOAA)	 9.5..................18
1849		  Little, Larry	 9.5....................8
1850		  Mack, Tom	 9.5....................9
1851		  Mackey, John	 9.5....................9
1852		  Mara, Wellington (JSA LOAA)	 9.5..................24
1853		  Marchetti, Gino	 9.5....................8
1854		  Matson, Ollie	 9.5....................8
1855		  Maynard, Don	 9.5....................8
1856		  McAfee, George	 9.5....................8
1857		  McComrack, Mike	 9.5....................8
1858		  McDonald, Tommy	 9.5....................8
1859		  McElhenny, Hugh	 9.5....................9
1860		  Mitchell, Bobby	 9.......................8
1861		  Mix, Ron (SGC LOA Card)	 9.5....................8
1863		  Moore, Lenny	 9.5....................8
1864		  Motley, Marion (JSA LOAA)	 9.5..................23
1865		  Munoz, Anthony (JSA LOAA)	 9.5..................18
1866		  Musso, George	 9.5..................11
1869		  Olsen, Merlin (JSA LOAA)	 9.5..................18
1870		  Otto, Jim	 9.5..................11
1871		  Page, Alan (JSA LOAA)	 9.5..................30
1872		  Parker, Clarence	 9.5....................8
1873		  Parker, Jim	 9.5....................8
1874		  Perry, Joe	 9.5....................9
1875		  Pihos, Pete	 9.5....................8
1876		  Renfro, Mel	 9.5....................8
1877		  Ringo, Jim	 9.5....................9
1878		  Robustelli, Andy	 9.5....................9
1879		  Sayers, Gale (JSA LOAA)	 9.5..................17
1880		  Schmidt, Joe	 9.5....................8
1881		  Shaw, Billy	 9.5....................8
1882		  Simpson, O.J. (JSA LOAA)	 9.5..................38
1883		  Smith, Jackie	 9.5....................8
1884		  Staubach, Roger (JSA LOAA)	 9.5..................45
1885		  Stautner, Ernie	 9.5....................9
1886		  Stenerud, Jan	 9.5....................8
1887		  Stephenson, Dwight	 9.5....................8
1889		  Tarkenton, Fran	 9.5..................12
1890		  Taylor, Charley	 9.5....................8
1891		  Taylor, Lawrence	 9.5..................14
1892		  Tittle, YA (SGC LOA Card)	 9.5..................11
1893		  Trippi, Charley	 9.5....................8
1894		  Turner, Bulldog (JSA LOAA)	 9.5..................23
1896		  Van Buren, Steve	 9.5..................12

1898		  Warfield, Paul	 9.5....................9
1900		  Weinmeister, Arnie (JSA LOAA)	9.5..................15
1901		  White, Randy	 9.5..................11
1902		  Willis, Bill	 9.5....................8
1903		  Wilson, Larry	 9.5....................8
1904		  Winslow, Kellen	 9.5....................9
1905		  Wood, Willie	 9.5....................9

Signed Cards

1906		  1954	 Bowman 52 Lou Groza	 7..........12

1907		  1958	 Topps  
 Unitas, Berry, Ewbank Signed Colts Team Card	 9........100
Super cool item, this is a clean mid-grade 1958 Baltimore 
Colts vintage team card. This is special as it has quality 
signatures from Johnny Unitas, Raymond Berra and Coach 
Weeb Ewbank. How often do you ever see something like 
this? 1958 was a famed Colts Championship season, making 
this only more desirable. JSA LOA (full).

1908		  1968	 Topps 62 Chris Hanburger Signed Card
			    (JSA LOAA)	 9.5.......15

1909		  1980	 Topps Super
		  Complete Set w/5 signed Steelers Cards	 9..........50
Nice lot, this mid-grade oversize set is in the original box. 
Five cards are signed: Greene, Ham, Harris, Lambert and 
Stallworth. JSA LOAA.
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Football Autographs
Signed Cards

1910		  1989	Pro Set Broadcasters
			   Lot of 23 Signed Cards w/great content	 9........100
Terrific little lot, these are all cards signed by NFL broad-
casters. The signatures are bold throughout, the autographs 
include: Jack Buck, Butkus, Ditka, Enberg, Fouts, Glanville, 
Michaels, Munoz, Olsen, Simpson, Stram, Theismann, 
Trumpy and Walsh. Great lot, ideal for slabbing, some of 
these guys and probably very difficult to find on a card. 
JSA LOAA.

1911		  1993	Classic Certified
			   Howie Long Signed Card	 9.5.........9
1912		  1993	Heismann OJ Simpson (JSA LOAA)  9.5...15

1912.2		  Lot of 4 signed football & baseball cards 
			   w/Dorsett	 7..........15

Assorted Signed Football Items

1913		  1991		  Super Bowl XXIV Replica Trophy 
		  - Hand-signed by Joe Montana!	 9.....................100
Very nicely done, these hefty repros weight eleven pounds. 
In a great touch, this is hand-signed by Joe Montana with 
his hologram. JSA LOAA.

1914		  1998		  Super Bowl XXXI Replica Trophy
		   - Hand-signed by Brett Favre!	 9.....................100
Very nicely done, these hefty repros weight eleven pounds. 
In a great touch, this is hand-signed by Brett Favre. 
JSA LOA (card).

1915		  1994 Heisman Award Signed Program 
			   (24 sigs)			   9.5....................25
From Vic Janowicz’s collection, this come with an LOA from 
his wife. The title page is loaded with signatures, these are 
in uniformly bold black sharpie ink. With many HOFers, 
the signatures include Davis, Walker, Berra, Kelley, Bertelli, 
Hart, Taylor, Lattner and Cannon.

1916		  11 x 14 Anderson, Donny (Super Bowl I)  9.5......12
1917		  Check	 Allen, Marcus (lot of 2) (JSA LOAA)
								        9.5....................20
1918		  8 x 10	 Brown, Jim (JSA LOAA)  9.........................21

1919		  Brown, Jim Double-Signed Volleyball  9..............30
Oddball Jim Brown signed item, this has two fine large 
black sharpie ink signatures with his number 32. JSA LOAA.

1920		  Brown, Jim Signed 1965 Time Magazine
		   (JSA LOAA)		 9.5....................25

1922		  3 x 5	 Clark, Dutch (explains nickname)  9.5........45
Fairly unique piece, football HOFer Dutch Clark explains 
how he got his nickname on this 3x5. JSA LOA (card).

1921		  GPC		  Christman, Paul	 9.5....................60
Terrific GPC is postmarked February 3, 1941. Short note to 
a fan, this has a fine Paul Christman signature with a 
desirable U or Mo inscription. Quite clean, Christman is a 
College Football HOFer who saw time with the Packers and 
Cardinals in the NFL. D’70. Slabbed by PSA DNA.

1923		  Conerly Charles Signed 1956 SI 
			   in Framed Display	 9.5....................20
Nicely framed with a check, the SI cover has a full name 
signature. Total size 15x21, creative piece. JSA LOAA.

1924		  Dickerson, Eric Signed 1984 Sports Illustrated
		   (PSA DNA (card))	 9.5....................15

1925		  Cachet  Famous Football Coaches (1969)   9........45
Nice item has eight coaches, including John Madden, 
Hank Stram and Chuck Knox. JSA LOAA.

1927		  Giants/Cardinals Signed 1962 Program 
			   (6 sigs) (JSA LOAA)	 8.......................18

1928		  3 x 5		  Goss, Bailey	 9.5....................75
Nice item, Goss was a beloved 1950s Baltimore Colts broad-
caster. He died in 1962, this is a superb signature. Signed 
on a lined 3x5, the signature is in large blue ballpoint ink. 
These hardly ever come to market, we only saw one public 
sale. JSA LOAA.
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Assorted Signed Football Items

1929		  8 x 10	  Grange, Red (really nice)  9.5....................26
Perfect quality, this has a large and flawless blue sharpie 
ink signature. JSA LOA (card).

1930		  Grange, Red Signed 1974 SI Print   9.5...............105
A classic image of this legendary football HOFer, these are 
always desirable. Limited edition (69/1000), this has a per-
fect pencil signature in the bottom margin. Framed,
 total size 25x21. JSA LOAA.

1931		  Haley, Charles Signed Game Cleats  9.5...............90
Hefty pair of size 16 Nike Shark shoes, these display very 
well. The shoes show solid use, one is signed by the popular 
Haley with his number 94 and Cowboys in blue ink. 
JSA LOA (full).

1932		  Ham, Jack Signed 16x20 (Tri Star holo)  9.5.........24
1933		  8 x 10	 Holtz, Lou (as Jets coach)  9.5 pers............12

1934		  Cut		  Layden, Elmor	 9.......................45
Solid blue ink cut from a magazine photo is mounted to a 
3x5. One of the famed Four Horseman, Layden died in 
1973. JSA LOAA.

1935		  Manning, Eli Framed 2012 SI Cover
		   (JSA LOAA)		 9.5....................10

1936		  8 x 10		  Nagurski, Bronko	 9.5....................45
Uncommonly nice, this has a spotless black sharpie ink 
signature in a perfect spot. JSA LOA (card).

1937		  Namath, Joe Signed 2004 Sports Illustrated
		   (JSA LOAA)		 9.5....................15
1938		  Namath, Joe Signed Two-Toned Jets Hat
		   (JSA LOAA)		 9.......................25

1939		  Large Print	 New York Giants Stars (9 sigs)
								        9.5....................25
Very attractive 19x26 print (as matted), this celebrates New 
York Giants football history. Limited edition item (47/600), 
the signatures include Taylor, Simms, Gifford, Tittle and 
Conerly. Framed, total size 24x32. JSA LOAA.

1940	 Nobis, Tommy Signed 
		  1965 Life Magazine Cover (JSA LOAA)  9..............23
1941		  3 x 5		  Sandusky, John (vintage) (JSA LOAA)
								        8.5....................15
1942		  3 x 5		  Starr, Bart (JSA LOAA)	 9.5....................21
1943		  GPC		  Tittle, Y.A. (1950s) (JSA LOAA) 9..............23

1944		  8 x 10		  White, Byron	 8.5....................25
Desirable photo of this football star cum Supreme Court 
justice. Framed, this is a classic sepia toned image. Signed in 
blue ballpoint ink, this displays well. PSA DNA (card).

1945		  8 x 10		  Lot of 10 stars	 9.......................25
Small but nice lot of football 8x10s, the content is as follows: 
Foreman, Griffin, Maynard (2), McDonald, Morrall, McMa-
hon, Pennington, Theisman and Youngblood, JSA LOAA.

1946		  Assorted football autograph collection 
		  w/cletes & football	 8.......................50
Medium tub of mainly football items. The lot includes: 
Mark Clayton and Orlando Hudson signed cletes, Ohio 
State signed football, Bruno Sammartino signed 8x10, 
Pittsburgh Steelers signed book w/Swann (5 sigs), 25 signed 
photos, many lesser Steelers, w/Morton, Brown and 14 vari-
ous signed flats w/Blanda, Ringo, Tarkenton. JSA LOAA.

1947		  8 x 10	 Collection of 38 signed photos 
		  w/many HOFers	 9.......................75
Fun lot of signed photos and related flats, some are person-
alized, there is very slight duplication. The content in-
cludes: Alstott, Dud, Graham, Holtz (TLS), Lilly, Marchetti, 
Maynard,McMahon, Newsome, Paterno (ANS), Shula, Starr 
(very light), Theismann and T. Thomas. JSA LOAA.
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Football Memorabilia

1948		  1946		 Sports Parade News 16mm Film	 ..............9
1949		  1953	 	Pro Bowl Program (1/10/1953) VG-Ex mk...11

1950		  Metal Mini Pennant Lot (32 pcs)	 ............30
Something we have not seen before, offered are minute 7/8 
of an inch long metal and plastic pennants. These look to 
be from the 1950s, but they could be earlier or later. These 
are almost all college football teams, including Notre Dame, 
with a few baseball and a Colts pin. The condition looks to 
be at least mid-grade.

1951		  1955	 		 Cardinals - Steelers (11/5/1955)  NM..........15
1952		  Three LA Rams Home Programs 1956-1960 ..........15
1953		  1958	 		 Browns - Lions (11/9/1958)	 Ex-Mt...........12
1954		  1958	 		 Rams Lions Program (10/26/1958) Ex+........9

1955		  1960s - 1990s Football Pub Lot (19 pcs)..................45
Assorted mid-grade lot of lesser football pubs, these go 
back to the 1960s. Content includes:  49ers/Bears (10/30/60), 
5 1966- 1969 Eagles programs, Northwestern/Notre Dame 
(9/18/71), 71, 74 Jets yearbooks, 75 Steelers Media Guide, 
1996, 1999 Super Bowl programs.

1956		  1961 and 1962 New York Giants Media Guides
									         VG-Ex...........12
1957		  1961	 		 Pro Bowl Program 	 VG-Ex.............9
1958		  1962	 		 Pro Bowl Program 	 Ex-Mt...........12
1959		  1964	 		 Packers - Rams (10/25/64)	 Ex+.................6

1960		  Jets Media Guide Collection 
		  w/Rookie Namath (14 pcs)	 Ex+...............38
Clean run from 1965 to 1979, missing only 1966 and 1969; 
a few additional related programs and paper items are in-
cluded.

1961		  1965	 		 Pro Bowl Program 	 NM.................9
1962		  1966	 		 Pro Bowl Program 	 Ex...................9
1963		  1968	 		 Pro Bowl Program 	 Ex-Mt.............8
1964		  1970			  Wisconsin/Ohio State (11/7/1970)  Ex........12

Super Bowl Program Run

1965		  1967		 Super Bowl I Program	 VG..............105
A must-have program, this has a tight spine. The cover 
retains bold color and vivid imagery, creasing by the
 lower right corner keeps this at VG.

1966		  1968		 Super Bowl II Program	 Ex...............105
Tougher program, this is missing from many runs. Offered 
is a very solid Ex program, this has a solid spine. The cover 
retains good color and has no creasing, just some mild 
general wear, the interior pages are clean.

1967		  1969		 Super Bowl III Program	 Ex-Mt.........120
Crisp and exceptionally clean, this has superb color and a 
very fresh look. The spine is as tight as can be, the corners 
are strong. Slight, slight wear at the upper left corner keeps 
this at a very strong and conservative Ex-Mt.

1968		  1970		 Super Bowl IV Program	 Ex+...............38
Bright and clean, our grade is conservative. The spine is 
tight, the color is terrific, this has only slight wear.

1969		  1971		 Super Bowl V Program	 NM...............53
Tougher program due to the deluge of rain that day, this one 
is in superb condition. Sharp and tight, with hardly any 
wear, this is a real keeper!

1970		  1972		 Super Bowl VI Program	 Ex-Mt...........24
1971		  1973		 Super Bowl VII Program	 Ex++.............24
1972		  1974		 Super Bowl IX Program	 Ex-Mt+.........24
1973		  1976		 Super Bowl X Program	 Ex...................9
1974		  1977		 Super Bowl XI Program	 Ex-Mt+...........9
1975		  1978		 Super Bowl XII Program	 Ex-Mt+...........9
1976		  1979		 Super Bowl XIII Program	 Ex-Mt+...........8

1977	 1980 - 2012 Super Bowl Program 
		  Run of 40 pcs	 NM.............105
Good value lot, these are heavy and always popular.

93



Football and Golf
Football Memorabilia

1978		  Media Pass Collection (all sports)	 ......................50
Medium size box of media passes, we did not count them, 
there could be 100-200 pieces. Dating back to 1980, these 
were from a Pittsburgh reporter. These are all for the Pitts-
burgh area teams, with more football and hockey than the 
other sports.

1979		  1990		 New York Giants 
		  Six Inch Super Bowl XXV Pin	 NM.................9

1980		  Lesser Ticket box w/all sports (500 pcs)..................50
Box of lesser tickets, these are mainly from 2000 up. From 
the Pittsburgh area, these are all local teams but mainly 
Steelers. There are some playoff tickets. Our consignor 
pegged the count at over 500 pieces, we did not verify it, so 
no promises. The other tickets include the Pirates and Pen-
guins and some NCAA basketball. Who wants to look for a 
diamond in the rough?

Golf Autographs

1981		  8 x 10		 DeMarco, Chris	 9.5.....................5

1982		  Shoes		 Fowler, Rickie	 9.5.................150
Offered is a pair of Red and White Puma golf shoes worn by 
professional golfer Rickie Fowler. Autograph is in bold black 
sharpie ink and shoes (size 11) show signs of good wear 
especially from the right foot.  JSA LOAA.

1983		  Hogan, Ben Signed Masters Print	 9.5...................25
Very nicely framed, this is a limited edition (698/975) print 
fro 1985. This celebrates Hogan’s Masters victory in 1967 at 
age 54. Signed by Hogan and the artist, total size 27x25. 
JSA LOAA.

1984		  Glove		 Leonard, Justin	 ........................75
Offered is a game used golf glove signed by professional 
golfer Justin Leonard. Foot joy brand glove shows signs of 
heaby wear and is autographed in bold black sharpie ink.

1985		  8 x 10		 Mix, Larry	 9.5.....................5

1986		  8 x 10		 Stewart, Payne	 9.5.................105
Sadly a scarce photo, this is a great image of Payne teeing off 
in a black cap. Signed in large and perfect black sharpie ink, 
this is inscribed to Billy. JSA LOA (card).

1987		  Collection of 26 signed photos w/HOFers  9...........45
Nice lot of golf autographs, these are mainly 8x10 photos, 
with other assorted signed items. The content includes: 
Fred Couples, Gene Littler (2), Nancy Lopez, Johnny Miller, 
Lorena Ochoa and Annika Sorenstam. JSA LOAA.

1988		  Irwin, Hale Signed 1979 Sports Illustrated  9.5........8

Golf Cards

1989		  1981	Donruss 
	 Super Sharp Lot (1000 plus cards)	 Nm-Mt............75
Super sharp lot, these are untouched cards with brand new 
gloss. Razor sharp overall lot, centering varies as always, 
the condition is very impressive. There are seventeen #13 
Nicklaus and twenty Nicklaus Statistical Leader in addition 
to a boatload of stars.

1990		  2001		 Lot of 17 Tiger Woods 2001 UD Cards
												            Ex-Mt/NM......30
Offered is a lot of 17 cards from one of the hottest selling 
stars in the market. This particular card is from the 2001 
Upper Deck Tigers Tales series. There are 17 copies of this 
card entitled Tiger runs a streak of six numbered TT20 in 
the set.

1991		  2001	SP and Upper Deck
			   2001 Set Lot w/inserts	 Nm-Mt............15
Each set is missing one Tiger Woods card. The Tiger’s Tales 
and Stat Leaders, Scratch Off and National Heroes insert 
cards are included. Sharp and in sheets, nothing has been 
picked for grading.
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Hockey Cards

1953 Parkhurst

1992		  54	 Evans, NYR	 Ex++..................7
1993		  55	 Max Bentley	 Ex-Mt+.............15
1994		  57	 Harry Howell RC	 VG-Ex/Ex.........23
1995		  64	 Allan Stanley	 Ex.....................11

1954 Parkhurst

1997		  8	 Geoffrion	 Ex.....................23
Colorful and clean, slight wear at the upper right corner 
keeps this at Ex.

2010		  98	 Plante Protects	 Ex-Mt+.............27
Nicely centered with four square corners, this is a very 
clean card.

1996		  1	 McNeil	 VG....................11
1998		  36	 Delvecchio	 VG......................6
1999		  38	  	 Ex-Mt+...............8
2000		  42	 Kelly	 Ex-Mt+.............22
2001		  64	                           PSA 3 (looks much nicer).......5
2002		  68	  	 NM...................12
2003		  70	 Howell	 Ex.....................11
2004		  71	  	 Ex-Mt+...............9
2005		  72	  	 Ex-Mt+...............9
2006		  74	 Prentice RC	 Ex-Mt...............14
2007		  75	  	 Ex-Mt+.............11
2008		  91	 Kelly/Lumley	 NM...................15
2009		  97	 Plante/Bouch/Rieb	 VG-Ex/Ex.........12

1954 Topps

2012		  11	 Andy Bathgate	 PSA 5.5............24
Well centered with only slight corner wear, this is an ideal 
card for the grade.

2013		  39	 Alex Delvecchio	 Ex++................34
Bright and quite clean, this has only slight corner wear.

2017		  58	 Terry Sawchuk	 PSA 3...............90
Very attractive 3, this has hardly any creasing and moderate 
corner wear. The card displays exceptionally well for the 
grade.

2011		  3	 Harry Howell	 PSA 4...............18
2014		  40			  Ex-Mt+.............11
2015		  41	 Allan Stanley	 Ex++................23
2016		  55			  Ex++..................7

2018		  15 different	 Ex+...................56
Very attractive set, these nice cards average Ex Plus overall. 
We will have front and back scans of all of the cards on our 
website.

1957 Topps

2020		  35	 Terry Sawchuk	 Ex-Mt...............60
Centered to the top border, this is a very sharp, clean and 
colorful card.

2019		  34	 Alex Delvecchio	 Ex.......................9
2021		  51	 Harry Howell	 PSA 6...............10
2022		  60	 Andy Bathgate	 Ex+...................10
2023		  64	 Lou Fortinato RC	 Ex-Mt...............10
2024		  65	 Bill Gadsby	 Ex-Mt.................6

1958 Parkhurst

2025		  21	 J.Plante/Others IA	 VG......................5
2026		  39	 J.Plante/Others IA	 VG-Ex................6
2027		  48	 George Armstrong	 Ex-Mt+.............11
2028		  49	 Doug Harvey	 Ex-Mt...............19

1958 Topps

2029		  13	 Hall	 Ex.....................27
Beautifully centered, corner wear and stray print keep 
this at Ex.

2030		  20			   Ex-Mt+..............6
2031		  34	 Gadsby	 Ex-Mt+..............9
2032		  52	 Delvecchio	 Ex+....................8

2033		  1960	 Parkhurst	 50 Goyette	 Ex-Mt+.........5
2034		  1960	 Topps	 7	 Eddie Shack	 Ex...............14
2035		  1960	 Topps	 65	 Pierre Pilote	 NM.............12
2036		  1961	 Topps	 53	 Andy Bathgate	 NM...............9
2037		  1966	 Topps	 39	 Johnny Bucyk	 Ex-Mt+.........5
2038		  1966	 Topps	 121	 Gordie Howe AS	 Ex++...........23
2039		  1966	 Topps	 125	 Bobby Hull AS	 Ex...............14
2040		  1966	 Topps	 126	 Glenn Hall AS	 Ex-Mt...........7
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2041		  1967	 Topps	 3	 Jacques Lemaire RC	 Ex+........21
2042		  1967	 Topps	 29	 Bernie Geoffrion	 Ex-Mt.......9
2043		  1967	 Topps	 38	 Glen Sather RC	 VG-Ex/Ex.6
2044		  1967	 Topps	 42	 Johnny Bucyk	 Ex-Mt+....7
2045		  1967	 Topps	 113	 Bobby Hull	 VG+.......15
2046		  1967	 Topps	 127	 Tim Horton AS	 Ex-Mt+....9

2047		  1967	 Topps	 131	 Gordie Howe AS	 Ex+........30
Nicely centered, with bright white borders and great color, 
this is a really nice card for the grade.

2048		  1967	 Topps	 132	 Norm Ullman AS	 NM.........12
2049		  1968	 OPC	 140	 Gerry Cheevers	 Ex-Mt.......8
2050		  1968	 OPC	 142	 Garry Unger RC	 Ex.............5
2055		  1969	 OPC	 189	 Terry Sawchuk	 Ex-Mt+........12
2056		  1969	 Topps	 4	 Savard RC	 NM..............11
2057		  1969	 Topps	 30	 Esposito	 NM................9
2058		  1969	 Topps	 61	 Howe	 NM..............21

2051		  1968	 OPC Puck Stickers
			   20 assorted w/Orr & Howe	  ............120
Substantial lot, 14 pieces look to be quite clean, six have 
some sort of damage at the top of the sticker. Very uncom-
mon issue, the star power here is impressive.

2052		  1968	 Topps		
			   93 different w/some minors	 Ex-Mt...........90
Pleasing lot looks to be about 80% Ex-Mt, with some typical 
centering issues. The secondary stars will be pictured, this is 
a perfect starter set.

2053		  1969	 OPC Mini Card Albums
			   Lot of Nine Different	 Nm-Mt.........30
Remarkable condition, these are gorgeous. The teams in-
clude the Rangers, Penguins, Canadiens and Red Wings.

2054		  1969	 OPC	 15 different secondary stars  Ex......30
Solid mid-grade lot has some Ex-Mt cards (four cards have 
the stamps on the back). These cards are included in the lot: 
10 Jean Beliveau, 33 Ed Giacomin, 89 Bernie Parent, 107 
Dennis Hextall RC, 157 Alex Delvecchio, 163 Henri Richard 
, 165 Rogatien Vachon, 182 Tom Horton, 186 Pat Quinn RC, 
210 Serge Savard Smythe and 211 Glenn Hall AS.

2059		  1969	 Topps		
			   Near-Set (109 different)	 Ex-Mt..........90
Lot of commons and minor stars, these are about 70% Ex-
Mt, the balance is all in the Ex range and not bad at all. 
The secondary stars will all be pictured on our website.

2060		  High Grade 1970s Lot (550 cards)
				                                               NM w/some Nm-Mt.........90
Sharp box of 1970s hockey cards, these range from 1971 
through 1979 Topps. Fresh lot, nothing has been picked for 
grading. The distribution between years is not bad at all, but 
many of the cards are from 1975 to 1979. Mainly commons 
and minor stars, a Trottier RC and a few lesser stars come in 
the lot.

2061		  1970	 Dad’s Cookies
			   Complete Set			   Nm-Mt..........50

2062		  1970	 OPC	 20	 Mikita	 Ex-Mt+....9
2063		  1970	 OPC	 177	 Guy Lapointe RC	 Ex-Mt.......8
2064		  1970	 OPC	 248	 Bobby Orr Norris	 Ex...........15
2065		  1970	 Topps	 15	 Bobby Hull	 Ex-Mt.....27
2066		  1970	 Topps	 67	 Brad Park RC	 Ex.............6
2067		  1970	 Topps	 78	 Bernie Parent	 Ex-Mt+....5
2068		  1970	 Topps	 131	 Gilbert Perreault RC	
  							                                           VG-Ex/Ex............6

1971 OPC

2069		  110	 Tony Esposito	 SGC 7.5...............12
2070		  195	 Jacques Plante	 Ex-Mt+..................8
2071		  261	 Bobby Hull AS2	 NM......................11
2072		  263	 Jean Beliveau Retires	 Ex++....................14

2073		  20 different secondary stars	 Ex-Mt..................30
Pleasing Ex-Mt lot has some typical centering issues, these 
better cards come in the lot: 145 Guy Lapointe, 186 Tim 
Horton, 193 Darryl Sittler, 241 Gump Worsley, 246 Gilbert 
Perreault Calder, 247 Phil Esposito Ross, 253 Phil Esposito 
AS1 and 256 Jacques Plante AS2.

2074		  1971	Topps  Orr, Howe & Hull	 Ex..................15
Clean lot is Ex or better, with 71T 50 Hull, 100 Orr and 
70 Sticker Howe.
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Hockey Cards
2075		  1971	 Topps
			   20 different stars w/Howe & Hull	 Ex+.....38
Clean Ex to Ex-Mt lot has some of the typical centering 
issues. The star power here is impressive, with 20 Esposito, 
40 Park, 50 Hull, 60 Perreault, 70 Howe, 110 T Esposito 
FTC, 114 Clarke FTC and 125 Mikita.

2076		  1971	 Topps Story Booklets
     Lot of 9 Key HOFers - Orr, Howe, Dryden etc	 Ex........18

2077		  1975	 Craft Giant Hockey Standups (9x16)
			   Lot of 26 w/2 Orrs	  ...........30
Fun lot, many of these are in the original shrink wrap. 
The stars include Orr, Ratele, LaFleur, Cournoyer, Sittler, 
Potvin and Trottier.

2078		  1977	 Sportscaster
			   37 different w/key HOFers          NM to Nm-Mt......20
Sharp lot has a few higher numbers. Loaded with stars, 
these include Orr, Howe, Hull, Dryden and LaFleur.

2079		  1977	 Super Square Proofs
			   Lot of 155 w/many HOFers	 ............60
Interesting lot, these were all cut from an uncut sheet at one 
time. The condition is very sharp, this lot is loaded with 
HOFers and stars.

2080		  1977	 Topps
			   Complete Set -1 card                   NM to Nm-Mt........75
Super sharp set, this is missing only number 258; no cards 
in the set have been picked for slabbing.

2081		  1977	 Topps Super Square Cut Proof
			   Lot of 10 Complete Sets (220 total cards)	 NM...100
These are sealed and appear to be in NM to Mint to Mint 
condition. Loaded with key hockey stars, this is a neat little 
set, ideal for slabbing.

2082		  1978	 Topps 115 Mike Bossy RC         Ex-Mt .........14
2083		  1978	 Topps  Complete Set       NM to Nm-Mt.......38

2084		  1979	 Topps  Lot of Mainly PSA 7s-9s (71 pcs).....90
Box of 1979 Topps hockey, all but a few cards are PSA. The 
lot includes three PSA 9s and fifty-three PSA 8s, the rest are 
almost all 7s and 8s. These stars come in the lot: 150 Ken 
Dryden PSA and SGC 7, 161 Mike Bossy PSA 8, 175 Gordie 
Howe SGC 7, 185 Bobby Hull SGC 8.5 and 200 Guy Lafleur 
PSA 8.

2085		  1980	 Topps  Near-Set w/all keys (239 diff) NM...60
Clean near-set varies a bit but averages a nice Near Mint 
overall.

2086		  1981	 Topps  Lot of Three Complete East Sets 
			   (132 per set)                                   NM to Nm-Mt........45
2087		  1981	 Topps  Uncut Sheet w/Gartner RC	 ............45
2088		  1981	 Topps  16 Wayne Gretzky	 NM.......8
2089		  1983	 OPC     Complete Set -#23           Nm-Mt......15

2090		  1984	 Topps  Complete Set	 Nm-Mt...........30

2091		  1997	 Donruss Studio 
			   Complete Set	 Nm-Mt...........30
Offered is a 1997-98 Donruss Studio Portraits Complete set 
1-36 in NM-MT condition. Some of the most scarcest and 
interesting cards officially licensed by the NHL, the set in-
cludes HOFers and some of the biggest stars of the 
90’s including Gretzky, Lindros, Jagr, Federov, Osgood, 
Leetch amd many more.

2092		  2019	 UD Artifacts
		  Jack Hughes RC Auto/Dbl Jersey (44/49)..................53
Fun card, this is a limited edition with a perfect blue sharpie 
ink signature.

Signed Hockey Cards

2093		  1962 Topps 28 Pilote (JSA LOAA)
			                                                    9 (vintage signature)......10
2094		  1986 Topps 186 Mark Messier (JSA LOAA)
						      8..........15
2095		  1994 Topps 83 Martin Brodeur Signed Card
		   (JSA LOAA)	 9..........15

2096		  1997 Wayne Gretzky UDA 
		  Signed Card w/paperwork	 9.5.......75
Desirable Gretzky card, this is number 32/500. Gretzky 
signed this in solid blue sharpie ink, this comes with the 
original Upper Deck paperwork.
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Hockey Autographs
2097		  Modern Signed Card Lot (184 pcs)	 ............75
Clean lot of mainly 1990s era signed hockey cards, these 
were almost all obtained in person by someone who worked 
at the Boston Garden. Fresh to the hobby, these better sig-
natures come in the lot: Alfredsson, Andreychuk, Bellows, 
Chelios, Gilmour, Lapointe, Neidermayer, Robitaille, Swee-
ney, Thornton, Tikkanen and Yzerman.

2098		  Lot of 236 signed cards	 9..........30
From the 1990s, these is heavy duplication, there can be 
secretarial signatures, the lot is being sold strictly as-is. The 
autographs include Bure, Coffey, Goulet, LeClair, Nedved, 
Nicholls, Recchi and Robitaille. Six signed basketball and 
football cards come in the lot.

Signed Hockey Jerseys

2099		  Armstrong, George	 9.5.....150
Very attractive Toronto Maple Leafs jersey, this has a large 
black sharpie ink signature. Armstrong was a difficult signer 
and sadly died a few months ago. JSA LOA (full).

2100	  	 Beliveau, Jean Red Montreal Canadiens 	9.5.......90
Offered is a red Montreal Canadiens jersey autographed 
HOFer jean Beliveau. The autograph is signed in blue sharp-
ie ink on a offical CCM throwback replica jersey size 
L and includes a HOF 1972 inscription. Steiner LOA.

2101		  Bossy, Mike Blue New York Islander	 9.5.......45
Offered is a blue (size large) New York Islander Jersey auto-
graphed by former star Mike Bossy. The autograph is signed 
in bold black sharpie ink. JSA LOA (card).

2102		  Dionne, Marcel  Purple LA Kings Jersey	   9.5....15
Offered is a Majestic Purple LA Kings jersey autographed 
HOFer Marcel Dionne. The autograph is signed in black 
sharpie ink and includes a HOF 92 inscription. 
JSA LOA (card).

2103	  Gilmore, Doug Blue Toronto Maple Leafs  9.5.....38
Offered is a Blue Toronto Maple Leaf jersey (size 56) auto-
graphed by Doug Gilmore. Autograph is signed in black 
sharpie ink on an offical CCM Center Ice jersey  and in-
cludes team patches and  captain letter. JSA LOAA.

Assorted Signed Hockey Items

2104		  8 x 10  Boston Bruins Greats w/Orr (8 sigs)
						      8.5.......75
Neat item, this 8x10 color image of the Boston Garden 
shows all of the Bruins banners. Signed by eight former 
Bruiins, the signatures are nice but not Mint. The auto-
graphs include Orr, Esposito, Cheevers, Schmidt and Bucyk. 
JSA LOAA.

2105		  ESPN Radio Signed Banner w/HOFers 
		  (17 sigs) w/Lemieux	 9................50
Fun piece, our consignor obtained this in person at a charity 
golf tournament. A nice mix of autographs, these include 
Lemieux, Charles Barkley, Jim McMahon, Joe Morgan, 
John Elway, Mike Eruzione, Mark Rypien and Gary Carter. 
Also included are three 2014 Sochi unused hockey tickets.

2106		  8 x 10  Gretzky, Wayne	 9.5.............38
Terrific unusual photo of Gretzky skating in a St. Louis 
Blues uniform, this is signed with his number 99 in perfect 
blue sharpie ink. Very nice. JSA LOAA.

2107		  Large Print  Gretzky, Wayne (UDA)	 8.5.............30
Fine looking 20x16 photo of Gretzky skating in a Rangers 
uniform, these are always popular. Large if not Mint 
signature, this has the UDA hologram but no paperwork. 
Matted and framed, total size 26x22.

2108	 Wayne Gretzky Signed Statue	 9.5...........100
A classic piece, this has a bold black sharpie ink signature. 
Presented in the original box with all paperwork, this is 
one of the most desirable pieces in this genre. JSA LOAA.

2109		  8 x 10  Howe, Gordie (JSA LOAA)	 9.5.............15
2110		  8 x 10  Howe/Hull (JSA LOAA)	 9................20
2111		  8 x 10   Hull, Bobby 
		  (lot of 2 w/1968 S.I.) (JSA LOAA)	 9.5.............20

2112		  Hull, Bobby Signed Skates (2)	 9.5.............30
Nice lot, these are a pair of Bobby Hull skates, each has a 
Mint silver sharpie signature with an HOF inscription.
JSA LOAA.
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Hockey and Other Sports
2113		  Hull, Bobby Signed Statue and Puck	 9.............25
Missing the box, this is the signed figurine and a signed 
puck. JSA LOAA.

2114		  8 x 10  Lemieux, Mario	 9.5............30
Spotless signature, this was signed on September 20, 1995 
in fine silver sharpie ink. Nice. JSA LOAA.

2115		  8 x 10  Orr, Bobby (framed) (JSA LOAA) 9.5.....18
2116		  8 x 10  Richard, Maurice (JSA LOAA)	 9.5.......23
2117		  8 x 10   Worsley, Gump	 9.5...............8

2118		  Collection of 24 New York Islanders 
			   Signed Items	 9................40
Small lot of Islanders autographs, these are on various 
mediums from cuts to 10x12s. The signatures include Bossy, 
Nystrom, Potvin, Smith and Trottier. Nice lot has fine 
looking signed pieces. JSA LOAA.

2119		  8 x 10  Lot of 15 autographs w/key HOFers 9.....45
Offered is a mixed lot of signed 8x10s and related flats.  
A few are personalized, the signatures are very bold overall. 
The autographs include: Beliveau, Dryden, P. Esposito, 
P. Esposito/Stanfield signed 1970 Stanley Cup book, Kelly, 
LaFleur and H. Richard. JSA LOAA.

2120		  Lot of 8 HOFer Signed Pucks w/Howe	 9........100
Good lot of signed hockey pucks, almost all have JSA or 
PSA stickers. Substantial lot, as follows: Gordie Howe 
(UDA holo), Dionne (2), T. Esposito, Geoffrion, both Hulls 
and Park.

2121		  8 x 10  Collection of 50 Mid-1990s 
			   Signed Photos  w/stars	 9........150
From an NHL official, these are fine images with terrific 
signatures. A near-complete listing will be on our website. 
The stars include: Belfour, Bure, Gartner, Mogilny, Neely, 
Oates, Savard and Turcotte. JSA LOAA.

Hockey Memorabilia

2122		 1955		 NY Rangers Blue Book	 VG-Ex..............14
2123		 1959		 NY Rangers Blue Book	 NM...................15
2124		 1964		 NY Rangers Blue Book	 NM...................23
2125		 1966		 NY Rangers Blue Book	 Ex.......................6
2126		 1967		 NY Rangers Blue Book	 VG-Ex................6
2127		 1968		 NY Rangers Blue Book	 VG-Ex................6
2128		 1970		 NY Rangers Blue Book	 Ex-Mt+.............15

2129	 Lot of 8 Better Early 1970s Bruins Pubs
		  w/Stanley Cup Programs	 Ex.....................30
Lot contains the fun coloring book, 1971, 1972 and 1974 
Stanley Cup programs and related content.

2130		 1975	 Ticket 
		  New York Rangers vs Soviet Army (12/28/75)  VG...30

2131		 Howe, Gordie Signed 1985 Ticket
		   (JSA LOA (card))	 9.......................23
2132		 1986	  	NHL All Star Game Program  NM.................9

Various Sports

2134	  		  Owens, Jesse Signed/Framed Cut  9....................25
Very nice display, this consists of a huge flowing blue ink 
cut from 1964. Matted and framed with an 8x10 image, 
the total size is 14x17. JSA LOAA.

2135	  1999 US Olympic Women’s Soccer Team Signed/
Framed People Magazine (8 sigs) (JSA LOAA)   9...............20

2136	  Gibson, Althea Signed 1957 Sports Illustrated 
		  (PSA DNA (card))	 9.......................25

2137	  Collection of 9 key tennis stars 
		  w/Borg & McEnroe	 9.......................60
Nice little collection of clean signed tennis balls, the content 
is as follows: Aggassi, Blake, Borg, Djokovic, Evert, Hingis 
(2), McEnroe and Serena Williams. How is that for some 
hard hitting star power?! JSA LOAA.
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Baseball Pubs
Baseball Publications

World Series Programs

2138		 1929		 At Chicago	 Good................90
Eminently affordable 1920s World Series program, this is 
unscored. The program has been folded and retains vivid 
color on the cover. The spine is tight, this is not bad at all.

2139		 1938		 At Chicago	 Ex.....................60
Unscored, this has bright gloss and displays well;
some mild general wear on the cover keeps this at Ex.

2140		 1945		 At Chicago	 Nm-Mt.............75
Not a scarce program, but this one is awfully sharp and nice. 
Unscored, this is virgin fresh and pristine, the condition 
literally could not be any nicer!

2141		 1947		 At Dodgers	 GVG.................39
Classic cover is all Dodger blue, this is unscored. Not bad 
at all, the program has some mild water staining and a rea-
sonably clean cover. The back cover has a small closed tear.

2142		 1949		 At Yankees	 VG....................30
Bright, clean and unscored, a crease on the front cover 
keeps this at VG.

2143		 1950		 At Yankees	 VG-Ex..............45
Scored, this has been light folded at one time. The program 
is very solid for the grade, with mild general wear. The cover 
retains bright color and has a fresh appearance.

2144		 1951		 At Giants	 Good unscored........15
2145		 1952		 At Brookyn	 VG unscored............30
Folded, this is otherwise not bad at all, the interior pages 
are clean.

2146		 1953		 At Brookyn	 VG unscored....30
Folded, this is otherwise clean, the interior pages are clean.

2147		 1955		 At Yankees	 GVG.................38
Key WSP, this is a lower grade but fully presentable exam-
ple. Unscored, the player’s names are listed but nothing is 
scored. The cover has general wear but is not bad at all, 
the spine is solid.

2150		 1962		 At Yankees	 VG-Ex/Ex scored.......30
Solid mid-grade program, this has been scored very 
neatly for 10/8/1962 in bold blue period ink.

2151		 1963		 At Los Angeles	 Ex-Mt...............30
Nice program, this has a perfectly tight spine and sharp 
edges. Unscored, the cover has only slight wear, this is a 
strong condition WSP.

2152		 1964		 At Yankees	 Ex.....................30
Colorful and clean program, this has not been scored. 
The cover looks good, very mild corner wear downgraded 
this to a high-end Ex.

2148		 1960		 At Yankees	 VG unscored..............21
2149		 1962		 At Yankees	 Good unscored..........12
2153		 1971		 At Baltimore	 NM...................11
2207		 1974	  	World Series Program	 NM.....................6

Yearbooks

2155		 1947		 Brooklyn Dodgers 
		  w/Jackie Robinson insert	 Ex-Mt...............45
Classic Brooklyn Dodger piece, this has the key Jackie 
Robinson insert. There is some slight wear on the spine, 
the cover retains good color and is clean, the interior 
pages are solid.

2156		 1950		 Brooklyn Dodgers	 VG-Ex/Ex.........30
Colorful mid-grade yearbook, this displays well.

2157		 1950		 New York Yankees  	 VG....................45
Conservatively graded, this is not bad at all. There are no 
tears, the interior pages are clean, the spine is tight. 
The cover has some fine creasing and retains strong color. 
The first Yankee yearbook, these seem so cheap at current 
market levels.

2158		 1951		 Brooklyn Dodgers	 VG-Ex/Ex.........24
2159		 1951		 Cleveland Indians	 VG-Ex/Ex.........18
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Baseball Pubs
Yearbooks

2160		 1951		 New York Yankees (w/Mantle)  VG-Ex.........75
Solid problem-free, mid-grade program. This is the desir-
able version with Rookie Mickey Mantle. The cover retains 
good color and a solid spine, general wear keeps this at 
VG-Ex.

2164		 1954		 Brooklyn Dodgers	 Ex-Mt+.............45
Extremely clean, our grade is conservative. The spine is 
tight, the corners are sharp, this looks terrific.

2170		 1958		 Baltimore Orioles	 NM...................53
Superb condition, this is for the high grade 1950s yearbook 
collector.

2178		 1961		 New York Yankees	 NM...................60
Superior condition yearbook, this is super clean and sharp. 
There is hardly any wear, this is a nice item from one of the 
great teams in baseball history.

2179		 1961		 New York Yankees (revised)	VG-Ex..............30
Clean book has one nick on the right border of the cover, 
this is tight and displays well.

2184		 1963		 New York Yankees	 Ex-Mt+.............30
Super clean and really nice, most would call this Near Mint.

2161		 1952		 Brooklyn Dodgers	 VG+.................23
2162		 1953		 Brooklyn Dodgers	 Good................15
2163		 1953		 New York Yankees  	 VG-Ex/Ex.........24
2165		 1954		 Philadelphia A’s	 VG-Ex/Ex.........15
2166		 1955		 Milwaukee Braves	 Ex+...................23
2167		 1955		 New York Yankees (Jay)	 VG-Ex/Ex.........15
2168		 1957		 Brooklyn Dodgers	 VG-Ex/Ex.........24
2169		 1957		 New York Yankees	 GVG.................23
2171		 1958		 New York Yankees (Jay)	 Ex+...................21
2172		 1959		 Los Angeles Dodgers	 Ex-Mt+.............23
2173		 1959		 New York Yankees (Jay)	 ...........................6
2174		 1959		 San Francisco Giants	 Ex-Mt+.............23
2175		 1960		 New York Yankees	 VG....................18
2176		 1960		 New York Yankees (Jay)	 VG-Ex..............12
2177		 1961		 Los Angeles Dodgers	 Ex-Mt...............12
2180		 1962		 New York Yankees	 VG-Ex/Ex.........18
2181		 1962		 New York Yankees  	 Ex-Mt...............24
2182		 1962		 New York Yankees (Jay)	 VG-Ex mk........12
2183		 1963		 Los Angeles Dodgers	 NM...................15
2185		 1963		 New York Yankees (Jay)	 Ex-Mt+.............15
2186		 1963		 New York Yankees (revised)	VG-Ex..............18
2187		 1963		 New York Yankees (revised)	Ex.....................26
2188		 1963		 Pittsburgh Pirates	 Ex-Mt+.............12
2189		 1964		 Los Angeles Dodgers	 NM.....................9
2190		 1964		 New York Yankees	 VG+.................12
2191		 1964		 New York Yankees (final)	 VG....................12
2192		 1964		 New York Yankees (Jay)	 Ex+...................12
2193		 1964		 New York Yankees (revised)	VG+.................12
2194		 1964		 St Louis Cardinals	 Ex-Mt...............12
2195		 1965		 New York Yankees  	 Ex-Mt+.............20
2196		 1965		 New York Yankees (Jay)	 VG......................6

2197		 1965		 New York Yankees (revised)	Ex+...................12
2198		 1966		 New York Yankees   Ex (final revised)..........12
2199		 1966		 New York Yankees  	 Ex-Mt...............15
2200		 1966		 New York Yankees (revised)	VG+...................8
2201		 1967		 New York Yankees (revised)	Ex-Mt...............18
2202		 1967		 Washington Senators	 Ex-Mt/NM.........9
2204		 1968		 New York Yankees  	 Ex-Mt.................9
2205		 1969		 Boston Red Sox	 Ex-Mt.................6
2206		 1969		 New York Yankees  	 Ex-Mt+.............23

2203		 LA Dodgers High Grade Bulk Lot (52 pcs)
	                                                                Ex-Mt/NM................25
A carton of sharp LA Dodger yearbooks, these are as 
follows: 1968 (3), 1970 (9), 1971 (9), 1972 (9), 1973 (5), 
1974 (8), 1977 (2) and 1984 (7).

2154		 Lot of 9 from 1970 - 1983	 Ex.....................23
Mid-grade yearbook lot, as follows: 70, 74, 76-77, 78 (2), 
80-81 and 83.

2208		 1960s - 1980s Yearbook Lot (43 pcs)  Ex+..............100
Mid-grade pub lot, there is hardly any duplication, there is 
no real junk in here. The lot contains the following year-
books: 67 Giants, 69 Reds, 70, 71 Orioles, Dodgers (15 back 
to 1962), Mets (6 from 1971-1976) and Yankees (1963, 1965 
(2), 1966).

2209		 Lot of 98 Yearbooks	 NM...................10
Bulk lot of yearbooks, these condition is a fine Near Mint 
overall. These range from 1978-1985 with heavy dupli-
cation. The teams include the Angels, Indians, Mariners, 
Twins and White Sox.
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Baseball Pubs
Assorted Baseball Pubs

2210		 1915		 Sporting Life (12/18/15) - Framed................20
1915 Red Sox item, this has condition issues by the bottom 
border but still displays well. Very nice matted and framed, 
total size 16x20.

2211		 Collection of 60 assorted pubs	 .........................30
Copy paper size box of pubs, these are mid-grade. The con-
tent is varied, with scorecards, Baseball Digest, Baseball 
Magazines and more. The lot includes 1938 Scranton pro-
gram (2), eight Red Sox programs (1950, 1970-1979), Yan-
kees (15 from mid-1970s), 76, 77 All Star Game programs, 
three circa 1950 Baseball Digests, 1940s-1960s magazines, 
55 New York Giants Golden Stamp book and two boxing 
pubs.

2212		 1947	 Scorecard  Braves/Pirates (scored)  Ex.............9
2214		 1949	 Scorecard
		  Yankees (scored vs White Sox)	 Ex-Mt+.............12
2216		 1950	 Scorecard
 		  Yankees (scored vs A’s, 8/12))	 NM mk...............9
2217		 1950	 Scorecard
			  Yankees (scored vs A’s)	 NM...................15
2218		 1950	 Scorecard
		  Yankees (scored vs Tigers)	 Ex+...................12
2220		 1951	 Scorecard
		  Athletics (3, scored vs Red Sox, Yankees)  VG..........18
2224		 1952	 Scorecard  Giants (vs Dodgers)  Ex-Mt..........12
2225		 1953	 Scorecard	
		  Yankees (scored vs Senators)	 NM...................15
2229		 1954	 Scorecard
		  Dodgers (scored vs Giants)	 Ex.....................12
2233		 1960 	 Ted Williams 494 RBI Game Program
						     Ex-Mt...............10
2235		 1962	 Scorecard
		  Mets (scored vs Dodgers)	 VG....................12
2236		 1963	 Scorecard
		  Mets (scored vs. Dodgers)	 VG-Ex/Ex.........12

2213		 1949		 A Future With The Dodgers 
		  Promotional Book	 Ex-Mt...............45
Great looking piece, this is an extremely attractive and 
charming 1949 Brooklyn Dodgers item. The cover looks 
great, with bright gloss. The 6x9 book is 34 pages and 
has wonderful detail about the Dodgers legendary Minor 
League and farm system.

2215		 1950	 Scorecard  Scranton Lot (25 pcs) 
						     VG-Ex/Ex.........45
Circa 1950, these are all Minor League home programs 
for a Scranton Minor League baseball team. There are no 
obvious stars in these programs, they are mid-grade and 
display well.

2219		 1951	 Program   All Star Game	 Ex.....................60
Very attractive program with its silver background, this is 
unscored. The condition is a very solid Ex or better overall 
with only slight wear.

2221		 1951		 Baseball Comic Lot (7) 
		  w/1951 Giants and  Yankees	 .........................30
Mid-grade lot, these are very colorful and display well.

2222		 1952	 Fawcett Comic Book
			  1951 Yankees	 VG-Ex..............21
2223		 1952	 Program  All Star Game	 VG unscored....18

2226		 1954	 Sports Illustrated
		  1st Issue in Slipcase	 Nm-Mt.............30
Perfect quality, this is absolutely pristine. Presented in the 
original slipcase, the issue has the baseball card inserts.

2227		 1954	 Sports Illustrated
			  1st Issue w/cards	 Ex-Mt...............60
Crisp and very clean, the cover looks great, with minute 
wear in just one spot. Untouched, the spine and the interior 
cards are perfect.

2228		 1954	 Sports Illustrated
			  2nd Issue w/cards	 Ex-Mt...............60
Exceptionally nice, this has a perfect spine and a super clean 
look. Slight wear at the lower left corner keeps this at a 
strong Ex-Mt. The interior pages with the baseball cards are 
perfect. This has the mailing label. Please note this issue is 
the key Sports Illustrated issue.

2230		 1955	 Program  All Star Game	 Ex-Mt...............53
Unscored, this very attractive program is crisp and clean. 
This has been lightly folded at one time, it displays very well.

2231		 1955	 Sports Illustrated
		  Second Issue w/cards	 .........................60
The key issue, this has a clean baseball card insert. Without 
a mailing label, which is so unusual, the cover has 15 written 
in marker by the top border and some light creasing.
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Baseball Pubs and Tickets
2232		 1958	 All Star Game (Baltimore)	 Ex-Mt...............38
Crisp and clean, this sharp looking problem is graded a very 
conservative Ex-Mt. Unscored.

2234		 1962		 All Star Game (Chicago)	 VG+ scored......21

2237		 Lot of 3 Mets Programs	 .........................15
Mid-grade lot consists of a revised 64 yearbook, 64 score-
card and a 73 World Series Program.

2238		 1970	 ALCS At Baltimore	 Ex-Mt+...............6
2239		 Jon Lester 2008 No Hitter Signed Program 
		  - framed w/ticket	 .........................15
2240		 2009		 Derek Jeter breaks Lou Gehrig Record
		   game program (9/11/2009)	 Nm-Mt...............8
2241		 2016		 Derek Jeter Commemorative
		   Yankee Magazine	 Nm-Mt...............8

Baseball Memorabilia

Tickets

2242		 1934		 World Series Game 7	 VG-Ex/Ex.........60
Desirable game seven full stub, this is not an easy ticket to 
find. The ticket has only mild wear and displays well. This 
was a classic contest in which the Gashouse Gang Cardinals 
defeated a top Detroit Tigers team.

2243		 1935		 World Series Game 2	 VG+.................25
Very colorful, bright and attractive, a fine crease that 
can be felt but not seen keeps at VG. The back is clean.

2244		 1938		 Mel Ott 323rd home run (6/23/1938)
						     VG-Ex..............15
2245		 1940		 World Series Game 3	 VG....................25
Nice full stub, this has a clean front, extra paper from 
scrapbook removal keeps this at VG.

2246		 1941		 World Series Game 5 Full Ticket..................50
Desirable full ticket from a famous game, this was voided on 
both sides. This has no seat assignment, so it may not have 
left the front office. Famous game, this was the Mickey 
Owen dropped ball game.

2247		 1942		 World Series Game 1	 VG+.................50
Strong colorful ticket, this has some very slight creasing 
and displays well.

2248		 1942		 World Series Game 4	 GVG.................15
2249		 1943		 World Series Game 2	 Good................15
2250		 1943		 World Series Game 2	 Good................15
2251		 1943		 World Series Game 5	 Good................15
2252		 1944		 World Series Game 2	 Ex mk...............15

2253		 1945		 World Series Game 1	 Ex.....................50
Bright and super clean ticket, this has gorgeous color 
and looks great. The edges are clean, the borders are white, 
the back is clean.

2254		 1946		 World Series Game 4	 Good................20

2255		 1947		 World Series Game 1	 .........................50
Jackie Robinson’s first World Series game, these are always 
desirable. Colorful ticket, this has ink game notations and 
some lesser condition issues. PSA slabbed.

2256		 1948		 World Series Game 4	 PSA 5...............50
Very nice full ticket, this has bright color and clean surfaces. 
Strong 5, this looks great.

2257		 1949		 World Series Game 2	 GVG.................20
2258		 1950		 World Series Game 1	 GVG.................15

2259		 1951		 World Series Game 1	 .........................25
Clean full stub, this has good color and a nice look. There is 
some very creasing and general wear. PSA slabbed Authen-
tic, this is always a desirable ticket as it paired DiMaggio, 
Mantle and Mays in the same game.

2260		 1951		 World Series Game 2	 Good................20

2261		 1951		 World Series Game 2	 VG-Ex..............50
Very bright and clean ticket, this has a tiny surface crease 
and otherwise looks great.

2262		 1951		 World Series Game 3	 GVG.................30
Attractive and colorful ticket, this has wear on the left edge 
and some mild creasing. The surfaces are clean.

2263		 1951		 World Series Game 4	 Poor.................10
2264		 1952		 NY Giants (7/5/1952) - Matched Pair
						     VG mk...............9
2265		 1952		 World Series Game 4	 Fair-Good........10
2266		 1953		 World Series Game 1	 VG+.................40
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Tickets

2268		 1955		 Willie Mays All Stars Barnstorming Ticket
						     Ex+...................15
Clean example of this fun circa 1955 ticket, this game 
took place at an Andrews Field on October 16.

2269		 1955		 World Series Game 6 Standing Room Ticket
						     Good................20

2270		 1956		 World Series Game 3	 VG-Ex/Ex.........45
Bright, crisp and quite clean, a tiny paper wrinkle that can 
be felt but not seen keeps this from grading Near Mint.

2271		 1956		 World Series Game 5
		  (Larsen perfect game)	 Good..............100
Vital ticket, these are always in demand. The offered ticket 
is an honest Good due to general wear and wear at the 
lower right corner. Lower grade but not abused, this retains 
respectable color.

2267		 1954		 World Series Game 3	 Good................15
2272		 1957		 World Series Game 1	 GVG.................10
2273		 1958		 World Series Game 1	 Ex.....................25
2276		 1959		 World Series Game 5	 VG+.................15
2288		 1974		 NLCS Game 3	 Ex mk.................9

2274		 1958		 World Series Game 5	 VG-Ex..............15
Vibrantly colored ticket, there is no visible creasing, the 
surfaces are clean, this displays quite well.

2275		 1958		 World Series Game 6	 VG-Ex/Ex.........30
Crisp and sharp ticket, some very fine creasing keeps this 
below Ex.

2277		 1960		 Mantle Home Run (#304) 7/26/1960 VG......45
Clean full stub has bright color and crisp edges. Mickey hit 
this home run off of White Sox pitcher Russ Kemmerer.

2278		 1960		 World Series Game 7	 Poor.................25
One of the most famous games in baseball history, Bill Ma-
zeroski broke the hearts of many Yankee fans. Tape keeps 
this at Poor, this has good color, and is an affordable exam-
ple of a vital ticket.

2279		 1960		 World Series Game 7	 VG..................125
One of the most famous games in baseball history, 
Bill Mazeroski broke the hearts of many Yankee fans. Of-
fered is a pleasing VG ticket to our eyes. The ticket has 
strong color and good eye appeal, the back is clean, there is 
one nick by the top border, the edges look good.

2280	 1961 - 1969 World Series Ticket Run (9 pcs)..........100
Run of 1960s World Series tickets, these vary in grade,
everything will be pictured front and back on our website. 
The tickets are as follows: 1961-63 game 1, 1964 game 4, 
1965 game 6, 1966 game 2, 1967 game 4, 1968 game 5 and 
1969 game 2.

2281		 1961		 World Series Game 2	 VG-Ex..............23
Quality ticket from a widely collected World Series, 
this example has hardly any creasing. The color is terrific, 
it displays very nicely.

2282		 1962		 World Series Game 4	 Ex.....................23
Very crisp and clean ticket, this has only slight wear and 
displays really well.

2283		 1968		 Mantle 2,347 RBI Game (6/9/1968), 
		  Lot of 4	 VG....................12

2285		 1970 - 1979 World Series Ticket Run (15 pcs).......100
Run of 1970s World Series tickets, these vary in grade, ev-
erything will be pictured front and back on our website. The 
tickets are as follows: 70 game 4, 71,72 game 5, 73 game 1, 3, 
74 game 1, 75 game 5, 76 game 4 (2), 77 game 1, 2, 78 game 4 
and 79 game 3 (2), game 5.

2286		 1972		 Roberto Clemente 3,000 hit ceremony ticket 
		  (10/1/1972)	 PSA 4...............20

2287		 1974		 Hank Aaron 715th Home Run Game
		   (4/8/1974)	 VG-Ex............100
Vital ticket from one of the most amazing records in base-
ball history, Hank Aaron finally broke Babe Ruth’s untouch-
able home run record after 21 years of work. The ticket is 
crisp and clean, with sharp edges and good color, a few nicks 
of white showing keep this at a technical VG-Ex.

2289		 1975		 Lot of Three World Series Tickets................50
Mid-grade lot of 1975 World Series tickets, there are two 
game threes and one game 5.

2290		 1975		 World Series Game 5 Full Ticket  Ex............50
Desirable full ticket from the classic 1975 World Series, this 
has sharp corners and great color. Bright and clean, there is 
one stain on the back, this is otherwise superb.
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2291		 1975		 World Series Game 6 (Fisk HR) VG..............50
Great ticket from one of the best games in all of baseball 
history, these are always very desirable. The offered ticket 
has crisp edges and good color, a crease keeps this at VG.

2292		 1978		 ALCS Game 4	 PSA 3...............12
2293		 1978		 World Series Game 2	 Ex+.....................8
2294		 1979		 World Series Game 4	 VG-Ex/Ex.........12

2295		 1980 - 1995 World Series Ticket Collection 
			  (26 pcs)	 .......................100
Collection of 26 tickets, some are from the same World 
Series. The condition is quite clean overall, we will have 
pictures of everything on our website.

2296	 Lot of 4 Rickey Henderson Record Game Tickets....20
Lot of 4 R. Henderson tickets: two 9/30/1980 (97 SB), 
4/25/2001 and 10/4/2001 (Ruth walk and home run records).

2297		 1981		 World Series Game 2	 VG-Ex................6
2298		 1985		 Pete Rose 4,192 Hit Game Ticket..................20
2299		 1985		 World Series Game 1	 VG-Ex/Ex...........8

2300		 1986 World Series Lot of 3 tickets	 .........................50
Nice trio of Met tickets: game 1 (displays as a full), game 5 
and game 7.

2301		 1986		 World Series Game 1 Full Ticket 
		  + Game 6  Ticket	 .........................50
Nice lot, this has a clean 86 World Series game 1 full ticket, a 
game 6 ticket with stub, Mets/Marlins 9/28/2008 and four 
9/11/2001 full Yankee tickets.

2302		 1986		 World Series Game 2 Full Ticket  VG+.........30
Tough ticket from a great World Series, some very fine 
creasing keeps this at a very attractive VG Plus grade.

2303		 1986		 World Series Game 6 (Mookie game)
						     GVG.................50
Vital ticket from one of the most amazing games in baseball 
history, these naturally appreciate ever year. The offered 
ticket grades only GVG due to some creasing, this retains 
bright color and otherwise displays well, with no technical 
defects.

2304		 1986		 World Series Game 7	 Ex.....................30
Bright, crisp and clean, this is always a desirable ticket. The 
edges are clean, there is slight wear on the center of the tick-
et that can only be seen when the ticket is tilted at a proper 
angle, this displays very well.

2305	 Collection of 24 No Hitter, 
		  3000 Hit & Other Special Tickets	 .......................100
Larger lot of tickets, these are nicely presented in better 
holders. The content will be on our website.

2306		 1990		 Nolan Ryan 300 Win Game Ticket
						     PSA 9...............25

2307		 1990		 Nolan Ryan 300 Win Game Ticket
						     PSA 10.............35

2308		 1992		 Robin Yount 3,000 hit game	Ex-Mt.................8

2309		 1995		 Cal Ripken 2,132 Game (2)	 .........................25

2310	 1996 - 2019 World Series Ticket Collection 
						     (28 pcs)..........100
Good lot of contemporary World Series tickets, these are 
mainly in screwdown holders. Nothing has been picked for 
slabbing, there could be some real potential here. We will 
have images of all of the tickets on our website.

2311		 1996		 World Series Game 2	 PSA 7...............38
2312		 1998		 Cone/Wells Perfect Game Tickets (3)...........30

2313	 Lot of 6 Barry Bonds Special Game Tickets.............60
Lot contains 73rd home run PSA Authentic, 714-716 home 
runs and walk record (2).

2314		 2004		 World Series Ticket Collection (10 pcs).....100
Lot of 10 tickets from the 2004 World Series, two are game 4 
PSA graded (6 and 7). The other tickets are from game 1, 2, 
3 (3) and 4 (3).

2315		 2007		 World Series Ticket Collection (8 pcs).........50
This lot has two each from games one through four.

2316		 John Sterling Yankee Pass/Ticket Collection 
		  (13 pcs)	 .......................150
Interesting collection, these came from very popular Yankee 
broadcaster John Sterling and his family. These range from 
2008 through 2019 and display really well. These include 
2008 Final Year Yankee Stadium, 2009 ALDS, 2009 World 
Series and various Old Timers Day games.

2317		 2011 Derek Jeter 3,000 Hit Game Ticket  PSA 8......20
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Baseball Pennants

2318		 1946		 Boston Red Sox	 VG....................50
Very attractive pennant from the 1946 AL Champ Red Sox, 
these are always desirable. The pennant has the usual tack-
holes and stray writing by the upper left corner. Very smart-
ly framed in antique red wood frame, this displays very well 
overall. Total size 32x15.

2319		 1940s Yankee AL Champions Pennant  VG-Ex........60
Classic 24 inch pennant, this was for a Yankee World Series 
team. We believe this is from the 1940s. The pennant has no 
obvious pinholes, but general wear is present. The pennant 
has a blue background with colorful graphics of a game by 
the left border.

2320	 1950s Brooklyn Dodgers 11.5 Inch Mini Pennant
						     Ex.....................18

2321		 1963		 New York Yankees Photo Pennant  Ex..........38
Very attractive pennant, this has some fine creasing on the 
photo. Full size, this has crisp corners and excelletn color.

2322		 1960s Mr Met Full Size Blue Bknd Pennant  Ex.......23

2323		 1970s/1980s Baseball-Football Lesser Pennant Lot 
		  (20 pcs)	 .........................38

Baseball Pins

2324		 1947		 Jackie Robinson	 VG....................45
Desirable Jackie pin, this one is special as it an airbrushed 
image of Robinson as a Kansas City Monarch player. Rushed 
in production to sell at Ebbetts Field in 1947, this is a very 
difficult and desirable pin. The pinback is 1 3/4 inches in di-
ameter. This has significant foxing in spots but is otherwise 
fully presentable.

2325	 Collection of Seven Early 1950s Team Pins 
		  w/Dodgers & Giants	 Ex-Mt...............24

2326		 1961	 Press Pin
		  World Series (Cincinnati)	 Ex-Mt...............30
Pleasing Ex-Mt condition pin, this has only slight wear, it 
displays well.

2327		 1978	 Press Pin
		  LA Dodgers World Series	 Ex-Mt/NM.......12

2328		 1982	 Press Pin   Cardinals	 NM.....................9

Assorted Baseball Memorabilia

2329		 1887		 Newspaper w/Connie Mack	.........................15
Historic piece, this is a New York Herald July 23, 1887 news-
paper. This is special as Connie Mack is in the box score 
with several other HOFers (Ewing, Ward, Welch etc). Also 
included is a 1920 newspaper with Babe Ruth in the box 
score, a 1930s matted magazine ad with Gehrig & other stars 
and HOF postcards of Radbourne and Spalding.

2330	 Charming Lot of 10 Smaller Items	 .........................50
Neat little lot, these include a tobacco pack, an umpirer’s 
scorer, New York Giants stadium postcard w/McGraw, two 
early Goldsmith scorecards, a money clip and more. Every-
thing will be pictured on our website.

2331		 1930		 Bar Zim Pocket Base Ball Game  Ex.............10

2332		 1933		 1st All Star Game Full Newspaper Page.......25
Framed, this large piece details the first All Star Game; 
total size 23x34.

2333		  Late 1930s/Early 1940s Type 2 Photo Collection 
		  w/Gehrig & 2 Hornsbys (30 pcs)	 .........................90
Fine binder of these very well done black and white photos, 
these look great. The better images include: Cronin, Cuyler/
Lombardi, Dean/Grove, Duffy, Foxx, Gehrig/McCarthy, 
Hartnett/Lombardi, Herman/Lombardi, Hornsby (2) and 
Stengel.
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2334		 1930s/1940s era Charlie Gehringer Model Glove
						     VG....................10

2335		 1940s Johnny Mize Granger Ad	 .........................50
Very attractive piece, this is approximately 14x20 as matted. 
The imagery is beautiful, the piece has fine creasing. Matted 
and framed to 20x25, this displays very well.

2336		 Quality Unsigned Boston Red Sox 
		  8x10 Photo Collection (41 pcs)	 .........................45
Very attractive lot of black and white Red Sox photos, these 
are original images that you do not often see. There are fine 
images of Lefty Grove, Jimmie Foxx, several Ted Williams 
and more. These are great to frame with autographs or 
cards.

2337		 1950		 Jackie Robinson Lobby Card ........................25
Colorful original lobby card does not around every day. 
There is a pinhole at the top center, this displays nicely 
overall. Framed. 

2338		 Brooklyn Dodgers Books/Paper Items (10 pcs).......30
Small lot of Dodgers paper, everything will be pictured on 
our site. Content includes three vintage books: Pee Wee 
Reese Story (1956), Duke Snider Story (1964) and Jackie 
Robinson of the Dodgers (1956).

2339		 1951		 Brooklyn Dodgers Schedule  Ex...................20
Popular piece, these have fun Willard Mullin artwork on 
the cover.

2340		 1952		 Brooklyn Dodgers Schedule	  Ex-Mt.   Ex-Mt.............25

2341		 1952		 Brooklyn Dodgers 
		  Vintage Large Format Team Photo	 .........................50
Fine looking Brooklyn Dodger team image, this hefty piece 
measures 20x12 and is on strong stock. From the collection 
of a player, this is a terrific image taken during or right 
before the 1952 World Series. This looks great, there are 
facsimile signatures in the bottom margin of these beloved 
Bums.

2342		 1953		 Brooklyn Dodgers/Giants/Yankees 
		  Schedule (lot of 2)	 .........................20

2343		 1954		 Brooklyn Dodgers/Giants/Yankees 
		  Schedule	 Ex-Mt+.............30

2344		 1954		 Joe DiMaggio - Marilyn Monroe 
		  Framed Newspaper Cover	 .........................20

2345		 1955	 Golden Stamp Book	
			  Milwaukee Braves w/stamps	 .........................45

2346		 1955		 Brooklyn Dodgers/Giants/Yankees
		   Schedule	 Ex-Mt+.............25
Scarce, this was produced by The National City Bank of New 
York. The charming little schedule is quite sharp and clean.

2347		 1955		 Brooklyn Dodgers Pen and Pencil Set
						     NM...................50
So fun, these are beautiful piece just under six inches long. 
In a vintage box, we do not know if it is the original box, 
the pen and pencils are bright and clean and look great.

2348		 1955		 Brooklyn Dodgers/Giants/Yankees 
		  Schedule	 NM...................15

2349		 1955		 Brooklyn Dodgers World Championship 
			  Daily News Page (framed)	 .........................15

2350		 Wiedeman Beer Cincinnati Reds Sign.....................50
Offered is a beautiful 26 x 36 full cardboard original sign. 
Likely from the 1950s, this is utterly charming and highly 
evocative. This has some typical wear by the edges and on 
the back, the color and imagery are vibrant and attractive. 
The winning bidder should really enjoy this.

2351		 1956		 Brooklyn Dodgers/Giants/Yankees 
		  Schedule (lot of 2)	 .........................20
Fun piece, one is high grade, the other lower grade.

2352		 1957		 Brooklyn Dodgers/Giants/Yankees 
		  Schedule	 .........................10
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2353		 1961		Roger Maris 61st Home Run 
			  Framed Daily News	 .........................15

2354		 1962		All Star Game Press Pass	 Ex.....................20
Attractive large format pass, this is PSA slabbed Authentic. 
The NL won this game 3-1.

2355		 Lot of 5 Book Covers w/Maris	 .........................50
Evocative lot, these are all factory sealed. The players are 
Maris, Cash, Kaline and two Frank Robinsons.

2356		 1962		Safe At Home Framed Lobby Card 
			  w/Mantle & Maris	 .........................20

2357		 Roger Maris Large Format AAMCO Postcard........75
Desirable 6x9 color postcard, this looks great. Unmailed, 
you have to love the image of a smiling Maris on the front.

2358		 1969		MLB 100th Anniversary Patch
		   w/MLB letter!	 .........................10

2359		 1969		New York Mets glasses in original case..........20
Fun item, offered are seven 1969 Mets five inch tall glasses. 
These are in the original case as issued.

2360		 1972	KMOX Cardinals
		  Coca Cola Club Jacket/Membership Package...........30
Fun lot has a nylon childs jacket, membership card, 
8x10 team photo & KMOX info sheet.

2362	 Charming Late 1970s Montreal Expos Mascot.........23

2363	 Mid-1980s Lee Mazzili Pirates 
		  Game Used Gloves/Cletes	 .........................25
Popular Met, this lot includes his signed game glove and 
a pair of cletes. The cletes have a Steiner LOA.

2364		 1985  Pete Rose Plate and Related Lot 
		  w/seven signatures	 9.5....................50
Box lot of Pete Rose items, this includes four full size plates, 
two are hand-signed. Also included is a custom 1985 Gart-
lan signed photo, four Gartlan signed ceramic cards and 
some lesser content. JSA LOAA.

2365	 Circa 1985 Harry Dorish Reds Suitcase....................25
Very attractive and well preserved Cincinnati Reds suitcase, 
this looks terrific. This is the kind of item that will add 
some real character to a Reds collection.

2366		 1985	 Winfield, Dave New York 
		  Yankee Signed Equipment Bag	 .........................10

2367		 1988	 Hartland
		  Musial & Mays in Original Boxes	 .........................18
Also included is a Groat with an arm that needs to be glued.

2368		 Lot of 60 Unsigned Baseballs	 NM.................100
Offered is a large quantity of unsigned baseballs. The condi-
tion is clean, these are in the original boxes. The content is 
as follows: 1994 All Star Game (12), 1996 World Series (12), 
1998 World Series (12) and 1999 W World Series (24). 
These are ideal for getting autographs.

2369		 1993	 Brooklyn Dodger HOF 
		  Correspondence Archive	 .........................50
Offered are various documents and legal correspondence to 
establish a Brooklyn Dodgers Hall of Fame. Interesting lot 
for the Dodger collector who has everything, perhaps these 
can be used to set something up.

2371		 2000		 New York Yankees Framed Repro 
		  World Series Pin Display	 .........................10
2372	 Equipment Bag Lot, Various Sport	 s........................10

2373		 2004	 MLB Certified Base from Yankee-Met Game
						     .........................30
Fun piece, this is an MLB certified base. Used in a Yan-
kee-Met game from July 3, 2004, this is ideal for display 
or to have signed by players from the game.

2375		 Pair of Rusty Staub Small Awards 	 .........................25
Cute lot, this has a Rusty Staub Gary Carter Foundation 
award and a handsome clock from the Duty Widows of 
New York City.

2376		 2007 Boston Red Sox ALCS Celebration 
		  Champagne Bottle	 .........................20
Fun 2007 Red Sox item, this has the proper MLB hologram 
for authentication. This is a great item to have signed.
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Baseball Bats

2377		  1955 Brooklyn Dodgers Black Bat  VG-Ex	..........100
One of the key black bats, this really should be in any 
Brooklyn Dodger collection. The offered bat is a pleasing 
VG-Ex model, this has general wear and is not bad at all. 
The color is slightly faded, there is wear on the handle. 
This is one of the most affordable examples of this pricey 
bat to come to market in years.

2378		  Collection of 51 Mini bats w/Mantle	 ..........150
Larger lot of mini bats, almost all are vintage. These all 
will be pictured on our website. Condition is mid-grade but 
varies, the lot breaks down roughly as follows: (1) Hall of 
Fame bats, mainly vintage (8); (2) Team mini bats, mainly 
vintage (12); (3) 1950s-1960s Era (10 w/Mantle, Kaline, 2 
Yastrzemski, 2 Schachts & Long); (4) 1940s/1950s Braves/
Red Sox (7 w/two Cronins, Doerr, Stanky); (5) 10 assorted 
incuding special events w/3 bats signed by various 1948 Bos-
ton Braves players and (6) Private label/no label (4). There 
could be some buried treasure here.

2379		  Hand etched 20 inch bat	 ............10
2380		  Japan Condor 15 inch mini-bat  	 ............10

2381		  Lot of 10 Game Used Bats	 ..........100
Included are 10 game used bats from former MLB players. 
All bats show signs of heavy use, several of which have 
cracks, tape, pine tar and all have player numbers written 
on the knobs. Players in the lot include Damian Miller, 
Chad Curtis, Eddie Leon,  Chad Tracy, Jeff Burroughs, 
Gene Clines, Corey Snyder and others.

2382		  Lot of 3 Mets Game Bats	 ............50
Included are 3 games used bats from popular Mets of the 
90’s. Names in the lot are Jeff Kent (34 inches, Louisville 
Slugger, Kevin McReynolds (34.5 inches, Louisville Slugger) 
and Fernando Vina (33 inches, Louisville Slugger). Each bat 
shows signs of heavy use, have player numbers written on 
the knobs and all have cracks where the handle meets the 
barrel. 

2383	 1960 Pirates Black Bat                               VG	 ............50
Desirable black bat from this beloved World Championship 
team, these are not easy to find. The bat has general wear 
from handling and one tackhole from mounting.

2384	 1972 HOF Induction w/Koufax  	 NM................25

2385	 1986 Red Sox Black Bat                         Nm-Mt...........50
Bright and clean, these are always popular and not easy 
to find.

2386	 Wood Bat Rack (holds 10 bats)	 ............25
Handsome wood bat rack, this holds ten bats. This started 
with a Steve Garvey model bat, this is very functional and 
looks great.

END OF 
AUCTION

Lot 2382
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